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CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO

DISTRITO FEDERAL

ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de mil novecentos e

oitenta, às nove horas, na Sala de Reuniões do Palácio do Buriti,em

Brasília, realizou-se a Centésima Decima Terceira Reunião Ordinária

do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Distrito Federal, sob a

presidência do Senhor Governador AIMÊ ALCIBlADES SILVEIRA LAMAISON,

cora a presença dos Senhores Conselheiros JOSÉ CARLOS MELLO, ARNALDO

CORRÊA RABELLO, ENI DE OLIVEIRA CASTRO e STÊNIO DE ARAÚJO BASTOS,

com a participação do Secretário Administrativo, ANTÓNIO CARLOS GUI.

MARÃES DIAS e pela Secretaria Executiva TÂNIA BATTELLA DE SIQUEIRA.

Abrindo os trabalhos, o Senhor Presidente verificou a existência de

"quorum", tendo sido justificada a ausência do Conselheiro EDILSON

CID VARELA em razão de viagem a serviço da empresa que trabalha,pas_

sando, em seguida, ao Item II da Pauta com a leitura da Ata da reu-

nião anterior que,posta em discussão, foi aprovada por unanimidade.

Dando prosseguimento, passou-se ao Item III, que trata da ORDEM DO

DIA. Foram relatados os seguintes processos:PROCESSO N9 453.293/80,

de interesse do DEPARTAMENTO DE TERRAS RURAIS - FZDF, que trata da

criação da Rrea Isolada n? 02 - Engenho das Lajes,Região Administra

tivá do Gama - RA II. Relator: Conselaeiro JOSÉ CARLOS MELLO. O Con

selho, acolhendo o voto do Relator, aprovou a criação da Area Isola

da n9 02 - Engenho das Lajes - RA II, d'e acordo com o Memorial Des_

critivo de fls. 02 e plantas de fls. 03 e 04 do processo em pauta.;

PROCESSO N9 171.168/79,de interesse d- ABDEL WADUD ABDEL HADI YUSUF

MUHAMMAD, que trata de permissão da i lização do Edifício,Projeção

A, destinado a restaurante para inst; ição da Delegacia da Receita

Federal (em Brasília), situado no Setor Hoteleiro do Gama - RA II.

Relator: Conselheiro ARNALDO CORRÊA.RABELLO. O Conselho, acolhendo

o voto do Relator, autorizou ã Administração Regional do Gama - RA

II, expedir declaração de localização, a título precário e em cará

ter excepcional, para o prédio construído na projeção "A" do Setor

Hoteleiro daquela Cidade Satélite ("Carta de Habite-se" expedida em

10.08.79, n9 028/79-RA), de propriedade do Senhor ABDEL WADUD ABDEL

HADI YUSUF MUHAMMAD, funcionar como Agência da Receita Federal, con

dicionando tal utilização até o dia em que for expedida a "Carta de

Habite-se" para o primeiro hotel construído no mencionado Setor.;

PROCESSO N9 010.341/76, de interesse rfe «OK.-.LDO PENA COSTA E OUTRO,

que trata de eliminação da varanda ou jr .dim das residências Tipo

RJ, do Setor de Habitações Coletivas Geminadas Norte - RA I. Rela-

tor: Conselheiro ENI DE OLIVEIRA CASTRO. O Conselho, acolhendo o

voto do Relator, aprovou a sugestão do Departamento de Arquitetura

e Urbanismo/SVO, que derroga a alínea "b" do inciso II, do artigo

106 do Código de Edificações de Brasília, na forma constante no

processo em pauta. Ainda foram relatados, extra-pauta, os seguin-

tes processos: PROCESSO N9 023.260/80, de interesse da DIVISÃO DE

PROJETOS DE URBANISMO - DAU/SVO, que trata da localização da escul

tura "Espaço Cósmico" de autoria do artista plástico Yutaka Toyota.

Relator: Conselheiro JOSÉ CARLOS MELLO. O Conselho, acolhendo o vo

to do Relator, aprovou a localização da escultura "ESPAÇO CÓSMICO"

na Rótula do Aeroporto de Brasília, na forma proposta no processo

em pauta.; PROCESSO N9 453.648/80, de interesse do DEPARTAMENTO DE

TERRAS RURAIS, que trata da criação de Areas Isoladas 01 a 10, St

tio Novo, da Região Administrativa de Planaltina - RA VI. Relator:

Conselheiro ENI DE OLIVEIRA CASTRO. O Conselho, acolhendo o voto

do Relator, aprovou a criação das Areas Isoladas n9s 01 a 10,na Re

gião Administrativa de Planaltina - RA VI, caracterizadas pelo Me

morial Descritivo de fls. 02 e cópia da planta de fls.-03 do pro-

cesso em pauta.; PROCESSO N9 653.363/77, de interesse da DIVISÃO

DE ESTUDOS E PROJETOS - DeU - NOVACAP, que trata de remanejamento

das Quadras 11/11, 11/18 e 11/19 do SHI/SUL. Relator: Conselheiro

ENI DE OLIVEIRA CASTRO. O Conselho, acolhendo o voto do Relator, a

provou as plantas de estudos preliminares SHI/SUL EP. 98/2 e SHI/

SUL EP. 99/2, às fls. 75 e 76, que consubstanciam a proposição do

Departamento de Arquitetura e Urbanismo/SVO de supressão e criação

de Lotes na Região Administrativa I, de acordo cora os dados cons-

tantes no processo era pauta. Nada mais havendo a tratar, o Senhor

Presidente deu por encerrada a reunião, da qual, eu, ANTÓNIO CAR-

LOS GUIMARÃES DIAS, Secretário Administrativo, lavrei a presente

ATA que, lida e achada conforme, vai assinada por todos os presen

tes. Brasília, 28 de novembro de 1980.

Presidente : AIMÉ ALCIBfADES SILVEIRA LAMAISON

Conselheiros : JOSÉ CARLOS MELLO ARNALDO CORRÊA RABELLO

ENI DE OLIVEIRA CASTRO STÊNIO DE ARAÚJO BASTOS

EDILSON CID VARELA

Secretário Administrativo :

p/Secretaria Executiva :

ANTÓNIO CARLOS GUIMARÃES DIAS

BATTELLA DE SIQUEIRA

ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de mil novecentos e oi-

tenta, às nove horas, na Sala de Reuniões do Palácio do Buriti, em

Brasília, realizou-se a Centésima Décima Quarta Reunião Ordinária

do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Distrito Federal, sob a

presidência do Senhor Governador AIMÊ ALCIBlADES SILVEIRA LAMAISON,

com a presença dos Senhores Conselheiros JOSÉ CARLOS MELLO, ARNAL

DO CORRÊA RABELLO, ENI DE OLIVEIRA CASTRO, STÊNIO BE ARAÚJO BASTOS

e EDILSON CID VARELA, com a participação do Secretário Administra-

tivo, ANTÓNIO CARLOS GUIMARÃES DIAS e pela Secretaria Executiva,

TÂNIA BATTELLA DE SIQUEIRA. Abrindo os trabalhos, o Senhor Presi-

dente verificou a existência de "quorum", passando, em seguida, ao

Item II da Pauta, com a leitura da Ata da Reunião anterior que,pois

ta em discussão, foi aprovada por unanimidade. Dando prosseguimen

to, passou-se ao Item III, que trata da ORDEM DO DIA. Foram relata

dos os seguintes processos: PROCESSO N9 038.596/76, de interesse

do TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL, que solicita a

doação de um terreno, localizado na Praça Municipal. Relator: Con

selheiro ENI D^ OLIVEIRA CASTRO. O processo foi retirado de pauta,

por solicitação do Departamento de Arquitetura e Urbanismo/SVO, pá

rã novas informações a respeito da matéria.; PROCESSO N9 04.100/80,

de interesse do DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO,que

trata de aprovação de projeto do Anexo do Palácio do Planalto. Re

lator: Conselheiro EDILSON CID VARELA. O Conselho, acolhendo o vo-

to do Relator, aprovou a proposição do Departamento de Arquitetura

e Urbanismo/SVO, fls. 71 e 72, consubstanciada na planta SAI-NORTE

EP. 100/1, fls. 41, de acordo cora os dados constantes no processo

em pauta.; PROCESSO N9 454.623/80, de interesse do DEPARTAMENTO DE

ESTRADAS DE RODAGEM DO DF., que trata de desmembramento de área es

pecial e mudança de sua destinação. Relator: Conselheiro STÊNIO DE

ARAÚJO BASTOS. O Conselho, acolhendo o voto do Relator, aprovou a

proposição do Departamento de Arquitetura e Urbanismo/SVO, na for-

ma constante no processo e abaixo transcrita: a) desmembrar da A

rea Especial n9 02, situada na Fazenda Santo António - Região Admi
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nistrativa Jardim - RA VIII, a área de 25 hectares caracterizada '

pelas respectivas geodésicas de fls. 06; b) mudar a destinação da

área desmembrada de 25 hectares, pertencente ao "Programa de Assen

tamento Dirigido" (fins agropecuãrios), para sede de Distrito Rodo
viário, de interesse do Departamento de Estradas de Rodagem do Dis_

trito Federal, dando-lhe a denominação de Área Especial 02-A - San

to António - RA VIII:; PROCESSO N9 249.802/80, de interesse de GE

RALDO JORGE ESTRELA e MICHEL GEMAYEL, que trata de aprovação de

projeto na EQNM 22/24 - Bloco D, Lotes l, 2, 3, 4, 5 e 6 - RA III

(Ceilândia). Relator: Conselheiro ARNALDO CORRÊA RABELLO. O Conse-

lho, acolhendo o voto do Relator, indeferiu a solicitação no que

concerne a aprovação do projeto na EQNM 22/24, Bloco "D", Lotes l,

2, 3, 4, 5 e 6 - Região Administrativa de Taguatinga (Ceilândia) -

RA III, naquilo que contraria os dispositivos vigentes, quanto ao

Gabarito e Normas de Edificação, de acordo com os dados constantes

no processo em pauta.; PROCESSO N9 025.011/80, de interesse da SE

GRETARIA DE VIAÇÃO E OBRAS, que apresenta estudo referente a áreas

a serem ocupadas por estabelecimentos de ensino. Relator:Conselhei^

ro ARNALDO CORRÊA RABELLO. O Conselho, acolhendo o voto do Relator,

aprovou a proposição do Departamento de Arquitetura e Urbanismo/SVO,

referente ao estudo de utilização de área de ensino de grau supe-

rior, de acordo com os dados constantes no processo em pauta. Foi

relatado ainda, extra-pauta, o seguinte processo: PROCESSO N9

011.383/78, de interesse da SOCIEDADE DE HABITAÇÕES DE INTERESSE

SOCIAL - SHIS, que trata de reestudo das dimensões dc-j Lotes Comer;

ciais, Setor P Norte - RA III. Relator: Conselheiro ENI DE OLIVEI-

RA CASTRO. O Conselho, acolhendo o voto do Relator, aprovou a pró

posição do Departamento de Arquitetura e Urbanismo/SVO, consubstan

ciada na planta CST-EP. 154/1, concernente ao Setor "P" Norte da

Região Administrativa de Taguatinga (Ceilândia) - RA III, condicio

nada ã manifestação favorável da CAESB e TELEBRASlLIA, fixando-se

gabarito e normas de edificações iguais aos aprovados para os lo-

tes, comerciais dos Setores "M", "N" e "O" da citada Região.No Item

IV - ASSUNTOS GERAIS, o Senhor Governador aproveitou a oportunida

de para congratular-se com o plenário pela honestidade de propósi-

tos,seriedade e elevado espírito público com que foram tratados os

assuntos colocados em Pauta durante o ano em curso, com reflexos

positivos perante a Cidade, pois as decisões proferidas tiveram

sempre como objetivo o bem comum. Desejou um Feliz Natal e vom Ano

Novo repleto de felicidades aos Senhores Membros, extensivos aos

seus familiares, rogando a Deus que conceda ao Conselho o privilé-

gio de continuar unido, com decisões uníssonas sempre voltadas pá

rã o interesse da coletividade brasiliense. Nada mais havendo a

tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião,da qual,

eu, ANTÓNIO CARLOS GUIMARÃES DIAS, Secretário Administrativo, Ia

vrei a presente ATA que, após lida e achada conforme, vai assina

da por todos os presentes. Brasília, 18 de dezembro de 1980.

Presidente : AIMÉ ALCIBlADES SILVEIRA LAMAISON

Conselheiros : JOSÉ CARLOS MELLO

ARNALDO CORRÊA RABELLO

ENI DE OLIVEIRA CASTRO

STÊNIO DE ARAÚJO BASTOS

EDILSON CID VARELA

Secretário Administrativo : ANTÓNIO CARLOS GUIMARÃES DIAS

p/Secretaria Executiva : TÂNIA BATTELLA DE SIQUEIRA

CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO DISTRITO FEDERAL

ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÃRIA

Aos vinte dias do mês de janeiro do ano de mil novecentos e oiten

ta e um, às nove horas, na Sala de Reuniões do Palácio do Buriti,

enr Brasília, realizou-se a Centésima Décima Quinta Reunião Ordiná

ria do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Distrito Federal ,

sob a presidência do Senhor Governador AIMÊ ALCIBlADES SILVEIRA

LAMAISON, cojn a presença dos Senhores Conselheiros JOSÉ CARLOS

MELLO, ARNALDO CORRÊA RABELLO, ENI DE OLIVEIRA CASTRO, STÊNIO DE

ARAÚJO BASTOS e EDILSON CID VARELA, com a participação do Secreta

rio Administrativo, ANTÓNIO CARLOS GUIMARÃES DIAS e pela Secreta-

ria Executiva, VALDO CESAR DAMASCENO DE CARVALHO. Abrindo os tra

balhos, o Senhor Presidente verificou a existência de "quorum" ,

passando, em seguida, ao Item II da Pauta, com a leitura da Ata

da Reunião anterior que, posta em discussão, foi aprovada por una

nimidade. Dando prosseguimento, passou-se ao Item III, que trata

da ORDEM DO DIA. Foram relatados os seguintes processos: PROCESSO

N9 000.121/81, de interesse de MASTER INCOSA ENGENHARIA S/A, que

trata da Estação de Tratamento de Esgotos do Posto de Assistência

Médica do SRIA - RA I. Relator: Conselheiro ENI DE OLIVEIRA CAS-

TRO. O Relator baixou os autos em diligência junto a TERRACAP,

para que seja examinada a existência de área disponível, a fim

de ser processada compensação de área.; PROCESSO N9 227.868/80,de

interesse do BANCO DO BRASIL S/A, que trata de Permissão para

instalação de uma Agência Bancária no Setor Industrial da Cidade

Satélite de Taguatinga - RA III. Relator: Conselheiro ARNALDO

CORRÊA RABELLO. O Conselho, acolhendo o voto do Relator, aprovou

a permissão de instalações de agências bancárias nos lotes das

Quadras QI-1 e QI-2 do Setor Industrial'de Taguatinga -RA III,per

manecendo inalteráveis o Gabarito e Normas de Edificação vigentes

para o Setor e em decorrência, deferir o pleiteado pelo Banco do

Brasil S/A, no processo em pauta.; PROCESSO N9 005.261/75, de in-

teresse de JOÃO SATURNO DA SILVA, que trata da Criação da Área

Isolada N9 01 - Fazendas Cachoeira e Salteador - RA III. Relator:

Conselheiro EDILSON CID VARELA. O Conselho, acolhendo o voto do

Relator, aprovou a criação da Área Isolada N9 01, situada nas

Fazendas denominadas Cachoeira é Salteador, na Região Administra-

tiva de Taguatinga - RA III, de acordo com os dados constantes
no processo em pauta.; PROCESSO N9 455.084/80, de interesse do

DEPARTAMENTO DE TERRAS RURAIS - FZDF, que trata do Projeto de

Criação da Área Isolada N9 05 - RA VII. Relator: 'Conselheiro

EDILSON CID VARELA. O Relator, baixou o processo em diligência

junto a Fundação Zoobotânica do Distrito Federal para que seja

informado o nome do requerente de que trata O expediente de

fIs. 01 dos autos.; PROCESSO N9 024.163/80, desinteresse do MI-

NISTÉRIO DO EXÉRCITO, que trata da Aprovação de Projeto de Edifi

cações no Setor de Áreas Isoladas Norte - EPCT - RA I. Relator:

STÊNIO DE ARAflJO BASTOS. O Conselho, acolhendo o voto do Rela-
•

tor, aprovou a proposição do Departamento de Arquitetura e Urba-

nismo/SVO, f Is. 226 e 227, referente ao Gabarito e Normas de Ed:L

ficação para o Setor de Áreas Isoladas Norte, EPCT - RA I, de

acordo com os dados constantes no processo em pauta.; PROCESSO

N9 006.743/80, de interesse da PREMENGE - PREMOLDADOS ENGENHARIA

LTDA., que trata da Guarita situada na Área de afastamento obri-

gatório do Setor de Grandes Áreas Norte - Lotes G/H da Quadra

606 - RA I. Relator: Conselheiro STÊNIO DE ARAÚJO BASTOS. O Con-

selho, acolhendo o voto do Relator, aprovou a extensão aos seto-

res mencionados às fls. 62 e 63 da proposição do Departamento

de Arquitetura e Urbanismo/SVO, do disposto no item IV da Deci-

são N9 73/79-CAU, aprovada pelo Decreto N9 5.224, abaixo trans -

crito, de acordo com os dados constantes no processo em pauta :

"Será permitido, dentro do afastamento mínimo obrigatório a con£

trução de guarita, podendo para efeito de composição arquitetõni^

ca do conjunto do portão de entrada, a ser constituída de um ou

dois blocos com um máximo de área construída para cada um, de

4,00m2 (quatro metros quadrados), unidas ou não por um elemento

de cobertura que não será computado no cálculo das áreas de cons_

trução estabelecido neste item.".; PROCESSO N9 025.772/80, de

interesse da SECRETARIA DE AGRICULTURA E PRODUÇÃO DO D.F.,- que

trata de proposta de Gabaritos e Normas de Edificação para o Ee-

tor Industrial de Ceilândia - RA III. Relator: Conselheiro JOSÉ

CARLOS MELLO. O Conselho, acolhendo o voto do Relator, aprovou a

proposição do Departamento de Arquitetura e Urbanismo/SVO, fls.

19 e 20, referente aos Gabaritos e Normas de Edificação para o

Setor Industrial de Ceilândia, Região Administrativa de Taguatin
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ga - RA III, de acordo com os dados constantes no processo em
pauta. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por

encerrada a reunião, da qual, eu, ANTÓNIO CARLOS GUIMARÃES DIAS,

Secretário Administrativo, lavrei a presente ATA que, após lida

e achada conforme, vai assinada por todos os presentes.Brasília,

20 de janeiro de 1981.

Presidente :

Conselheiros :

Secretário Administrativo :

p/Secretaria Executiva :

AIMfi ALCIBlADES SILVEIRA LAMAISON

JOSÉ CARLOS MELLO

ARNALDO CORRÊA RABELLO

ENI DE OLIVEIRA CASTRO

STÊNIO DE ARAOJO BASTOS

EDILSON CID VARELA

ANTÓNIO CARLOS GUIMARÃES DIAS

VALDO CESAR DAMASCENO DE CARVALHO

COMPANHIA DO DESENVOLVIMENTO Dó
PLANALTO CENTRAL - CODEPLAN

DIRETORIA

ATA DA 675a. (SEXCENTESIMA SETUAGESIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA

DA DIRETORIA DA COMPANHIA DO DESENVOLVIMENTO DO PLANALTO CEjl

TRAL - CODEPLAN, REALIZADA NO DIA 20 DE JANEIRO DE 1981.x.x.x.x.

Aos 20 (v inte) dias do mês de janeiro do ano de 1981 (mil nove_

centos e oitenta e um), as 10:00 (dez) horas, no 49 (quarto) *n_

dar, sa la 27 (v inte e sete) , da sede social da Companhia do De_

senvolvimento do Planalto Central - CODEPLAN, s i tuada no Setor
de Áreas Isoladas Norte - SAI-N, Projeção "H", em Brasília - Ois^

trito Federal, real izou-se a 675a. (sexcentisima setuagésima quî i

ta) reunião ordinária da Diretoria, sob a presidência do Senhor

OSVALDO JANOT FILHO, Diretor-Superintendente da Empresa, a com

3 presença dos Diretores DANIEL CORDEIRO CAMPOS, DILSON DE ALMEJ_

DA SOUZA, ROGÉRIO DE FREITAS CUNHA e SÉRGIO GARCIA PARENTE. Este

vê também presente ã reunião, a Secretar ia que esta subscreve

Inicialmente, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e S£

licitou que se procedesse ã leitura da ata da reunião anterior ,

que, lida e posta em d iscussão, foi por unanimidade aprovada. A

seguir, o Senhor Presidente submeteu ã aprec iação do plenário,pa^

rã relato, os seguintes p-oce?sos inscr i tos Tia pauta: 01) N?. . . .

585:090/81 - REF.: DIRÃO - PROPÕE EMISSÃO DE NOTA DE EMPENHO, NO

V A L O R DE CR$2.500.000,00 (DOIS MILHÕES E QUINHENTOS MIL CRUZH

R O S ) , EM FAVOR DA CEE - COMPANHIA DE ELETRICIDADE DE BRASÍL IA,PA

RA COBERTURA DAS DESPESAS COM CONSUMO DE ENERGIA ELETRICA DURAN

TE O 1C (PRIMEIRO) TRIMESTRE DE 1981. Relator : Diretor SÉRGIO

GARCIA PARENTE. DECISÃO: "A Diretoria, com o voto do Relator, e

tendo em v is ta o que consta do Processo N9 585.090/81, decide,por

unanimidade, com dispensa de l ic i tação, na forma do que dispõe o

artigo 19, inc iso VII, da Resolução N9 37 /79 , do Egrégio Cons£

lho de Admin is t ração, combinado com o artigo 65, da mesma Resoljj

cão: 19) Autor izar ã DIRAD a emitir Nota de Empenho, por estiina

t iva, no va lor de Cr$2.500.000,00 (dois milhões e quinhentos mil

c ruze i ros ) , em favor da CEB - COMPANHIA DE ELECTRICIDADE DE BRASl

L!A, para cobertura das despesas com consumo de energia e létr ica

durante o 19 (pr imeiro) tr imestre de 1981; 29) Encaminhar o pre_

sente processo ã DIRAD, para as providências pert inentes". 02)N9

585.125/81 - REF.: DIRAD - PROPCE A C E L E B R A Ç Ã O DE C O N T R A T O DE

PRESTAÇÃO DE S E R V I Ç O DE R A D I O C H A M A D A DE INTERESSE PUBLICO, E N T R E

A COMPANHIA DO DESENVOLVIMENTO DO PLANALTO CENTRAL - CODEPLAN E

A INTELCO S.A. . Relator: Diretor SÉRGIO GARCIA PARENTE. DECISÃO:

"A Diretoria, tendo em vista o que consta do processo em epTgra

fé, e, considerando o interesse da Administração, decide, por

unanimidade, com o voto do Relator , com d ispensa de l ic i tação ,

nos termos do que dispõe o artigo 19, inciso VI, da Reso lução N9

37/79, do Egrégio Conselho de Admin is t ração: 19) Autor izar a efe_

t i vação de Contrato de Prestação de Serv iço de Radiochamada de
Interesse Públ ico, entre a COMPANHIA DO D E S E N V O L V I M E N T O DO PLA

NALTO CENTRAL - CODEPLAN e a INTEL-CO S . A . , at ravés de s inais co_

d i f icados a serem transmit idos pela CENTRAL DO BIP, e, para a re_

cepção de tais s ina is , esta Empresa receberá, no ato da assinatu

rã do ajuste entre as partes, o BIP de Código , de proprie_

dade da Cont ra tada, que, devidamente autor izada pela Portar ia do

D E P A R T A M E N T O NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES - DENTEL, prestará ã

CODEPLAN o refer ido serv iço, durante as 24 (v inte e quatro) hp_

rãs do dia, dentro da área da cidade de Brasíl ia - Distr i to Fede^
ral; 29) Autorizar ã CODEPLAN a pagar ã INTELCO S . A . , mediante ré

cibo em separado, a Taxa de Inscrição, no valor de Cr$600,00(seis_

centos cruzeiros), e, pontual e adiantadamente, até o término do

contrato, a Taxa Mensal de Cr$1.250,00 (hum mil, duzentos e ciri

qtlenta cruzei ros) , vencível no dia 30 de cada mês; 39) Autor izar

o reajuste do valor mensa l , anualmente, de preferência no mês de

abril, em bases não superiores ao índice de var iação anual das

ORTNs, ou, em sua fa l ta, por índice equivalente, f i xado pelo G£

verno Federal; 49) Fixar o prazo de vigência do referido contra

to em 12 ( d o z e ) meses, a contar da data de entrega do BIP ã

CODEPLAN; 59) Autor izar a rea l i zação da despesa, no valor global

est imado de Cr$15.600,00 (quinze mil e se iscentos cruze i ros) ,bem

como a emissão da respec t i va Nota de Empenho; 69) Aprovar a minjj

ta de Contrato constante de f ls. 02/05 dos presentes autos ; 79)

Encaminhar o presente p rocesso ã DIRAD, para as prov idências pe£

tinentes". 03) N9 587.889/80 - REF.: R E A L I Z A Ç Ã O DE L IC ITAÇÃO, NA

MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA, PARA A C O N T R A T A Ç Ã O , A T R A V É S DO SIS^

TEMA LEASING, DE EQUIPAMENTOS SID DE ENTRADA DE PROCESSAMENTO

ELETRÕNICO DE DADOS. Relator: Diretor SÉRGIO GARCIA PARENTE. D£

CISÃO: "A Diretoria, tendo em v is ta o que consta do Processo N9

587.889/80, decide encaminhá-lo ao Egrégio Conselho de Adminis^
tração, sol ic i tando: 19) Autor izar, nos termos do artigo 63, 1n_

ciso I, da Resolução n9 37 /79-C.A. , a real ização da Concorrência

n9 01/81-CODEPLAN, para a contratação, através do Sistema LEASING,

de equipamentos SID de entrada de processamento eletrõnico de da^

dos, constando de l (hum) sistema concentrador de dados com 64

(sessenta e quatro) Kb de memória central com 15 (quinze) vídeo/
teclados, l (uma) unidade de f i ta de 1600 BPI, l (uma) unidade

de disco de l O MB e l (uma) impressora ser ial , na configuração

constante de fls. 32 dos presentes autos; 29) Autor izar ao Dire

tor-Superintendente a designar uma Comissão Especial para a re£

l ização da referida l ic i tação, composta dos seguintes servidores

da CODEPLAN: - HÉLIO PEREIRA LEITE - Presidente; - EDEMIR MERLO

MARQUES - Membro; - JOSÉ AUGUSTO RAMOS DOURADO - Membro". Nada

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a

reunião, da qual , para constar, eu, LAfS DA COSTA PARANHOS, S(i

cretária, lavrei a presente ata, que, lida e aprovada, vai por

mira subscri ta e ass inada pelo Senhor Presidente e Diretores pre_

sentes, x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x
O&VALSÍO JfMl (-ILHO

DAIWtL CORDEIRO GAMPOS

DILSON DE ALMEIDA SOUZA

ROGÉRIO DE FREITAS CUNHA

SÉRGIO QMCIA PARENTE

L«IS DA COSffl PARANHOS
Secretár ia
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ATA DA 676a. (SEXCENTÊSIMA SETUAGÊSIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA

DIRETORIA DA COMPANHIA DO DESENVOLVIMENTO DO PLANALTO CENTRAL-CODEPLAN,

REALIZADA NO DIA 27 DE JANEIRO DE 1981.

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de janeiro do ano de 1981 (mil no

vecentos e oitenta e um) , às 15:00 (quinze) horas, no 49 (quarto) an

dar, sala 27 Cvinte e sete), da sede social da Companhia do Desen\rol

víraento do Planalto Central-CODEPLAN,situada no Setor de Áreas Iso

ladas- Norte - SAI-N, Projeção "H", em Brasília-Distrito Federal,

realizou-se a 676a. (sexcentésima setuagésima sexta) reunião ordiná
ria da Diretoria, sob a presidência do Senhor OSVALDO JANOT FILHO,

Dixetor-Superintendente da Empresa, e com a presença dos Diretores

DANIEL CORDEIRO CAMPOS, DILSON DE ALMEIDA SOUZA, ROGÉRIO DE FREITAS

CUNHA e SÉRGIO GARCIA PARENTE. Esteve também presente ã reunião, a.

Secretária que esta subscreve. Inicialmente, o Senhor Presidente de

clarou aberta a sessão e solicitou que se procedesse ã leitura da

ata da reunião anterior, que, lida e posta em discussão, foi por una

nimi<?ac!e aprovada. A seguir, o Senhor Presidente submeteu ã aprecia

cão do plenário, para relato, os seguintes processos inscritos na

paute: 01) NV 586.549/79 - REF.: DIKAD-PROPÕE EMISSÃO DE NOTA DE EM
PENHC, POR ESTIMATIVA, NO VALOR DE CR$1.965.000 ,00 (HUM MILHÃO,NOVE

CENTOS E SESSENTA E CINCO MIL CRUZEIROS) , EM FAVOR DA FIRMA LEASING

-ASSOCIADA LOCAÇÃO E PLANEJAMENTO -LTDA. , PARA COBERTURA DAS DESPE

SÃS RELATIVAS AO 19 (PRIMEIRO) TRIMESTRE DE 1981. DECISÃO: "A Dire

toria, tendo em vista proposição do Diretor Administrativo e Finan

ceiro às f Is. 189 dos presentes autos, decide, por unanimidade, au

torizar ã DIRAD a emitir Nota de Empenho, por estimativa, no valor

de Cr$1.965.000,00 (hum milhão, novecentos e sessenta e cinco mil

cruzeiros)> em favor da firma LEASING-ASSOCIADA LOCAÇÃO E PLANEJA

MENTO LTDA., para cobertura das despesas relativas ao 19 (primeiro)

trimestre do corrente exercício de 1981, em decorrência do Contrato

de Prestação de Serviços com ela firmado pela CODEPLAN em 03 de se

tembro de 1980 -, visando a prestação de serviços de portaria diur

no e noturno, conservação e limpeza do prédio, dos móveis e "office

-boys", nos edifícios situados em Brasília-Distrito Federal, à Ave

rrida W/3 Norte, Quadra 511, Bloco "A", e no SAI-N, ProjeçSo "H" -,

aditado- em 26 de novembro de 1980 e em 24 de dezembro do mesmo ano".

Relator: Diretor SfíRCIO GARCIA PARENTE. 02) Ni1 585.103/31 - REF.:

DIPLA-PP-OPÕE A PRORROGAÇÃO, PELO PRATO DE 18 (DEZOITO) MESES,DO CON
TRATO BE TRABALHO, POR PRAZO DETERMINADO, FIRMADO EM 19 DE ACOSTO

DE 1980, ENTRÍ A CODEPLJiN E O SR. SOLON LEÃO PEREIRA DE SOUZA. XDECI
SÃO: "A Diretoria, tendo em vista a proposição da DIPLA, bem como

as demais peças constantes dos presentes autos, decide, por unanimi

dàde, nos termos do artigo 26, inciso VIII, do Estatuto Social da

Companhia, bem como na forma do que dispõe a Consolidação das Leis

do Trabalho - CI/T, e com fundamento na Resolução Normativa N9 07,

adotada pelo Egrégio Conselho de Política de Pessoal da SEA/DF, em

sua 158a. Reunião realizada no dia 13.01.81, publicada no DODF de

23.01.Sli 19) Autorizar, pelo prazo de 18 (dezoito) meses, com ±nl

cio a contar do dia 02 do mês de fevereiro p. vindouro, e remunera

cão mensal de Cr£44.763,0& (quarenta e quatro mil, setecentos e se£

senta e- três cruzeiros), a prorrogação do Contrato de Trabalho, por

prazo determinada, sob o regime da CLT, fora da Tabela de Empregos

Permanentes desta Empresa, firmado em 19 de agosto de 1980 pelo pra

zo de O6 (seis) meses, entre a CODEPLAN e o Sr. SOLON LEÃO PEREIRA

DE SOUZA, Carteira Profissional n9 78.889 - Série 649 e Carteira de

Identidade n9 3.794.979 - IFP/RJ, objetivando dar continuidade aos

serviços profissionais por ele prestados, na qualidade de "Assessor

de Planejamento" junto ao Projeto "ÍNDICE DE CUSTO DE VIDA (Preços

ao Cons.um±dor) no Distrito Federal", mantida a mesma carga horária

do Contrato Principal, em decorrência da Ordem de Serviço N9 06/80-
SEG, expedida em consequência do Convénio DISTRITO FEDERAL/CODEPLMJ,

assinado em 27.03.80 e publicado no DODF de 31.03.80; 29)Autorizar,

pela prestação dos re-feridos serviços, a realização da despesa, no

valor global estimado de Cr*l. 181.161,27 (hum milhão, cento e oiten

ta e um mil, cento e sessenta e um cruzeiros e vinte e 'sete • centa

vos), incluídos o valor da remuneração total, do 139 salário, das

férias e dos encargos sociais; 39) Autorizar o reajuste do salário

fixado no iten 17-, da presente decisão, semestralmente, na época em

que for corrigido o salário do pessoal do Quadro Permanente e em Co

missão da CODEPLAN, tomando-se por base o INPC adotado, observada a

proporcionalidade prevista no § 29, do artigo 49, da Lei N9 6.708,

de 30.10.79; 49) Autorizar ãDIRAD a empenhar a despesa, por estima

ti vá, com a observação de que será empenhada, no corrente exerc^

cio, apenas a despesa a realizar-se até 31.12.81,. empenhando-se, era

1982, a despesa referente àquele exercício, as quais correrão ã con

ta do referido Convénio, através da citada Ordem de Serviço; 59) Au

torizar ã CODEPLAN a fazer a devida anotação na Carteira Profissio

nal do interessado; 69) Vincular a assinatura do contrato ã apresen

tacão, pelo interessado, do documento que comprove sua inscrição no

CPF/MF; 79) Encaminhar o presente processo ã DIRAD, para promover o
empenho da despesa, e, a seguir, ã Assessorla Jurídica, para elabo
rar o respectivo contrato". Relator: Diretor DILSON DE ALMEIDA SOU

ZA. 03) N9 585.109/81 T REF.: DIPLA - PROPÕE A PRORROGAÇÃO, PELO PRA

ZO DE 12 (DOZE) MESES, DO CONTRATO DE TRABALHO, POR PRAZO DETERMINA

DO, FIRMADO EM 19 DE AGOSTO DE 1980, ENTRE A CODEPLAN E A SRA.SOLAN

GE ALVES LÚCIO. DECISÃO: "A Diretoria, tendo em vista a proposição

da DIPLA, bem como as demais peças constantes dos presentes autos,

decide, por unanimidade, nos termos do artigo 26, inciso VIII, do

Estatuto Social da Companhia, bem como na forma do que dispõe a Con

solidação das Leis do Trabalho -.CLT, e com fundamento na Resolução

Normativa N9 07, adotada pelo Egrégio Conselho de Política de Pe£

soai da SEA/DF, em sua 158a. Reunião realizada no dia 13.01.81, pu

blicada no DODF de 23.01.81: 19) Autorizar, pelo prazo de 12 (doze)

meses, com início a contar do dia 02 do mês de fevereiro p. vindou

ro, e remuneração mensal de Cr$11.824,00 (onze mil, oitocentos e vin

te e quatro cruzeiros), a prorrogação do Contrato de Trabalho, por

prazo determinado, sob o regime da CLT, fora da Tabela de Empregos

Permanentes desta Empresa, firmado em 19 de agosto de 1980 pelo pra

zo de 06 (seis) meses, entre a CODEPLAN e a Sra. SOLANGE ALVES LO
CIO, Carteira Profissional n9 40.903 - Série 548, Carteira de Iden

tidade n9 503.031 - SEP/DF e CPF n9 214 429 081/49, objetivando dar

continuidade aos serviços profissionais por ela prestados, na quali
dade de "Auxiliar Técnico" junto ao Projeto "IfJDJCE DE CUSTO DE VI

DA (Preços ao Consumidor) no Distrito Federal", mantida a mesma car

ga horária do Contrato Principal, em decorrênci-a da Ordem de Scrv^

ço N9 06/80-SEG, expedida em consequência do Convénio DISTRITO FEDE

RAL/CODEPLAN, assinado em 27.03.80 e publicado no DODF de 31.03.80;

29) Autorizar, pela prestação dos referidos serviços, a realização

da despesa, no valor global estimado de Cr$196.977,50 (cento e no

venta e seis mil, novecentos e setenta e sete cruzeiros e cinquenta

centavos), incluídos o valor da remuneração total, do 139 salário,

das férias e dos encargos sociais; 39) Autorizar o reajuste do sala

rio fixado no item 19, da presente decisão, semestralmente, na épo

ca em que for corrigido o salário do pessoal do Quadro Permanente e

em Comissão da CODEPLAN, tomando-se por base o INPC adotado, obser-

vada a proporcionalidade prevista no § 29, do artigo 49, da Lei N9

6.708, de 30.10.79; 49) Autorizar ã DIRAD a empenhar a despesa, por

estimativa, com a observação de que será empenhada, nó corrente exer

cicio, apenas a despesa a realizar-se até 31.12.81, empenhando-se,

em 1982, a despesa referente àquele exercício, as quais correrão ã

conta do referido Convénio, através da citada Ordem de Serviço; 59)

Autorizar ã CODEPLAN a fazer a devida anotação na Carteira Profi£

sional da interessada; 69) Encaminhar o presente processo ã DIRAT>
para promover o empenho da despesa, e, a seguir, ã Assessorla Júri

dica, para elaborar o respectivo contrato". Relator: Diretor DILSON

DE ALMEIDA SOUZA. 04) N9 585.110/81 - REF.: DIPLA - PROPÕE A PRORSO

GAÇÃO, PELO PRAZO DE 18 (DEZOITO) MESES, DO CONTRATO DE TRABALHO,

POR PRAZO DETERMINADO, FIRMADO EM 19 DE AGOSTO DE 1980, ENTRE A

CODEPLAN E A SRA. ROSE MARY RAMOS DO NASCIMENTO. DECISÃO: "A Direto

ria, tendo em vista a proposição da DIPLA, bem como as demais peças

constantes dos presentes autos, decide, por unanimidade, nos termos
do artigo 26, inciso VIII, do Estatuto Social da Companhia, bem co

mo na forma do que dispõe a Consolidação das Leis do Trabalho - CLT,

com fundamento na Resolução Normativa N9 07, adotada pelo Egrégio

Conselho de Política de Pessoal da SEA/DF, em sua 158a. Reunião rea

lizada no dia 13.01.81, publicada no DODF de 23.01.81: 19) Autori

zar, pelo prazo de 18 (dezoito) meses, com início a contar do dia

02 do mês de fevereiro p. vindouro, e remuneração mensal de Cr$. . . .

26.894,00 (vinte e seis mil, oitocentos e noventa e quatro cruzei^
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ros) , a prorrogação do Contrato de Trabalho, por prazo determinado,

sob o regime da CLT, fora da Tabela de Empregos Permanentes desta

Empresa, firmado em 19 de agosto de 1980 pelo prazo de 06 (seis) me

sés, entre a CODEPLAN e a Sra. ROSE MARY RAMOS DO NASCIMENTO,Cartei

rã Profissional n9 19.857 - Série 511, Carteira de Identidade n9

552.709-SPSP-CE e CPF n"? 09C 134 703/72, cbjetivando dar cor.tinuida

de aos serviços profissionais por ela prestados, na qualidade de

"Técnico de Planejamento" junto ao Projeto "ÍNDICE DE CUSTO DE VIDA

(Preços ao Consumidor) no Distrito Federal", mantida a mesma carga

horária do Contrato Principal, em decorrência da Ordem de Serviço

N9 06/80-SEG, expedida em consequência do Convénio DISTRITO FEDERAL

/CODEPLAN, assinado em 27.03.80 e publicado no DODF de 31.03.80;29)

Autorizar, pela prestação dos referidos serviços, a realização da

despesa, no valor global estimado de Cr$709.651,96 (setecentos e no

vê mil, seiscentos e cinquenta e um cruzeiros e noventa e seis cen

tavos), incluídos o valor da remuneração total, do 139 salário, das

férias e dos encargos sociais; 39) Autorizar o reajuste do salário

fixado no item 19, da presente decisão, semestralmente, na época em

que for corrigido o salário do pessoal do Quadro Permanente e em Co

missão da CODLPLAN, tomando-se por base o INPC adotado,observada a

proporcionalidade prevista no § 29, do artigo 49, da Lei N9 6.708,

de 30.10.79; 49) Autorizar ã DIRAD a empenhar a despesa, por estima

tiva, com a observação de que será empenhada, no corrente exerci

cio, apenas a despesa a realizar-se até 31.12.81, cmpenhando-se, em
19-82, a desposa referente àquele exercício, as quais correrão ã con

ta do referido Convénio, através da citada Ordem de Serviço; 59) Au_
torizar ã CODEPLAN a fazer a devida anotação na Carteira Profissio

nal da interessada; 69) Encaminhar o presente processo ã DIRAD,para

promover o empenho da despesa, e, a seguir, ã Assessoria Jurídica,

para elaborar o respectivo contrato". Relator: Diretor DILSON DE AL

MEIDA SOUZA. 05) N9 585.158/81 - REF.: DIPLA-SOLICITA A CONTRATAÇÃO

DO SENHOR DÊRCIO GARCIA MUNHOZ, PARA, COMO AUTÓNOMO, PRESTAR SERVI

COS DE CONSULTORIA TÉCNICA JUNTO AO PROJETO "ÍNDICE DE CUSTO DE VI

DA (PREÇOS AO CONSUMIDOR) NO DISTRITO FEDERAL". DECISÃO: "A DiretO

ria, tendo em vista o que consta do Processo N9 585.158/81, decide,

por unanimidade, nos termos do artigo 26, inciso VIII, do Estatuto

Social da Companhia, com dispensa de licitação, na forma do que dis

põe o artigo 19,inciso XI,da Resolução n9 37/79-C.A., combinado com

a Resolução n9 25/76-C.A., alterada pela Resolução n9 27/76-C.A., e

com fundamento na Resolução Normativa N9 07, adotada pelo Egrégio

Conselho de Política de Pessoal da SEA/DF, em sua 158a. Reunião rea

lizada em 13.01.81, publicada no DODF de 23.01.81 - pãg. 3: 19) Au

torizar a contratação do Senhor DSRCIO GARCIA MUNHOZ, Identidade n9

67.287-DFSP/DF, registrado no CORECON - lia. Região sob o n9 109,

inscrito no INPS sob o n9 230011163655 e no ISS-SEF/DF sob o n9....

145.898, para, como autónomo, sem vínculo empregatício de qualquer

natureza com esta Companhia, prestar ã CODEPLAN/DIPLA, pelo prazo

de 12 (doze) meses coro Início a contar desta data, serviços de con

sultoria técnica junto ao Projeto "ÍNDICE DE CUSTO DE VIDA (Preços

ao Consumidor) no Distrito Federal", ora em execução em decorrência

da Ordem de Serviço n9 06/80-SEG, expedida em consequência do Convê

nio DISTRITO FEDERAL/CODEPLAN, assinado em 27.03.80 e publicado no

DODF de 31 de março de 1980; 29) Autorizar, pela prestação dos refe

ridos serviços, a remuneração no valor total de Cr$480 .000 ,00 (qua

trocentos c oitenta mil cruzeiros) , pagáveis em 12 (doze) parcelas

mensais, iguais e sucessivas de Cr$40.000,00 (quarenta mil cruzei

ros), vencíveis de 30 (trinta) em 30 (trinta) dias, após os servi

cos serem atestados e aceitos pela CODEPLAN; 39) Autorizar a reali

zação da despesa correspondente ao consequente encargo social-empre

sã, no valor total estimado de Cr$38.400,00 (trinta e oito mil c qua

trocentos cruzeiros); 49) Autorizara DIRAD a empenhar a despesa,por

estimativa, no valor global de Cr$518.400,00 (quinhentos e dezoito

mil e quatrocentos cruzeiros), que correrá ã conta do citado Convê

nio, através da mencionada Ordem de Serviço, com a observação de que

será empenhada, no corrente ano, apenas a despesa a realizar-se ate

31.12.81, empenhando-se, em 1982, a. despesa referente àquele exerci

cio; 59) Vincular a assinatura do contrato S apresentação, pelo to_
teressado, do documento que comprove sua inscrição no CPF/MF;69) Au

torizar o reajuste da remuneração fixada no item 29, da presente de

cisão, semestralmente, na época em que for corrigido o salário do

pessoal do Quadro Permanente e em Comissão da CODEPLAN, tomando-se

por base o INPC adotado, observada a proporcionalidade prevista no

§ 29, do artigo 49, da Lei N9 6.708, de 30.10.79; 79) Encaminhar o

presente processo ã DIRAD, para as providências pertinentes, e, a
seguir, ã Assessoria Jurídica, para elaborar o respectivo contrato".

Relator: Diretor DILSON DE ALMEIDA SOUZA. 06) N9 585.166/81 - REF.:

DIRAD - SOLICITA A CONTRATAÇÃO DA DATAMEC S.A. - SISTEMA E PROCESSA

MENTO DE DADOS PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS .DE DIGITAÇÃO,

VISANDO A ELABORAÇÃO DE LISTAGEM DE PREÇOS PARA A SOCIEDADE DE ABAS

TECIMENTO DE BRASlLIA-SAB. DECISÃO: "A Diretoria, com o voto do te

lator, e tendo em vista o que consta dos presentes autos, decide,

por unanimidade, nos termos do artigo 26, inciso VIII, tio .Estatuto

Social da Companhia: 19) Dispensar a licitação, com fundamento no

artigo 19, inciso VII, da Resolução N? 37/79-C.A.; 29) Autorizar a

efetivação de contrato entre a COMPANHIA DO DESENVOLVIMENTO DO ELA
NALTO CENTRAL-CODEPLAN e a firma DATAMEC S.A. - SISTEMA E PROCESSA

MENTO DE DADOS, para a prestação pela última, ã primeira, de servi^

cos técnicos de digitação, visando a elaboração de listagem de pjre

cos para a Sociedade de Abastecimento de Brasília-SAB, somando-se

aproximadamente 44.000 (quarenta e quatro mi l y registros -num total

aproximado de 656.000 (seiscentos e cinquenta e seis mil) bytes,gra

vados em FM a ser fornecida pela contratada, de acordo com os seguin

tes preços: a) - Por milheiro BYTES digitados e conferidos Cr$87,00

(oitenta e sete cruzeiros) ; b) - Por milheiro de linha impressa em

relatório Cr$609,91 (seiscentos e nove cruzeiros e noventa e -um cen

tavos); 39) Dar ao contrato o valor estimado de Cr$65.000,00 (sessen

ta e cinco mil cruzeiros), a serem pagos 45 (quarenta e cinco) dias

após a assinatura do contrato, contra a entrega total de listagem

de preços gravados em fitas magnéticas; 49) Fixar o prazo de vigên

cia do contrato em 45 (quarenta e cinco) dias com início a contar da

data de sua assinatura; 59) Encaminhar o presente processo ã DIRÃO,

para promover o empenho da despesa, e, a seguir, ã Assessoria Júri

dica, para elaborar o respectivo contrato1*. Relatora Diretor SÉRGIO

GARCIA PARENTE. 07) N9 585.184/81 - REF.: DIRAD-PROPÕE A CONTRATA

CÃO DO SENHOR HEITOR FERREIRA DE SOUZA,PARA, COMO AUTÓNOMO, PRESTAR
SERVIÇOS DE ASSESSORIA E CONSULTORIA JUNTO AO PROJETO "ADEQUAÇÃO IX

GISLATIVA DO SISTEMA NORMATIVO DO USO DO SOLO DO DISTRITO FEDERAL".

DECISÃO? "A Diretoria, tendo em vista o que consta -do Processo ^gS^
585.184/81, bem como do Processo N9 020.828/80-GDF, decide, por «n*

nimidade, nos termos do artigo 26, inciso VIII, do Estatuto Social

da Companhia, com dispensa de licitação, na forma do que dispõe o

artigo 19, inciso XI, da Resolução N9 37/79-C.A., combinado com a

Resolução N9 25/76-C.A., alterada pela Resolução N9 27/76-C.A.: 191
Autorizar a contratação do Senhor HEITOR FERREIRA DE SOUZA, I de n ti da

de N9 2.969.289-IFP/RJ, CPF N9 010 514 078/34, inscrito no INPS sob

o N9 21-902-08/83-53, e no ISS/RJ sob o N9 442-9B5-00, registrado

no CREA/6a. Região sob o N9 9.380, para, como autónomo, sem vlrfbulo

empregatício de qualquer natureza com esta Companhia, prestar ã

CODEPLAN/DIRAD, com a colaboração de uma equipe de trabalho, «eryi

cos de assessoria e consultoria junto ao Projeto "Adequação Legisla

tiva do Sistema Normativo do Uso do Solo do Distrito Federal" -,ora

em execução em decorrência do Convénio N9 021/80 DISTRITO FEDERAL/

CODEPLAN, assinado em 27.03.80 -, pelo prazo de 60 (sessenta) dias,

com início a contar da data da assinatura do respectivo contrato;

29) Autorizar, pela prestação dos referidos serviços, a remuneração

no valor total de Cr$396.000,00 (trezentos e noventa e •seis mil cru

zeiros), pagáveis da seguinte forma: a) - Cr$100.000T00 (cem -ail

cruzeiros), 03 (três) dias após a assinatura do contrato, contra a

apresentação do Termo de Referência para a execução do trabalho;b)-

Cr$160.000,00 (cento e sessenta mil cruzeiros), 30 (trinta) dias após

a assinatura do contrato, contra a apresentação da concepção básica

do sistema normativo do uso do solo; c) - C :í 136 .000 ,00 (cento t trin

ta e seis mil cruzeiros), 60 (sessenta) dias após a assinatura do
contrato, contra a apresentação do texto final ao trabalho; 39)Auto

rizar a realização da despesa correspondente ao consequente encargo

social - empresa, no valor total estimado de Cr i22 .489 ,44 (vinte -e

dois mil, quatrocentos e oitenta e nove cruzeiros e quarenta e qua

tro centavos); 49) Autorizar ã DIRAD a empenhar a despesa, no valor

global de Cr$418.489,44 (quatrocentos e dezoito mil, quatrocentos e

oitenta e nove cruzeiros e quarenta e quatro centavos), a qual cor

rerá ã conta do referido Convénio; 59) Encaminhar o presente proces_

só ã DIRAD, para promover o empenho da despesa, e, a seguir, ã As[
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sessoria Jurídica, para elaborar- o respectivo contrato". Relator:M

retor SÉRGIO GARCIA PARENTE. Em continuidade aos trabalhos, a Dire

toria decidiu, por proposição do Senhor SÉRGIO GARCIA PARENTE, Dire

tor Administrativo e Financeiro da Empresa, que, no item 01, da Ata

da 674a. (sexcentésima setuagésima quarta) reunião ordinária deste

Órgão Colegiado, realizada no dia 13 do mês de janeiro do corrente

ano de 1981, onde se lê: NÇ 724.261/77, leia-se: 742.261/77. Nada,
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a réu

nião, da qual, para constar, eu, LAlS DA COSTA PARANHOS,Secretária,

lavrei a presente ata, que, lida e aprovada, vai por mim subscrita

e assinada pelo Senhor Presidente e Diretores presentes.x.x.x.x.x.x

OSVAZ.DO JASÔT FILHO

DASÍEL CORDEIRO CAMPOS

DILSON DE ALMEIDA SOUZA

ROGÉRIO DE FREITAS CUNHA

SÉRGIO GARCIA PARENTE

LAlS DA COSTA. PARANHOS
Secretaria

ATA DA 677a. (SEXCENTÉSIMA SETUAGÉSIMA SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA

DA DIRETORIA DA COMPANHIA DO DESENVOLVIMENTO DO PLANALTO CENTRAL

- CODEPLAN, REALIZADA NO DIA O 3 DE FEVEREIRO DE 1981.

Aos 03 (três) dias do mês de fevereiro do ano de 1981 (mil nove

centos e oitenta e um), às 10:00 (dez) horas, no 49 (quarto) an

dar, sala 27 (vinte e sete), da sede social da Companhia do De

senvolvimento do Planalto Central - CODEPLAN, situada no Setor

de Áreas Isoladas Norte - SAI-N, Projeção "H", em Brasília - Dis

trito Federal, realizou-se a 677a. (sexcentésima setuagésima sé

tima) reunião ordinária da Diretoria, sob a presidência do Se

nhor OSVALDO JANOT FILHO, Diretor-Superintendente da Empresa, e

com a presença dos Diretores DANIEL CORDEIRO CAMPOS, DILSON DE

ALMEIDA SOUZA, ROGÉRIO DE FREITAS CUNHA e SÉRGIO GARCIA PARENTE.

Esteve também presente ã reunião, a Secretária que esta subscre_

vê. Inicialmente, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão

e solicitou que se procedesse ã leitura da ata da reunião ante

rior, que, lida e posta em discussão, foi por unanimidade :aprova

da. A seguir, o Senhor Presidente submeteu ã apreciação do plena

rio, para relato, os seguintes processos inscritos na pauta: 01)

N9 338.003/81-PMDF - REF.: CONVÉNIO N9 /81 A SER CELEBRADO EN

TRE O DISTRITO FEDERAL E A COMPANHIA DO DESENVOLVIMENTO DO PIA

NALTO CENTRAL - CODEPLAN, OBJETIVANDO A PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS

DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA NA ÁREA DE PROCESSAMENTO ELÉTRÔNICO DE DA

DOS, PARA A POLICIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL. Relator: Dire

tor-Superintendente OSVALDO JANOT FILHO. DECISÃO: "A Diretoria,

tendo em vista o que consta do Processo N9 338.003/81-PMDF, deci,

de, por unanimidade, nos termos do artigo 26, inciso VIII, do Es_

tatuto Social da Companhia, autorizar a efetivação do Convénio

N9 /81, entre o DISTRITO FEDERAL e a COMPANHIA DO DESENVOLVI

MENTO DO PLANALTO CENTRAL - CODEPLAN, pelo qual o primeiro, atra

vês da Polícia Militar, incumbe a última, a prestação dos servi,

cos de Assistência Técnica na área de Processamento Eletrônico

de Dados daquele órgão, dando-se ao mesmo o valor de Cr$

1.500.000,00 (hum milhão e quinhentos mil cruzeiros), o qual en

trará em vigor na data de sua publicação no "Diário Oficial do

Distrito Federal", às expensas da CODEPLAN, expirando-se em 31

de dezembro de 1981, na forma da minuta constante de fls. 10/12

do presente processo". 02) Processo N9 585.203/81 - REF.: DIPLA/

CESEC - INFORMA A PREVISÃO DE CUSTOS MÉDIOS MENSAIS COM A REAL£

ZAÇÃO DE PESQUISAS DE PREÇOS PARA ELABORAÇÃO DO PROJETO "ÍNDICE

DE CUSTO DE VIDA (PREÇOS AO CONSUMIDOR) NO DISTRITO FEDERAL", DU

RANTE O 19 TRIMESTRE DO CORRENTE EXERCÍCIO DE 1981, SOLICITA AU

TORIZAÇÃO PARA A REALIZAÇÃO DA CORRESPONDENTE DESPESA E INDICA

MARIA DA CONCEIÇÃO COVA, ÁLVARO JOSS DE OLIVEIRA FILHO, AURISAN

RAMOS CAIADO FILHO, VILAR MACHADO DE OLIVEIRA, BENEDITA RODRI

CUES BATISTA VIEIRA E NEIDE SOBRAL, PARA, COMO PROFISSIONAIS AU

TflNOMOS, REALIZAREM AS PESQUISAS DE CAMPO. Relator: Diretor DIL

SON DE ALMEIDA SOUZA. DECISÃO: "A Diretoria, tendo em vista pro

posição da DIPLA/CESEC, bem como as demais peças que compõem o

processo em epígrafe; Considerando a necessidade de dar cumpr^

mento aos compromissos assumidos com o Governo do Distrito Fede

ral, através da Secretaria do Governo, conforme Convénio assina-

do em 27 de março de 1980, publicado no DODF de 31.03.80 e Ordem

de Serviço N9 06/80-SEG; Considerando, ainda, que não pode só

frer solução de continuidade a execução do Projeto "ÍNDICE DE CUS

TO DE VIDA (Preços ao Consumidor) no Distrito Federal",cujas pê

quisas são de caráter permanente, desde 1972, e estão sendo fi

nanciadas pelo Governo do Distrito Federal, através da Secreta

ria do Governo; Considerando, finalmente, a necessidade de dtua

lizar os valores a serem pagos aos respectivos pesquisadores, no

período de janeiro/81 a março/81, os quais serão remunerados por

formulário que apliquem e/ou cotação levantada, DECIDE, por una

nimidade, com o voto do Relator: 19) Autorizar, com dispensa de

licitação, na forma do que dispõe o artigo 19, inciso XI, da Re

solução N9 37/79-C.A., combinado com a Resolução N9 25/76-C.A. ,

alterada pela Resolução N9 27/76-C.A., com fundamento na Resolu

cão Normativa N9 01, adotada pelo Egrégio Conselho de Política de

Pessoal da SEA/DF, em sua 158a. Reunião realizada em 13.01.81,pu

blicada no DODF de 23.01.81 - pãg. 3, e em decorrência da Ordem

de Serviço N9 06/80-SEG, expedida em consequência do referido Con

vênio DISTRITO FEDERAL/CODEPLÀN, assinado em 27.03.80, á realiza

cão pela DIPLA/CESEC do Projeto "ÍNDICE DE CUSTO DE VIDA (Preços

ao Consumidor) no Distrito Federal", durante o 19 (primeiro) tri"'

mestre de 1981, através de pesquisas a serem realizadas por 06

(seis) pesquisadores autónomos y perfazendo a despesa o valor glo

bal estimado de Cr$336.000,00 (trezentos e trinta e seis mil cru

zeiros), mais Crí2fi.800,00 (vinte e seis mil, citocentps e oityn

ta cruzeiros), aproximadamente, de encargos sociais - empresa ;

29) Aprovar a seguinte previsão .da despesa com pesquisas de pré

cos para o citado Projeto, conforme Quadro Demonstrativo às fls.

02 do presente processo: a) Pesquisas de Preços em estabelecimen

tos comerciais no Plano Piloto e Cidades Satélites: - Periodicida

de: semanal e mensal - Forma de pagamento: p/questionário - Cus_

to unitário: variável - Custo mensal Cr$73.732,00 - Custo total

(03 meses) Cr$221.196,00 - b) Pesquisas de Preços de hortifruti

granjeiros nas feiras-livres de Sobradinho, Gama, Guará e Tagua

tinga: - Periodicidade: semanal - Forma de pagamento: p/questio

nário - Custo unitário Cr$590,05 - Custo mensal Cr$11.801,00

Custo total (03 meses) Cr$35.403,00 - c) Pesquisa de aluguéis em

residências no Plano Piloto e Cidades Satélites: -Periodicidade:

mensal - Forma de pagamento: p/questionário - Custo unitário:Cr$

488,90 - Custo mensal Cr*14.667,00 - Custo total (03 meses) Cr*

44.001,00 - d) Pesquisa de produtos alimentares e não alimenta

rés na feira-livre de Ceilândia: - Periodicidade: semanal - For

ma de pagamento: p/cotação - Custo unitário Cr$2,80 - Custo men

sal Cr$11.800,00 - Custo total (03 meses) Cr$35.400,00 - TOTAL

CUSTO MENSAL Cr$112.000,00 - TOTAL (03 MESES) Cr$336.000,00; 39)

Autorizar ã DIRAD a emitir Notas de Empenho da despesa, por estî

matlva, em favor de cada pesquisador autónomo, a seguir relacio

nado, para prestação dos referidos serviços de pesquisas do Pró

jeto ICV, mediante remuneração por formulário que aplique e/ou

cotação levantada, no período de janeiro a março/1981, conforme

discriminação abaixo: - PESQUISADORES/CORRESPONDENTE DESPESA - l

- MARIA DA CONCEIÇÃO COVA - Identidade: n9 447.667 - SEP/DF

CPF: n9 097 877 631/34 - Inscrição no INPS: n9 109.455.471-42 -

Inscrição no ISS-SEF/DF: 022.642-0 - PREVISÃO DA DESPESA (03 ME

SÉS) - Valor total 03 parcelas Cr$75.000,00 - IAPAS - Total Cr$.

6.000,00 - TOTAL Cr$81.000,OQ - 2 - ÁLVARO JOSÉ DE OLIVEIRA FI

LHO - Identidade: n9 203.266 - SEP/DF - CPF: n9 116 130 501/78 -

Inscrição no INPS: n9 109.732.238-79 - Inscrição no ISS-SEF/DF :

025.186-6 - PREVISÃO DA DESPESA (03 MESES) - Valor total 03 par
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celas Cr$69.000,00 - IAPAS - Total Cr$5.520,00 - TOTAL Cr$
74.520,00 - 3 - AURISAN RAMOS CAIADO FILHO - Identidade: n9
249.960-DPF/DF - CPF: n9 150.693.381-53 - Inscrição no INPS: ..
109.667.065-84 - Inscrição no ISS-SEF/DF: 025.399-0 - PREVISÃO
DA DESPESA (03 MESES) - Valor total 03 parcelas Cr$60.000,00
IAPAS - Total Cr$4.800,00 - TOTAL Cr$64.800,00 - 4 - VILAR MAÇHA
DO DE OLIVEIRA - Identidade: n9 399.850 - SEP/DF - CPF: n9
116 190 821/87 - Inscrição no INPS: n? 109.732.714-74 - Inseri^
cão no ISS-SEF/DF: 022.003-0 - PREVISÃO DA DESPESA (03 MESES) -
Valor total 03 parcelas Cr$57.000,00 - IAPAS - Total Cr$4.560,00
- TOTAL Cr$61.560,00 - 5 - BENEDITA RODRIGUES BATISTA VIEIRA
Identidade: n9 606.607 - SEP/DF - CPF: n9 161 144 691-00 - Inseri
cão no INPS: n9 110.092.369-67 - Inscrição no ISS-SEF/DF:
032.646-7 - PREVISÃO DA DESPESA (03 MESES) - Valor total 03 par
celas Cr*54.000,00 - IAPAS - Total Cr$4.320,00 - TOTAL cr$
58.320,00 - 6 - NEIDE SOBRAL - Identidade: n9 526.577 - SEP/DF -
CPF: n9 179 387 241/49 - Inscrição no INPS: n9 109.667.516-87 -
Inscrição no ISS-SEF/DF: 025.538-1 - PREVISÃO DA DESPESA (03 ME
SÉS) - Valor total 03 parcelas Cr$21.000,00 - IAPAS - Total Cr$.
1.680,00 - TOTAL Cr$22.680,00 - TOTAL GERAL DA DESPESA PREVISTA
NO 19 TRIMESTRE/1981 Cr$336.000,00 - TOTAL GERAL DOS ENCARGOS SÓ
CIAIS - EMPRESA Cr$26.B80.00 - TOTAL GLOBAL Cr$362.880,00; 49)En
caminhar o presente processo ã DIRAD, para as providências perti
nentes". 03) N9 585.214/81 - REF.: DIRAD - PROPÕE A REALIZAÇÃO EE
LICITAÇÃO, POR TOMADA DE PREÇOS, PARA A AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE
CONSUMO. Relator: Diretor SÉRGIO GARCIA PARENTE. DECISÃO: "A W
retoria, com o voto do Relator e ã vista do contido no presente
processo, decide, por unanimidade, nos termos do artigo 63, inei
só II, da Resolução N9 37/79-C.A., combinado com o artigo 21, in
ciso II, da mesma Resolução, autorizar a realização da licitação,
por Tomada de Preços, N9 001/81-CODEPLAN, para aquisição do se
guinte material de consumo solicitado pela Diretoria de Informa
tica da Empresa: - 1.000 (MIL) FITAS MAGNÉTICAS DE 1.200 PÉS; -
500 (QUINHENTAS) FITAS MAGNÉTICAS DE 2.400 PÉS". A seguir, o Se
nhor Presidente submeteu ã apreciação do plenário o seguinte AS
SUNTO: CONVÉNIO N9 /81 A SER CELEBRADO ENTRE O DISTRITO FEDE
RAL E A COMPANHIA DO DESENVOLVIMENTO DO PLANALTO CENTRAL - CODEPLflN,

OBJETIVANDO A PRESTAÇÃO E EXEOJÇAO DE SERVIÇOS E ASSISTÊNCIA TEC

NICA NA ÁREA DE DOCUMENTAÇÃO, tendo a Diretoria adotado a se

guinte decisão: "A Diretoria decide, por unanimidade, nos termos

do artigo 26, inciso VIII, do Estatuto Social da Companhia: 19)

Autorizar a efetivação do Convénio N9 /81, entre o DISTRITO

FEDERAL, através da Secretaria de Administração, e a COMPANHIA

DO DESENVOLVIMENTO DO PLANALTO CENTRAL - CODEPLAN, objetivando a

realização pela segunda, para o primeiro, de prestação e execu

cão de serviços e assistência técnica na área de documentação\ ,

dando-se ao mesmo o valor de Cr$9.721.150,42 (nove milhões, sete

centos e vinte e um mil, cento e cinquenta cruzeiros e quarenta

e dois centavos), o qual entrará em vigor na data de sua pubLi

cação no DIÁRIO OFICIAL DO DISTRITO FEDERAL, às expensas do DIS

TRITO FEDERAL, expirando sua vigência em 31 de dezembro de 1981,

na forma da minuta que acompanha a presente decisão; 29) Encami

nhar a presente decisão ã DIRAD, para as providências pertinen

tes". Relator: Diretor SÉRGIO GARCIA PARENTE. Nada mais havendo

a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, da

qual, para constar, eu, LAlS DA COSTA PARANHOS, Secretária, Ia

vrei a presente ata, que, lida e aprovada, vai por mim subscri

ta e assinada pelo Senhor Presidente e Diretores presentes.

OSVALDO JAjtaT. SILHO

DANIEL CORDEIRO CàtJFOS

DILSON DE ALMEIDA SOUZA

ROGÉRIO DE FREITAS CUNHA

SÉRGIO GARCIA PARENTE

LAlS DA COSIA PARANHOS
Secretária

COORDENAÇÃO DO SIST. DE DOCUMENTAÇÃO
E COMUNICAÇÃO ADMINISTRATIVA - CSDCA

ATA DA 686 REUNIÃO DA COMISSÃO DE ELIMINAÇÃO DE DOCUMENTOS, INSTI

TUlDA PELA PORTARIA N9 153/75 - SEA, DE 9/4/75, DO SENHOR SECRETA

RIO DE ADMINISTRAÇÃO.

Aos onze dias do mês de junho de hum mil novecentos e oitenta., as

nove horas, na sala de reuniões, sita no Setor de Garagens Ofi

ciais Norte, realizou-se a 686 (seiscentos e oitenta e seis) xeû

nião da Comissão de Eliminação de Documentos, sob a presidência *

do Senhor EDSON CARNEIRO DA CUNHA FILHO, presentes os Senhores

membros RODOLPHO LOBATO PEREIRA, SILVIO BASILIO SANTANA e VALDECT

FERREIRA LIMA. Após constatar a existência de "quorum" a sessão

foi aberta com a leitura e aprovação, sem emendas, da Ata da xea

nião anterior. Na ordem do dia foram examinados e julgados 1.700

(hum mil e setecentos) orocessos numerados de 55.301 a 105.000,ré

ferentes ao ano de 1978, cuja Súmula é a seguinte? considerou-se

passíveis de eliminação 281 (duzentos e oitenta e ham) processos.

Nada mais constando da pauta, foi encerrada a reunião, da qual f»

rã constar, eu, VALMIR LOUREIRO DE ARAOJO, Secretário, lavrei a.

presente Ata e respectiva Súmula, que lidas e achadas conforme,

vão por todos assinadas.

EDSON CALEIRO DA CpNHA ÍILHO

Presidente

VALMIR MMfelUU. MT ARTfliJO RODO1IMK5 KOfOO PEREIRft

Secretario Membro

SILVIO BAfcjLIO SANTANA VALDECY FERREIB&

Membro

ATA OA 687 REUNI&O DA COMISSÃO DE ELIMINAÇÃO DE DOCUMENTOS, INSTITUÍDA

PELA PORTARIA N9 153/75 - SEA, DE 09-04-75, DO SENHOR SECRETARIO D£

ADMINISTRAÇÃO.

Aos doze dias do mis de junho de hum mil novecentos c oitenta, as nove

horas, na sala de reuniões, sita no Setor de Garagens Oficiais Norte,
realizou-se a 687 (seiscentos e oitenta e sete) reunião da Comissão de
Eliminação de Documentos, sob a Presidência do Senhor EDSON CARNEIRO
DA CUNHA FILHO, presentes os Senhores membros VALDECY FERREIS» LIMA,
SILVIO BASILIO SANTANA e RODOLPHO LOBATO PEREIRA. Apôs constatar a
existência de "quorum" a sessão foi aberta com a leitura e aprovação,
sem emendas, da ,Ata da reunião anterior. Na ordem do dia foram exasrina
dos e julgados 1.313 (hum mil trezentos e treze) processos numerados
de 105.001 a 155.000, referentes ao ano de 1978, cuja Súmula I a se
guinte: considerou-se passíveis de eliminação €66 (seiscentos « sesserí
ta e seis) processos. Nada mais constando da pauta, foi encerrada a
reunião da qual para constar, eu, VALMIR LOUREIRO DE ARAÚJO, Secreta
rio, lavrei a presente Ata e respectiva Súmula, que l Idas e achadas
conforme, vão por todos assinadas.

EDSON CAKNETfo frA ONHfo FILHO

Presideryte

VALMIR IQlUme. 6E ARAU40

Secretário

VALDKY FERREJÍA LIMA

•Membro

RODOL1)H& &MT*|0 PEREIRA

Membro

SILVIO BASUUO SANTANA

Mèljforo
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ATA DA 638 REUNIÃO DA COMISSÃO DE ELIMINAÇÃO DE DOCUMENTOS, INSTITUI

DA PELA PORTARIA KC 153/75 - EEA, DE 9/4/75 DO SENEOR SECRETARIO DE

ADMINISTRAÇÃO.

ATA PA 6<)0 REUNIÃO PA COMISSJtO PE ELIMINAÇÃO PE POCUMENTOS, INSTI

TUTPA PEIA PORTARIA N? 153/75 - SEA, PE 9/4/75, PO SENHOR SECRET*

RIO PE APMINISTRAÇAO.

Aos dezasseis dias do mês de junho de hum mil novecentos e oitenta,

às quinze horas, na sala de reuniões, sita no Setor de Garagens Ofi

ciais Norte, realizou-se a 698 (seiscentos e oitenta e oito) reunião

da Comissão de Eliminação de Documentos, sob a presidência do Senhor

EDSON CARNEIRO DA CUNHA FILHO, presentes os Senhores membros SILVIO

BASÍLIO SANTANA, RODOLPKO LOBATO PEREIRA e VALDECY FERREIRA LIMA. '

Após constatar a existência de "quorum" a sessão foi aberta com a

leitura e aprovação, sem emendas, da Ata da reunião anterior. Ha or

dem do dia foram examinados e julgados 1.524 (hum mil quinhentos e

vinte e quatro) processos numerados de 155.001 a 236.600, referentes

ao ano de 1973, cuja Súmula é a seguinte: considerou-se passíveis

de eliminação 324 (trezentos e vinte e quatro) processos. Nada mais

constando da pauta, foi encerrada a reunião, da qual para constar,eu

VALMIR LOUREIRO DE ARAOJO, Secretario, lavrei a presente Ata e res_

pectiva Súmula, que lidas e achadas conforme, vão por todos assina

das.

Ao4 dize.ite.te. diai do míi de. junho de. hum mil e. nove.ce.ntoi e. oi
ttnta, aí nove. hoiai , na. tatá, de. leuniõei, iita no Seio* de. Gala
aeni O^iciaii Noite., leatizou-ie a. 690 Ue-tícen-íoi e. noventa] ie.u
nião da. Comiííão de Etiminacão de. Voc.ume.ntoi, iob a. Pieiidencia
do Senho*. EPSON CARNEIRO PA CUNHA FILHO, pleientei oi Senhoiíi
membioi ROPOLPHO LOBATO PEREIRA, I/ALPEC/ FERREIRA LIMA e. SILVIO
BASILIO SANTANA. Apõí conitatal a. tx.-Litinc.ia. de. "quotum" a. ieiião
(,04, abíita com a liitu.ua. e aplovacão,iem emendai, da k ta. da. leu
nião ante.itJ.ol. Na on.de.rn do dia (,01am examinado* í jutgadoi 310
(tie.ze.ntoi e. dez) quitai de. doc.ume.ntoi deicaiacteiizadoi, que. ie
guilam paia. eliminação. Hada maii conitando da pauta, (,oi encena
da a leunião, da qual paia conitai, eu, VALMIR LOUREIRO PE ARAOJO
Secietãiio, taviei a pie.ie.nte. Aia e. ie.ipec.tiva Súmuta, que tidai
e achadai con^oime, vão poi todoi aainadai, de con^oimidade com
o que conita do OF. 054/SO - PPA/SEF, de.l^/06/tO.

EDSON FILHO

Presidente

EPSON F'HHO

Pieiidente

VALMIR LOUteCgfô DE ARAOJO

Secretário

PEREIRA

Membro

fALMIR

Seíletaiio
ROPOLRHdrttrfiATO PEREIRA

Membia

VALQ2CY FERREIRA LII-IA SILVIO BAŜ ffclO SANTANA

•í*nbro

I/ALPEC/ f ERREIJtA LIMA SILfIO BASILtO SANTANA

ATA DA 529 REUNIÃO DA COílISSAO DE ELIMIHAÇSO DE DOCU'-IEHTOE, INST̂

TUlDA PELA PORTARIA 119 153/75 - EEA, DE 9/4/75, DO SENEOR SECRETA

RIO DE ADMINISTRAÇÃO.

ATA DA 691 REUNIÃO DA COMISSÃO DE ELIMINAÇÃO DE DOCUMENTOS,

TUlDA PELA PORTARIA N9 153/75 - SEA, DE 9/4/75, DO S.ENKOR SECRETA

RIO DE ADMINISTRAÇÃO.

Acs dezessete dias do mês de junho de hum mil e novecentos e ô

tenta, às nova horas, na sala de reuniões, sita no Setor de Gara

gens Oficiais Horta, realizou-se a 5^9. (seiscentos e oitenta e no

vê) reunião da Comissão de Eliminação c?.e Documentos, sob a presi

dência do Senhor EDSON CANTEIRO DA CUHEA FILHO, presentes os se

nhores membros VALJECY FERREIRA LBIA, SILVIO BAGILIO SAHTAHA e 7.O

DOLPUO LOBATO PEREI?vA. Após constatar a existência de "quorum" a

sessão foi aberta com a leitura e aprovação, sem emendas, da Ata

da reunião anterior. Ka ordem do dia foram examinados e julgados

1.795 (hum mil e setecentos e noventa e cinco) processos numera

dos de 236.601 a 543.900, referentes aos anos de 197? e 1979, eu

já Súmula é a seguinte:• considerou-se passíveis de eliminação 169

(cento e sessenta e nove) processos. Nada mais constando da pau

ta, foi encerrada a reunião, da qual para constar, eu, VAL-1IS LOU

REIRO DE ARAOJO, Secretário, lavrei a presente Ata e respectiva

Súmula, que lidas e achadas conforme, vão por todos assinadas.

Aos dezoito dias do mês de junho de hum mil novecentos e.oitenta,

às nove horas, na sala de reuniões, sita no Setor de Garagens Ofi

ciais Norte, realizou-se a 691 '(seiscentos e noventa e hum) réu

nião da Comissão de Eliminação de Documentos, sob a Presidência

do Senhor EDSON CARNEIRO DA CUHEA FILHO, presentes os Senhores

membros VALDECY FERREIRA LIMA, SILVIO BASILIO SANTANA e SODOLPKO

LOBATO PEREIRA. Após constatar a existência de "quorum" a sessão

foi aberta com a leitura e aorovação, sem emendas, da Ata da reia

nião anterior. Ha ordem do dia foram examinados e julgados .1.Q31

(hum mil e oitenta e huia) processos numerados de 649901 a 305111,

referentes ao ano de 1973, cuja Súmula ê a seguinte:considerou-se

passíveis de eliminação 32 (oitenta e dois) processos. Nada mais

constando da pauta, foi encerrada a reunião, da qual para cons_

tar, eu, VALMIR LOUREIRO DE ARAOJO, Secretário, lavrei a presente

Ata e respectiva Súmula, que lidas e achadas conforme, vão por to

dos assinadas.

EDSON CARHÊlSO~T33r"ÍUlíHA F ÍLEO

Presiâente
EDSON C$aSnSlfttM«tT!0a!R FILHO

Presidente

VALMIR LOU3BUie"DE ARAOJO
" -

Secretario

RODOLPpO1 TOEA1O PEREIRA

Membro

VALMIR LOUÉÍÍflteO-DE ARAOJO
//

Secretario

RODOKPHO tOÔSfÕ PEREIRA

Membro

VALDEgY FILEIRA LIMA SILVIO 3ASÍLIO SANTANA

Métthro

SILVIO B*6ILIO SANTANA

Mwpbro

VALDEÇlf FEHRÊZRA LEIA

.Membro
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ATA DA <592 2EUNIAO DA COMISSÃO DE ELIMIIJAÇ&O DE DOCU'lEUTOS, IHSTI

TUlDA P.ÍLA PORTARIA IJ9 153/75 - SEA, DE 9/4/75, DO SE1IHOR SECRETA

RIO DE ADIlIilISTRAÇAO.

ATA DA 694 REUNI/10 DA COMISSÃO DE ELIMINAÇÃO DE DOCUMENTOS, INSTITUÍDA

PELA PORTARIA K9 153/75-SEA, DE 09-94-75, DO SENHOR SECRETARIO DE

ADMINISTRAÇÃO.

Aos dezanove dias do mês de junho de hum mil novecentos e oitenta,

às nove horas, na sala de reuniões, sita no Setor de Garagens Ofi_

ciais Norte, realizou-se a 592 (seiscentos e noventa e dois) réu

nião da Comissão de Eliminação de Documentos, sob a Presidência do

Senhor EDSOH CAIUIEIRO DA CUIJHR. FILHO, presentes os senhores mera

bros VALDECY FERREIRA LIMA, RODOLPKO LOBATO PEREIRA e SILVIO BAŜ

LIO SAliTAHA. Após constatar a existência de "quorum" a sessão foi

aberta com a leitura e aprovação, sem emendas, da Ata da reunião

anterior. Ua ordem do dia foram examinados e julgados 1.39G ( hum

mil trezentos e noventa e seis) processos de numeração diversa, ré

ferentes a anos diversos, cuja Súmula é a seguinte: considerou-se

oassíveis de eliminação "4 (oitenta e quatro) processos. Nada mais

constando da pauta, foi encerrada a reunião, da qual para constar,

eu, VALMIR LOUREIRO DE ARAÚJO, Secretário, lavrei a presente Ata e

respectiva Súmula, que lidas e achadas conforme, vão por todos as_

sinadas.

EDSON % CUMEA FILKO
Presidente

VALMIR EUUiSEifiD

Secretário

PEREIRA

Membro

Aos quinze dias do Mês de julho de hun mil .novecentos e oitenta, as
quinze horas, na sala de reuniões, sita ao Setor de Garagens Oficiais
'íorte, realizou-se a 50* (seiscentos e noventa e quatro) reunião da Co_
missão de Eliminação de Documentos, sob a presidência do Senhor EDSON
CARNEIRO DA CUNHA FILHO, presentes os Senhores membros RODOLPHO LOBATO
PEREIRA, VALDECY FERREIRA LIMA e SILVIO BASILIO SANTANA. Após constai
tar a existência de "quorum" a sessão foi aberta cor a leitura e aprp_
vação, sem emendas, da Ata da reunião anterior. Na order" do dia foram
examinados e julgados 544 (quinhentos e quarenta e quatro) processos,
ou seja 34 (oitenta e quatro) quilos de docunentos descaracterizados '
referentes a diversos anos, que seguiram para eliminação. Nada mais
constando da pauta, foi encerrada a reunião, da qual para constar, eu,
VALMIR LOUREIRO DE ARAÚJO, Secretario, lavrei a presente Ata e respe£
tiva Súmula, que lidas e achadas conforme, vão por todos assinadas, de
conformidade com o que consta do 0.1. n9 1ia/3fl-DAG-PA-II dê 1C-07-PO.

EDSO'! W*. P m I K'.' DA" CUVHA FILHO

Presidente

VALMIR LOUJtWM H£ AEAWO
See/etãrio

PEREIRA

VALDECY FEBf»tH».A LIMA

"envbro

Membro

SILVIO PASLttO SANTANA

SILVIO BÃtettLIO SANTANA VALDEC"f FERREIRA LEIA

Membro

ATA DA 693 REUNIÃO DA COMISSÃO DE ELIMINAÇÃO DE DOCUMENTOS, INSTITUÍDA
PELA PORTARIA N9 153/75 - SEA, DE 09-04-75, 00 SENHOR SECRETARIO DE
ADMINISTRAÇÃO.

ATA DA 695 REUNIÃO DA COMISSÃO DE ELIMINAÇÃO DE DOCUMENTOS, INSTITUÍDA
PELA PORTARIA N9 153/75-SEA, DE 09-04-75, DO SENHOR SECRETARIO DE
ADMINISTRAÇÃO.

Aos quatro dias do mês de julho de hum mil novecentos e oitenta, as np_
vê horas, na sala de reuniões, sita ao Setor de Garagens Oficiais No£
te, realizou-se a 693 (seiscentos e noventa e três) reunião da ComU
são de Eliminação de Documentos, sob a presidência do Senhor EDSON CAR
NEIRO DA CUNHA FILHO, presentes os Senhores membros ROOOLPHO LOBATO PE_
REIRA, VALDECY FERREIRA LIMA e SILVIO RASILIO SANTANA. Após constatar
a existência de "quorum" a sessão foi aberta com a leitura e aprovação
sem emendas, da Ata da reunião anterior. Na ordem do dia foram examina^
dos e julgados 15.000 (quinze mil) vias de notas fiscais, 15.000 (qui£
ze mil) talões de notas; em desuso, 30 (trinta) amarrados, contendo c3
pias: Guias de informações, e apurações e Recolhimento do ICM, Guias
de Recolhimento - ICM e ISS, que seguiram para eliminação. Nada mais
constando da pauta, foi encerrada a reunião, da qual para constar, eu,
VALMIR LOUREIRO DE ARAÚJO, Secretário, lavrei a presente Ata e respe£
tiva Súmula, que lidas e achadas conforme, vão por todos assinadas, de
conformidade com o que consta do O.I. n9 M14/80-SRADF1 de 04/07/80.

EDSON CftflNÊIRO W CUNHA FILHO
Presidente

VALMIR LOVtffTOO M ARAÚJO
Secretário

VALDEAY FERWÍKÁ LIMA

Mejifbro

RODO/LWCT LOBATO PEREIRA
Membro

SILVIO BASIMIO SANTANA

Meffro

Aos dezoito dias do mês de julho de hum mil novecentos e oitenta, as
quinze horas, na sala de reuniões, sita ao Setor de Garagens Oficiais
Norte, realizou-se a 695 (seiscentos e noventa e cinco) reunião da C£
missão de Eliminação de Documentos, sob a presidência do Senhor EDSON
CARNEIRO DA CUNHA FILHO, presentes os Senhores membros RODOLPHO LOBATO
PEREIRA, VALDECY FERREIRA LIMA e SILVIO BASILIO SANTANA. Após consta_
tar a existência de "quorum" a sessão foi aberta com a leitura e apr£
vação, sem emendas, da Ata da reunião anterior. 'Já ordem do dia foram
examinados e julgados 800 (oitocentos) quilos de (íocurcentos referentes
a anos diversos, cuja Súmula ê a seguinte: considerou-se passíveis de
eliirinação SOO (oitocentos) quilos de documentos descaracteri zados ,que
seguiram para eliminação. *!ada mais constando da pauta, foi encerrada
a reunião, da qual para constar, eu, VALMIR LOUREIRO DE ARAÚJO, Secr£
tãrio, lavrei a presente Ata e respectiva Súmula, que lidas e achadas
conforme, vão por todos assinadas.

',1 CALEIRO DA ca?1 HA FILHO
Presiden/te

VALMIR LOttflHRO DE ARAÚJO

Secretar io

V A L D E C Y FERRELRH LIMA

Utrfifbrp

PEREIRA
Membro

SILVIO RASIJHO SANTANA
K More
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ATA DA 696 REUNIÃO DA COMISSÃO DE ELIMINAÇÃO DE DOCUMENTOS, INSTI

TUlDA PELA PORTARIA N9 153/75 - SEA, DE 9/4/75, DO SENHOR SECRETA

RIO DE ADMINISTRAÇÃO.

ATA DA 698 REUNIÃO DA COMISSÃO DE ELIMINAÇÃO DE DOCUMENTOS, INSTÎ

TUlDA PELA PORTARIA N9 153/75 - SEA, DE 9/4/75, DO SENHOR SECRETA

RIO DE ADMINISTRAÇÃO.

Aos vinte e oito dias do mês de julho de hum rail e novecentos e

oitenta, às nove horas, na sala de reuniões, sita no Setor de Ga

ragens Oficiais Norte, realizou-se a 696 (seiscentos e noventa e

seis) reunião da Comissão de Eliminação de Documentos, sob a Pré

sidência do Senhor EDSON CARNEIRO DA CUNHA FILHO, presentes os Se

nhores membros RODOLPHO LOBATO PEREIRA, VALDECY FERREIRA LIMA e

SILVIO BAEILIO SANTANA. Após constatar a existência de "quorum" a

sessão foi aberta com a leitura e aprovação, sem emendas, da Ata

da reunião anterior. Na ordem do dia foram examinados e julgados

490 (quatrocentos e noventa) quilos de documentos descaracteriza

dos, que seguiram para eliminação. Nada mais constando da pauta,

foi encerrada a reunião, da qual para constar, eu, VALMIR LOURE^

RO DE ARA0JO, Secretário, lavrei a presente Ata e respectiva SúmU

Ia, que lidas e achadas conforme, vão por todos assinadas, de con

formidade com a declaração enviada à Novo Rio Papéis, em 28 de ju

lho de 1.980.

Aos onze dias do mês de agosto de hum mil e novecentos e oitenta,

às quinze horas, na sala de reuniões, sita no Setor de Garagens

Oficiais Norte, realizou-se a 698 (seiscentos e noventa e oito)

reunião da Comissão de Eliminação de Documentos, sob a presidên

cia do Senhor EDSON CARNEIRO DA CUNHA FILKO, presentes os senho

rés membros RODOLPHO LOBATO PEREIRA, VALDECY FERREIRA LIMA e SIL

VIO BASlLIO SANTANA. Após constatar a existência de quorum" a

sessão foi aberta com a leitura e aprovação, sem emendas, da Ata

da reunião anterior. Na ordem do dia foram examinados e julgados

120 (cento e vinte) quilos de documentos descaracterizados, que

seguiram para eliminação. Nada mais constando da pauta, foi encer

rada a reunião, da qual oara constar, eu, VALMIR LOUREIRO DE ARAO

JO, Secretário, lavrei a presente Ata e respectiva Súmula, que liL

das e achadas conforme, vão por todos assinadas, de conformidade1

com o que consta do O.I. N9 053/80 - de 18707/1980.

EDSON CALEIRO DJf "CUNHA FILHO

Presidente

VALMIR LOUJtUÍKU-5B-ARAUJO

Secretário

RODOt'fHO LOÉAT» PEREIRA

Membro

EDSOU CARNEIRO DA CUNHA FILHO

Presidente

VALMIS—LOUfiEIRO DE ARAÚJO

Secretário

*RODO&PKÕ COBATD PEREIRA
Membro

VALDÍCY FERREIRA, LIMA

Membro-

SILVIO BASÍtIO SANTANA

Mentbro'

VALDEGY FERREIRA LIMA

Membro

SILVIO BASllfib SAHTAUA

•lembro

ATA DA 697 REUNIÃO DA COMISSÃO DE ELIMINAÇÃO DE DOCUMENTOS, INSTI

TUlDA PELA PORTARIA H"? 153/75 - SEA, DE 9/4/75, DO SENHOR SECRETA

RIO DE ADMINISTRAÇÃO.

ATA DA 699 REUNIÃO DA COMISSÃO DE ELIMINAÇÃO DE DOCUMENTOS, INSTI

TUlDA PELA PORTARIA N9 153/75 - SEA, DE 9/4/75, DO SENHOR SECRETA

RIO DE ADMINISTRAÇÃO.
-

Aos sete dias do mês de agosto de hum mil e novecentos e oitenta,

as nove horas, na sala de reuniões, sita no Setor de Garagens Ofi

ciais Norte, realisou-se a 697 (seiscentos e noventa e sete) réu

nião da Comissão de Eliminação de Documentos, sob a presidência

do Senhor EDSON CARNEIRO DA CUNHA FILEO, presentes os Senhores

membros RODOLPHO LOBATO PEREIRA, VALDECY FERREIRA LIMA e SILVIO

BASlLIO SANTANA. Após constatar a existência de "quorum" a sessão

foi aberta com a leitura e aprovação, sem emendas, da Ata da réu

nião anterior. Na ordem do dia foram examinados e julgados 270

(duzentos e setenta) quilos de documentos descaracterizados, que

seguiram para eliminação. Nada mais constando da pauta, foi encer

rada a reunião, da qual para constar, eu, VALMIR LOUREIRO DE ARAO

JO, Secretário» lavrei a presente Ata e respectiva Súmula, que li

das & achadas conforme, vão por todos assinadas, de conformidade

com o que consta do O.E. N9 48/80-Div.CLT, de 05/08/1980.

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de hum mil e novecentos e

oitenta, às quinze horas, na sala de reuniões, sita no Setor de

Garagens Oficiais Norte, realizou-se a 699 (seiscentos e noventa1

e nove) reunião da Comissão de Eliminação de Documentos, sob a

presidência do Senhor EDSON CARNEIRO DA CUNKA FILHO, presentes os

senhores membros RODOLPEO LOBATO PEREIRA, VALDECY FERREIRA LIMA e

SILVIO BASlLIO SANTANA. Aoós constatar a existência de "quorum" a

sessão foi aberta com a leitura e aprovação, sem emendas, da Ata

da reunião anterior. Na ordem do dia foram examinados e julgados

1.010 (hum mil e dez) quilos de documentos descarecterizados, que

seguiram para eliminação. Nada mais constando da pauta, foi encer

rada a reunião, da qual para constar, eu, VALMIR LOUREIRO DE ARAO

JO, Secretário, lavrei a presente Ata e resnectiva Súmula, que li

das e achadas conforme, vão por todos assinadas, de conformidade'

com o que consta do 0.1. n9 062/80 - de/*4/07/80.

EDSON eA\SBEIRO DA CUNHA FILHO

Pres/dente

EDSON CMNl;IRQ DA CUHKA FILKO

Presidente

VALMiK

Secreéãrio
RODOLSWO LOBAtÔ PEREIRA

Membro

VALMIR LOjaÇEISD SE ARA8JO

Secretário

RODOLFHO tiDfaefo PEREIRA
Membro

VALDBCY FERREU» LIMA

Mentbro
SILVIO BASIffltO SANTANA

Memoro

VALDECY FERREÍEÈ LIMA

Membrtí
SILVIO BASZttrO SANTANA

M<»rtbro
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DEPARTAMENTO DA RECEITA
ATOS DO DIRETOR

ATO DECLARATORIO N° Q'l /8l-DPR/SEF-C l

Cancela inscrição de contri -

b u i n t e s do IC M .

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DA RECEITA DA SECRETARIA DE

FINANÇAS DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe slo co£

feridas pela Portaria n? 01/78-SEF, de 16 de janeiro de 1978, com ba_

se no § 1?, artigo 100 do Regulamento do ICM aprovado pelo Decreto /

n? 3 992, de 13 de dezembro de 1977 e tendo em vista o constante do

processo n? 051 .62V81 ,

£ E_ £ L A R A :

CANCELADAS, a partir de 0*t de dezembro de 1980, data

subseqUente ã do vencimento do prazo concedido pelo E d i t a l n? 0^/80-

DRB; DE 27 de outubro de 1980, publicado no D i á r i o O f i c i a l do D i s t r i

to Federal n? 211, de 0*1 de novembro de 1980, as inscrições em nome/

dos contribuintes constantes da relação anexa/.

Publique-se.

DISTRITO FEDERAL, D E f EA/mE, l R V D E 1981

JOAQUIM REGINALDO í> l ffS DA MATA

Diretor do Departamento da Receita

RELAÇÃO A QUE SE REFERE O ATO DECLARATORIO N* Q1 /81-DPR/SEF-CI

CONTRIBUINTES 00 ICM

N» OE

ORDEM
N» DE
INSCRIÇÃO

C O N T R I B U I N T E E N D E R E Ç O

114

115

116

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

68

69

70

71

72

73

74

75

07001987-8

07000993-7

0700983-0

07000777-2

07001133-8

07001723-9

07000866-3-

07001227-0

07001500-7

07000181-2

07001221-0

07001726-3

07001233-4

07001328-4

07000010-7

07001516-3

07001725-5

07001499-0

07001230-0

07001240-7

07001213-0

07001313-6

07000198-7

07001182-6

07001762-0

07001170-2

07001685-2

07001471-0

07001209-1

07000988-0

07001599-6

07001169-9

07001019-6

07000174-0

aulo Roberto de Souza Nobre

Pedro Nonato Ribeiro da Luz

R A Rossetto

M P Farias Almeida

Manuel Valente Barbosa

Maria Aparecida Ficha

Maria de Lourdes Cajueiro da Silva

Maria do Carmo Vasconcelos da Silva

Maria Pereira Rodrigues

Marsa Comércio Materiais Construção Limitada

Mercearia Cento e Cinco Ltda

Mercearia Kavamoto Ltda

Mercearia Santa Efigênia Ltda

Minimercado o Barateiro Ltda

Mipro-Mineração Progresso Ltda

Mobília Brasília Ltda

Montevani Produtos Alimentícios Ltda

Neile Almandra

N Nasr & Cia Ltda

N Nasr & Cia Ltda

O Rei do Sisal Ltda

Organização Gavimar Uniformes Ltda

Organização Resende Com. Representações Ltda

Padaria Caçula Ltda

Panificadora e Mercearia Itauna Ltda

Panificação Piloto Ltda

Zelia Giani

J A Chaves Mecânico

J Carvalho Mendonça

J Nunes Faria

João Gonçalves Cintra

João Gualberto

José Araújo Alves

José Geraldo da Silva

SDS, Bloco M, Ed. Venâncio Jr., Loja 13

SCLN 405, Bloco "E", Loja 11

CLS 307, Bloco "B", Loja 17

CLN 404, Bloco "E", Lojas 12 e 16

CLRN 714, Bloco "D", n9 09

CLN 306, Bloco "C", Loja 12

CRS 509, Bloco "B", n9 11, Sala "A"

CLS 308, sobreloja, Bloco "A", Loja 16
•

CLRN 709, Bloco "B", Loja 14, Sobreloja

CRS 512, Bloco "A", n° 53, Loja 08

CLS 105, Bloco "A", Loja 24

CLS 314, Bloco "D", Loja 20

CLRN 710, Bloco "H", Loja 20

CLRN 703, Bloco "D",.Loja 21

CS 02, Bloco "C", 104, Sala 506, Ed. Goiás

SQS 302, Bloco "D", Loja 15

CLS 311, Bloco "D", Loja 09

CLS 407, Bloco "C", Loja 10

CLS 305, Bloco "D", n? 15

CRS 509, Bloco "A", n9 77

CLS 208, Bloco "B", Loja 10

CLS 214, Bloco "A", Loja 34

SDS, Bloco M, II - Venâncio Jr. 29 ss

CLS 407, Bloco "B", Lojas 12 a 16

CIN 408, Bloco "C", n9 02

CRS 503, Bloco "B", n9 61

CRS 511, Bloco "A", n9 52

CLS 304, Bloco "D", Loja 20, s/solo

CLS 504, Bloco "C", n9 09, Sala 01

SCL 312, Bloco "B", Loja 08

CS 01, Bloco L, s/loja 33

CLN 405, Bloco "A", Loja 45

B 07-03, Box 13, Ceru.bra

CRS 512, Bloco "A", Loja 21
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76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

23

24

25

. 26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

07001565-1

07001032-3

07001505-8

07001147-8

07001236-9

07001576-7

07001489-2

07001675-5

07001167-2

07001674-7

07001175-3

07000110-3

07001767-0

07001364-0

07000772-1

07001836-7

07001061-7

07001466-3

07000004-2

07001666-6

07001559-7

07001318-7

07001305-5

07001007-2

0700585-0

07001226-1

07001525-2

07001760-3

07001192-3

07000770-5

07001163-0

07000009-3

07000863-9

07001488-4

07000098-0

07000975-9

07000951-1

07001115-0

07001574-0

07001886-3

07001563-5

07001519-8

0700025 5-0

07000448 -0

07001232- í

07001162-1

07001134 -fr

07001200-8

07001062-5

07001517-1

07001579-1

07001633-0

07001028-5

07001225-3

07001592-9

07000509-5

07001888-0

07000074-3

07001310-1

07001494-9

José Maria Lins

José Militão Santos

Judith Nunes de Oliveira

Julia Maria Chaves Martins

ulio Alberto Filho

Junqueira Alvares & Cia Ltda

a Coquete Cabeleireiros Ltda

Lanchonete Café Central Ltda

Laura de Lima Kindinis

Laureano F. F. Estevez

Lima & Duarte Ltda

ívraria Tecnojurldica e Representações Ltda

Loja dos Chocolates Limitada

Lúcia Thome da Luz

M F de Almeida

ítalo R. Telles

Ivanir Nakahara

laimundo Gaido

Real Construtora Com. Indústria Ltda

tecapagem Amazonas Ltda

Reis Motta & Ltda

Representação de Papéis Copacabana Ltda

Restaurante e Churrascaria Rio Grandense Ltda

Roja Distribuidora Produtos Alimentícios Ltda

ioney Ferreira Corrêa

Rosalina Berto de Almeida

Saturno Construções e Serviços Ltda

Severína Pereira dos Santos

Singer Sewing Machine Company

Solomaq S/A Máquinas e Materiais

Solu Comercial Artesanato Ltda

Status Magazin Roupas Ltda

Tatumi Yamaguti

Teles som Com. Import.Repres.Apar. Telecom. Ltda

Toca Calçados Ltda

Utilidades Domesticas Centro Oeste Ltda

Waldemar Gomes Pereira

Zeke Abílio Beze

Constantin À. Lefakis

Contabras Const. Transp. Brasília Ind. Com.

Cred Lamarq - O Magazin Infantil Ltda

Davis Comércio e Representações Ltda

De Luca Borges Representações Ltda

Dione Brugnara de Oliveira

Drogaria Alvorada Ltda

Drogaria Regefarma Ltda

E O Chaves

Elvina Machado Ferreira

Euler Rufi.no da Silveira

Farmácia São Judas Tadeu Ltda

Fayaz Naaman Faraj

Fernando Maçario de Macedo

Filosemiro Silva Batista

Finagrau Comércio e Representações Ltda

Francisca Aureliana Alves

Frederico Giubertti

Idencolor Ident. Coloridas Ltda

Império - Comércio e Representações de Materiais

de Construção Ltda

Instaladora Grahm Bell Ltda

Isabel de Oprea

d. Venâncio VI, Loja 51, 29 ss

LS 114, Bloco "A", Loja 13

N/Norte, Bloco "A", Sala 5036 - CNB

LS 414, Bloco A, Lojas 23 e 27

S 04, Bloco "A", Ed. Embaixador n9 49

•LS 414, Bloco "D", Loja 25

nt. 110/11, Loja 15

RS 507, Bloco "B", Loja 39

d. Acropol, Loja 11

LS 113, Bloco "B", Loja 30/34

S, Bloco "A", Sala 221

LS 102, Bloco "C", Loja 19

LS 307, Bloco "D", Loja 17

LRN 703/704, Bloco 08, Lote 01

LN 404, Bloco "E", Loja 16

CS 05, Bloco "B", n? 17

CLS 116, Bloco "C", Loja 15

CRS 508, Entreblocos B e C

CS 01, Bloco "B", Ed. Maristela, Sala 1302

CRS 513, Bloco "C", Loja 17

CLS213, Bloco "B", Loja 33 <-

CLRN 706, Bloco "E", Loja 55, Sala 02

CRS 509, Bloco A, n9 22

CLS 216, Bloco "C", Loja 02

SCS, Ed. Goiás, Sala 116

SQS 407, Loja 31

CS 01, Bloco M, Sala 716, Ed. Gilberto Salomão

CLS 407, Bloco "A", Loja 02

SCS 01, Bloco L, Conjunto 109/110

CRS 504, Bloco A, n9 41

CLS 1C5, Bloco "B", Loja 02

CRS 506, Bloco "B", Lojas 27 a 31

CLS 206, Bloco "B", Loja 10

CLS 207, Bloco "A", Loja 37

DN, Bloco "A", 29 Pav., CNB, Sala 2029

CRS 509, Bloco "B", Loja 27

B 07-03, Box 07, Cenabra

CLS 305, Bloco "C", Loja 07

SIA/Sul, Quadra 02, n9 570/80

CS, Quadra 06, Bloco "A", Sala 513

CRS 513, Bloco "B", n9 69, Sala 02

CLS 201, Bloco "B", Loja 25

W/3 Quadra 511, Bloco "B", n9 63, Sala 04

EQS 110/111, Bloco "A", Loja 25

CLS 112, Bloco "C", Loja 09

CLS 102, Bloco "B", n9 39

CLS 310, Bloco "C", Loja 12

CLS 313, Bloco "B", Loja 01

Quadra 101, Entre Bloco B/C, Cruzeiro Novo

CRS 514, Bloco "B", n9 71

CLN 404, Bloco E, Lojas 66/70

SQS 310

B 07-01, Box 01, Cenabra

CS 02, Bloco "C", Sala 106

CS 02, Bloco "C", Ed. São Paulo, Sala 302

CLS 211, Bloco "B", Loja 01

DN Conjunto "A", Sala 5056

CR 512, Bloco "A", n9 61, Sala 04

CLS 110, Bloco "C", Loja 27

Galeria do Hotel Nacional
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R E L A Ç Ã O A QUE SE REFERE O ATO D E C L A R A T O R IO /81-DPR/SEF-CI

CONTRIBUINTES DO ICM

N 9 DE

ORDEM

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

N» DE
INSCRIÇÃO

07000112-0

07001521-0

07000969-4

07001272-5

07000496-0

07001770-0

07001172-9

07001219-9

07001222-9

07001324-1

07001672-0

07001487-6

07001495-7

07001323-3

07001497-3

07000362-9

07000189-8

07001663-1

07001484-1

07001847-2

07001868-5

07000963-5

C O N T R I B U I N T E

A Cortina Paulista Limitada

Abreu Com. Rep. Equip. Hosp. Útil. Domest. Ltda

Aldamir do Carmo Soares

Altair dos Santos Queiroz

Arend & Stelter Limitada

Artes Gráficas Planalto Ltda

Automóveis Lê Mans Ltda

Aval Gráfica Ltda

Barreto Barreto & Cia Ltda

Belmarc Comércio e Representações Ltda

Braz Alberto de Oliveira

Carmo José Ferreira & Cia

Cassiana Silva Caixeta

Cidimar - Ind. Com. Rep. de Prod. Umbanda Ltda

Cipanini - Co'mercio Importação e Repres. Ltda

Citricola Paulista Ltda

Comercial e Construtora Balbo Ltda

Comércio e Ind. Tecidos Martins

Comércio e Representações de Mat. de Limpeza Asso

ciadas Ltda

Confecções Helal Ltda

Confeitaria Pigalle Ltda

Conservadora São Jorge Ltda

E N D E R E Ç O

CLS 313, Bloco "C", Loja 29

CLS 310, Bloco "B", Loja 16

CLS 201, Bloco "C", Loja 15

Quadra 12, Casa 10 (Cruzeiro)

CLN 312, Lote 05

CLRN 104, Bloco "A", Loja 26

CLS 302, Bloco "B", Loja 33

CLRN 707, Bloco "C", Loja 57

CLS 315, Bloco "B", Loja 29

CS 5, Bloco "B", Loja 136

CLS 207, Bloco C", n9 27

CRS 514, Bloco "A", n° 09, Sala 102

Quadra 42, Casa 38 (Cruzeiro)

CRS 509, Bloco "C", Loja 37, s/loja

Eqs 110/111, Bloco "A", n? 29

B 07-03, Box 14, Cenabra

SBS, Bloco "A", Casa de São Paulo

SDN, Conjunto Nacional Brasília H) Loja T15

CLS 412, Bloco "D", Sobreloja 27

CRS 505, Bloco "A", Loj* 41

CLS 304, Bloco "B", Loja 14

CLS 314, Bloco "D", Loja 06

JUNTA DE RECURSOS FISCAIS

ATA DE SESSÍO ORDINÁRIA DA JUHTA DE BEOORSOS PISCAIS DO DISTRITO

FEDERAL.

Xs 15 horas do dia 05 de fevereiro de 1981, reuniu-se a Junta de
Recursos Fiscais do Distrito Federal, sob a Presidência do Exm2.
Sr. Conselheiro Luiz Gonzaga Theodoro e presentes os Conselhei —
roa João Biapo dos Santos Júnior, Gilberto Alves Nery, Sandra '
Furtado Ayres (Suplente), Walter Basnialci linhares e Wellington'
Carlos Batiste, bem como os Srs. Representantes*. Fazenda Procur
radores Darione Runes Cardoso e Maria Helena dos Santos Carneiro.
Foi lida e aprovada a ata da Sessão anterior. No momento destina
do a justificativa de faltas usou da palavra o Sr.Presidente eub
metendo ao Plenário a justificativa de falta do Conselheiro Amau
ry Ubirajara da Silva Ramos, sendo unanimimente aprovada. No mo-
mento destinado a indicações e propostas o Sr. Presidente oomuni
cou ao Plenário que iria proceder a eleição dos novos Presidente
e Vicê-Presidente desta Casa. A seguir solicitou ao Conselheiro1

João Bispo dos Santos júnior, como Conselheiro mais antigo, que
presidisse os trabalhos inerentes à ré f e rida eleição. O Presiden-
te em exercício designou escrutinadores os Conselheiros Gilberto
Alves Nery e Wellington Carlos Batista. A partir deste instante1

passou a participar dos trabalhos o Conselheiro Newton Egydio '
Rossi, assumindo a Presidência da mesma, por ser, no momento, o
mais antigo da Casa. Coletados os votos procedeu-se a contagem ,
sendo computados: Para Presidente - Conselheiro Luiz Gonzaga The
odoro: 6 (seis) votos e l (hum) voto nulo; para Vice-Presidente:
Walter Basniaki Linhares 6 (seis) votos e l (hum) voto nulo. O

Sr. Presidente em exercício proclamou eleitos Presidente e Tice-
-Presidente da Casa oa Conselheiros Luiz Gonzaga The odoro e "Wal-s
ter Basniaki LitiJiareSf respectivamente, para novo mandato de Tm.
ano e cuja posse se dará no último 3ia útil do mês em curso. Em
seguida, o Sr. Presidente em exercício proferia saudação aoaeleJL
tos, reafirmando a sua convicção de que os Conselheiros T.HIZ Gon
zaga Theoáoro e Walter Basniaki Linhares irão promover sua gês -
tão altairtnate pdsttirà. Á seguir, assumindo novamente a Presidên-
cia dos trabalhos, o Conselheiro Luiz Sonzaga Thexidoxo agraâatwn
a honra da recondução, assim como o Conselheiro Walter Basniaki'
Linhares. Foi submetido à votação o nome 4o Conselheiro Sirtearto
Alves Nery para orador oficial da cerimónia, sendo unarmimimente '
aprovado. O Sr. Presidente comunicou, ainda qne * solenidad* se—
rá simples, tendo em vista tratar-se de recondução. Da pauta de
julgamento do dia constaram: para início de votação.; BEO-218/80,
em que e recorrente Departamento da Receita, recorrida Sears Tíoe
buck S/A - Coae'rcio e Indstria, relator o Conselheiro BiiaKTto '
Alves Nery e Representante da Fazenda Procurator JJariane femes 1

Cardoso. Concluído o julgamento foi proferida a seguinte decisão:
Acorda a Junta de Recursos Fiscais, à unanimidade, conhecer do
recurso para lhe negar provinento^nos ternos do roto Ao Conselbei.
ro relator e notas taquigráficae.Ausente à votação, Justiíicaaa-
mente, o Conselheiro Amaury Ubirajara da Silva temos, substituí-
do pela Conselheira Suplente Sandra Furtado Ayres.Bedator para o
acórdão o Conselheiro Gilberto Alves Nery;A partir deste instan-
te o Procurador Darione Nunes Cardoso foi substituído pela .Procu
radora liaria Helena dos Santos Carne iro-; HV-1Ô4/80, em 4«e « B B —
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corrente Otacílio Chaves Canedo, recorrido Serviço Autónomo de

limpeza Urbana e Relator o Conselheiro Walter Basniaki Linhares.
Representante da Fazenda Procuradora Maria Helena dos Santos Car

neiro. Decide a Junta de Recursos Fiscais, à unanimidade, sobre_s
tar o julgamento do feito, a fim de que o agente fiscal autuante

atenda as exigências do Conselheiro Relator e João Bispo dos San

tos Júnior, consoante notas taquigráf iças. Ausente à votação, jus
tif icadamente , o Conselheiro Amaury Ubirajara da Silva Ramos^ibs

tituído pela Conselheira Suplente Sandra Furtado Ayres. Nadareis

havendo a ser deliberado ou quem desejasse usar da palavra o Sr.

Presidente encerrou a Sessão, convocando outra, Ordinária, para1

o dia 10 de fevereiro de 1981, às 15 horas. E, por nada mais '
constar eu, -.-jfom /áúit,\i Mareia Maria Araújo Martins, Assis

te da Junta-, lavrerí a presente ata que vai assinada pelo Sr. Pre-

sidente , Srs. Representante s da Fazenda e demais Conselheiros
presentes à Sessão doe dia 10 de fevereiro de 198l, data em que

foi aprovada.

HTÍ2/GONZAGA ffl!ÍODORO(Cons.Presidente)

WAITER BASNIAKI LINHARES( cons, vice-Presidente)

EGYDIO ROSSl(Conseakertró)

ÍÍSBiÀ-íffiLEÍíA-DOS SANTOS CARMEIRO(Rep.da Fazenda)

SAUDRA FtfRTAÍlO AYHESfCons. Suplente )

JOÂo

,i?EH,:nrsT0N CARLOS'BAT isi^U c onse ihe i ro)

DARIONE NDtfES CARDOSO(Rep.da Fazenda)

FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO
DISTRITO FEDERAL
CONSELHO DELIBERATIVO

Ata da 277a. Sessão Extraordinária do Conselho Delibera

tivo da Fundação Hospitalar do Distrito Federal.

Aos quatorze dias do mês de janeiro do ano de

mil novecentos e oitenta e um, as oito horas, no nono an

dar do Edifício Sarah Kubitschek, ã superquadra cento e

um, em Brasília, reuniu-se em Sessão Extraordinária o Con

selho Deliberativo da Fundação Hospitalar do Distrito F£

deral, sob a presidência do Dr. Jofran Frejat, mui digno

Secretário de Saúde e com a presença dos Conselheiros Fran

cisco Pinheiro Rocha, Mar low Kwitko, Olympic Bandeira da

áilva Cascaes e Vitor Gomes Pinto. Presente também ã réu

nião a Sra. Gioconda Real, Chefe da Secretaria deste Con

selho. Verificada a existência de "quorum" dá o Sr. Pré

sidente como abertos os trabalhos solicitando a leitura

da Ata da 672a. Sessão Ordinária realizada a 13 do mês em

curso. Já conhecedores de seu inteiro teor, e apoiados

no parágrafo único do Artigo 14 do Regimento Interno de£

te Colegiado, pedem os Senhores Conselheiros a dispensa

de sua leitura no que são atendidos. Posta em discussão

a referida ata e em seguida em votação, é esta aprovada

por unanimidade. Nada havendo quanto a Expediente e Co

municações, passa o Sr. Presidente a Ordem do Dia: Item

1) - Processo n? 432. 008/81-FHDF - Bolsa de Estudos/Inte

ressado Luiz Fausto Junqueira Filho - Relator, Conselhei^

ro Francisco Pinheiro Rocha. Cedida ao mesmo a palavra,

faz este a leitura de seu Relatório, uma análise sucinta

das peças processadas, passando em seguida a de seu Pare_

cer,noqual esclarece ter sido a Bolsa de Estudo concedi^

da pelo Ministério da Saúde, através da Secretaria de

Ações Básicas de Saúde, e se enquadrar no item 1.3.2 da

Resolução n? 11 de 24/07/79 deste Conselho. Face ao ex

posto, vota pelo afastamento do servidor para o' fim piei

teado. Posta em discussão a matéria e, em seguida em

votação, o Conselho Deliberativo, por unanimidade, no uso

das atribuições que lhe confere a alínea "r" do Artigo

14 do Estatuto da Entidade, "DECIDE: pronunciar-se favo

rãvel ao afastamento do Dr. Luiz Fausto Junqueira Filho,

para frequentar o Curso de Educação em Saúde Pública pá

rã graduados, na Universidade de São Paulo, pleiteado no

Processo n° 432.008/81-FHDF. " Item 2) - Processo n?

410.241/81-FHDF - Balancete Geral do mês de novembro de

1980 -Relator, Conselheiro Olympic Bandeira da Silva Cas>

cães. Com a palavra faz este a leitura de seu Relato

rio, uma detida e minuciosa análise das peças eontábeis

contidas nos autos, passando a seguir ã de seu Parecer,

no qual informa ter sido a matéria apreciada pelo Conse

lho Piscai que, através do Parecer Balancete n9 002/81,

recomenda sua aprovação. Assim, a vista do exposto é

do que lhe fora dado examinar dos autos é seu Voto pela

aprovação dos Balancetes em tela. Posto em discussão

dito Parecer e, em seguida em votação, o Conselho Delibe

rativo, por unanimidade, no uso das atribuições que lhe

confere a alínea "n" do Artigo 14 do Estatuto da Entida

de, "DECIDE: aprovar os Balancetes Orçamentãrio , Finan

cei.ro e Patrimonial, referentes ao mês de novembro de

1980, objeto do Processo n9 410.241/81-FHDF." Item 3).

Processo nÇ 426.017/80-FHDF - Doação de um aparelho ele_

trofone ao Hospital Regional do Gama. Propõe-se o Sr.

Presidente a relatar oralmente a matéria, dizendo tra,

tar-se da doação de 1. (um) aparelho Eletrofone Philips,

modelo 133, feita pela Direção, do Hospital do Gama, a

ser incorporado ao acervo patrimonial da FHDF. O apare_

lho em questão, segundo consta de fls. 04 dos autos, já

se encontra em uso na Unidade de Psiquiatria daquele no

socômio, devendo, todavia, de acordo com o Estatuto da

Entidade, ser ouvido este Conselho sobre sua aceitação^

Discutida a matéria, e em seguida posta em votação, o Con

selho Deliberativo, por unanimidade, no uso das atribui

coes que lhe confere a alínea "m" do Artigo 14 do Estatu

to da Entidade, "DECIDE: autorizar o Presidente da Fun

dação Hospitalar do Distrito Federal, uma vez cumpridas

as formalidades legais, a aceitar a doação de l (um) ele_

trofone "Philips", para o Hospital Regional do Gama , fez

ta pela Direção daquele nosocÕmio, objeto do Processo n9

426.017/80-FHDF." Esgotada a pauta, às 9h30 dá o Sr.

Presidente como concluídos os1 trabalhos, dos mesmos sen

do lavrada esta ata que será lida no próximo encontro e,

se achada conforme, aprovada e assinada por todos os pré

sentes sendo por mim, Gioconda Real, Chefe da Secretaria

deste Conselho, encerrada.

Brasília, 14 de janeiro de 1981.

Jéf rán

BrfeíWéeo "Pinheiro RoCha

«arlow Kwitko

Olympic Bandeira da Silva Cascaes"

Vitor Gomes Pinto

Gioconda Real
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SOCIEDADE DE HABITAÇÕES DE INTERESSE
SOCIAL LTD A.-SHIS
CONSELHO FISCAL

ATA DA 289a. REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA SOCIEDADE DE HABITAÇÕES

DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, REALIZADA EM 08 DE JANEIRO DE

1981. (REUNIÃO ORDINÁRIA).

Aos oito dias do mês de janeiro de mil novecentos e oitenta, as

15:00 horas, na Sala de Reuniões dos Órgãos Coleqiados, situada no

59 andar do Edifício-Sede da SOCIEDADE DE HABITAÇÕES DE INTERESSE

SOCIAL LTDA. - SHIS, localizado ã Ouadra 06, Bloco "A", do Setor Co

mercial Sul de Brasília, Distrito Federal, realizou-se a 289a. Réu

nião do CONSELHO FISCAL da Empresa, sob a presidência do Procura-

dor JOAQUIM SIMÕES' MADEIRA e com a presença dos Senhores Conselhei_

ros: HÉLIO CORTEZ DA SILVA, Contador e NILO DE CASTRO RIBEIRO, Con

tador. I - Aberta a Sessão, o Senhor Presidente autorizou o início

da Reunião, bem como o exame dos processos constantes da Pauta do

Dia, conforme discriminação a seguir: PROCESSOS N9S 194.869/60 e

195.141/80 - ASSUNTO; serviços de dedetização. DECISÃO: O Conselho

decidiu por diligência, para que seja esclarecido a ausência nos

autos, das Notas de Emoenhos. II - PROCESSO N9 3158/74 - ASSUNTO :

dispensa de servidor. DECISÃO: diante da informação prestada, o

Conselho Fiscal julgou o presente processo formalmente correto. III

PROCESSO N9 195.362/80 - ASSUNTO: pagamento da Taxa Rodoviária Uni

ca de veículos da Empresa. PROCESSO N9 195.386/30 - ASSUNTO: consu

mo de energia. Pagamento de faturas. DECISÃO; O Conselho, após anã

lisar os processos supracitados, julgou-os formalmente corretos

E, nada mais havendo a tratar, às 17:00 horaŝ  o/SShhor£residente

deu por encerrada a Reunião, da qual, eu ('-£&(£./(%£&&64-<0 — )

MARIA DO ROSÃRIÓ AMAftAL MONTEIRO, lavrei a presente Ata, que vai

por mim subscri/ta e assinada pôr5.'topos os Conselheiros.

M""SIMÕES 'MADEIRA
•residente

HÉLIO CORTEZ DA SILVA
Membro

NILO DE/CASTRO RIBEIRO
Membro

ATA DA 290a. REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA SOCIEDADE DE HABITAÇÕES

DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, REALIZADA EM 15 DE JANEIRO DE

1981. (REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA) .

Aos quinze dias do mês de janeiro de um mil novecentos e oitenta e

um, às 15:00 horas, na Sala de Reuniões dos Órgãos Colegiados, si.

tuada no 59 andar do Edifício-Sede da SOCIEDADE DE HABITAÇÕES DE

INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, localizado à Quadra 06, Bloco "A",

do Setor Comercial Sul de Brasília, Distrito Federal, realizou-se a

290a. Reunião do CONSELHO FISCAL da Sociedade, sob a presidência

do Procurador JOAQUIM SIMÕES MADEIRA e com a presença dos Senhores

Conselheiros: Contadores HÉLIO CORTEZ DA SILVA e NILO DE CASTRO R^

BEIRO. I - Lida e aprovada a Ata da Reunião anterior, o Senhor Pré

sidente deu conhecimento ao Conselho do recebimento do OF/SHIS/GS/

N9 027/81, o qual- encaminha o PROCESSO N9 197.263/81, contendo os

Balancetes Patrimonial, Financeiro e Orçamentário, bem como os De

monstrativos da Receita Orçada e Arrecadada e da Despesa Orçamenta

ria, a Movimentação das Contas e as Conciliações Bancárias, refe

rentes ao mês de NOVEMBRO/80. A referida matéria foi distribuída

ao Conselheiro HÉLIO CORTEZ DA SILVA para exame e parecer. Em se

guida passou-se ã análise dos processos constantes da Pauta do Dia

conforme segue: PROCESSOS N9S 195.654/80, 195.653/80 e 195.861/80

ASSUNTO; aluguel de máquinas IBM. Pagamento de faturas. PROCESSOS

N9S 195.967/80 e 196.112/80 - ASSUNTO: pagamento de serviços ã

XEROX do Brasil S.A. PROCESSO N9 196.342/80 - ASSUNTO: pagamento

de fatura ã EMBRATEL. PROCESSO N9 195.928/80 - ASSUNTO: serviços

de limpeza. Pagamento de fatura. DECISÃO: O Conselho Fiscal, após

analisar os referidos processos, considerou-os formalmente corre-

tos. II - PROCESSO N9 192.439/80 - ASSUNTO; recarga de extintores

de incêndio. Pagamento de fatura. DECISÃO; O Conselho julgou o prg

cesso formalmente correto, tendo todavia, por injustificada a pena

lidade imposta ao fornecedor, em virtude de o atraso ver-se sufi -

suficientemente esclarecido à fIs. 18-verso, oela SÃS. E, nada mais

havendo a tratar, o Senhor Presidente, Jts 17:00 horas, deu por en

cerrada a Reunião, da qual, eu {Ify&Ç./CtZfóvic - ) MARIA DO ROSA

RIO AMARAL MONTEIRO*", ^avrei a pr̂ ajéílte Ata, que vai por min subs -

crita e assinada p£>r tjodos os Conselheiros.

40WO.OIMI/SIMÕE6 MADEIRA
Presidente

HÉLIO CORTEZ DA SILVA
Membro

NILO DI/CASTRO RIBEIBO
«tembro

ATA DA 291a. REUNIÃO DO CQNSELHO FISCAL DA SOCIEDADE DE HABITAÇÕES

DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, REALIZADA EM 22 DE JANEIRO DE

1981. (REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA).

Aos vinte e dois dias do mês de janeiro de mil novecentos e oiten

ta e um, às 15:00 horas, na Sala de Reuniões dos Órgãos Coleqiacos

situada no 5° andar do EdifÍcio-Sede da SOCIEDADE DE HABITAÇÕES DE

INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, localizado ã Ouadra 06, Bloco "A",

do Setor Comercial Sul de Brasília, Distrito Federal, realizou-se

a 291a. Reunião do CONSELHO FISCAL da Sociedade, sob a presidência

do Procurador JOAQUIM SIMÕES MADEIRA e com a presença dos Senhores

Conselheiros: Contadores HÉLIO CORTEZ DA SILVA e HILO DE CASTRO Ĥ

BEIRO. I - Lida e aorovada a Ata da Reunião anterior, o Senhor ?re

sidente autorizou o início da Sessão, bem como o exame dos proces_

sós constantes da Pauta do Dia, conforme apresentação a seguir :

PROCESSOS N9P 196.1M/80, 196.404/30, 196.535/80 e 196.600/80 - AS

SUNTO: contas de consumo de água. Pagamento de fatura. PHOCESSOE

N9S 196.037/80 e 196.534/80 - ASSUNTO: consumo de energia elétrica

Pagamento de fatura. PROCESSO N9 170.578/79 - ASSUNTO; assinatura

do Diário Oficial da União - DOU. DECISÃO: O Conselho Fiscml apôs

examinar os processos supracitados considerou-os formalmente corre

tos. II - PROCESSO N9 195.883/80 - ASSUNTO: Balancetes relativos

ao terceiro trimestre de 1980. DECISÃO; O Conselho Fiscal tomou co

nhecimento dos esclarecimentos de fIs. 79. "in fine". III - PROCES

SO N9 197.263/81 - ASSUNTO: Balancetes referentes ao mês de novem

bro de 1980. DECISÃO: O Conselho julgou o processo formal e aritmé

ticamente correto, constando, todavia, a permanência, ainda, nas

conciliações bancárias, de divergências para mais e para menos, as

quais estão a merecer, pronta regularização. E, nada mais havendo

a tratar, às 17hs:30min,A.o/xfienhor Presidente, deu por encerrada a

Reunião, da qual, eu ( ̂ ft^J^U^jti^O ) »SÍA DO ROSÃRIO AMARAL MORTEIRO,

lavrei a presente Ata, quej vai por mim subscrita e nssin>ria nor todos os Canse

lheiros.

SIMÕES MADEIRA
Presidente

HÉLIO CORTEZ DA SILVA
Membro

NILO DE CASTRO RIBEIRO
•Membro

ATA DA 292a. REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA SOCIEDADE DE HABITAÇÕES

DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, REALIZADA EM 29 DE JANEIRO DE

1981. (REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA).

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro de mil novecentos e oitenta
e um,ãs 15:00 horas, na Sala de Reuniões dos Órgãos Colegiados, si
tuada no 59 andar do Edifício-Sede da SOCIEDADE DE HABITAÇÕES DE
INTERESSE SOCIAL LTDA. --SHIS, localizado ã Quadra 06, Bloco "A",
do Setor Comercial Sul de Brasília, Distrito Federal, realizou - se
a 292a. Reunião do CONSELHO FISCAL da Sociedade, sob a presidência
do Procurador JOAQUIM SIMÕES MADEIRA e com a presença dos Senhores
Conselheiros: Contadores HÉLIO CORTEZ DA.SILVA e NILO DE CASTRO RI
BEIRO. I - Lida e aprovada a Ata da Reunião anterior, o Senhor Pr̂
sidente, autorizou o início da Seesão, passando ao exame dos Pró

i. v A •
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cessos constantes da Pauta 'do Dia, conforme segue: PROCESSOS N9S

186.974/80 e 192.162/80 - ASSUNTO: Divulgação de Avisos e Editais

de Licitação, em periódicos desta Capital - Pagamento de Faturas .

DECISÃO: O Conselho julgou os processos em epígrafe aritméticamente

certos, entendendo, porém, quanto ao mérito, não haver sido atendi^

do o disposto na Cláusula puinta do Contrato n? 066/80, acolhido

no Ofício n9 257/80-CAG, de 21.03.80, tendo em vista que a Empresa

toma serviços de terceiros no que respeita à divulgação sobre suas

atividades específicas previstas na Cláusula Primeira, "in fine" ,

do mesmo instrumento. Ademais, a licitação é procedimento adminis-

trativo que não se compadece, "data vénia", com questões de hierar

quia ou de cortesia. Assim,"a fim de que sejam dirimidas as dúv^

das surgidas sobre a çxata interpretação da referida Cláusula Ouin

ta, o Conselho recortenda se solicite o pronunciamento, sobre a ma

teria, da Douta Consultoria Jurídiia- do Sócio Quotista Majoritário

Distrito Federal. E, nada mais havénd* a tratar, o^enhor^Presidente, às

18:00 horas, deu por encerrada a Reunião da qual, eu (/(L^&ÍC&.íO MARIA DO

ROSÁRIO AMARAL MONTEIRO, lavtrei a presenteia, que vai por mim subscrita e as

sinada por todos os CdnselheJ.ro£/.

MADEIRA
Pres»dente

HÉLIO CORTEZ DA SILVA
Membro

NILO DE CASTRO RIBEIRO
Membro

ATA DA 293a. REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA SOCIEDADE DE HABITAÇÕES

DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, REALIZADA EM 03 DE FEVEREIRO DE

1981. (REUNIÃO O R D I N Á R I A ) .

Aos três dias do mês de fevereiro de mil novecentos e oitenta e um, às 15:00 ho

rãs, na Sala de Reuniões dos Órgãos Coleqiados, situada no 59 andar do Edifício

Sede da SOCIEDADE DE HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, localizado ã

Quadra 06, Bloco "A", do Setor Comercial Sul de Brasília, Distrito Federal, rca

lizou-se a 293a. Reunião do CONSELHO FISCAL da Sociedade, sob a presidência do

Procurador JOAQUIM SIMÕES MADEIRA e com a presença dos Senhores Conselheiros :

Contadores HÉLIO CORTEZ DA SILVA e NILO DE CASTRO RIBEIRO. I - Lida e aprovada

a Ata da Reunião anterior, o Senhor Presidente, autorizou o início da Sessão ,

passando ao exame dos Processos constantes da Pauta do Dia, conforme segue :

PROCESSOS N9S 181.675/80,' 194.928/80 e 195.238/80 - ASSUNTO: Divulgação de Avi_

sós do Licitações, Convocações de Candidatos e Editais de Citação de Mutuários.

DECISÃO; O Conselho julgou os processos em epígrafe aritméticamente certos .

Quanto ao mérito, em que pese o respeito de que é credora a informação de fIs.

31-Verso, 199-Verso e 16-Verso, respectivamente, entende o Conselho não haver

sido acolhido o disposto na Cláusula Ouinta do Contrato n9 066/80, reiterado

no Ofício n9 257/80-GAG, de 21.03.80, visto por cópia ã fIs. 188 do Processo

n9 194.928/80 - tendo em vista que muito embora a Empresa não promova campanhas

promocionais e publicitárias, toma , entretanto, serviços de terceiros no que

respeita a "divulgação" sobre suas atividades específicas. Assijn, para que se

possa dirimir as dúvidas surgidas sobre o exato alcance da referida Cláusula

Quinta, o Conselho recomenda se solicite a audiência, sobre a matéria, da Douta

Consultoria Jurídica do Sócio Ouotista Majoritário Distrito Federal. E, nada

mais havendo a tratar, o Senhor Presictenjzéy âs£_17:00 horas, dou

por encerrada a Reunião, da qual, eu Ú^Ç/fj^C^6^ - ) MARIA DO RO

SARIO AMARAL MONTEIRO, lavrei a presente Ata, que vai por mim subs

crita e assinada por todos os Conselheiros.

JOADUIM SIMÕES MADEIRA
Presidente

rior, o Senhor Presidente autorizou o início da Sessão, passando ã análise dos pró

cessos constantes da Pauta do Dia, conforme segue: PROCESSOS N9S 173.503/79 ,

176.718/80, 176.029/80, 176.055/80, 176.165/80 e 176.429/80 -ASSUNTO; Publicação

de Editais de Licitação e Convocação de Candidatos. DECISÃO: Tendo em. vista os ter

nos do parecer de f Is. 17/21, 15/19, 14/18, 15/19, 14/18 e 14/18, respectivamente ,

acolhido por sua Excelência o Senhor Chefe do Gabinete Civil, o Conselho julgou os

processos supra citados formalmente corretos. II - PROCESSOS N9S 194.869/80 e

195.141/80 - ASSUNTO: Serviços de dedetização de imóveis. DECISÃO; O Conselho pé

de a atenção da Diretoria Financeira para as informações prestadas

ao Colegiado, as quais, além de não convencerem, revelam falha que

está a merecer imediato acerto. E, nada mais havendo a tratar, o Se

nhor pÉesiSente.? as 17:00 horas, deu por encerrada a Reunião, da qual

eu ( /ll^/Ç^-ÍC^-^1^' ) MARIA DO ROSÃRIO AMARAL MONTEIRO, lavrei

a presente Ata, que vai pôr mim subsfcrlta e assinada por todos os Con

selheiros.

JOAOUlM jSÍMÕÉS MADEIRA
Presidente

HÉLIO CORTEZ DA SILVA
Membro

NILO DE, CASTRO RIBEIRO
Mombro

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

ATA DA 660a. REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE

HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, REALIZADA EM 12 DE

JANEIRO DE 1981. (REUNIÃO ORDINÁRIA).

Aos doze dias do mês de janeiro de mil novecentos e oitenta e um, às 08:30 ho

rãs, na Sala de Reuniões dos Órgãos Colegiados, situado no 59 andar do Edifí -

cio-Sede da SOCIEDADE DE HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, localiza

do ã Quadra 06, Bloco "A", do Setor Comercial Sul de Brasília, Distrito Fede

ral, realizou-se a 660a. Reunião do CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO da Sociedade, sob

a presidência do Excelentíssimo Senhor Secretário de Serviços Sociais, Dr.

DAVID LUIZ BOIANOVSKY'e com a presença dos Senhores Conselheiros: Dr. JOSÉ CAR

I£S BARCELLOS EHLERS, Diretor Superintendente da Empresa, Dr. ROBERTO PIRES

BARBOSA, Dr. RCMULO MARTINS LAGE, Dr. GERALDO ULYSSES VIANA, Dr. RENAN DE OLI

VEIRA DUARTE e Dr. EDUARDO JOEM, registrando-se as ausências tempestivamente

justificadas dos Conselheiros ALCEU SAMCHES e HUGO GUIMARÃES COSTA. I - Aberta

a Sessão, o Senhor Presidente desejou a todos que o novo.ano que se inicia se

já pleno e cheio de felicidade pessoal para coda um. Em seguida, o Conselheiro

GERALDO ULYSSES VIANA, manifestou seu contentamento em reiniciar suas ativida-

des neste Colegiado e reencontrar todos seus companheiros. Logo após, deba

teram diversos assuntos de interesse da Sociedade. II - SORTEIO DE PROCESSOS

CONSELHEIRO ROBERTO PIRES BARBOSA: 197.032/80 (prioritário); CONSELHEIRO EDUAR

DO JOBP1: 197.372/81 (prioritário); CONSELHEIRO GERALDO ULYSSES VIANA: 178.287

/80 (diligência); e, CONSELHEIRO ROMULO MARTINS LAGS: 196.584/80 «- 194.858/80

(diligências). E, nada mais havendo?a^ef^tar, J>_Senhor Presidente deu por en

cerrada a Reunião, da qual, eu íyí^^^^^7 ) MARIA DO ROSÁRIO AMARAL

MONTEIRO, lavrei a presente Ata, que vai por mim subscrita e assinada por to

dos os Conselheiros.

DAVID LUIZ BOIANOVSKY
Presidente

ROMULO "MASTINS LAGE
Conselheiro

EDUARDO J0BIM
Conselheiro

HÉLIO CORTEZ DA SILVA
Membro

NILO DE CASTRO RIBEIRO
Membro

ATA DA 294a. REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA SOCIEDADE DE HABITAÇÕES DE

INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, REALIZADA EM 05 DE FEVEREIRO DE 1981 .

(REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA).

Aos cinco dias do mês de fevereiro de mil novecentos e oitenta e um, às 15:00 horas

na Sala de Reuniões dos Órgãos Colegiados, situada no 59 andar do Edificio-Sede da

SOCIEDADE DE HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, localizado ã Quadra 06,

Bloco "A", do Setor Comercial Sul de Brasília, Distrito Federal, realizou-se a

294a. Reunião do CONSELHO FISCAL da Sociedade, sob a. presidência do Procurador JOA

OULM SIMÕES MADEIRA e com a presença dos Senhores Conselheiros: Contadores HÉLIO

CORTEZ DA SILVA e NILO DE CASTRO RIBEIRO. I - Lida e aprovada a Ata da Reunião ante

UL*SSES VIANA
Conselheiro

BARBOSÍ
Conselheiro

RENAJÍ DE OLIVEIRA DUARTE
Conselheiro-

JOS.fr CARLOS BARCELLOS EHLERS
Conselheiro

ATA DA 662a. REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE

HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, REALIZADA EM 20 DE

JANEIRO DE 1981. (REUNIÃO ORDINÁRIA) .

Aos vinte dias do mês de janeiro de mil novecentos e oitenta e

um, às 08hs:30min, na Sala de Reuniões dos Órgãos Colegiados, si

tuada no 59 andar do Edifício-Sede da SOCIEDADE DE HABITAÇÕES DE
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INTERESSE SOCIAL LTDA. - SEIS, localizado ã Quadra 06, Bloco "A",

do Setor Comercial Sul de Brasília, Distrito Federal, realizou-se
f

a 662a. Reunião do CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO da Sociedade, sob a

Presidência do Excelentíssimo Senhor Secretário de Serviços Só

ciais, Dr. DAVID LUIZ BOIANOVSKY e com a presença dos Senhores

Conselheiros: Dr. JOSÉ CARLOS BARCELLOS EHLERS, Diretor Superin

tendente da Empresa, Dr. GERALDO ULYSSES VIANA, Dr. RENAN DE OLI-

VEIRA DUARTE, Dr. EDUARDO JOBIM e Ten. Cel. HUGO GUIMARÃES COSTA,

registramos as ausências tempestivamente justificadas dos Conse

lheiros: ALCEU SANCHES, ROBERTO PIRES BARBOSA e ROMULO MARTINS LA

GE. I - Lida e aprovada a Ata da Reunião anterior, o Senhor Presi^

dente autorizou O inicio da Sessão, bem como o relato dos proces

sós constantes da Pauta do Dia, conforme apresentação a seguir:

CONSELHEIRO GERALDO ULYSSES VIANA: face os votos do Relator, o

Conselho resolve: RESOLUÇÃO N9 005/81 - C.A.: "I - INDEFERIR, por

unanimidade, as solicitações de JOAOUINA PEREIRA MANGABEIRA - Pró

cesso n9 197.020/80, JURANDIR R. DO NASCIMENTO - Processo n9

197.369/81, MARGARIDA FRANCISCA DE OLIVEIRA - Processo n<?.

197.370/81. II - INDEFERIR, por unanimidade, a solicitação de Li

DIA MARIA DE OLIVEIRA - Processo n9 120.246/78, mantendo as deci

soes anteriores" II - CONSELHEIRO RENAN DE OLIVEIRA DUARTE: anuin

do os votos do Relator, o Conselho resolve: RESOLUÇÃO N9 006/81-

C.A.; "INDEFERIR, por unanimidade, as solicitações de JOSÉ PE

REIRA DA COSTA - Processo n9 196.934/80, JOSÉ VANDIQUE GOMES FE^

TOSA - Processo n9 197.019/80, NEUSA FERREIRA LIMA e MARIA RITA FER

REIRA LIMA - Processo n9 197.027/80 e DAMIANA MOREIRA DA CUNHA- Proces

Processo n9 197.120/80". III - CONSELHEIRO EDUARDO JOBIM: acompa

nhando os Votos do Relator, o Conselho resolve: RESOLUÇÃO N9 007/

81 - C.A.: "I - INDEFERIR, por unanimidade, as solicitações de

ANALITO SILVA DE MENDONÇA - Processo n9 196.911/80 e RAYMUNDO LUIZ

CUSTODIO - Processo n9 196.982/80. II - INDEFERIR, por unanimida

de, as solicitações de MARIA DE FÁTIMA SOARES DIAS e MARCOS BARBO

SÁ DA SILVA - Processo n9 122.644/78, mantendo a decisão ante

rior. Em seguida o Conselheiro HUGO GUIMARÃES COSTA, iniciou o ré

lato do processo referente ã Reserva de Assistência Comunitária -

RAC. Tendo em vista a importância da referida matéria, a mesma de

verá ser prosseguida na próxima reunião. IV - SORTEIO DE FROCES

SOS - CONSELHEIRO EDUARDO JOBIM: 115.809/78; CONSELHEIRO RENAN DE

OLIVEIRA DUARTE: 175.544/79; CONSELHEIRO GERALDO ULYSSES VIANA:

197.097/80 e CONSELHEIRO HUGO GUIMARÃES COSTA; 197.118/80 e

197.121/80. E nada mais havendo a tratamp^SfbnhOTj Presidente, deu

por encerrada a Reunião da qual eu ((_£&£/&£•{e&'U) - ) MARIA DO

ROSÁRIO AMARAL MONTEIRO, lavrei a presente Ata, que vai cor mim

subscrita e assinada por todos os Conselheiros.

DAVID LUIZ BOIANOVSKY
Presidente

HUGO GÛ fWftSÉS COSTA-y
Conselheiro

GERALDO UUYSSES VIANA
Conselheiro

EDUARDO JOBIM
Conselheiro

RENAX DE OLH(EÍRA DU/RTE
Conselheiro

JOSÉ CARLOS BARCELLOS EHLERS
Conselheiro

ATA DA 663a. REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE

HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, REALIZADA EM 22 DE

JANEIRO DE 1981. (REUNIÃO ORDINÁRIA).

Aos vinte e dois dias do mês de janeiro de mil novecentos e oiten

ta e um, às 08hs:30min, na Sala de Reuniões dos Órgãos Colegia

dos, situada no 59 andar do Edifício-Sede da SOCIEDADE DE HABITA

COES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, localizado ã Quadra 06,

Bloco "A", do Setor Comercial Sul de Brasília, Distrito Federal,

realizou-se a 663a. Reunião do CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO da Socie

dade, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Secretário de

Serviços Sociais, Dr. DAVID LUIZ BOIANOVSKY e com a presença dos

Senhores Conselheiros: Dr. JOSÉ CARLOS BARCELLOS EHLERS, Diretor

Superintendente da Empresa, Dr. ROMULO MARTINS LAGE, Ten.Cel. HU

GO GUIMARÃES COSTA, Dr. GERALDO ULYSSES VIANA, Dr. RENAN DE OLI^

VEIRA DUARTE e Dr. EDUARDO JOBIM, registramos as ausências tempes»

tivamente justificadas dos Conselheiros: ROBERTO PIRES BARBOSA e

ALCEU SANCHES. I - Lida e aprovada a Ata da Reunião anterior, o

Sr. Presidente autorizou o Relato dos processos constantes da Pau

ta do Dia, conforme apresentação a seguir:: CONSELHEIRO ROMULO

MARTINS LAGE: face os Votos do Relator, o Conselho resolve: RESO

LUÇÃO N9 008/81 - C.A.: "INDEFERIR, por unanimidade, as solicita

coes de HÉLIO FERREIRA DA SILVA - Processo n9 196.912/80, CEClLIO

TEOFILO MARQUES - Processo n9 196.913/80, GERALDO SEVERING MATIAS

Processo n9 197.074/80 e BENVINDA DE ABREU LIMA - Processo n9.

197.270/81". II - CONSELHEIRO GERALDO ULYSSES VIANA: de acordo

com o Voto do Relator, o Conselho resolve: RESOLUÇÃO N9 009/81 -

C.A.; "INDEFERIR, por unanimidade, a solicitação de RAIMUNDO MU

NIZ DA SILVA - Processo n9 197.097/80". III - CONSELHEIRO RENAN

DE OLIVEIRA DUARTE; Processo n9 175.484/79 - refere-se a pedido

de moradia desta Sociedade, tendo como requerente a Senhora LOUR

DÊS RIBAMAR SANTOS. O Cç/hs^lheiro-Relator, baixou o referido pró

Processo em diligência, solicitando esclarecimento junto ao Servi^

ço Jurídico da Empresa, quanto a Certidão do Cartório de Distri^

buição do D.F., em nome de JOSÉ RIBAMAR SANTOS, às fls. 36. CONSE

LHEIRO EDUARDO JOBIM: acompanhando o Voto do Relator, o Conselho

resolve: RESOLUÇÃO N9 010/80 - C.A.: "REVOGAR, por unanimidade, em

parte, a RESOLUÇÃO N9 503/78 - C.A., de 04.08.78, para INDEFERIR

a solicitação de ANTÓNIO BEZERRA DA SILVA - Processo rf? 115.809/78".

V - CONSELHEIRO HUGO GUIMARÃES COSTA: de conformidade com os Vo

tos do Relator, o Conselho resolve: RESOLUÇÃO N9 011/81 - C.A. :

"INDEFERIR, por unanimidade, as solicitações de ARTUR NUNES TE.I

XEIRA - Processo n9 197.118/80 e JOÃO DE DEUS ALVES SKNA - Proces;

só n9 197.121/80". Posteriormente, prosseguiu-se o relato do pró

cesso referente ã Reserva de Assistência Comunitária - RAC, fican

do sua conclusão para a próxima reunião. VI - SORTEIO DE PROCES

SOS; CONSELHEIRO ROMULO 'MARTINS LAGE: 199.025/81, CONSELHEIRO GE

RALDO ULYSSES VIANA: 197.122/80, CONSELHEIRO RENAN DE OLIVEIRA

DUARTE: 197.831/81 e CONSELHEIRO EDUARDO JOBIM: 199.082/31. E na

da mais havendo a tratarv^o^Senhox Presidente, deu por encerrada

a Reunião da qual eu, (<^4?&C&?*'e&íie? - ) MARIA DO ROSÁRIO AMARAL

MONTEIRO, lavrei a presente Ata, que vai por mim subscrita e

nada por todos os Conselheiros.

DAVID LUIZ BOIANOVSKY
Presidente

HUGO GlMMSttftÊS COSTA
Conselheiro

GERALDO ULYSSES VIANA

JOSÉ .CARLOS BARCELLOS EHLERS
Conselheiro

EDUARDO1 JOBIM
Conselheiro

RENAX DE OLIVEIRA DU/RTE
ConseSffeiro

ROMULO MARTINS 'LACE
Conselheiro

ATA DA 664a. REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE

HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, REALIZADA EM 26 DE

JANEIRO DE 1981. (REUNIÃO ORDINÁRIA).

Aos vinte e seis dias do mês de janeiro de mil novecentos e oiten

ta e um, às 08hs:30min, na Sala de Reuniões dos Órgãos Colegiados

situada no 59 andar do Edifício-Sede da SOCIEDADE DE HABITAÇÕES

DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, localizado à Quadra 06, Bloco

"A", do Setor Comercial Sul de Brasília, Distrito Federal, reali

zou-se a 664a. Reunião do CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO da Sociedade,

sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Secretário de Serviços

Sociais, Dr. DAVID LUIZ BOIANOVSKY e com a presença dos Senhores

Conselheiros: Dr. JOSÉ CARLOS BARCELLOS EHLERS, Diretor Superin -

tendente da Empresa, Dr. ROMULO MARTINS LAGE, Tenente Coronel HU

GO GUIMARÃES COSTA, Dr. GERALDO ULYSSES VIANA, Dr. RENAN DE OL_I

VEIRA DUARTE e Dr. EDUARDO JOBIM, registrandO-se as ausências tem

pestivamente justificadas dos Conselheiros ALCEU SANCHES e ROBER
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TO PIRES BARBOSA. I - Lida e aprovada a Ata da Reunião anterior ,

o Senhor Presidente autorizou o início Sessão, passando a palavra

ao Conselheiro HUGO GUIMARÃES COSTA para prosseguir seu relato só

bre o PROCESSO N9 2042/71, referente ã Reserva de Assistência Co

munitária - RAC. Em seguida, o Conselheiro proferiu seu relatório

conforme transcrição a seguir: Senhor Presidente e Senhores Conse

lheiros: "l - Acolhendo parecer do sócio cotista majoritário, ré

meter os presentes autos a Secretaria de Finanças para que se pró

nuncie quanto ao saldo da RAC, absorvido pela Empresa como receita

de 1973. 2 - Revogar as Resoluções de Diretorias de n9s 045/79 de

04.05.79 e 034/79 de 20.03.79 e Instrução n-? 001/75 de 24.02.75 .

3 - criar a Reserva de Assistência Comunitária, na forma da Taxa

de Apoio Comunitário, estatuída pelo BNH. 4 - Incorporar ã RAC ,

de que trata o item 3, o saldo existente na conta RAC resultante

das revogações constantes do item 2. Terminado seu relatório, o

Senhor Presidente colocou a referida matéria em votação. Após do

debates e discussões foi o mesmo aprovado, formando-se a seguinte

decisão: RESOLUÇÃO N9 012/61 - C.A.; "Por unanimidade, determinar

o seguinte: l - A remessa dos presentes autos ã Secretaria de F̂

nanças acolhendo parecer do sócio cotista majoritário, oara que

se pronuncie quanto ao saldo da RAC,absorvido oela Emoresa como

receita de 1973. 2 - A revogação das Resoluções de Diretorias de

n9s 045/79, de 04.05.79 e 034/79, de 20.03.79 e Instrução n9 001/75

de 24.02.75. 3 - A criação da Reserva de Assistência Comunitária

na forma da Taxa de Apoio Comunitário, estatuída pelo BNH. 4 - A

incorporação da RAC, de que trata o item 3, o saldo existente na

conta RAC resultante das revogações constantes do item 2. 5 - A

apresentação por parte da Diretoria da SHIS de minuta das novas

normas que deverão reger a aplicação dcs recursos da RAC. Antes

de finalizar a Sessão, o Conselheiro JOCfi CARLOS BARCELLOS ELHERS

solicitou a palavra para comunicar a este Colegiado que estará em

preendendo viagem ã Campinas, S.P., no próximo dia 27.01, onde

representará à SHIS no XXV Encontro Nacional de COHABs. E, nada

mais havendo a tratar,-ô SeiiBor Presidente, deu por encerrada a

Reunião, da qual, eu (^^j^JoUtl^^ - ) MARIA DO ROSÁRIO AMARAL

MONTEIRO, lavrei a presente Ata, que vai por mim subscrita e assi_

nada por todos os Conselheiros,-

formulada por JOÃO BATISTA DE SOUSA. O Conselheiro-Relator, bíú

xou a referida matéria em diligência, indagando sobre a forma DO

Ia qual o interessado foi avisado de sua convocação. II - CONSE

LHEIRO RENAN DE OLIVEIRA DUARTE - PROCESSO N9 197.831/81: trata

o presente processo de solicitação de unidade residencial desta

Empresa, tendo como requerente a Senhora DIVINA SOUTO DE FARIAS .

O Conselheiro-Relator, baixou em diligência, solicitando Levanta-

mento Sôcio-Econômico. III - CONSELHEIRO GERALDO ULYSSES VIANA :

face o Voto do Relator, o Conselho resolve: RESOLUÇÃO N9 013/81

- C-.A.; "INDEFERIR, por unanimidade, a solicitação de LUZIA DA

COSTA SOUSA - Processo n9 197.122/80". IV - CONSELHEIRO ROMULO

MARTINS LAGE: acompanhando o Voto do Relator, o Conselho resolvo:

RESOLUÇÃO N9 014/81 - C.A.: "INDEFERIR, por unanimidade, a solici^

tacão de PEDRO PEREIRA RODRIGUES - Processo n9 199.025/81". V -

SORTEIO DE PROCESSOS - CONSELHEIRO HUOD GUIMARÃES COSTA: 199.183/81

e CONSELHEIRO GERALDO ULYSSES VIANA: 199.367/81. E, nada mais ha

vendo a tratar^ ô Senhor Presidente, deu oor encerrada a Reunião,

da qual, eu (C&b/CtiEèíío - ) MARIA DO ROSÁRIO AMARAL MONTEIRO ,

lavrei a presente Ata, que vai por mim subscrita e assinada por

todos os Conselheiros.

DAVID LUIZ BOIANOVSKY
Presidente

ROMULO MARTINS LAGE
Conselheiro

HUGO GUNMCKXES COSTA
Conselheiro

GERALDO ULfcSSES VIANA
Conselheiro

EDUARDO JOBÍM
Conselheiro

REtfAN DE OLIVEIRA DUARTE
Conselheiço

CARLOS 1' DB AZEVEDO -WÊRNECK
Conselheiro

BAVID LUIZ BOIANOVSKY
Presidente

ROMULO MARTItiS LAGE
ConSfcelhei\ro

EDUARDO JOBIM
Conselhe*ro

HUGO G U Í i W Q s COSTA
ConselneAro-Relator

GERALDO ULYSSES VIANA
Conselheiro

RENAK DE DUARTE
Conselheiro

CARLOS BARCELLOS EHLERS
Conselheiro

ATA DA 665a. REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE

HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, REALIZADA EM 29 DE

JANEIRO DE 1981. (REUNIÃO ORDINÁRIA).

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro de mil novecentos e oiten

ta e um, às 08hs:30min, na Sala de Reuniões dos Órgãos Coleqiados

situada no 59 andar do EdifIcio-Sede da SOCIEDADE DE HABITAÇÕES DE

INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, localizado à Ouadra 06, Bloco "A",

do Setor Comercial Sul de Brasília, Distrito Federal, realizou-se

a 665a. Reunião do CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO da Sociedade, sob a

presidência do Excelentíssimo Senhor Secretário de Serviços Só

ciais. Dr. DAVID LUIZ BOIANOVSKY e com a presença dos Senhores Con

selheiros: Coronel CARLOS HENRIQUE DE AZEVEDO WERNECK, Diretor Su

perintendente, respondendo, Dr. ROMULO MARTINS LAGE, Tenente- Co

ronel HUGO GUIMARÃES COSTA, Cr. GERALDO ULYSSES VIANA, Dr. RENAN

DE OLIVEIRA DUARTE e Dr. EDUARDO JOBIM, registrando-se as ausên -

cias tempestivamente justificadas dos Conselheiros ALCEU SANCHES

e ROBERTO PIRES BARBOSA. I - Lida e aprovada a Ata da Reunião an

terior, o Senhor Presidente autorizou o inicio da Sessão, assim

como o relato dos orocessos constantes da Pauta do Dia, conforme

transcrição a seguir: CONSELHEIRO EDUARDO JOBIM - PROCESSO N9

199.082/81: referente a solicitação de moradia desta Sociedade ,

ATA DA 666a. REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIF.DADE DE

HABITAÇÕES DE INTERESSE. SOCIAL LTDA. - SHIS, REALIZADA F.-I 02 DE

FEVEREIRO DE 1981. (REUNIÃO ORDINÁRIA).

Aos dois dias do mês de fevereiro de mil novecentos e oitenta o

um, as 08hs:30min, na Sala de Reuniões dos Órgãos Colegiados, si^

tuada no 59 andar do EdifIcio-Sede da SOCIEDADE DE HABITAÇÕES DE

INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, localizado ã Ouadra 06, Bloco "A"

do Setor Comercial Sul de Brasília, Distrito Federal, realizou-se

a 666a. Reunião do CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO da Sociedade, sob a

presidência do Excelentíssimo Senhor Secretário de Serviços Só

ciais. Dr. DAVID LUIZ BOIANOVSKY e com a oresença dos Senhores

Conselheiros: Dr. JOSÉ CARLOS BARCELLOS EHLERS, Diretor Superin -

tendente da Empresa, Dr. RflMULO MARTINS LAGE, Tenente Coronel HU

GO GUIMARÃES COSTA, Dr. GERALDO ULYSSES VIANA, Dr. RENAN DE OLI^

VEIRA DUARTE e Dr. EDUARDO JOBIM, registrando-se as ausências tem

pestivamente justificadas dos Conselheiros: Dr. ALCEU SANCHES e

Dr. ROBERTO PIRES BARBOSA. I - Lida e aprovada a Ata da Reunião

anterior, o Senhor Presidente autorizou o inicio da Sessão, bem

como o relato dos processos constantes da Pauta do Dia, conforme

segue: CONSELHEIRO GERALDO ULYSSES VIANA: face o Voto do Relator,

o Conselho resolve: RESOLUÇÃO N9 015/81 - C.A.: "INDEFERIR, oor

unanimidade, a solicitação de MERCÊS ALVES DE CARVALHO - Processo

n9 199.367/81". II - CONSELHEIRO HUGO GUIMARÃES COSTA; de acordo

com o Voto do Relator, o Conselho resolve: RESOLUÇÃO N9 016/81 -

C.A.; "INDEFERIR, por unanimidade, a solicitação de RAIMUNDO FEK

REIRA SOBRINHO - Processo n9 199.183/81". Aoós o Senhor Presiden

te passou a palavra ao Conselheiro JOSÉ CARLOS BARCELLOS EHLERS ,

que fez um relatório das atividades desenvolvidas por ocasião do

XXV Encontro Nacional de COHABs, do qual participou como represen

tante da SHIS, e teve lugar na Cidade de Campinas - SP., no perlo

... •.'•_
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do de 29 a 31.01.81. III - SORTEIO DE PROCESSOS - CONSELHEIRO RE

RENAN DE OLIVEIRA DUARTE: 091.912/77; e, CONSELHEIRO EDUARDO JO-

BIM: 199.471/81. E, nada mais havendo a tratar, q penhor Presiden

te, deu por encerrada a Reunião, da qual, eu Cy/f^C^C*-1 tcVífcc-» )

MARIA DO ROSÁRIO AMARAL MONTEIRO, lavrei a presente Ata, que vai

por mim subscrita e assinada por todos os Conselheiros.

ROMULO MARTÍNS 1.AGE
Conselheiro

HUGO GUSMA*(XÊS COSTA
Conselheiro

EDUARDO JOBIM
Conselheiro

RENAN DE OL.T#EIRA DtíARTE
. Conselheiro

DAVID LUIZ BOIANOVSKY
Presidente

GERALDO ULteSES VIANA
Conselheiro

JOSÉ CARLOS BARCELLOS EHLERS
Conselheiro

ROMULO MARTINS LAGE
Conselheiro

HUGO GOJMARÃES COSTA
Conselheiro

GERALDO ULXSSES VIANA
Conselheiro

EDUARDO JOBIM
Conselheiro

RENMJ DE OLIVEIRA DUARTE
Corí4elheir<5

JOS& CARLOS BARCELLOS EHLERS
Conselheiro

ATA DA 667a. REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE

HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, REALIZADA EM 05 DE

FEVEREIRO DE 1981.

Aos cinco dias do mês de fevereiro de mil novecentos e oitenta e.

um, às 08hs:30min, na Sala de Reuniões dos Órgãos Colegiados, si

tuada no 59 andar do Edifício-Pede da SOCIEDADE DE HABITAÇÕES DE

INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, localizado ã Quadra 06, Bloco "A",

do Setor Comercial Sul de Brasília, Distrito Federal, realizou-se

a 667a. Reunião do CONSELHO DET ADMINISTRAÇÃO da Sociedade, sob a

presidência do Excelentíssimo Senhor Secretário de Serviços Só

ciais, Dr. DAVID LUIZ BOIANOVSKY e com a presença dos Senhores

Conselheiros: Dr. JOSfi CARLOS BARCELLOS EHLERS, Diretor Superin -

tendente da Empresa, Dr. ROMULO MARTINS LAGE, Tenente Coronel HU

GO GUIMARÃES COSTA, Dr. GERALDO ULYSSES VIANA, Dr. RENAN DE OLI

VEIRA DUARTE e Dr. EDUARDO JOBIM, registrando-se as ausências tem.

pestivamente justificadas dos Conselheiros: Dr. ALCEU SANCHES . e

Dr. ROBERTO PIRES BARBOSA. I - Lida e aprovada a Ata da Reunião an

terior, o Senhor Presidente deu início ã Sessão, autorizando o ré

lato dos processos constantes da Pauta do Dia, conforme apresenta

cão a seguir: CONSELHEIRO EDUARDO JOBIM; de acordo com o Voto do

Relator, O Conselho resolve: RESOLUÇÃO N9 017/81 - C.A.j "INDEFE-

RIR, por unanimidade, a solicitação de MARIA JOSÉ DA SILVA - Pró

cesso n9 199.471/81". II - CONSELHEIRO RENAN DE OLIVEIRA DUARTE -

PROCESSO N9 091.912/77: trata de reconsideração de pedido de mora

dia desta Sociedade, em favor de RAIMUNDO FARIAS DOS SANTOS. VOTO

do Relator. "Senhor Presidente e Senhores Conselheiros: Com base

no parecer do Serviço Jurídico desta Empresa, às fIs. 85, não vc

mós como atender ao solicitado pelo interessado. Senhor RAIMUNDO

FARIAS DOS SANTOS, em sua carta às fls. 64, dirigida ao Senhor Su

perintendente. Sou pelo indeferimento. Prioridade injustificada ,

não concordo com o "problema social" alegado nela ilustre Advoga-

da do Serviço Jurídico". Colocado o processo em discussão, o Con

Conselho acatou por unanimidade, o Voto do Relator, formando-se a

seguinte decisão: RESOLUÇÃO N9 018/81 - C.A.: "INDEFERIR, por una

nimidade, a solicitação de RAIMUNDO FARIAS DOS SANTOS - Processo

n9 091.912/77". III - SORTEIO DE PROCESSOS - CONSELHEIRO RO.MULO

MARTINS LAGE; 199.558/81; e, CONSELHEIRO HUGO GUIMARÃES COSTA:

171.245/79. E, nada mais havendo a tratar, o ,Senhor Presidente ,

deu por encerrada a Reunião, dá qual, eu ( XT̂ _̂ <̂ -̂ Í "<'-•-) MARIA

DO ROSÁRIO AMARAL MONTEIRO, lavrei a presente Ata, que vai por

mim subscrita e assinada por todos os Conselheiros.

ATA DA 668a. REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE DE

HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, REALIZADA EM 09 DE

FEVEREIRO DE 1981. (REUNIÃO ORDINÁRIA).

Aos nove dias do mês de fevereiro de mil novecentos e oitenta e

um, às 08hs:30min, na Sala de Reuniões dos Órgãos Colegiados, si

tuada no 59 andar do Edifício-Sede da SOCIEDADE DE HABITAÇÕES DE

INTERESSE SOCIAL LTDA. - SHIS, localizado ã Quadra 06, Bloco "A",

do Setor Comercial Sul de Brasília, Distrito Federal, realizou-se

a 668a. Reunião do CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO da Sociedade, sob a

presidência do Excelentíssimo Senhor Secretário de Serviços Só

ciais, Dr. DAVID LUIZ BOIANOVSKY e com a presença dos Senhores

Conselheiros: Dr. JOSÉ CARLOS BARCELLOS EHLERS, Diretor Superin -

tendente da Empresa, Dr. ROMULO MARTINS LAGE, Tenente Coronel HU

GO GUIMARÃES COSTA, Dr. GERALDO ULYSSES VIANA, Dr. RENAN DE OLI

VEIRA DUARTE e Dr. EDUARDO JOBIM, registramos as ausências tempes

tivamente justificadas dos Conselheiros: ALCEU SANCHES e ROBERTO,

PIRES BARBOSA. I - Lida e aprovada a Ata da Reunião anterior, o

Senhor Presidente deu início aos trabalhos pertinentes da Pauta

do Dia, de acordo com a ordem transcrita a seguir: CONSELHEIRO

HUGO GUIMARÃES COSTA; face o Voto do Relator, o Conselho resolve:

RESOLUÇÃO N9 019/81 - Ç.A.: "INDEFERIR, por unanimidade, a solici

tacão de ANTÓNIO PEREIRA DE OLIVEIRA - Processo n° 171.245/79 " .

II - CONSELHEIRO ROMULO MARTINS LAGE: de conformidade com os Vo

tos do Relator, o Conselho resolve: RESOLUÇÃO N9 020/31 - C.A. ;

"INDEFERIR, por unanimidade, a solicitação de ENOOUE ASSIS DA SIL

VA - Processo n9 199.558/81". RESOLUÇÃO N9 021/81 - C.A-. ;, "INDEFE

RIR, por maioria, a solicitação de APARECIDA DE SOUZA BARBOSA e

FELIX DE SOUZA BARBOSA - Processo n9 196.584/8.0". Tal decisão ré

sultou da votação de 05 (cinco) votos contrários e 01 (um) favorá

vel ao Voto do Relator. III - SORTEIO DE PROCESSOS - CONSELHEIRO

RENAN DE OLIVEIRA DUARTE: 199.648/81; e, CONSELHEIRO GERALDO ULYS

SÉS VIANA: 199.654/81. E, nada mais havendo a tratar, o Senhor

Presidente, deu por encerrada a Reunião, da qual, eu (rí^z. fsf<?'s's'<-<i)

MARIA DO ROSÁRIO AMARAL MONTEIRO, lavrei a presente Ata, que vai

por mim subscrita e assinada por todos os Conselheiros.

DAVID LUIZ BOIANOVSKY
Presidente

ROMULO MARTINS LAGE
Conseiftei.ro

HUGO GtTfftóSKSES COSTA
Conselheiro

EDUARDO JOfelM
Conselheiro

RENAV OE OLIVEfRA DUARTE
Conserlheiro

GERALDO ULISSES VIANA
Conselheiro

JOSÉ' CARLOS BARCELLOS EHLERS
Conselheiro

D&VlD LUIZ BOIANOVSKY
Presidente
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DIRETORIA

ATA PA Í 0 « 9 a . R E U N I Ã O PA P I R E T O R I A PA S O C I E P A P E PE H A B I T A Ç Õ E S PE
INTERESSE SOCIAL LTPA.-SHIS, R E A L I Z A P A EM 0-) PE F E V E R E I R O PE I 9 S 1

À"s 16:00 (dezesseis) feoras do dia. 04 ( q u a t r o ) de $cve.ie.ilc de
19ÍJ {mil novecentos e oitenta e u m ) , no Gabinete da Su.pe.-iintcii
dência da Soc.iida.de. de. Habitações de Inte.ie.4te SociaC L t d a . - S H I S ,
sito no 5? andai do seu EdijjZcio Szde., Setoi Comerciai Sul de. Bia
tZlia, Pisiriio Federai, >ie.atizou.-&c sob a presidência do seu Pi
reior Superintendente a 1019a. Reunião da Viíetoiia da S H I S . Afae^
ia a se-isao ^oi lida. e aprovada a Aia da reunião anterior, pa^
sando em seguida ao exame do processo em pauta. Processo n?
1 9 9 . 5 9 9 / í í . ASSUNTO: Versa sobre a promoção por ACESSO do serv_i
dói JOSÉ ALONSO PE O i . I I / E I R A , mair-tcuía n? 10.34Í, A u x i ' t a r de Fis_
calizacão da TEP desta Empresa. PECISA"0: A PIRETORIA considerando
o que consta no parecer do Ke.ta.tol, no Ari. -Í6Í da Consolidação
da* Leis do Tiabatho - CLT, e. com bate na klZnea "c" do artigo 15

da RP n? OOt/76, RESOLVE: Promover por ACESSO o servidor JOSÉ
ALONSO DE O L I V E I R A , ntttlZcula n? 10.34S, Auxiliai de Fiscalização
Nívei 15 - Padião "V paia a Categoria Profissional de. T É C N I C O PE
EPIFICAÇOES - HZve.1 16 - Padião "A". RELATOR: ROGÉRIO BERNARPINO
SARBOZA GOMES. Nada ma.it, havendo a tiatai, declaiou o Scfihol Vff-e

toi Superintendente encerrada a Reunião da quai eu, s~~*>u(i/JJJJJ ,
(ELPTPIO PE ASSIS R I B E I R O ) , Secretário, lavizi a pie.Ae.ittc. A/a que
após iida e achada, conforme, vai subscrita por mim e assinada p£

loí membros VLXbínttl».

JOSÉ -ÍTARLOS B A R C E L L O S EHLERS
V4.ie.toi Superintendente

CA/EMIRO-VXrsCOflCE/LLOS
Imobiliãlio

Su.pe.lintcnde.nte. encenada a Reunião da quat ca, (^ •'•''J_^^ ^ '
( E L P f P I O PE ASSIS R I B E I R O ) , Sec*e tãlic, Cai'.tei a p.te-it-n te A ta' que
apõá £ida e achada contoime, vai oufa . ic . tc fa pó l mint e aisouuía p£

Í04 m em b/i o ó

CASE/.II RO VASCONCL í. LOS
P c t e f o t I m o b i í Ú!" ( . ' •

BARCELLOS EHLERS

•6 AR LOS "KtNXlgUE Í > Í ' A Z E V E P O
Viietoi financeiio

fE SÁ"

P {te foi T?ciu'ct '

ROGfRU1 BECÍÍARP7NO B A R B O Z A GOMES

Pi t et o i Arfm < n (' < f ta f (i1!.1

COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE BRASÍLIA - TERRACAP
ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

ATA DA 38a. (TRIGÉSIMA OITAVA) ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DA COMPANHIA

IMOBILIÁRIA DE B R A S Í L I A - TERRACAP, REALIZADA EM 19 DE DEZEMBRO DE 1 980.x.

INSCRIÇÃO NO CADASTRO GERAL DE CONTRIBUINTES/MF: 00.359.877/0001.x.x.x.x.x.

BftfATO PE Si
TécnicoVilttol Financeilo

ROGÉRIO SEXttATPINO BAR60ZA GOMES
Vilítol Admtnii dativo

ATA PA 1090a. REUNIÃO P4 PIRETORIA PA SOCIEPAPÊ PE HABITAÇÕES PE
INTERESSE SOCIAL LTPA.-SHIS, R E A L I Z A P A E M Í O P E F E V E R E I R O P E J 9 « l

Â"i 17:00 (dezeíieíe) (to^ai do dia IO (de;) de úc-vciciie de Í 9 Í I
(mi£ noveceníoi e oitenta e. u m ) , wo Gabinete da S u p c t ú i f e n d ê i i c ia
da Sociedade de Habiíaçõei de Intzie.í&e. Social L f d a . - SHIS, lite
no 59 andai do ítu. Edifício Sede, Seíoi ComctciaC Su£ de -Btrt i^
£ia, Vi&tiito ftdíiat, ie.alizou.-te &ob a p-tcíidência do 4cu P('t^
toi Superintendente a. 1090a. Reunião da Pi t e fo i ia da SHIS. Abe t ta
a íeiião joi íida e ap-touada a Aia da leunião antílioi, pai-sandc
em seguida ao exame dot pioctttot c«t pauía. / ? Ptocei io u?
130.10Í/7I. ASSUWTO: Ti&ta o pie.te.nte. pioce.t»o de. tolicitacãe da.
muiuãlia APÍLIA Q.UERINO LEITE, no tentido de. que o tAldo dcvcdol
da loja. 0$, Bioco "B", da EÇNN Ot/04, da qual l promitente eomp.ta
doía, *e/a A.eíinanciado «o piazo de. lit (cenío e ic tenfa e oifol
meéet, a paitii de. jantiio do ano em cu.it o . BECISA"0: A PIRETORIA,
íendo era vii-ta a. exposição do S*. Vilttol Financeiro, atravêi rfo
lelatõiio n? 001 /ti. RESOLVE: Auíorizai <r reíiwancia»ien to no pta
20 de 125 (cenío e vinie e cinco) míttt, do imõve.1 tito ã EQNN
0 2 / 0 4 , B^oco "8", Loja 05, da plomi<enie compradora A P Í L I A fillERI
WO L E I T E , a pariir de /aneiro do co-trenít ano. R E L A T O R : C A R L O S
HENRIQUE PE AZEVEPO «ERHECK. f°) Proceiâo n? 1 9 9 . 7 2 1 / í f . ASSUNTO:
Reíe-te-âe a contratação rfa (ilma I N T E G R A L - ASSESSORIA EMPRESA
R I A L LTPA. , (CONTRATO PE R I S C O ) . PECISÍO: A P I R E T O R I A , coní idctan
do o cue coníía no parecer do Rcíator, RESOLVE: 1) Autorizar a
contratação da jirma INTEGRAI - Atte.ttoiia Empiciariaf Lida para
prestação de teivicot que. propiciem ã SHIS o rc44arcimcnio dat
quantia*, depotitadat no F . G. T. S., correspondentes a empregado-}
tião optantes ou que. tinham passado a optantes, cujos contratos te
nnam sido rescindidos ou t e n d a m jeito acordo do tempo anterior ã
opção; 2) Pispensar a licitação com lattio na alínea "e" do arti

go- Í0 da Resolução n? Í Í 4 / Í O - C . A . . RELATOR: ROGÉRIO SEK.VACPf A/C1 BAR
EOZA GO l! ES . Nada mais havendo a iraia-t, decCarou a Sen/u-,% P<'.7t'_fc"i

Aos dezenove (19) dias do mês de dezembro do ano de mil novecentos e oiten-

ta (1 980), às dez (10:00) horas, na Sede Social da Companhia Imobiliária

de Brasília - TERRACAP, situada no Setor de Áreas Isoladas Norte - Bloco F

Edifício Sede, em Brasília - DISTRITO FEDERAL, reuniram-se os Acionistas da

Empresa, em Assembleia Geral Extraordinária, convocados pelos Ofícios n?s

026/80-SECOC e 027/80-SECOC. Após verificadas as assinaturas dos Acionistas

com direito a voto no "Livro de Presença de Acionistas", às fls. 26 e v?. ,

• verificada a presença de Acionistas", às f ls. 26 e v?, e verificada a pr£

sença dos mesmos, ou seja, DISTRITO FEDERAL, representado pelo seu Procura_

dor Geral Doutor EMMANUEL FRANCISCO MENDES LYRIO , e a UNIÃO FEDERAL repre

sentada pelo Procurador da Fazenda Nacional, Doutor ADHEMILSON BASTCS OE

CARVALHO, conforme Portaria n? 207, de 16 de dezembro de l 980, do Excelen-

tíssimo Senhor Procurador Geral da Fazenda Nacional, Doutor CID HEftACLITO '

DE QUEIROZ. Aberta a reunião e constatada a totalidade dos Acionistas, o

Sr. Oiretor Superintendente deu início ã sessão, formulando aos representai)

tes dos Acionistas da Empresa, votos de boas vindas a mais uma Assembleia '

Geral Extraordinária, e passou a palavra ao representante do Ac ion is ta maj£

ritário - Distrito Federal, na pessoa do Dr. EMMANUEL FRANCISCO MENDES LYRIO

que diz ser uma grande alegria para ele e Or. ADHEMILSON BASTOS DE CARVALHO,

representante da Acionista UNIÃO FEDERAL, encontrarem novamente na TERRACAP

com o Sr. Diretor Superintendente o Cel. ENI DE OLIVEIRA CASTRO e é uma

grande satisfação saber a importância do trabalho que realizam para a Em

presa. O Senhor Representante do Acionista DISTRITO FEDERAL, ofereceu ao Re

presentante da Acionista UNIÃO FEDERAL, a presidência desta Assembleia Ge

.<•! c»iraoi oínãr ia, o qual diz ser o lugar de direito de representante do

Acionista majoritário, e agradece ao Dr. EMMANUEL FRANCISCO MENDES LYRIO .

Dando início ã sessão, o representante do Acionista DISTRITO FEDERAL, convj_

dou a mim, ELME TEREZINHA RIBEIRO TANUS, Chefe da Secretaria dos Órgãos Co

leglados, para secretariar os trabalhos. O Senhor Presidente anunciou a ORDEM

00 DIA: - ITEM l - DOAÇÕES OE IMÓVEIS AO DISTRITO FEDERAL; ITEM U - OUTRAS

DOAÇÕES AO DISTRITO FEDERAL; - ITEM III - BAIXA PATRIMONIAL; ITEM IV - RÉS

CISÃO PARCIAL DE ESCRITURA DE DOAÇÃO-, - ITEM V - RATIFICAÇÕES D£ DOAÇÕES AO

DISTRITO FEDERAL; ITEM VI - VENDAS 0£ ÁREAS A PREÇO ESPECIAL; ITEM VI l - RE

VOCAÇÃO DE CLAUSULA IV - DA ESCRITURA OE DOAÇÃO; ITEM V I I I - DOAÇÕES A

UNIÃO FEDERAL; ITEM IX - REGULARIZAÇÃO CONTASIL - UNIAO FEDERAL; ITEM X - REVO

GAÇAO DE DOAÇAO/UNlAO FEDERAL; ITEM XI - OUTROS ASSUNTOS OE INTERESSE DA EM -

PRESA. Brasília, 12.12.80, constante do Edital de convocação anexa aos Ofí
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cios já mencionado, passando, em seguida, ao exame do ITEM l da ORDEM 00 DIA:

DOAÇÕES DE IMÓVEIS AO DISTRITO FEDERAL; - PROCESSO N? 509.057/80 - INTERESSA-

DO - CORPO DE BOMBEIROS DO DISTRITO FEDERAL; ASSUNTO - SOLICITA AQUISIÇÃO DE

ÁREA NA CIDADE SATÉLITE DA CEILANOIA/DF; VOTO: o representante do aci on i s ta1

DISTRITO FEDERAL, com fulcro no artigo 3?, VII da Lei n? 5.861, de 12.12.72 ,

com a redação da Lei n? 6.531, de 16.05.78, VOTA pela re-ratificação da deci-

são da AGE da NOVACAP, realizada em 22.11.71, que doou ao DISTRITO FEDERAL ,

para uso do Corpo de Bombeiros a Área Especial n? 02 - Setor QNN - CS/TAGUA -

TINGA, para considerar doado ao DISTRITO FEDERAL, para uso do CORPO DE BOMBEJ_

ROS, a Área Especial n? 02 - Setor "M" Norte - CS/TAGUATINGA, constante da

Planta PR 270/1, com área de 71.376,00 m , dando-se baixa no património da Em

presa do valor histórico de Cr$ 71.376,00 (setenta e um mil, trezentos e se_

tenta e seis cruzeiros), adotando-se as medidas contãbeís necessárias. O re

presentante da Acioncsta UNIÃO FEDERAL, acompanhou o voto do Acionista OIS^

TRITO FEDERAL, sendo a matéria aprovada por unanimidade.; PROCESSO N? 507. 939'

79 - INTERESSADO - SECRETARIA DE SAPOE - ASSUNTO - DOAÇÃO DE ÁREA; VOTO: O

representante do acionista DISTRITO FEDERAL, com fulcro no artigo 3?, VI I da

Lei n? 5.861 de 12.12.72, alterada pela Lei n? 6.531, de 16.05-78, VOTA, pela

doação ao DISTRITO FEDERAL, para uso da SECRETARIA DE SAODE, do Lote "C"

Entrequadras 216/416 - Setor de Entrequadras Norte - SEOyN, dando-se baixa no

património da Empresa do valor histórico de Cr$ 5-940,00 (cinco mil, novecen-

tos e quarenta cruzeiros), adotando-se as medidas contábeis necessárias. O re_

presentante da Acionista UNlAO FEDERAL, acompanhou o voto do Acionista DISTRJ_

TO FEDERAL, sendo a matéria aprovada por unanimidade.; PROCESSO N? 09-961/80-

INTERESSADO - TRIBUNAL DE CONTAS DO DISTRITO FEDERAL - ASSUNTO - OF. N? 09/80

GP - OGA/TCDF; VOTO: O representante do Acionista DISTRITO FEDERAL, com ful_

cro no artigo 3?, Inciso VII , da Lei n? 5.8&I, de 12.12.72, alterada pela

Lei n? 6.531, de 16.05.78, VOTA pela doação ao DISTRITO FEDERAL, para uso do

TRIBUNAL DE CONTAS DO DISTRITO FEDERAL, dos lotes 01 a 06 da QL 04/16 - Setor

de Habitações Individuais Sul, constantes da Planta PR-I66/I, dando-se baixa

do património da Empresa do valor histórico total de Cr$ 1.246.278,06 ( hum

milhão, duzentos e quarenta e seis mil, duzentos e setenta e oito cruzeiros e

seis centavos^, adotando-se as medidas contábeis necessárias. O Representante

da Acionista UNlAO FEDERAL, acompanhou o voto do acionista DISTRITO FEDERAL ,

sendo a matéria aprovada por unanimidade.; PROCESSO N? 482.624/79 - GOF - IN

TERE5SADO - DEPARTAMENTO DE URBANISMO E ARQUITETURA - ASSUNTO - DOAÇÃO DE

ÁREA; VOTO: O Representante do Acionista DISTRITO FEDERAL, com fulcro no ar_

tigo 3?, Inciso VII da Lei n? 5.861, de 12.12.72, com a redação dada pela Lei

n? 6.531, de 16.05.78, VOTA pela doação ao DISTRITO FEDERAL, para uso da S£

cretaria de Saúde, da Área Especial 12/16 - Setor Oeste - CS/GAMA, com4jOOOlOO

m , constante da Planta CSG-PR-206/1, destinada ã Unidade de Saúde, dando -se

baixa no património da Empresa do valor histórico de Cr$ 79.800,79 ( setenta

e nove mil, oitocentos cruzeiros e setenta e nove centavos), adotando-se as

medidas contábeis necessárias. O representante da Acionista UNlAO FEDERAL ,

acompanhou o voto do Acionista DISTRITO FEDERAL, sendo a matéria aprovada por

unanimidade. PROCESSO N? 509-435/80 - 004.530/76 - INTERESSADO - SERVIÇO DE

LIMPEZA URBANA - SLU - ASSUNTO - DOAÇÃO DE ÁREA; VOTO: O Representante do

Acionista DISTRITO FEDERAL, com fulcro no artigo 3?, VII da Lei n? 5-861, de

12.12-72, alterada pela Lei n? 6.531, de 16.05.78, VOTA pela doação ao DISTRJ^

TO FEDERAL, para uso da Secretaria de Serviços Públicos - SLU, do Lote Onico,

Setor de Áreas Isoladas Norte - SAI/N, E.A. - PLANO PILOTO, com área de

50.000,00 m2 (250,00 X 200,00), constante da Planta PR-50/1, dando-se baixa

do património da Empresa do valor histórico de Cr$ 100.000,00 (cem mil cruze_[

ros), adotando-se as medidas contábeis necessárias. O representante da Acio -

nista UNlAO FEDERAL, acompanhou o voto do acionista DISTRITO FEDERAL, sendo

a matéria aprovada por unanimidade.; PROCESSO N? 508.024/80 - INTERESSADO

FUNDAÇÃO DO SERVIÇO SOCIAL - ASSUNTO - DOAÇÃO DE ÁREA; VOTO: O representante'

do acionista DISTRITO FEDERAL, com fulcro no art igo 3?, VII da Lei n? 5.861 ,

de 12.12.72, com a redação dada pela Lei n? 6.531, de 16.05.78, VOTA pela doai

cão ao DISTRITO FEDERAL, para uso da Secretaria de Serviços Sociais, do Lote

"A" da QNM 16 - Setor "M" Norte - CS/TAGUATINGA, constante da Planta PR-I83/1
M

com área de 24.183,84') m , dandc-se baixa do património da Empresa do valor '

histórico de Cr$ 3-000,00 (três mil cruzeiros), aootando-se as medidas contã_
beis necessárias. O Representante da Acionista UNlAO FEDERAL, acompanhou o

voto do Acionista DISTRITO FEDERAL, sendo a matéria aprovada por unanimidade.

PROCESSO N? 508.033/80 - INTERESSADO • FUNDAÇÃO DO SERVIÇO SOCIAL - ASSUNTO -

0.1. N? 936/80 - PR - VOTO; O representante do acionista DISTRITO FEDERAL ,

com fulcro no artigo 3?, VII da Lei n? 5 -861 de 12.12.72. com a redação dada

pela Lei n? 6.531, de 16.05.78, VOTA pela doação ao DISTRITO FEDERAL, para

uso da Secretaria de Serviços Sociais dos Lotes 01 a 06 do Bloco "A"; 01 a 05

do Bloco "B" e 01 a 05 do Bloco "C", todos da EQNM 18/20 - CS/TAGUATINGA,cons

tante da Planta PR-177/1, com áreas unitárias de 50 m , dando-se baixa do pa_

trimônio da Empresa do valor histórico total de Cr$ 3*1.800,00 (trinta e qua -

tro mil e oitocentos cruzeiros), adotando-se as medidas contábeis necessárias.

O representante da Acionista UNlAO FEDERAL, acompanhou o voto do Acionista '

DISTRITO FEDERAL, sendo a matéria aprovada por unanimidade.; PROCESSO (£

508.030/80 - INTERESSADO - FUNDAÇÃO DO SERVIÇO SOCIAL - ASSUNTO - DOAÇÃO OE

ÁREA; VOTO: O representante do acionista DISTRITO FEDERAL, com fulcro no

artigo 3?, VII da Lei n? 5.861, de 12.12.72, com a redação dada pela Lei n?

6.531, de 16.05.78, VOTA pela doação ao DISTRITO FEDERAL, para uso da SECRETA

RIA DE SERVIÇOS SOCIAIS, da Área Especial para Serviço Social - Setor Central

CS/GAMA, constante da Planta PR-5/2, com área de 4.080,00 m , dando-se baixa

do património da Empresa do valor histórico de Cr$ 25.000,00 (vinte e cinco '

mil cruzeiros), adotando-se as medidas contábeis necessárias. O representante

da Acionista UNlAO FEDERAL, acompanhou o voto do Acionista DISTRITO FEDERAL ,

sendo a matéria aprovada por unanimidade.; PROCESSO N? 508.031/80 - INTERESSA

00 - FUNDAÇÃO DO SERVIÇO SOCIAL - ASSUNTO - DOAÇÃO DE ÁREA; VOTO: O represen^

tante do Acionista DISTRITO FEDERAL, com fulcro no artigo 3?, VII da Lei n?

5.861 de 12.12.72, com a redação dada pela Lei n? 6.531, de 16.05-78, VOTA

pela doação ao DISTRITO FEDERAL, para uso da Secretaria de Serviços Sociais ,

dos Lotes 21 e 23 - OJ 15 - Setor Industrial de Taguatinga, constante da Plan^

ta CST-9/1, com área unitária de 750,00 m , dando-se baixa do património da

Empresa do valor histórico de Cr$ 33-600,00 (trinta e três mil e seiscentos '

cruzeiros), adotando-se as medidas contábeis necessárias. O representante da

Acionista UNIÃO FEDERAL, acompanhou o voto do Acionista DISTRITO FEDERAL, sen_

do a matéria aprovada por unanimidade.; PROCESSO N? 508.027/80 - INTERESSADO

FUNDAÇÃO DO SERVIÇO SOCIAL - ASSUNTO - 0.1. N? 930/80 - P.R. - VOTO; O repre-

sentante do acionista DISTRITO FEDERAL, com fulcro no artigo 3?, VII da Lei

n? 5-861, de 12.12.72, com a redação dada pela Lei ní 6.531, de 16.05.78, VO

TA pela doação ao DISTRITO FEDERAL, para uso da SECRETARIA DE SERVIÇOS SOCIAIS

da área localizada no setor "F", Norte da CS/TAGUATINGA, constante da Plan_

ta PR-273/1, com área de 171.000,00 mí, dando-se baixa do património da Empre

sã do valor histórico de Cr$ 1.197.000,00 (hum milhão, cento e noventa e sete

mil cruzeiros), adotando-se as medidas contábeis necessárias. O representante

da Acionista UNlAO FEDERAL, acompanhou o voto do Acionista DISTRITO FEDERAL ,

sendo a matéria aprovada por unanimidade.; PROCESSO N? 685.096/77 - INTERESSA

00 - FUNDAÇÃO HOSPITALAR 00 DISTRITO FEDERAL - ASSUNTO - OF. N? 002/77-GAB

VOTO; O representante do Acionista DISTRITO FEDERAL, com fulcro no artigo 3?

VII da Lei n? 5.861, de 12.12.72, com a redação dada pela Lei n? 6.531, de

16.05.78, vota pela doação ao DISTRITO FEDERAL, da Área Especial n? 01 - Se

tor "M" Norte - CS/TAGUATINGA, constante da Planta PR-270/1, com área de

71,376,00 m , dando-se baixa do património da Empresa do valor histórico de

Cr$ 626.584,12 (seiscentos e vinte e seis mil, quinhentos e oitenta e quatro '

cruzeiros e doze centavos), adotando-se as medidas contábeis necessárias. O

representante da Acionista UNlAO FEDERAL, acompanhou o voto do acionista DIS^

TRITO FEDERAL, sendo a matéria aprovada por unanimidade.; PROCESSO N? 697.637/

77 - INTERESSADO - COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE BRASÍLIA - TERRACAP - ASSUNTO "DOA

ÇAO DE IMÓVEIS; VOTO: Peb encaminhamento do processo ã Procuradoria Geral da

Fazenda Nacional para vistas, conforme solicitação do Senhor Representante da

Acionista UNlAO FEDERAL.; PROCESSO N? 508.028/80 - INTERESSADO - FUNDAÇÃO DO

SERVIÇO SOCIAL; ASSUNTO - SOLICITA OJJE SEJA AUTORIZADA DOAÇÃO DE ÁREA; VOTO :

O representante do acionista DISTRITO FEDERAL, com fulcro no artigo 3?, Inciso

VII, da Lei n? 5.861, de 12.12.72, com a redação dada pela Lei n? 6.531, de

16.05-78, VOTA pela doação ao DISTRITO FEDERAL, para uso da Secretaria de Ser-

viços Sociais, do Lote "A", OJJM 15 - Setor "M" Norte - CS/TAGUATINGA, constan-

te da Planta PR-181/1, com área unitária de 24.183,844 m , dando-se baixa no

património da Companhia do valor histórico de Cr$ 529.268,87 (quinhentos e viti

te e nove mil , duzentos e sessenta e oito cruzeiros e oitenta e sete centavos)

procedendo-se as medidas contábeis necessárias. O representante da Acionista '

UNlAO FEDERAL, acompanhou o voto do Acionista DISTRITO FEDERAL, sendo a mate -

ria aprovada por unanimidade.; PROCESSO N? 04.551/75 - TERRACAP - 019.328/75 -

GOF - INTERESSADO - COORDENAÇÃO DO SISTEMA DE ADMINISTRAÇÃO PATRIMONIAL - CO -

SAP - ASSUNTO - 0.1. N? 13/75 - COSAP - SEF; VOTO: O representante do Acionis-

ta DISTRITO FEDERAL, com fulcro no artigo 3?. VII, da Lei n? 5.861, de 12.12 .

72, alterada pela Lei n? 6.531, de 16.05.78, VOTA pela doação ao DÍSTRITO FE -

DERAL, para uso da Secretaria de Agricultura e Produção, visando regularização

do património da Fundação Zoobotânica do Distrito Federal, da área do Parque '

Zoobotânico - Jardim Zoológico, Setor de Áreas Boladas Sul, constante da Plan_

ts SAI/SUL - PR - 161/1, com área de 5-661.220,42 ou 566ha. 12a. 20ca., dando-
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se baixa no património da Empresa do valor de Cr$ 33-231-897,35 (trinta e

três milhões, duzentos e trinta e um mil, oitocentos e noventa e sete cruzei-

ros e trinta e cinco centavos), adotando-se as medidas contâbeis necessárias.

O representante da Acionista UNIÃO FEDERAL, acompanhou o voto do Acionista '

DISTRITO FEDERAL, sendo a matéria aprovada por unanimidade.; PROCESSO N9_

002.416/75-GDF - 509-733/80-T - INTERESSADO - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTU-

RA ASSUNTO - SOLICITA TRANSFERENCIA DE LOTE; VOTO: O representante do Acio

nista DISTRITO FEDERAL, com fulcro no artigo 3?, VII da Lei 5.861, de 12.12 .

72, coma redaçio dada pela Lei n? 6.531, de 16.05-78, VOTA pela doação ao

DISTRITO FEDERAL, para uso da Secretaria de Educação e Cultura, da área para

Escola Classe - SQS 202, Setor de Superquadras Sul, dando-se baixa no valor '

histórico correspondente, adotando-se as medidas contâbeis necessárias. O re_

presentante da Acionista UNlAO FEDERAL, acompanhou o voto do Acionista DISTRJ_

TO FEDERAL, sendo a matéria aprovada por unanimidade. Em seguida, passou-se ã

apreciação do ITEM II da ORDEM DO DIA: - II - OUTRAS DOAÇÕES AO DISTRITO FED£

RAL; - PROCESSO N? 508.429/80 - INTERESSADO - DEPARTAMENTO GERAL DE PEDAGOGIA

FEOF - ASSUNTO - APOIO FINANCEIRO PARA CONFECÇÃO DE CADERNOS - VOTO: O repre

sentante do Acionista DISTRITO FEDERAL, vota no sentido de que a referida doa_

cão seja cancelada, tendo em vista que a mesma ainda não foi paga até a pré -

sente data e em face de coincidir com o término do exercício. O Representante

da Acionista UNlAO FEDERAL, acompanhou o voto do Acionista DISTRITO FEDERAL ,

sendo a matéria aprovada por unanimidade. Em seguida, passou-se ã apreciação1

do ITEM III da ORDEM DO DIA - BAIXA PATRIMONIAL; - PROCESSO N° 509-128/79

INTERESSADO - DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA/TERRACAP - ASSUNTO - REGU

LARIZAÇAO OE ÁREA E ACERVO PATRIMONIAL DA FONTE SONORA E LUMINOSA; VOTO: O

representante do acionista DISTRITO FEDERAL, a vista das decisões da Direto -

ria e Conselho de Administração de f ls. 22 e 23, respectivamente, VOTA no sen_

tido da baixa patrimonial dos equipamentos da Torre de Televisão instalada no

Parque Rogério Pithon Farias e recomenda a remessa do processo ã Secretaria

de Finanças para providências por parte da Coordenação do Sistema de Adminis-

tração Patrimonial. O representante da Acionista UNlAO FEDERAL, acompanhou o

voto do acionista DISTRITO FEDERAL, sendo a matéria aprovada por unanimidade.

Em seguida, passou ã apreciação do ITEM IV da ORDEM DO DIA: - RESCISÃO PAR -

C l AL DE ESCRITURA DE DOAÇÃO; - PROCESSO N? MO. 269/80 - INTERESSADO - FUNDA -

CÃO DO SERVIÇO SOCIAL DODISTRITO FEDERAL - ASSUNTO - SOLICITA DOAÇÃO DE LOTE

V o'l O: O representante do Acionista DISTRITO FEDERAL, vota pela rescisão pajr

ciai da escritura de doação feita pela NOVACAP ã FUNDAÇÃO DO SERVIÇO SOCIAL ,

transcrita no Registro de Imóveis, do 3? Ofício, no livro 3-F, n? 7641, fls.

183, aos 31.12.69, apenas no que se refere a Área Especial n? 23, Setor "O" -

Sul da CS/TAGUATINGA, para posterior doação ao DISTRITO FEDERAL, para uso da

SECRETARIA DE SAÚDE, adotando-se todas as providências contâbeis necessárias .

O Representante da Acionista UNlAO FEDERAL, acompanhou o voto do Acionista DIS_

TRITO FEDERAL, sendo a matéria aprovada por unanimidade. Em seguida, passou-se

â apreciação do ITEM V da ORDEM DO DIA: - RATIFICAÇÕES DE DOAÇÕES AO DISTRITO1

FEDERAL; - PROCESSO N? 687.880/77 - INTERESSADO - DIVISÃO DE REGISTRO f. CON -

TROLE - ASSUNTO - TERMO OE CESSÃO E TRANSFERENCIA - VOTO: O representante do

Acionista DISTRITO FEDERAL, vota pela re-ratificação da decisão da A.G.E. da

NOVACAP, realizada em 27 de junho de l 970, para considerar doado ao DISTRITO'

FEDERAL, para uso da SECRETARIA OE. EDUCAÇÃO E CULTURA, por força dos dispositj_

vos da Lei 5.861, de 12.12.72, com a redação dada pela Lei 6.531, de 16.05.78,

a Área localizada na S.Q.N. 315, destinada ã Escola Classe, constante da plan-

ta - PR-315/1, com área de 2.520,00 m , dando-se baixa no património da Empre-

sa do valor histórico de Cr$ 375.112,43 (trezentos e setenta e cinco mil, cen_

to e doze cruzeiros e quarenta e três centavos), adotando-se as medidas contâ-

beis necessárias. O representante da Acionista UNlAO FEDERAL, acompanhou o vo

to do Acionista DISTRITO FEDERAL, sendo a matéria aprovada por unanimidade. ;

PROCESSO N? 010.098/74-T - 072.144/74-GDF - INTERESSADO - DEPARTAMENTO OE SEPVI

COS PÚBLICOS; ASSUNTO - SOLICITA DEMARCAÇÃO DE LOTES; VOTO: O representante do

Acionista DISTRITO FEDERAL, vota pe.la re-ratif icação da Decisão da AGE de 30.10

75, re-ratificada pela AGE de 26.07.78, para considerar doado ao DISTRITO FED£

RAL, o Lote tipo LRS da SQS 109, constante da Planta PR-SQS-555/1 , com área1

de 18,36 m . O representante da Acionista UNlAO FEDERAL, acompanhou o voto do

Acionista DISTRITO FEDERAL, sendo a matéria aprovada por unanimidade.; PROCES

SÓ N? 689.311/78-T - 03Q'.772/67-GDF - INTERESSADO - COORDENAÇÃO DA ADMINISTRA-

ÇÃO REGIONAL/SEG - ASSUNTO - NOTAS DE EMPENHOS REFERENTES A CONVÉNIOS CELEBRA -

DOS COM A NOVACAP - VOTO: O representante do Acionista DISTRITO FEDERAL, vota

pela re-ratificação da Decisão da AGE da TERRACAP de f*.12.78, ratificação da

Decisão da AGE da NOVACAP, realizada em 24.01.73, para considerar doado ao DIS^

TRITO FEDERAL, a área para Administração Regional - Praça Central - CS/NOCLEO1

BANDEIRANTE, com área de 8*10,00 m2 e o Lote "O" da Área Especial 06 - Avenj_

da Contorno CS/NOCLEO BANDEIRANTE, com área de 1.313,1(0 m". VOTA, ainda, pela

doação ao DISTRITO FEDERAL, cora fulcro no art igo 3?, VII da Lei n? 5 .861, de

12.12.72, com a redação dada pela Lei n? 6.531, de 16.05.78, da Área para Ac[

ministração Regional - Praça Central - CS/NOCLEO BANDEIRANTE, com área de

900 m e Lote "G" da Área Especial 06 - Avenida Contorno - CS/NOCLEO BANDEIRAN

TE, com área de 1.052 m , dando-se baixa no património da Empresa do valor his

tórico de Cr$ 79.031,12 (setenta e nove mil, trinta e um cruzeiros e doze cen-

tavos), adotando-se as medidas contâbeis necessárias. O representante da Acio-

nista UNlAO FEDERAL, acompanhou o voto do acionista DISTRITO FEDERAL, sendo a

matéria aprovada por unanimidade. Em seguida, passou-se a apreciação do ITEM

VI da ORDEM DO DIA: - VENDAS DE ÁREAS A PREÇO ESPECIAL - PROCESSO N9 01.751/73

INTERESSADO - SBACEM; O processo foi retirado de pauta pelo representante da

Acionista UNlAO FEDERAL, para reexame.; PROCESSO N? 688.533/78 - INTERESSADO -

CASA DA MÃE PRETA DO BRASIL - ASSUNTO - AUTORIZAÇÃO DE PREÇO ESPECIAL PARA

VENDA OE ÁREA; VOTO: O representante do acionista DISTRITO FEDERAL, VOTA: 1)

pela autorização da venda a preço especial, da Área Especial n? 03 - Trecho 03

Setor de Mansões Suburbanas PARK-WAY - SMSPW/SUL ã CASA DA MAE PRETA 00 BRASIL

com os encargos da Resolução n° 06/73-CONAD e condições de pagamento da Resolu_

cão n? 15/74-CONAD - Entidade Assistenciais - nos termos do disposto no Inciso

IV, do Art. 13, do Estatuto Social da Empresa, condicionando-se porém, a forma_

lização da transação, ã devolução a esta Companhia do Lote P-l - Área Especial

13, Avenida Contorno - CS/NOCLEO BANDEIRANTE no prazo de 30 (trinta) dias, bem

como ã demolição de cerca e edificações provisórias, construídas em área públi

ca, procedendo o seu recuo para os limites exatos do imóvel denominado Área Es_

pecial 03 - Trecho 03 - Setor de Mansões Suburbanas PARK-WAY - SMSPW/SUL;

2) - determinar que se faça inserir na escritura, cláusula condicionantes da

utilização e disposição da propriedade na forma seguinte: - 2.1) - a outorgante

compradora se obriga a instalar no local, em 03 (três) anos, uma Creche, nos

moldes aceitos pela SECRETARIA DE SERVIÇOS SOCIAIS,sujeitando-se a orientação1

e fiscalização dessa Entidade; - 2.2) - ainda, a outorgante compradora se obn_

ga, no caso de vir a transferir ã terceiros o domínio do imóvel, com as suas

instalações e pertences, a oferecer o mesmo a outorgante vendedora ao modo e

nos termos estatuídos no art. 1.149 do Código C iv i l Brasileiro; - 2.3) - finaj_

mente, a outorgante compradora sé obriga no caso de vir a extinguir-se, por

quaisquer razões, a transmitir a uma Entidade congénere o domínio do imóvel '

com todos os seus acessórios, com anuência expressa da SECRETARIA DE SERVIÇOS1

SOCIAIS, subrogando-se aquela nos direitos e obrigações desta, e, dai por dian

te, sempre que ocorrer transmissão de domínio estará a sucessora subrogada nos

direitos e obrigações da sucedida; 2.4) - a inobservância ou não cumprimento ]

de qualquer das condições acima estipuladas, no todo ou em parte, implicará na

rescisão, pura e simples de escritura, por ato e vontade da outorgante vended£

rã, que pagara a outorgante compradora ou cambial sucessora, o valor históri

co das benfeitorias, com os encargos de lei e o valor da venda do terreno pé

Io preço histórico, tal como o vendeu. O representante da Acionista UNlAO FE

DERAL, acompanhou o voto do Acionista DISTRITO FEDERAL, sendo a matéria apro_

vada por unanimidade. Prosseguindo, passou-se ã apreciação do ITEM VII da

ORDEM DE DIA: - REVOGAÇÃO DA CLAUSULA IV DA ESCRITURA DE DOAÇÃO: - PROCESSO1

N? 016.942/74 - INTERESSADO - SOCIEDADE DE TRANSPORTES COLETIVOS DE BRASf -

LIA LTDA - ASSUNTO - DOAÇÃO DE TERRENO; VOTO: O representante do Distr i to '

Federal, vota pela re-ratificação da escritura de doação celebrada entre o

DISTRITO FEDERAL e a NOVACAP, lavrada no Cartório do 2? Ofício, Livro 111 ,

fls. 29-v9, e re-ratificada às fls. 40-v?, do l ivro 346, do mencionado Car_

tório do 2? Ofício desta Capital, com os respectivos registros às f ls. 1150,

do Livro n? 01, protocolo n? 10118 e fls. 66-v?, do Livro 1-A, protocolo n?

9487, no Cartório do 29 Ofício de Registro de Imóveis do Distrito Federal ,

excluindo-se a cláusula de inalienabil idade. O representante da Acionista '

UNlAO FEDERAL, acompanhou o voto do Acionista DISTRITO FEDERAL, sendo a ma_

teria aprovada por unanimidade. Prosseguindo, passou-se ã apreciação do ITEM

VIII da ORDEM DO DIA: - DOAÇÕES A UNlAO FEDERAL - PROCESSO N? 508.425/80

INTERESSADO - DIRETORIA ADMINISTRATIVA DA PRESIDÊNCIA DA REPOBLICA - ASSUNTO

DOAÇÕES DE ÁREA; VOTO: O representante do acionista DISTRITO FEDERAL, com

fulcro no artigo 3?, VI I da Lei n? 5.861, de 12.12.72, com a redação dada pe_

Ia Lei n? 6.531, de 16.05-78, VOTA pela doação ã UNlAO FEDERAL, da área des^

tinada a Granja Modelo 2 - (GM-2), Setor de Áreas Isoladas Sul - SAI/SUL ,

com 1.357.74 ha., constante da Planta SAI-PR-82/1, dando-se baixa no patrimõ

nio da Empresa do valor histórico de Cr$ 19.100.000,00 (dezenove milhões e

cem mil cruzeiros), adotando-se as medidas contâbeis necessárias. O represe^

tante da Acionista UNlAO FEDERAL, acompanhou o voto do Acionista DISTRITO Fl

DERAL, sendo a matéria aprovada por unanimidade. Com relação ã doação das
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Uranjas GM-1 , GM-1» e GM-5, ao DISTRITO FEDERAL, o representante do Acionista

DISTRITO FEDERAL, disse que deverá haver proposição â Assembleia Geral em

processos distintos, com que, concordou também o representante da Acionista

UN l AO FEDERAL.; PROCESSO N? 01.50V73-T - 001 .613/78-GDF -INTERESSADO

CLUBE S Í R I O LIBANÊS DE BRASÍLIA - ASSUNTO - CONCESSÃO DE TERRENO; VOTO: O

representante do acionista DISTRITO FEDERAL, VOTA pela re-ratificação da d£

cislo da Assente ia Geral da NOVACAP, realizada no dia Ifc de julho de l 973,

C'.;- au i.or i zou a reversão ao serviço do Património da União dos Lotes li-A e

li-B, da Quadra 02, do Setor de Clubes Esportivos Sul - SCE/SUL para conside-

rar doados ã UNlAO FEDERAL para uso do MINISTÉRIO DO EXERCITO, nos termos dos

artigos 2? e 3?, VII da Lei 5-861 de 12.12.72, alterada pela Lei 6.531, de

16.05-78, os Lotes II-A e 4-B, da Quadra 02 do Setor de Clubes Esportivos Sul

devendo a Empresa, considerando o ingresso dos lotes em seu Património pró

ceder a baixa do valor histórico de Cr$ 5-956.727,05 (cinco milhões, novecen

tos e cinquenta e seis mil , setecentos e vinte e sete cruzeiros e cinco centa

vos), adotando-se as medidas contábeis necessárias. O representante da Acio-

nista UNIÃO FEDERAL, acompanhou o voto do Acionista DISTRITO FEDERAL, sendo

a matéria aprovada por unanimidade.; PROCESSO N? 508.125/80 - INTERESSADO

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA - SEPLAN - ASSUNTO -

DOAÇÃO DE ÁREA; VOTO: O representante do acionista DISTRITO FEDERAL, com

fundamento no artigo 3?, VI I da Lei n? 5.861, de 12.12.72, com a redação d£

da pela Lei n? 6.531, de 16.05.78, VOTA pela doação ã UNlAO FEDERAL, para '

uso da Secretaria de Planejamento, do Lote 71, Quadra 901, Setor de Grandes'

Áreas Sul, com área de 10.444 m , constante da Planta PR-168/1, dando-se ba_i_

xá no Património da Empresa do valor histórico de Cr$ 6.388.313,39 (seis mj_

Ihões, trezentos e oitenta e oito mil, trezentos e treze cruzeiros e trinta1

e nove centavos), adotando-se as medidas contábeis competentes. O represen -

tante da Acionista UNlAO FEDERAL, acompanhou o voto do Acionista DISTRITO Fí_

DERAL, sendo a matéria aprovada por unanimidade. Prosseguindo, passou-se ã

apreciação do ITEM IX da ORDEM DO DIA: - REGULARIZAÇÃO CONTABIL - UNlAO FED£

RAL - PROCESSO N? 509.143/79 - INTERESSADO - UNlAO FEDERAL - ASSUNTO - CERTI

DÃO DE REGISTROS DAS PROJEÇOES - VOTO: O representante do acionista DISTRJ^

TO FEDERAL, toma ciência da baixa contábil efetuada. O representante da Acip_

nista UNlAO FEDERAL, acompanhou o voto do Acionista DISTRITO FEDERAL, sendo

a matéria aprovada por unanimidade. Prosseguindo, passou-se ã apreciação do

ITEM X da ORDEM DO DIA: - REVOGAÇÃO DE DOAÇAO/UNlAO FEDERAL: - PROCESSO N°

080.024/73 - INTERESSADO - MINISTÉRIO DA SAODE - ASSUNTO - DOAÇÃO DE TERRENO

VOTO: O representante do Acionista DISTRITO FEDERAL, verificando não cons -

tar nos autos correspondência trocada entre a TERRACAP e a atual Administra-

ção do Ministério da Saúde, sendo datada de l 978, o último expediente en^

viado ao Ministério da Saúde, baixa o processo em diligência, para que se

procedam contactos com autoridades do Ministério da Saúde, com relação ã cons_

trqção na referida área do Centro de Controle de Doenças. O representante da

Acionista UNlAO FEDERAL, acompanhou o voto do Acionista DISTRITO FEDERAL,sen_

do a matéria aprovada por unanimidade. O Senhor representante do Acionista -

DISTRITO FEDERAL, encerrou os trabalhos, agradecendo a acolhida gentil e

amiga do Senhor Superintendente da TERRACAP e aproveitando o término do ano,
formula os votos de boas festas em seu nome e também do Senhor Governador do

DISTRITO FEDERAL, e que a Companhia continue tão bem administrada como vem

sendo, conseguindo realizar os trabalho: como regularizações e outros de gra£

de importância para o Governo do Distr i to Federal, e agradece a participação

do Senhor Procurador Dr. ADHEMILSON BASTOS DE CARVALHO, e o trabalho dos re-

presentantes da Acionista UNlAO FEDERAL reiterando também votos de boas fes-

tas e seus agradecimentos. O representante da Acionista UNlAO FEDERAL, fórum

Ia também seus sinceros votos extensivos aos funcionários da Empresa, e espe_

rã que no próximo ano possa colaborar para o sucesso da Casa. O Senhor Supe

rlntendente Ce) . ENI DE OLIVEIRA CASTRO, agradece o entendimento atencioso '

da Procuradoria Geral do Distrito Federal e União Federal, e diz que a Compa

nhia já está com seu plano de trabalho para l 981, dando ênfase a regulariza^

cão, e continua trabalhando no sentido de uma lei que apõe a vigilância no

futuro da Capital do Brasil. Como encerra-se o ano, fala de sua satisfação '

quanto às ligações e entendimentos com a Procuradoria Geral do Distrito Fede_

ral na pessoa do Senhor Procurador, e formula votos de boas festas ao Dr. EM

MANUEL FRANCISCO MENDES LYRIO e Dr. ADHEMILSON BASTOS DE CARVALHO, extensi -

vos aos seus familiares e aos órgãos que pertencem. Nadaríeis havendo a ser

tratado, deram-se por suspensos os trabalhos da 38a. (TRIGÉSIMA OITAVA) ASSEM

BLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA, do que para constar, foi lavrada a presente Ata,

que lida e aprovada vai por mim assinada, Secretária dos Órgãos Colegiados ,

e pelos Membros da Assembleia Geral Extraordinária. A presente Ata é cópia

fiel da transcrita no livro próprio.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.

EMMANUEL FRANCISCO MENDES LYRIO
"Representante do Aeionista DISTRITO FEDERAL1

ADHEMILSON BASTOS DE CARVALHO
"Representante da Acionista UNlAO FEDERAL"

EU l DE OLIVEIRA CASTRO
Diretor Superintendente

ELME TEREZINHA R I B E I R O TANUá
Chefe da Secretar ia dos Órgãos Colegiados

- 9 0 0 -

N.

Por despacho do Presidente da Junta Comercial do

Distrito Federal, nesta data, fica arquivado sob o nu

mero acima e registrado no livro competente, um exem-
plar de igual teor.

Secretaria da J.C.D.F.

30 jan de 1981

WALDYR PEIXOTO

Secretário Geral

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
ATA DA 607a. ( S E X A G E N T Ê S l MA S É T I M A ) R E U N I Ã O E X T R A O R D I N Á R I A DO CON

SELHO DE A D M I N I S T R A Ç Ã O DA EMPRESA, R E A L I Z A D A EM 04 DE D E Z E M B R O DE

l 980, AS 08 :30 H O R A S . .„

Aos quatro dias do mês de dezembro do ano de mil novecentos e oitenta, is oito

horas e trinta minutos, na Sede Social da Companhia Imobiliária de Brasília -

TERRACAP, situada no Setor de Áreas Isoladas Norte - Bloco "F", reuniu-se em

sessão extraordinária, o Conselho de Administração da Empresa, sob a Presidên-

cia do Senhor Secretário de Viação e Obras do Distrito Federal - JOSÉ CARLOS '

MELLO, presentes os Senhores Conselheiros - ENI DE OLIVEIRA CASTRO, WILSON MA

CIEL RAMOS, JOSÉ ROBERTO ARRUDA, JÚLIO CÉSAR DE ROSE, CLEUZILMAR CEZAR FECHINE

RUBENI TORRENTS PEREIRA. Após a leitura, aprovação e assinatura da Ata da sés

são anterior, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Senhor Conselheiro WIL

SON MACIEL RAMOS que relatou e o Conselho aprovou o processo de n? 506.116/79-

Ref.: EMSA - EMPRESA SUL AMERICANA DE MONTAGENS LTDA; DECISÃO: O Conselho, com

o voto do relator e o contido no presente processo, RESOLVE: a) excepcionar a

venda do lote 265, Trecho 08, Setor de Indústria e Abastecimento - S IA, para

a firma EMSA - EMPRESA SUL AMERICANA DE MONTAGENS LTDA; b) f ixar o preço equj_

valente a 5.207,5581*0 UPC's, para a venda do referido terreno, tendo por base

0 Laudo de Aval iação n? 1.350/80, f ls. 152. Em seguida, o Senhor Presidente cor^

cedeu a palavra ao Senhor Conselheiro CLEUZILMAR CEZAR FECHINE que relatou e o

Conselho aprovou os seguintes processos: Processo n? 689.209/77 - Ref . : IMEB

INDOSTRIA METÁLICA LTDA; DECISÃO: O Conselho, com o voto do relator e o contj_

do no presente processo, RESOLVE f ixar o preço em 3-17<i , 13083 UPC's , para a

venda do imóvel denominado Lotes II e 12 - Quadra 23 - Setor Industrial da CS/

TAGUATINGA, constante do Laudo de Aval iação de f ls. 73, com base na Resolução'

n? 66/78-CONAD.; Processo n? 509-661/80 - Ref. : FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRJ_

TO FEDERAL; DECISÃO: O Conselho, com o voto do relator e o contido no presente

processo, RESOLVE autorizar a doação de Cr$ 500.000,00 (quinhentos mil cruzei-

ros), à FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL para a colónia de fér ias de

Brasília que será realizada no período de 19 de janeiro a l? de fevereiro de

1 981, sob o patrocínio do Ministér io da Educação e Cultura, do Comando M i l i -

tar do Planalto e do Governo do Dist r i to Federal com a coordenação da referida

Fundação. Em seguida, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Senhor Conse -

lheiro JOSÉ ROBERTO ARRUDA que .relatou e o Còbselho aprovou os seguintes pro_

cessos: Processo n? 02.297/7li - Ref.: CENTRO ESPIRITA ALLAN KARDEC "MISSIONÁRIOS

DA LUZ; DECISÃO: O Conselho, cora o voto do relator e o contido no presente pró
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cesso, RESOLVE excepcionar as condições de pagamento para venda do Lote "J",ARea

Especial 02 - Avenida Contorno - CS/NOCLEO BANDEIRANTE, cuja venda foi autoriza-

da de acordo com a Decisio da DIRET, de f t s . 121, permitindo que o pagamento do

valor do terreno realize nas seguintes condições: - 5$ (cinco por cento) como

entrada inicial; e - 95% (noventa e cinco por cento) em 96 (noventa e seis) par^

celas mensais, acrescidas de juros de 6% a.a., e correção monetária trimestral ,

observados os indices das ORTNS.; Processo n? 508.032/80 - Ref.: FUNDAÇÃO DO SE£

VIÇO SOCIAL; DECISÃO: O Conselho, com o voto do relator e o contido no presente

processo, RESOLVE com base no artigo 6°, item VII da Lei 5-861, de 12.12.72,com

a redação dada pela Lei 6.531, de 16.05.78, encaminhar a matéria ã apreciaçlo ã

apreciação da Douta Assembleia Geral, propondo a doação ao DISTRITO FEDERAL/SECfé

TARIA DE SERVIÇOS SOCIAIS, da Área Especial "B", QNM 31, Setor "M" Norte da CS/

TAGUATINGA, procedendo-se a competente baixa patrimonial da importância de Cr$

218.852,25 (duzentos e dezoito mil, oitocentos e cinquenta e dois cruzeiros e

vinte e cinco centavos), correspondente ao imóvel ora objeto de doação. Em seguj^

da, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Senhor Conselheiro RUBEN I TORRENTS

PEREIRA que relatou e o Conselho aprovou os seguintes processos: Processo n?

508.79V80 - Ref.: DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA - TERRACAP; DECISÃO: O

Conselho, com o voto do relator e o contido no presente processo, RESOLVE apro -

var a minuta de Resolução de f Is. 12/15-; Processo n? 509.833/80 - Ref.: PAULO '

RIBEIRO DOS SANTOS; DECISÃO: O Conselho, como voto do relator e o contido no

presente processo, RESOLVE não dar provimento ao recurso constante dos autos. Em

seguida, o Senhor Presidente distr ibuiu ao Senhor Conselheiro ENI DE OLIVEIRA

CASTRO o processo de n? 02.051/73 - Ref.: EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS DO BRASIL

EIB, que relatou e o Conselho aprovou; DECISÃO: O Conselho, com o voto do rel£

tor e o contido no presente processo, RESOLVE autorizar a Administração Regional

da CS/SOBRADINHO, a remover os escombros existentes na Quadra 08, pelas razões '

expostas no relatório de f ls . 190/193. Prosseguindo, o Senhor Presidente distr i-

buiu ao Senhor Conselheiro WILSON MACIEL RAMOS os seguintes processos: 510.212 /

79 - Ref.: FRANCISCO DE ASSIS BATISTA. ; OI0.799/7ii - Ref.: MARIA DA CONCEIÇÃO DE

ARAOJO.; 506.98<t/80 - Ref. : NOEMIA SALVADOR DO NASCIMENTO. Ao Senhor Conselheiro

RUBENI TORRENTS PEREIRA os seguintes processos: Processo n? 03-31 V74 - Ref. :

PEDRO GONÇALVES.; 016.363/74 - Re f . : GIDEÃO LOPES DOS SANTOS^ Ao Senhor Conselhe|

ro CLEUZILMAR CEZAR FECHINE os seguintes processos: 50.252/7^ - Ref. : VITALINA '

NEVES DE QUEIROZ.; 06.543/74 - Ref. : JOSÉ ZACARIAS DE SOUZA.^Ao Senhor Conselhe^

ro JÚLIO CÉSAR DE ROSE os seguintes processos:^07.138/79 - Ref.: DEMETRIO \SOA

RÉS TEIXEIRA.; 08.024/74 - Ref.': ANA DA SILVA CABRAL.; 07.863/75 - Ref.: ANTÓNIO

1ASSA FERFHRA. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente encerrou a

sessão, agradecendo J oresença de todos, do que para constar, eu, ELME TEREZINHA

RIBEIRO TANUS, Q[WC^&7, Chefe da Secretaria dos Órgãos Colegiados, la_

vrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai por mim subscrita e assi-

nada pelos Senhores Conselheiros presentes.

JOSÉ CARLOS MELLO
Presidente

ENT DE OLIVEIRA ÍASTRO
Membro

J9SE ROBERTO ARRUDA
Membro

CLEÍZILÍ>lARtáEZAIl FERINE

WILSON MACIEL RAMOS
Membro

JULIO CESAR DE ROSE
Membro

RUBENI TORRENTS PEREIRA
Membro

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

ATA DA 608a. (SEXAGENTESIMA OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRA

ÇAO DA EMPRESA, REALIZADA EM 09 DE DEZEMBRO DE l 980, AS 17:00 HORAS.x.x .x .x .x .

Aos nove dias do mês de dezembro do ano de mil novecentos e oitenta, às dezesse_

te horas, na Sede Social da Companhia Imobiliária de Brasilia - TERRACAP, situa_

da no Setor de Áreas Isoladas Norte - Bloco "F", reuniuram-se em sessão ordiná-

ria o Conselho de Admhistração da Empresa, sob a Presidência do Senhor Secretá-

rio de Viação e Obras do Distrito Federal - JOSÉ CARLOS MELLO, presentes os Se

nhores Conselheiros - ENI DE OLIVEIRA CASTRO, WILSON MACIEL RAMOS, JOSÉ ROBERTO

ARRUDA, JOLIO CÉSAR DE ROSE, CLEUZILMAR CEZAR FECHINE e RUBENI TORRENTS PEREIRA.

Após a leitura, aprovação e assinatura da Ata da sessão anterior, o Senhor Pre_

sidente concedeu a palavra ao Senhor Conselheiro RUBENI TORRENTS PEREIRA que

relatou e o Conselho aprovou os seguintes processos: Processo n? 016.363/7*1

Ref.: GIDEÃO LOPES DOS SANTOS - Firma Individual; ASSUNTO - Regularização de l£

te comercial - CS/GAMA; DECISÃO: O Conselho, com o voto do relator e o contido

no presente processo, RESOLVE f ixar o preço em 129,90536 UPC's, para a venda do

imóvel denominado Lote 10, Bloco "C", Praça 04, Setor Sul Comercial da CS/GAMA,

constante do Laudo de Avaliação de f l s . 48, com base na Resolução n? 66/78

CONAD.; Processo n? 03.314/74 - Ref. : PEDRO GONÇALVES - ASSUNTO - Regularização

de lote residencial (permuta)- DECISÃO: O Conselho, com o voto do relator e o

contido no presente processo, RESOLVE: a) excepcionar a venda do Lote n? 11

Bloco 1.185, Setor Avenida Contorno da CS/NOCLEO BANDEIRANTE, a fim de permitir

sua alienação a PEDRO GONÇALVES, com fulcro no art. l? da Resolução n? 06/73 -

CONAD; b) f ixar o preço de 261,61914 UPC's, para venda do referido terreno, cons_

tante do Laudo de Avaliação n? 1.805/80, f ls. 50, elaborado pela GEPEA/DICOM ,

para o terreno em apreço, em consonância ao que preceituam o art. 6? da Resolu-

ção n? 06/73-CONAD e a Resolução n? 66/78-CONAD. Em seguida, o Senhor Presider^

te concedeu a palavra ao Senhor Conselheiro JOSÉ ROBERTO ARRUDA que relatou e

o Conselho aprovou os seguintes processos: 010.799/7'* - Ref.: MARIA DA CONCEI -

ÇAO DE ARAOJO; DECISÃO: O Conselho, com o voto do relator e o contido no pre_

sente processo, RESOLVE fixar o valor equivalente a 358,21930 UPC's, para o

lote 08, Bloco 795 - Comércio - CS/NOCLEO BANDEIRANTE, conforme Laudo de Aval ia^

cão n? l .801/80-GEPEA (f ls. W), face ao que preceitua o artigo 6° da Resolução

n? 06/73-CONAD, complementado pela Resolução n? 66/78-CONAD.; Processo n?

506.445/80 - Ref. : FUNDACENTRO - FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO DE SEGURANÇA'

E MEDICINA DO TRABALHO; DECISÃO: O Conselho, com o voto do relator e o contido1

no presente processo, RESOLVE fixar o preço mínimo eqiivalente a 15.974,44089'

UPC's, para o Módulo 51 - Quadra 607 - SGA/SUL - Parte Sudeste - PLANO PILOTO

conforme Laudo de Avaliação n? 1.586/80 (f ls. 74), face ao que preceitua o

artigo 6? da Resolução n? 06/73-CONAD, complementado pela Resolução n? 66/78-

CONAD, devendo a FUNDACENTRO, no ato da compra, anuir quanto ao fato do imo -

vel encontrar se com interferência de uma rede de alta tensão que será remov|

da oportunamente. Em seguida, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao S£

nhor Conselheiro CLEUZILMAR CEZAR FECHINE que relatou e o Conselho aprovou os

seguintes processos: Processo n? 06.543/74 - Ref.: JOSÉ ZACARIAS DE SOUZA ;

DECISÃO: O Conselho, com o voto do relator e o contido no presente processo ,

RESOLVE homologar a autorização de venda do Lote 662-A, 3a. Avenida Comércio1

da CS/NOCLEO BANDEIRANTE, â JOSÉ ZACARIAS DE SOUZA, fixando o preço mínimo

correspondente a l .461 ,812o1! UPC's, para venda do referido terreno, ã vista

do Laudo de Avaliação n? 1.818/80, de 04.11.80 (f ls. 137 e v?), face ao que

preceituam o art. 6? da Resolução n? 06/73-CONAD e a Resolução n? 66/78-CONAD

Processo n? 510.252/79 - Ref. : VITALINA NEVES DE QUE'lROZ - Firma Individual ;

ASSUNTO - Regularização de lote comercial - CS/GAMA; DECISÃO: O Conselho, com

o voto do relator e o contido no presente processo, RESOLVE fixar o preço

em 234,04063 UPC's , para a venda do imóvel denomnado Lote 09, Quadra 33, Setor

Oeste Comercial da CS/GAMA, constante do Laudo de Avaliação de fls. 16, com

base na Resolução n? 66/78-CONAD. Em seguida, o Senhor Presidente concedeu a

palavra ao Senhor Conselheiro WILSON MACIEL RAMOS que relatou e o Conselho '

aprovou os seguintes processos: Processo n? 510.212/79 - Ref.: FRANCISCO DE

ASSIS BATISTA - Firma Individual - ASSUNTO - Regularização de lote comercial-

CS/GAMA; DECISÃO: O Conselho, com o voto do relator e o -contido no presente '

processo, RESOLVE fixar o preço em 195,91295 UPC's, para a venda do imóvel

denominado Lote 08, Quadra 33, Setor Oeste Comercial da CS/GÀMA, constante do

Laudo de Avaliação de f ls. 101, com base na Resolução n? 66/78-CONAD.; Proces_

só n? 506.984/80 - Ref.: NOEMIA SALVADOR NASCIMENTO - Firma Individual - AS

SUNTO - Regularização de lote comercial - CS/GAMA: DECISÃO: O Conselho, como

voto do relator e o contido no presente processo, RESOLVE fixar o preço em

497,31750 UPC's, para a venda do imóvel denominado Lote 15, Quadra 27, Setor

Oeste Comercial da CS/GAMA, constante do Laudo de Avaliação de fls. 28, com

base na Resolução n? 66/78-CONAO. Em seguida, o Senhor Presidente distribuiu'
ao Senhor Conselheiro CLEUZILMAR CEZAR FECHINE o processo de n? 509-904/80

Ref.: GERÊNCIA FINANCE IRA/TERRACAP. Ao Senhor Conselheiro WILSON MACIEL RAMOS,

o processo de n? 506.913/80 - Ref. : MARIA JOSÉ LOPES. Ao Senhor Conselheiro J£

SE ROBERTO ARRUDA o processo de ri? 06.248/76 - Ref.: ÁUREA GOMES PUMAR. Nada

mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente encerrou a sessão, agradecendo

a presença de todos, do que para constar, eu, ELME TEREZINHA RIBEIRO TANUS

'~GLb(MrÚQ~y^''l .Chefe da Secretaria dos Órgãos Colegiados, lavrei a

presente Ata, que depois de lida e aprovada, vai por mim subscrita e assinada'

pelos Senhores Conselheiros presentes.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.

JOSÉ/CARLOS MELLO
-Presidente
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ENI DE OLIVEIRA CASTRO
Membro

WILSON MACIEL RAMOS
Membro

CLEUZILMAR (XEZtaR FECHINE
ÍJemb^ro

RUBENI TORRENTS PEREIRA
Membro

JOSf ROBERTO ARRUDA
Membro

JOLIO CÉSAR DE ROSE
Membro

CHUZÍLMA*XE2AR\ FECtflNE
Membro

RUBENI TORRENTS PEREIRA
Membro

ATA DA 609a. (SEXAGENTES IMA NONA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINIS_

TRAÇAO DA EMPRESA, REALIZADA EM 11 DE DEZEMBRO DE l 980, AS 08:30 HORAS.x.x.x.x

Aos onze dias do mês de dezembro do ano de mil novecentos e oitenta, is oito h£

rãs e trinta minutos, na Sede Social da Companhia Imobiliária de Brasília

TERRACAP, situada no Setor de Áreas Isoladas Norte - Bloco "F", reuniuram-se em

sessão extraordinária, o Conselho de Administração, sob a Presidência do Senhor

Conselheiro - ENI DE OLIVEIRA CASTRO - Presidente Substituto, presentes os S£

nhores Conselheiros - WILSON MACIEL «AMOS, JOSÉ ROBERTO ARRUDA, CLEUZILMAR CE_

ZAR FECHINE e RUBEM TORRENTS PEREIRA. Após a leitura, aprovação e assinatura da

Ata da sessão anterior, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Senhor Cor^

selheiro CLEUZILMAR CEZAR FECHINE que relatou e o Conselho aprovou o processo

de n? 509.90VSO - Ref.: GERÊNCIA FINANCEIRA/TERRACAP; DECISÃO: O Conselho, com

o voto do relator e o contido no presente processo, RESOLVE autorizar a regula-

rização contãbil através de conversão dos débitos em Perdas Eventuais, confor_

me demonstrativo as fls. 02, de acordo com a recomendação do Conselho Fiscal (

fls. 04 e 19), e Auditoria da Secretaria de Finanças (f ls. 10 e 2*0 . Em seguida

o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Senhor Conselheiro JOSÉ ROBERTO ARRU-

DA que relatou e o Conselho aprovou o processo de n? 06.2^8/76 - Ref. : ÁUREA G0_

MÊS PUMAR; DECISÃO: O Conselho, com o voto do relator e o contido no presente '

processo, RESOLVE f ixar o preço equivalente a 232,53361 UPC's , para o Lote n?

10, Quadra 02, Setor Oeste Comercial da CS/GAMA, conforme Laudo de Avaliação n?

1.782/80 ( f ls . gí(), face ao que preceitua o artigo 6? da Resolução n? 06/73 -CO

NAD, complementado pela Resolução n? 66/78-CONAD. Prosseguindo, o Senhor Presi-

dente concedeu a palavra ao Senhor Conselheiro WILSON MACIEL RAMOS que relatou

e o Conselho aprovou o processo de n? 506.913/80 - Ref.: MARIA JOSÉ LOPES

Firma Individual - ASSUNTO - Regularização de lote comercial - CS/GAMA; DECISÃO

O Conselho, com o voto do relator e o contido no presente processo, RESOLVE fj_

xar o preço em 213,69582 UPC's , para a venda do imóvel denominado Lote 15 - Qua_

dra 18, Setor Oeste Comercial da CS/GAMA, constante do Laudo de Aval iação de

f ls. 23, com base na Resolução n? 66/78-CONAD. Em seguida, o Senhor Presidente,

d is t r ibuiu ao Senhor Conselheiro WILSON MACIEL RAMOS os processo de n?s :

507.151/80 - Ref . : SIDNEI DE SOUZA AREAL. ; 136.763/78 - Ref. : YUSIJF HASAN ALI

MUSTAFA. Ao Senhor Conselheiro JOSÉ ROBERTO ARRUDA os seguintes processos :

01.21(5/75 - Ref.: MARIA ESMERALDA DE SOUSA., 510.150/79 - Ref . : CfcREALISTA SAN-

TA TEREZINHA LTDA. Ao Senhor Conselheiro RUBENI TORRENTS PEREIRA o processo de
n? 697.9*19/77 - Ref.: ISOLINO GOMES JÚLIO. Ao Senhor Conselheiro CLEUZILMAR CEZAR

FECHINE o processo de n? 03-763/73 - Ref. : MARIA DE SOUSA ARRIDA. Nada mais ha

vendo a ser tratado, o Senhor Presidente encerrou a sessão, agradecendo a ^

ca de todos, do que para constar, eu, ELME TEREZINHA RIBEIRO TANU

Chefe da Secretaria dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente Ata, que depois de

lida e aprovada vai por mira subscrita e assinada pelos Senhores Conselheiros pre_

sentes.

ENI DE OLIVEIRA <ASTRO
Presidente

WILSON MAE-rEL RAMOS
Membro

JOSÉ ROBERTO ARRUDA
Membro

ATA DA 610a. (SEXAGENTESl MA DÉCIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRA

ÇAO DA EMPRESA REALIZADA EM 15 DE DEZEMBRO DE l 980, AS 17:00 HORAS.x.x.x.x.x.

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de mil novecentos e oitenta, is dezes_

sete horas, na Sede Social da Companhia Imobiliária de Brasília - TERRACAP, sj^

tuada no Setor de Áreas Isoladas Norte - Bloco "F", reuni rara-se em sessão or_

dinária, o Conselho de Administração da Empresa, sob a Presidência do Senhor

Secretário de Viação e Obras do Distrito Federal - JOSÉ CARLOS MELLO, presentes

os Senhores Conselheiros - ENI DE OLIVEIRA CASTRO - JOSÉ ROBERTO ARRUDA, WIL_

SON MACIEL RAMOS, CLEUZILMAR CEZAR FECHINE, RUBENI TORRENTS PEREIRA e CÉLIA SIL^

VA MENEZES SENNA, substituindo o Senhor Conselheiro JOLIO CÉSAR DE ROSE. Apôs a

leitura, aprovação e assinatura da Ata da sessão anterior, o Senhor Presidente'

concedeu a palavra ao Senhor Conselheiro JOSÉ ROBERTO ARRUDA que relatou e o

Conselho aprovou os seguintes processos: Processo n? 510.150/79 - Ref.: CEREA -

LISTA SANTA TEREZINHA LTDA; DECISÃO: O Conselho, com o voto do relator e face

ao que consta dos autos e com base no artigo 6? da Resolução n? 06/73-CONAD ,

complementado pela artigo 2? da Resolução n? 66/78-CONAD, RESOLVE fixar os se_

guintes preços: a) - para os lotes 02, 03 e 0>t - Bloco "E" - EO.NM 03/05 - Se_

tor "M" Norte - CS/TAGUATINGA, o vabr unitário equivalente a 153,08568 UPC's ,

conforme Laudo de Avaliação n? l .281/80-GEPEA (fls. 1)3); b) - para os lotes 01'

e 05 - Bloco "E" - EQNM 03/05 - Setor "M" Norte - CS/TAGUATINGA, o valor unitá-

rio equivalente a ló^óSSO^ UPC's, conforme Laudo de Avaliação n? 1.282/80

GEPEA (fls. H).; Processo n? 01.2^5/75 - Ref.: MARIA ESMERALDA DE SOUZA; DECI-

SAO: O Conselho, com o voto do relator e o contido no presente processo, RESOL-

VE: a) - excepcionar a venda e forma de pagamento do lote 01, CNF 03, Setor "F"

Norte - CS/TAGUATINGA, para ser negociado com firma individual MARIA ESMERALDA1

DE SOUZA, em vista do que prevê o art. l? da Resolução n? 06/73-CONAD, ratific£

do pela Resolução n? 22/75-CONAO, b) fixar para o terreno em questão, o valor '

equivalente a 2.260,531t09 UPC's, calculado com base no **? trimestre de l 980 ,

constante do Laudo de Avaliação n? 1.75V80 (fls. 52), conforme preceitua o

art. 6? da Resolução n? 06/73-CONAD, complementado pela Resolução n? 66/78

CONAD. Em seguida, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Senhor Conselheiro

WILSON MACIEL RAMOS que relatou e o Conselho aprovou os seguintes processos :

Processo n? 136.763/78 - Ref.: YUSUF HASAN ALI MUSTAFA; DECISÃO: O Conseiho.com

o voto do relator e o contido no presente processo, RESOLVE: a) pela venda ex -

cluida do regime de l icitação do lote 3^1, Avenida Central Comércio •• CS/NUCLEO

BANDEIRANTE, ã f i rma hdi vidual YUSUF\HASAN ALI MUSTAFA; b) o preço do i referido

lote, deverá ser estabelecido pelo critério de venda direta, conforme o enten-

dimento da Diretoria Colegiada: c) pela fixação do preço equivalente a

1.271,96680 UPC's, de acordo com o Laudo de Avaliação n? 262/80. f ls. 67, para

a efetivação da transação.; Processo n? 507-151/80 - Ref.: SIDNEI DE SOUZA ARE

AL - ASSUNTO - Regularização de lote comercial - CS/GAMA; DECISÃO: O Conselho,

com o voto do relator e o contido no presente processo, RESOLVE fixar o preço'

em 223,6't217 UPC's, para a venda do imóvel denominado Lote 18, Quadra 18, S£

tor Leste Comercial da CS/GAMA, constante do Laudo de Avaliação de fls. 22,com

base na Resolução n? 66/78-CQ-NAD. Em seguida, o Senhor-Presidente concedeu a

palavra ao Senhor Conselheiro RUBENI TORRENTS PEREIRA que relatou e o Conselho

aprovou o processo de n? 697.9^9/77 - Ref.: ISOLINO GOMES JÚLIO - ASSUNTO

Regularização de lote comercial - CS/TAGUAT)NGA; DECISÃO: O Conselho, com o

voto do relator e o contido no presente processo, RESOLVE fixar o preço em

325,01777 UPC's , para a venda do imóvel denominado Lote 12 - CSE Ok - CS/TAGUA^

TINGA, constante do Laudo de Avaliação de fls. 71*, com base na Resolução n? 66/

78- CONAD. Em seguida, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Senhor conse -

lheiro CLEUZILMAR CEZAR FECHiNE que relatou e o Conselho aprovou o processo de

n? 03.767/73 - Ref.: MARIA DE SOUZA ARRAIS - ASSUNTO - Regularização de lote '

comercial na CS/SOBRADINHO; DECISÃO: O Conselho, com o voto do relator e o

contido no presente processo, RESOLVE fixar o preço em 139,70100 UPC's, para

a venda do imóvel denominado Lote 03, Bloco 15, Quadra 08, Setor Comercial da

CS/SOBRADINHO, constante do Laudo de Avaliação de f ls. 96, com base na Resolu-

ção n? 66/78-CONAD. Prosseguindo, o Senhor Presidente distribuiu ao Senhor Co£

selheiros ENI DE OLIVEIRA CASTRO, o processo de n? 508.211/80 - Ref.: COMPANHIA

DE AGUA E ESGOTOS DE BRASÍLIA, que relatou e o Conselho aprovou; DECISÃO: O

Conselho, com o voto do relator e o contido no presente processo, RESOLVE apro

var o Termo de Aditamento que entre si celebram a COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE BRA

SlLIA - TERRACAP e a COMPANHIA DE AGUA E ESGOTOS DE BRASÍLIA - CAESB. objeti -

vando a transferência de recursos financeiros para atender as despesas judi -



Página 26 BRASÍLIA, quinta-feira 19 de fevereiro de 1981 DIÁRIO OFICIAL do DF

ciais, administrat ivas e indenizatórias com as desapropriações de áreas de

terras definidas pelo Decreto n? 3.008/75, constante de fls. 38/40. Era seguida

o Senhor Presidente distr ibuiu ao Senhor Conselheiro RUBENI TORRENTS PEREIRA ,

os seguintes processos: 00.410/75 - ,Ref . : FEDERAÇÃO DAS BANDEIRANTES DO BRASIL

09.416/75 - Ref.: JOSÉ EMYGDIO CORRÊA. Ao Senhor Conselheiro CLEUZILMAR CEZAR

FECHINE o processo de n? 00.282/74 - Re f - : RETIFICA MOTORNEI. Ao Senhor Co£

selheiro JOSÉ ROBERTO ARRUDA os seguintes processos: 505.684/79 - Ref.: CENTRO

EDUCACIONAL DE CRIATIVIDADE DE BRASÍLIA.; 508.662/80 - Ref.: GERÊNCIA FINANCE^

RA/TERRACAP. Ao Senhor Conselheiro WILSON MACIEL RAMOS os seguintes pr.ocesjos:

153-111/79 - Ref.: LABORATÓRIO SÃO PAULO DE ANALISES E PESQUISAS CLINICAS. . ;

04.279/74 - Ref.: TRANSPORTE RODOCAP LTDA. Nada mais havendo a ser tratado, o

Senhor Presidente encerrou a sessão, agradecendo a presença de todos, do que

para constar, eu, ELME TEREZINHA RIBEIRO TANUS, ffill'lwCittf'/, Chefe da Secre-

taria dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprova_

da vai por mim subscrita e assinada pelos Senhores Conselheiros presentes.x.x.x

JOSE /CARLOS HELLO
Presidente

ENI DE OLIVEIRA CASTRO
Membro

WILSON MACIEL RAMOS
Membro

tos e trinta e quatro cruzeiros e quarenta e quatro centavos). Prosseguindo, o

Senhor Presidente concedeu a palavra ao Sr. Conselheiro CLEUZILMAR CEZAR FECHINE

que relatou e o Conselho aprovou o processo de n? 00.282/7!t-Ref. :RETÍFICA MOTOR

NEI LTDA; DECISÃO: O Conselho, com o voto do relator e o contido no presente pró

cesso, RESOLVE f ixar para o Lote "F", Área Especial n? 06, Avenida Contorno CS/

NOCLEO BANDEIRANTE, o valor correspondente a l.880,146296 UPC's, e para o Lote P_

da mesma Área Especial, avenida e cidade satélite, o vabr. correspondente a
2.719,72391 UPC's , constantes dos Laudos de Avaliação n?frc 1.862 e

1.863/80, acostados às fls. 123 e 124, totalizando o valor global equivalente a

4.600,18687 UPC's, com base na Resolução n? 66/78-CONAD. Em seguida, o Senhor

Presidente distribuiu ao Senhor Conselheiro JOLIO CÉSAR DE ROSE os seguintes '

processos: 07.287/74 - Ref.: MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA.; 33.026/78 - Ref.: S£

CRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA. Ao Senhor Conselheiro CLEUZILMAR CEZAR FECHINE,

o processo de n? 687.482/78 - Ref.: CENTRO EDUCACIONAL SITIO DO PICA PAU AMARE-

LO. Ao Senhor Conselheiro WILSON MACIEL RAMOS o processo n? 505.810/79 - Ref. :

CASA ROCHA - MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO. Ao Senhor Conselheiro RUBENI TORRENTS P£

RE l RA os seguintes processos: 507.101/80 - Ref.: PAULO ALVES CORREIA - Firma ln_

dividual. 61(8.425/78 - Ref.: NOVACAP. Ao Senhor Conselheiro JOSÉ ROBERTO ARRU-

DA o processo de n? 508.803/79 - Re f . : CEREALISTA BITTAR LTDA. Nada mais haveri

do a ser tratado, o Senhor Presidente encerrou a sessão, agradecendo a presença

de todos, do que para constar, eu, ELME TEREZINHA RIBEIRO TANUS, tX«t£Jdt^V

Chefe da Secretaria dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente Ata, que depois de

lida e aprovada vai por mim subscrita e assinada pelos Senhores Conselheiros '

presentes.

CÉLIA SILVA MENEZES SENNA
Membro'

JOSÉ ROBERTO ARRUDA
Membro

JOSÉ CARLOS MELLO
Presidente

ENI D E - O L I V E I R A CASTRO
Membro

WILSON MACIEL RAMOS
Membro

CLEVlZILMAR fctZAfc FECHINE
Met&rk

RUBENI TORRENTS PEREIRA
Membro

ATA DA 61 la. (SEXAGENTESIMA DECIMA PRIMEIRA) REUNI AO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO

DE ADMINISTRAÇÃO DA EMPRESA, REALIZADA EM 16 DE DEZEMBRO DE l 980, AS 17:00 HO

RÃS.

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de mil novecentos e oitenta, às

dezessete horas, na Sede Social da Companhia Imobiliária de Brasília - TERRACAP

situada no.Setor de Áreas Isoladas Norte - Bloco "F", reuniram-se em sessão ex.

traordinaria, o Conselho de Administração da Empresa, sob a Presidência do Se_

nhor Secretário de Viação e Obras do Distrito Federal - JOSÉ CARLOS MELLO, pré

sentes os Senhores Conselheiros - ENI DE OLIVEIRA CASTRO, WILSON MACIEL RAMOS ,

JOSÉ ROBERTO ARRUDA, CLEUZILMAR CEZAR FECHINE e RUBENI TORRENTS PEREIRA. Após a

leitura, aprovação e assinatura da Ata da sessão anterior, o Senhor Presidente

concedeu a palavra ao Senhor Conselheiro WILSON MACIEL RAMOS que relatou e o

Conselho aprovou os seguintes processos: 151.111/79 * Ref.: LABORATÓRIO SAO PAjJ

LO DE ANALISES E PESQUISAS C L Í N I C A S LTDA; DECISÃO: O Conselho, com o voto do

relator e o contido no presente processo, RESOLVE referendar, nos termos em que

foi lavrada a Decisão n? l .867 de 12.12.80, da DIRET, às f ls. 136.; 04.279/74 -

Ref.: TRANSPORTE RODOCAP LTDA; DECISÃO: O Conselho, com o voto do relator e o

contido no presente processo, RESOLVE fixar o preço equivalente a 17-647,23612-

U P C ' s , constante do Laudo de Avaliação n? 1.825/80, para venda direta dos imo -

veis "H" e "l", Área Especial n? 19, CS/NUCLEO BANDEIRANTE, ã firma WAGNER IMO-

BILIÁRIA, REFRIGERAÇÃO E CONSTRUÇÕES, INDUSTRIA E COMERCIO LTDA. Em seguida, o

Senhor Presidente concedeu a palavra ao Senhor Conselheiro JOSÉ ROBERTO ARRUDA,

que relatou e o Conselho aprovou o processo de n? 508.662/80 - Ref.: GERÊNCIA '

FINANCE lRA/TERRACAP: DECISÃO: O Conselho, com o voto do relator e o contido no

presente processo, RESOLVE autorizar o aditamento do Convénio celebrado entre a

SECRETARIA DO GDF e a TERRACAP, tendo como objeto o fornecimento de recursos hm

manos para operacional ização dos equipamentos necessários ã prestação dos serv_i_

cos de terraplenagem junto is Administrações Regionais, ã CS/NOCLEO BANDEIRANTE

e ã Administração do Setor Residencial Indústria e Abastecimento, visando pror-

rogar seu prazo por mais 06 (seis) meses, a partir de 01.01.81 e suplementar seu

valor em CrS 7.348.334,44 (sete milhões, trezentos e quarenta e oito mil , trezm

JOfcE ROBERTO ARRUDA
Membro

CLEUZXUMAR JCEZA» .FEÍHlJlE
MM»ro

RUBENI TORRENTS PEREIRA
Membro

ATA DA 613a. (SEXAGENTESIMA DECIMA TERCEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO

DE ADMINISTRAÇÃO DA EMPRESA, REALIZADA EM 22 DE DEZEMBRO DE l 980, AS 17:00 HO

RÃS.

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro do ano de mil novecentos e oitenta, as

dezessete horas, na Sede Social da Companhia Imobiliária de Brasília

TERRACAP, reuniram-se em sessão extraordinária, o Conselho de Administração da

Empresa, sob a Presidência do Senhor Secretário de Viação e Obras do Distrito '

Federal - JOSÉ CARLOS MELLO, presentes os Senhores Conselheiros - ENI DE OLIVER

RA CASTRO, WILSON MACIEL RAMOS, JOSÉ ROBERTO ARRUDA, JOLIO CESAR OE ROSE, RU

BENI TORRENTS PEREIRA e CLEUZILMAR CEZAR FECHINE. Apôs a leitura, aprovação e

assinatura da Ata da sessão anterior, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao

Senhor Conselheiro JOLIO CÉSAR DE ROSE que relatou e o Conselho aprovou os se

guintes processos: Processo n? 507.138/79 - Ref.: DEMETRIO SOARES TEIXEIRA ;

D E C I S Ã O : O Conselho, com o voto do relator e o contido no presente processo ,

RESOLVE concordar com a Decisão da Diretoria, no sentido de autorizar a desapro

priação dos 9 ha. 03 a 25 ca de propriedade de EVARISTO RODRIGUES VIDAL, já

ocupados pelo Núcleo Rural de Taguatinga, desde que a desapropriação se efetive

em Juizo.; Processo n? 07-863/75 - Ref.: ANTÓNIO MASSA FERREIRA - ASSUNTO

Desistência da Ação; DECISÃO: O Conselho, com o voto do relator e o contido no

presente processo, RESOLVE concordar com a desistência da ação de retrovenda '

proposta contra ANTÓNIO MASSA FERREIRA e, também, em dispensar os Réus do paga-

mento das custas e despesas processuais decorrentes.; Processo n? 033.026/76 -

Ref.: SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA; DECISÃO: O Conselho, com o voto do rela

tor e o contido no presente processo, RESOLVE encaminhar a matéria ã apreciação
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da Douta Assembleia Gera) da Empresa, com a manifestação deste Conselho favorá-

vel ã dispensa do débito de Cr$ 5 - 0 1 0 . 0 0 0 , 0 0 (cinco milhões e dez mi ) cruzeiros)

da Fundação Educacional do D is t r i to Federal, para com a TERRACAP, proveniente '

dos alugueis devidos pela ocupação da hoje denominada Projeção "D", Quadra 607

Setor de Grandes Áreas Norte, no período de março 76 a dezembro de 78.; Proces^

só n? 08.02V71! - Ref. : ANA DA SILVA CABRAL; DECISÃO: O Conselho, com o voto do

relator e o contido no presente processo, RESOLVE concordar com a Decisão n?

1.829 da Diretoria, proferida na sessão n? 582a., realizada em 02.11.80, nos

termos em que esta lavrada- as fls. UU.; Processo n? 06.137/75 - Ref.: BANCO NA

CIONAL DE CREDITO COOPERATIVO S/A - ASSUNTO - Solicitação de reconsiderarão de

multa; DECISÃO: O Conselho, com o voto do relator e o cont.ijp no presente proces
só, RESOLVE manter a Decisão n? 750, sessão 513a., realizada em 10.12.79, com

referência a multa e concordar em alterar a redaçao da cláusula II da minuta

da Escritura, nos termos constantes do relatório de fls. ISS/l'tO. ; Processo

n? 509.319/80 - Ref.: COMISSÃO DE DESAPROPRIAÇÃO/TERRACAP; DECISÃO: O Conse -

lho, com o voto do relator e o contido no presente processo, RESOLVE concor

dar com a desapropriação Judicial da área de cerca de 1072 hectares, situada1

na Fazenda Manga ou Estiva, avaliada em Cr$ 2.800.000,00 (dois milhões e oitp_

centos mil cruzeiros), nos termos propostos pelo Sr. Diretor Técnico (fls. 18)

e referendado pela Diretoria (fls. 19).; Processo n? OIS.Sl^M - Ref.: FUNDA

ÇAO DO SERVIÇO SOCIAL DO D.F.; DECISÃO: O Conselho, com o voto do relator e o

contido no presente processo, RESOLVE: a) não se manifestar sobre a conveniên

cia ou não da nova retificação pleiteada, tendo em vista que o assunto se

refere a economia interna da FUNDAÇÃO DO SERVIÇO SOCIAL 00 DISTRITO FEDERAL ;

b) encaminhar os autos ã apreciação da Douta Assembleia Geral, a qual caberá*

apreciar e decidir a matéria. Em seguida, o Senhor Presidente concedeu a pala_

vra ao Senhor Conselheiro RUBENI TORRENTS PEREIRA que relatou e o Consehoapnj

vou os seguintes processos: Processo n? 00.410/75 - Ref.: FEDERAÇÃO DAS BAN -

DEIRANTES DO BRASIL - ASSUNTO - Aquisição de terreno; DECISÃO: O Conselho

com o voto do relator e o contido no presente processo, RESOLVE encaminhar a

matéria ã Douta Assembleia Geral da Empresa propondo: a) excepcionar a venda'

dos Lotes "H" e "l" da QNM 33 - CE ILANDIA-SUL, a preço especial para legal iza_

cão da sede da Federação das Bandeirantes do Brasil ; b) fixar para o referido

imóvel o valor de Cr$ 363.188,16 (trezentos e sessenta e três mi l , cento e o^

tenta e oito cruzeiros e dezesseis centavos), para cada lote, que corresponde

ao valor histórico acrescido de correção monetária e remuneração do capital.;

Processo n? 09.1)16/75 - Ref.: JOSÉ EMYGDIO CORRÊA; DECISÃO: O Conselho, com o

voto do relator e o contido no presente processo, RESOLVE: a) fixar para o

Lote 05 - Bloco 505 - Avenida Contorno Residencial - CS/NOCLEO BANDEIRANTE -,

o valor equivalente a 632,9íi59't UPC's, conforme Laudo de Avaliação n? 1.506 /

80 de 01.10.80, elaborado pela GEPEA/SEVEA(fls. 102); b) estabelecer o prazo

de 30 (trinta) dias, contados do recebimento comprovado da notificação para '

formalização da transação, sob pena de cancelamento tácito da autorização de

recompra a ser baixada pela DIRET, devendo a TERRACAP ingressar imediatamente

com a Ação de Çejntegratória. Em seguida, o Senhor Presidente concedeu a pa_

lavra ao Senhor Conselheiro WILSON MACIEL RAMOS que relatou e o Conselho apro

vou o processo de n? 506.5IV79 - Ref.: INCOREL - INDÚSTRIA, COMERCIO í REPR£

SENTAÇÕES LTDA; DECISÃO: O Conselho, com o* voto do relator e o contido no pré

sente processo, RESOLVE conceder ã firma INCO.REL - INDOSTRIA, COMERCIO E RE -
PRESENTAÇÕES LTDA., a condição especial de pagamento a seguir discriminadas,

na transação do Lote 860, Quadra 03, Setor Leste Industrial da CS/GAMA:

5% (cinco por cento) como sinal e princípio de pagamento; - 95% (noventa e

cinco por cento) em 72 (setenta e duas) prestações mensais e sucessivas, obe-

decidos os demais encargos da Resolução n? 06/73-CONAD e suas alterações; b)

fixar o preço equivalente a 2.655,52't7ii UPC's, para a venda do referido lote.

Não tendo processos a serem distribuídos, o Senhor Presidente encerrou a ses-

são, agradecendo a presença de todos, do que para constar, eu, ELME TEREZINHA

RIBEIRO TANUS, Q//J>\/MCt'(J(J-'/ . Chefe da Secretaria dos Órgão Colegiados

lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai por mim subscrita e

assinada pelos Senhores Conselheiros presentes.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x

MELLO
Presidente

ENI DE OLIVEIRA CASTRO
Membro

JOSÉ ROBERTO ARRUDA
Membro

CLÉiUZILMAR CEZAR FECHINE
'Membro

SESSÃO Ne :
DECISÃO N° :
PROCESSO Ne :
INTERESSADO :
ASSUNTO :

624a

108

515.494/81

ASSESSORIA DE PLANEJAMENTO - TERRACAP

D E C I_.S_.A..O

WILSON MACIEL RAMOS
Membro

JOLJO CÉSAR DE ROSE
Membro

RUBENI TORRENTS PEREIRA
Membro

REALIZADA ER: 09.02.si

O Conselho, com o voto do relator e o contido no presente processo,
RESOLVE: aprovar a proposta de alteração do orçamento vigente a fim
de atender a NOVACAP que solicitou o aditamento de Convinio em C r$
28.000.000,00 (vinte e oito milhões de cruzeiros), para as obras de
conclusão do Teatro Nacional. O remanejamento de recursos, será de
projeto para projeto sem, contuto, modificar o valor orçado para o

corrente exercTcio.
Relator: Conselheiro ENt DE OLIVEIRA CASTRO

JOSÉ CARLOS MELLO
Presidente

ENI DE OLIVEIRA CASTRO
Membro

'CÉLIA SILVA MENEZES SENNA
Membro

'jflLIO CÉSAR DE ROSE"
Membro

JOSÉ ROBERTO ARRUDA
Membro

'RUBENI TORRENTS PERE1KA
Membro

CLEUZILMAR CEZAR FECHINE
Membro
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R E C E I T A

CATEGORIAS ECONÓMICOS - FONTS

1000.00

1200.00

2000.00

2300.00

C09IGO

1.04

l.OS

1.06

2.01

1.01

1.02

1.03

j

.00 - RECEITAS CORRENTES 200.000.000

.00 _ RECEITAS DE CAPITAL 1.300.000.000

.00 - AUENACto OE BENS MOVEIS E IMÓVEIS 1:300.000.000

T O T A L 1.500.000.000

D E S P E S A

FUNÇto - PROGRAMA - SUBPRDSRAMA - ATIVIDADE - PROJLTO

FUNCfe 10 - HABITAÇÃO E URBANISMO

PROGRAMA 58 - URBANISMO

Subprogram 323 - Planejamento Urbano

1,04 - Execução de Obras e Serviços de Infra-estrutura no Dis

1.05 - Recursos para Amortização do f
toa CenotócnicDs do Teatro Noc

1.06 - Ampliação e Conclusão do Taati

FUNC|0 11 - INDÚSTRIA, COMERCIO E SERV

PROGRAMA 63 - COMÉRCIO

Subprograms 353 - Comercialização

2.01 - Manutenção das Atividades da C

1.01 - Reequipamentos dos Órgãos e S

1.02 - Ampliação, Reconstruções pare:
cações de Construção ou Obras

inanciamento doa Equipamen

lonal , .7

rico

ompanhia Imobiliária de

ala, Restaurações > MocUfl

T O T A L

E S P E C I F I C A Ç Ã O

Execução da Obras e Serviços de Infra estrutura no Distrito Fed

Recursos para Amortização do Financiamento doa Equipamentos Can

Ampliação e Conclusão da Teatro Nacional

Manutenção das Ativ/idadas da Companhia Imobiliária de Brasília

Reaquiparaentoa dos órgãos • Serviços

otécnlcoa do Teatro Nacional

- TEWWEA»

Ampliação, Reconstruções parciais, Restaurações • Modificações de Construção ou Obras Concluída*

T O T A L

ORIGEM 008 RECURSOS

PRflfflIOS

509.930.000

SÓ. 000. 000

40.000.000

824. 070.000

IO, 000 .000

4.000.000

62.000.000

1.500.000.000

G. D. F.

-

-

509.930.0UO

50.000.000

40.000.000

824.070.000

10.000.000

4.000.000

62.000.000

1.500.000.000

T O T A L

909.930.000

50.000.000

40.000.000

824.070.000

10.000.000

4.000.000

62.000.000

1. 500.000.000

átomo

1JM

1.05

1JH

*A

Utt

1JK

ES » E C I F 1C A ç X f l

(•aaaçêe de dana a tantg*» «a In

fra-esttvtyra «a Matrtta Federal....

•anta da* «axlamiaiitsi C««ticnlcD.

«naUacio * Ceneluaãa do Teatra Nada,

••«•«•via daa «»1 fcaidii «a Oemtj

nMa I"obllUrt« da Onsí 1U - TBWV

•nmi«»iainnii das (Vjiom a Smrvlço»

taallacaa, »auaiistiin«iii aarUala,

r» n ».«.;«• a axttflriuíii da Gana J

3.1.1.1 3.1.1.9 3.1.2.0 3.1.3.1 3.1.3.2 3.1.9.1

30 OOOQOC

3.1.9.2

^^

3.24.3

70.000

TO.OOO

3.2.5.5

31 000 000

M mo ooo

3.2.8.0

lff.ODO.onn

13.000.000

«.1.1.0

90t.t30.000

4400.000

603.930.000

«.1.2.0

10.000.000

io ooo ooo

«.2.1.0

HM MWI ««

ea.ooD.og

« T O T A L

soe.no.ooc

«O.OOO.OT

U>.«D.ODQ

M.OJO.OJU

•400.000

62.000.0IX

1.500.000.000
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JUNTA DE CONTROLE DO DER-DF

ATA DA 1292a. REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE CONTROLE DO DER-DF

Aos cinco dias do mês de fevereiro de mil novecentos e oitenta e

um, as quatorze horas, na sala de reuniões, no edifício sede do

Departamento de Estradas de Rodagem do Distrito Federal, iniciou-

se a 1292a. Reunião Ordinária da Junta de Controle do DER-DF, sob

a Presidência doDr. Roque Maldaner, presentes os Senhores Membros

José Ednilson Carneiro e Dirce de Souza. Aberta a reunião o Sr.

Presidente determinou que se procedesse ã leitura da Ata da réu

nião anterior, que, posta em discussão foi aprovada. Após os ex£

mês de praxe, a Junta determinou o registro em livro próprio do

Primeiro Terno de Re-rat ificação ao Contrato n? 025/80, celebrado

entre o DER-DF e Construções e Topografia Basevi Ltda. Foram exa_

minados e considerados certos os seguintes processos: 360374/80,

ratificação do item l da Cláusula III, do Contrato n9 025/80, con

forme Primeiro Termo de Re-ratificação ao Contrato, devolução de

caução ã Construções e Topografia Basevi Ltda, no valor de Cr$

127.003,95 e recolhimento ã Tesouraria do DER-DF, feito pela fir

ma acima mencionada, através da Guia de Recolhimento n9 437/80,

no valor de Cr$ 295.052,40, para completar a caução correspondei!

te ã 5Z do valor do Contrato n9 025/80; 362067/80, retificação na

especificação constante na Nota de Empenho n9 779/80; 362400/80,

aquisição de material, com dispensa de licitação, no valor de Cr$

6.132,00; 360041/81, aquisição de material, com dispensa de lic_i

tacão, no valor de Cr$ 225.551,44; 360094/81, aquisição de mat£

rial, com dispensa de licitação, no valor de Cr$ 18.428,75 e

360106/81, emissão de Nota de Empenho em nome da Viação Planalto

Ltda - VIPLAN, no valor de Cr$ 5.000,00. As quinze horas, os Se_

nhoies Membros da Junta de Controle, dirigiram-se ao Serviço de

Tesouraria do DER-DF, para verificação dos valores existentes em

seu poder, lavrando o Termo de Verificação de Caixa, após o exame

da documentação que lhes foi apresentada. As dezesseis horas, na_

da mais havendo a tjratar, o Sr. Presidente deu por encerra a reii

nião, da qual, para constar, eu, Maria Marluce Chagas, secreta -

ria, lavrei a presente Ata, que será submetida ã aprovação na pró

xima Reunião Ordinária, e quando aprovada, assinada pelo Sr. Pré

sidente, por mim que a secretariei e_pelos Senhores Membros Wesen

tes ã mesma.

Presidente:

Secretária:

Membros

Roque MaVdaner-SEG

Maria Ma-riuce Chagas

José Ednilson Carneiro-SVO

Dirce de Souza-SEF

coes Indústria e Comércio Ltda. Foram examinados e considerados

certos os seguintes processos: 362458/79, execução de trabalhos

rodoviários, conforme Concorrência n9 001/80, no valor de Cr$

89.100.000,00; 360409/80, folha de pagamento Avulsa de Abono P£

cuniário do jnês de janeiro/81, no valor de Cr$ 8.524,00; 360410/

80, folha de pagamento Avulsa de Abono Pecuniário do mês de ja_

neiro/81, no valor de Cr$ 3.338,00; 361630/80, folha de pagamen

to Avulsa de Abono Pecuniário do mês de janeiro/81, no valor de

Cr$ 4.693,66; 362260/80,'cancelamento da Nota de Empenho n9 791/

80 e aquisição de material, com dispensa de licitação no valor

de Cr$ 9.529,68; 362443/80, pedido de demissão da TEP/DER-DF do

servidor Dionísio Lourenço Neto; 362472/80, emissão de Notas de

Empenho em nome da S/A - Correio Braziliense, Governo do Distri

to Federal, SEL - Serviços Editoriais Ltda, J. Câmara & Irmãos

S/A, Editora Jornalística - Dia Mercantil Ltda, A Empresa de C£

municação Folha da Semana Ltda e Empresa Jornalística Brasileira

Ltda - O Globo, totalizando Cr$ 224.088,00; 362487/80,recolhimen

to ã Tesouraria do DER-DF, no valor de Cr$ 1.000.000,00, através

da Guia de Recolhimento n9 004/81, feito pela Fundação Instituto

Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE; 362465/80, recolhi^

mento ã Tesouraria do DER-DF, no valor de Cr$ 1.179.223,41, atra_

vês das Guias de Recolhimento n9s. 002/81 e 003/81, feito pelo

Convénio TERRACAP/DER-DF Obras Viárias; 360002/81, pedid^ de de

missão da TEP/DER-DF do servidor Mário da Conceição Rodrigues da

Paixão; 360025/81, aquisição de material, conforme Convite n9

002/81, no valor de Cr$ 31.742,80; 360040/81, aquisição-de matj:

rial, .conforme Convite n9 001/81, no valor de Cr$ 121.455,00;

360044/81, execução de serviços, conforme Convite n9 003/81, no

valor de Cr$ 1.399.600,00; 360064/81, aquisição de material, co£

forme Convite n9 008/81, no valor de Cr$ 6.230,00; 360066/81,

aquisição de material, conforme Convite n? 010/81, no valor de

Cr$ 90.665,00; 360070/81, execução de serviços, com dispensa de

licitação, no valor de Crí 43.464,00; 360071/81, execução de se£

viços, conforme Convite n9 011/81, no valor de Cr$ 152.120,04;

360072/81, execução de serviços, com dispensa de licitação, no vá

lor de Cr$ 1.103,00; 360084/81, emissão de Notas de Empenho em

nome da Companhia de Agua e Esgotos de Brasília - CAESB, Companhia

de Eletricidade de Brasília - CEB, Telecomunicações de Brasília

S/A - TELEBRASlLIA e Empresa Brasileira de Telecomunicações -

EMBRATEL, totalizando Cr$ 2.550.000,00; 360085/81, aquisição de

material, conforme Convite n9 013/81, no valor de Cr$ 37.702,00;

360149/81, emissão de Nota de Empenho em nome da Companhia do D£

senvolvimento do Planalto Central - CODEPLAN, no valor de Cr$

240,00; 360150/81, relação de Restos a Pagar de 1980, no valor

de Cr$ 38.485.650,99; 360291/81, remanejamento de dotações or^a

mentárias e 021822/80, recolhimento ã Tesouraria do DER-DF, no va_

lor de Cr$ 35.084,95, através da Guia de Recolhimento n9 001/81,

feito pela Premenge - Premoldados Engenharia Ltda. Às dezesseis

horas, nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por ence£

rada a reunião, da qual, para constar, eu, Maria Marluce Chagas,

secretária, lavrei a presente Ata, que será submetida ã aprova^

cão na próxima Reunião Ordinária, e quando aprovada, assinada p£

Io Sr. Presidente, por mim que a secretariei e pelos Senhores

Membros presentes ã mesma.

ATA DA 1293a. REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE CONTROLE DO DER-DF

Aos dez dias do mês de fevereiro de mil novecentos e oitenta e

um, às quatorze horas, na sala de reuniões, no edifício sede do

Departamento de Estradas de Rodagem do Distrito Federal, iniciou-

se a 1293a. Reunião Ordinária da Junta de Controle do DER-DF, sob

a Presidência do Dr. Roque Maldaner, presentes os Senhores Mem

bros José Ednilson Carneiro e Dirce de Souza. Aberta a reunião o

Sr. Presidente determinou que se procedesse ã leitura da Ata da

reunião anterior, que, posta em discussão foi aprovada. A Junta

de Controle, recebeu nesta data os balancetes relativos ao mês

de dezembro de 1990, tendo o Sr. Presidente, distribuido ao Mem

bro da Junta, Senhora Dirce de Souza, para examinar e emitir o

Parecer. Após os exames de praxe, a Junta determinou o registro

em livro próprio do Contrato n? 023/80, celebrado entre o DER-DF

e Tore - Terraplenagem, Obras Rodoviárias e Construções Ltda e do

Contrato n? 005/81, celebrado entre o DER-DF e Manil - Constru

Presidente:

Secretária:

Roque Maldaner-SEG

Maria /Marluce Chagas

Membros

José EdMilson Carneirto-SVO

Dirce de Souza-SEF

ATA DA 1294a. REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE CONTROLE DO DER-DF

Aos doze dias do mês de fevereiro de mil novecentos e oitenta e

um, às quatorze horas, na sala de reuniões, no edifício sede do

Departamento de Estradas de Rodagem do Distrito Federal, iniciou-
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se a 1294a. Reunião Ordinária da Junta de Controle do DER-DF, sob

a Presidência do Dr. Roque Maldaner, presentes os Senhores Mem

bros José Ednilson Carneiro e Dirce de Souza. Aberta a reunião o

Sr. Presidente determinou que se procedesse ã leitura da Ata da

reuniío anterior, que, posta em discussão foi aprovada. Foram

examinados e considerados certos os seguintes processos: 362100/

80, pagamento a Euler S/A - Engenharia e Consultoria, no valor

de Cr$ 261.154,26; 362126/80, devolução de caução a Sociedade de

Terraplenagem, Construção Civil e Agropecuária Ltda, no valor de

Cr$ 56.000,00; 362268/80, pagamento a Euler S/A - Engenharia e

Consultoria, no valor de Cr$ 261.154,26; 362307/80, devolução de

caução l Recapagem Royal Ltda, no valor de Cr$ 10.000,00; 362319/

80, pagamento ã. Euler S/A - Engenharia e Consultoria, no valor de

Cr$ 20.370,03; 362320/80, pagamento ã Euler S/A - Engenharia e

Consultoria, no valor de Cr$ 26.376,58; 362366/80, devolução de

caução ã Papelaria Rodarte Comércio e Importação Ltda, no valor

de Cr$ 13.000,00; 362423/80, devolução de caução ã Filtroac-FU

tros, Acessórios e Equipamentos Elétricos Ltda, no valor de Cr$

1.400,00; 362447/80, devolução de caução ã Auto Silva Ltda, no v£

lor de Cr$ 450,00; 362448/80, devolução de caução ã Auto Silva

Ltda, no valor de Cr$ 2.500,00; 362449/80, devolução de. caução ã

Auto Silva Ltda, no valor de Cr$ 1.000,00; 360006/81, folha de

pagamento Avulsa de Adiantamento de férias, do mês de janeiro/81,

no valor de Cr$ 68.870,00; 360009/81, pagamento de diárias de via

gera, no valor de Cr$ 5.450,00 e 360045/81, folha de pagamento

Avulsa de Adiantamento de férias, do mês de janeiro/81, no valor

de Cr$ 162.902,00. As dezesseis horas, nada mais havendo a trji

tar, o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião, da qual, para

constar, eu, Maria Marluce Chagas, secretária, lavrei a presente

Ata, que será submetida ã aprovação na próxima Reunião Ordinária,

e quando aprovada, assinada pelo Sr. Presidente, por mim que a

secretariei e pelos Senhores Membros presentes ã mesma.

Ata, que será submetida ã aprovação na próxima Reunião Ordinária, e, quando aprova-

da, assinada pelo Sr. Presidente, pelo Secretário e pelos Srs. Conselheiros presen-

tes.

PRESIDENTE :
DJAUKORAMOS DEoLTWlRA

SECRETARIO

CONSELHEIROS:

LI: l TL: BI; S I Q l l l i l K A

J Ú L I O X A V I E R R A N G E L

MORT-TRA^ BE SOUZA

EMMANUl i l . FRANCISCO M E N D E S , I .YR10

Presidente:

Secretária:

Membros

R O D R I G O

JtTlÍft'0 BÊI.I.Õ TORR1-:S-

P E T R D C I O G l . A B R I O PEDROSA DK CARVALHO

DIRETORIA CONSULTIVA DO DER-DF

ATA DA 205a. REUNIÃO ORDINÍRIA DA DIRETORIA CONSULTIVA DO D ER-D F

Aos dezenove dias do mês de janeiro de mil novecentos e oitenta e um, no Edifício-

sede do Departamento de Estradas di Rodagem do Distrito Federal, situado no Setor de

Áreas Isoladas Norte, Bloco "C" - Brasília-DF, realizou-se a 205a. Reunião Ordinária

da Diretoria Consultiva do DER-DF, sob a presidência do Eng9 Arthur Coelho de Mello,

Diretor-Geral do DER-DF - em exercício e com a presença dos seguintes membros: Célia

Silva Menezes Senna, Elio Moulin, Lauro de Oliveira, Diretor da Divisão de Manutenção

e Reparos - em exercício, Luiz Gonzaga Rodrigues Lopes e Sérgio Hesketh de Salles, Dji

retor da Divisão de Administração - em exercício, tendo como Secretário o servidor

Ernandes Leite de Siqueira. ABERTURA DA SESSÃO E LEITURA DA ATA: Ss dezesseis horas e

trinta minutos, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão e determinou que se proce —

desse ã leitura da Ata da reunião anterior, que posta em discussão e votação, foi a-

provada. ORDEM DO DIA: 1) Processo N9 360089/81 - Interessado: SECRETARIA DE VIAÇÃO E

OBRAS - Assunto: Convénio a ser celebrado entre o Distrito Federal e o DER-DF, regu-

lando a administração da execução de obras de pavimentação da Região Geoeconõmica de

Brasília. - RELATOR: Advogado Elio Moulin. - A Diretoria Consultiva, em conformidade

com o disposto no Art. 40, Inciso I, do Decreto N9 3.078, de 03/12/75, acolhendo o vo

to do relator, manifesta—se pela celebração do Convénio em referencia, no valor de

Cr$ 45.000.000,00 (quarenta e cinco milhões de cruzeiros), de acordo com a minuta de

fIs. 02 e 03. 2) Processo N9 360090/81-- Interessado: SECRETARIA DE VIAÇÃO E OBRAS -

Assunto: Convénio a ser celebrado entre o Distrito Federal e o DER-DF, regulando a ad

ministração da execução de obras do Plano Rodoviário do Distrito Federal. - RELATOR:

Advogado Elio Moulin. - A Diretoria Consultiva, de acordo com o disposto no Art. 40,

Inciso I, do Decreto N9 3.078, de 03/12/75, acatando o voto do relator, manifesta-se

pela celebração do Convénio em epígrafe, no valor de Cr$ 30.000.000,00 (trinta mi-

ATA da 701a. Reunião Ordinária do Conselho Rodoviário do Distrito Federal, reali- IhÕes de cruzeiros), conforme minuta de fIs. 02 e 03. 3) Processo N9 360091/81 - Inte

zada aos três dias do mês de favereiro de mil novecentos c oitenta c um, no Edifício ressado: SECRETARIA DE VIAÇÃO E OBRAS - Assunto: Convénio a ser celebrado entre o Dis

sede do Departamento de Estradas de Rodagem do Distrito Federal, situado no Setor de trito Federal e o DER-DF, regulando a administração da execução de implantação de Ro-

Areas Isoladas Norte, Bloco "C" - Brasília-DF. PRESIDÊNCIA: Presidiu a reunião o Dr. dovias e Obras de Urbanização e Acesso do Terminal de Carga no Distrito Federal e Re-

Djauro Ramos de Oliveira, Chefe do Gabinete da Secretaria de Viação c Obras, substi- gião Geoeconõmica. - RELATOR: Advogado filio Moulin. - A Diretoria Consultiva, nos ter

tuto legal do Exm' Senhor Secretário de Viação c («iras, Eng» José Curiós Mello, Prc- mós do disposto no Art. 40, Inciso I, do Decreto N9 3.078, de 03/12/75, acatando o vo

sidente Nato deste Conselho. CONSELHEIROS PRESENTES: Duílio Rodrigo Torres, Emmanuel to do relator, manifesta-se pela celebração do Convénio em referência, no valor de

Francisco Mendes Lyrio, Euclides Moreira de Souza, Jethro Bello Torres, Júlio Xavier Cr$ 85.000.000,00 (oitenta e cinco milhões de cruzeiros), de acordo com a minuta de

Rangel e Petrúcio Glãbrio Pedrosa de Carvalho, tendo como Secretário o servidor fIs. 02 e 03. 4) Processo N9 360092/81 - Interessado: SECRETARIA DE VIAÇÃO E OBRAS -

Ernandes Leite de Siqueira. ABERTURA DA SESSÃO E LEITURA DA AT-A: As quatorze horas e Assunto: Convénio a ser celebrado entre o Distrito Federal e o DER-DF, regulando a ad

quarenta e cinco minutos, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão e determinou que ministração da execução de obras de recuperação e melhoramentos das Rodovias do Plano

se procedesse ã leitura da Ata da reunião anterior, que posta em discussão e vota- Rodoviário do Distrito Federal. - RELATOR: Advogado Elio Moulin. - A Diretoria Cônsul

cão, foi aprovada. EXPEDIENTE: O Conselho tomou conhecimento das Atas das 1288a. e tiva- em conformidade com o disposto no Art. 40, Inciso I, do Decreto N9 3.078, de

1289a. Reuniões Ordinárias da Junta de Controle do DER-DF, tendo o Sr. Presidente de 03/12/75, acolhendo o voto do relato,, manifesta-se pela celebração do Convénio em

terminado seus arquivamentos. ORDEM DO DIA: Não houve. ASSUNTOS DIVERSOS: O Sr. Dire epígrafe, no valor estimado de Cr$ 6.360.000,00 (seis milhSes e trezentos e sessenta

tor-Geral do DER-DF, Eng» JÚlio Xavier Rangel deu conhecimento ao Conselho das modi mil cruzeiros), de acordo com a minuta de f Is. 02 e 03. 5) Processo N9 360115/81 -In

ficações que estão sendo feitas no Plano Rodoviário do Distrito Federal e solicitou teressado: DIVISÃO DE PROGRAMAÇÃO DO DER-DF - Assunto: Programa de Trabalho do DER-

dos Srs. Conselheiros que apresentassem suas sugestões. ENCERRAMENTO: As quinze to- DF Para ° e*«"cio de 1981. - RELATOR: Membro Sérgio Hesketh de Salles. - A Direto-

ras e vinte minutos, nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada ria Consultiva, em conformidade com o disposto no Art. 40, Inciso I, do Decreto N9

a reunião, da qual, para constar, eu, Ernandes Leite de Siqueira, lavrei a presente 3-078' de 03/12/75. acolhendo o voto do relator, manifestá-se pela aprovação do Pró-
grama de Trabalho do DER-DF para o exercício de 1981, de acordo com os demonstrati-

B/bque M a i d a n e r - S E G

Maria Marluce Chagas

José Ednij^soir CarneHro-SVO

Dirce de Souza-SEF

CONSELHO RODOVIARIO-fiftaiSTRITO FEDERAL

.<j4*0«t,?« t**«*j —' 0»m-4S.M
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vos de fIs. 06 a 13. ENCERRAMENTO: is dezessete horas e trinta minutos, nada mais h£

vendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião, da qual, para constar,

eu, Ernandes Leite de Siqueira, lavrei a presente Ata, que serl submetida ã aprova-

ção na próxima Reunião Ordinária, e, quando aprovada, assinada pelo Sr. Presidente,

pelo Secretário e pelos Srs. Membros presentes.

PRESIDENTE:
JCLIO XAVIER RANGEL

SECRETARIO:

MEMBROS :

ERNANDES L E I T E DE S I Q U E I R A

Ê L I O M O U L I N

CÉLIA SILVA MENEZES SENNA

JOSE" MADEIROS DE OLIVEIRA

ANTÓNIO NETO DE CODOI

MIGUEL FARAH

LUIZ GONZAGA RODRIGUES LOPES

SOCIEDADE DE TRANSPORTES COLETIVOS DE

BRASÍLIA LTDA.-TCB
DIRETORIA

ATA DA 482a.(QUATROCENTÊSIMA OCTOGÉSIMA SEGUNDA) REUNIÃO DA

DIRETORIA DA SOCIEDADE DE TRANSPORTES COLETIVOS DE BRASÍ-

LIA LIMITADA - TCB, REALIZADA EM 31 DE DEZEMBRO DE I960.x.x

- Aos trinta e um dias do mês de dezembro do ano de mil no-

vecentos e oitenta (1980), na sede da Sociedade de Transpo£

tes Coletivos de Brasília Limitada - TCB, reuniu-se a Dire_

toria da Sociedade, presentes os Senhores PAULO WILSON GUA-

RACIABA - Diretor Superintendente, ROBERTO PARENTE CORREIA-

Diretor Administrativo e TOMAZ SORIANO DE SOUSA -. Diretor

Técnico, sob a presidência do primeiro, a fim de apreciar

assuntos de interesse da Empresa, de acordo com a pauta or-

ganizada. Apôs examinar os documentos, resolveu- a Diretofia:

IV) - Processo n? 630692/80-TCB - Dispensar, a pedido,a pair

tir de 19 de janeiro de 1981, o Servidor BENEDICTO MARINHO

MELLO, matrícula n9 44.955-5, do Cargo em Comissão, EC-02 ,

de Chefe do Serviço de Ônibus de Aluguel, da Gerência de 0-

perações, da Diretoria Técnica. - Alterar o bloqueio, exer-

cido pelo Servidor BENEDICTO MARINHO MELLO, no emprego de

Controlador de Tráfego para Advogado "C", da Tabela de Em-

prego Permanente desta Sociedade, a partir de 19 de janeiro

de 1981. 29) - Processo n9 630821/30-TCB - Aprovar a altera

çao orçamentaria na forma proposta pela Gerência Financei-

ra e ratificada pelo Senhor Diretor Administrativo.39)-01.-

n9 111/80-GF/DA e 01.n°.112/80-GF/DA - Aprovar as altera-

ções orçamentarias nas formas propostas pela Gerência Fínari

ceira e ratificadas pelo Senhor /piretor Administrativo. Na-

da mais havendo a tratar, eu C.ivT./vixCA-'C- " Creuza Maria de

Lima, Secretária, lavrei a presente que subscrevo e é assi-

nada pelos Diretores presentes a reunião. Brasília DF,31 de

dezembro de 1980 .x.x.x.x.x.x .x./x. x .x .x.x.x .x.x .x .x .x.x.x.x.

PAULO WILSON GUARACIABA

Diretcrr SVpe/.inrend'en t*

ROBERTO PAJkÍNIÍ CORREIA

Diretor Administrativo

TOMÀZ SORIANO DE "SOUSA

Diretor Técnico

ATA DA 483a. (QUATROCENTÊSIMA OCTOGÉSIMA TERCEIRA) REUNlXO DA D_I

RETORIA DA SOCIEDADE DE TRANSPORTES COLETIVOS DE BRASÍLIA LIMITA

DA - TCB, REALIZADA EM 08 DE JANEIRO DE 1981. x x x x x x x x x x

- Aos oito dias do mês de janeiro do ano de mil novecentos e o_i

tenta e um (1981), na sede da Sociedade de Transportes Coletivos

de Brasília Limitada - TCB, reuniu-se a Diretoria da Sociedade,

presentes os Senhores PAULO WILSON GUARACIABA - Diretor Superin

tendente, ROBERTO PARENTE CORREIA - Diretor Administrativo e T£

MAZ SORIANO DE SOUSA - Diretor Técnico, sob a presidência do pri^

meiro, a fim de apreciar assuntos de interesse da Empresa, de a-

cordo com a pauta organizada. Após examinar os documentos, resoj^

véu a Diretoria: 19) - Processo n9 625198/81-TCB - Dispensar a

licitação, com base no Artigo 64, Inciso I, Alínea "e", da Ins-

trução de Serviço n9 001/79-TCB e autorizar a despesa no valor de

Cr$ 200.000,00 (duzentos mil cruzeiros), em favor do Prof. JORGE

HORI, para realização dos serviços de consultoria e elaboração

de PLANO DE AÇÃO, visando a recuperação econômico-financeira da

Sociedade de Transportes Coletivos.de Brasília Limitada-TCB. Na
L'i

da mais havendo a tratar, eu, (jROxJUA*5» ~ Creuza Maria de

Lima, Secretária, lavrei a presente que .subscrevo e é assinada -

pelos Diretores presentes a reunião. Brasília DF, 08 de janeiro

de 1981. x x x x x x x x x x x x x x x x x x x t x x x x x x x x x

PAULO(WILSON GUARACIABA

D i r e t o r/Sl.p'e jífn li end e ruTe

ROBERTO fAXÉNTE CORREIA

Diretor Administr atájw

TOMAZ SORtAN» DE SCKXSA

Diretor Técnico

ATA DA 484a. (QUATROCENTÊSIMA OCTOGÉSIMA QUARTA) REUNIÍO DA

DIRETORIA DA SOCIEDADE DE TRANSPORTES COLETIVOS DE BRASÍLIA

LIMITADA - TCB, REALIZADA EM 21 DE JANEIRO DE l.98 l.x.x.x.x.

- Aos vinte e um dias do mês de janeiro do ano de mil, nove-

centos e oitenta e um (1981), na sede da Sociedade de Trans-

portes Coletivos de Brasília Limitada - TCB, reuniu-se a Di-

retoria da Sociedade, presentes os Senhores PAULO WILSON GUA

RACIABA - Diretor Superintendente, ROBERTO PARENTE CORREIA -

Diretor Administrativo, TOMAZ SORIANO DE SOUSA - Diretor Téc_

nico e EDMUNDO ADRIANO DE MELLO BAPTISTA - Chefe do Serviço

Jurídico, sob a presidência do primeiro, a fim de apreciar

assuntos de interesse da Empresa, de acordo com a pauta orga

nizada. Após examinar os documentos, resolveu a Diretoria:

19) - Processo n9 630685/80-TCB - DOAR ã Associação Beneficen^

te dos Empregados da TCB - ABEM, os lotes de sucatas relacio

nados as fls. 03 e 04 do Processo n9 630685/80-TCB. De conse

qUência, fica o Diretor Administrativo autorizado a proceder

a entrega dos mesmos. A ABEM/TCB se obrigará a aplicar o pró

duto da venda das sucatas na aquisição de equipamento e/ou ma

terial permanente. 29) -..-Processo n9 625132/80-TCB - CONCEDER,

em carãter excepcional, ao Empregado VICENTE DE ASSIS MOREI

RA, Auxiliar Técnico de Administração, matrícula n9 42.376-9,

da Tabela de Emprego Permanente desta Empresa, licença sem

vencimentos, pelo período de 06(seis) meses, a partir de 19

de fevereiro de 1.981. 39) - Processo n9 625155/81-TCB - AU-

TORIZAR o Senhor Diretor Superintendente da Empresa, firmar

contrato de locação de serviços autónomos entre a Sociedade'

de Transportes Coletivos de Brasília Limitada - TCB e a Se-

nhora IRENE FERRETTI - AUTORIZAR a realização da despesa es-

timada em Cr$ 220.000,00(duzentos e vinte mil cruzeiros)a t^

tulo de locação de Serviços Autónomos que deverá correr ã con

ta do Elemento 31.31.00 - REMUNERAÇÃO DE SERVIÇOS PESSOAIS,

subelemento 31.31.05 - Locação de Serviço* Autónomos Pessoais,

prevista no Orçamento da TCB para o corrente exercício. 49)

Processo n? 630820/80-TCB - APROVAR os preços proposto» pé-
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Io Diretor Administrativo em seu relatório a fls. 08 do pro

cesso em referencia, que versam sobre a venda de tambores VQ
zios e de óleo queimado, bem como autorizá-lo a mante-los a-

tualizados para efeito de alienação. A venda do óleo queima-

do fica condicionada a orientação do Conselho Nacional do Pe_

tróleo. 59) - Processo n? 625156/81-TCB - APROVAR a tabela

de preços para recapagem e recauchutagem de pneus, apresenta

da pelo Senhor Diretor Administrativo a fls.02, do processo

em referência, bem como autorizá-lo a mante-la atualizada de

acordo com os preços do mercado. 69) Processos n9s. 630713/80-

TCB e 630798/80-TCB que versam sobre serviços executados pe-

la Firma VEPESA - Veículos Pesados Ltda. em ônibus articula-

dos, na administração anterior, relatadcs pelo Senhor Técni-

co, após discussão, o Senhor Diretor Superintendente, pediu

vistas dos mesmos. 79) - Processo n9 625058/80-TCB - APROVAR

a norma sobre acidente de tráfego que envolvam veículos de

propriedade da Empresa, objeto do processo em exame, que se-

rá baixada pelo Senhor Diretor Superintendente. 89) - Proces_

so n° 629703/80-TCB - No qual o Senhor Diretor Administrati-

vo propõe projetos de normas sobre aplicação de medidas dis-

ciplinares e sobre horário de trabalho, controle de freqflên-

cia e prestação de serviços extraordinários, por falta de

consenso, o Senhor Diretor Superintendente pediu vistas do

mesmo. Ficou decidido que as reuniões futuras, contará com a

presença e participação do Senhor Chefe do Serviço Jurídico'

da Sociedade. O Senhor Presidente fez consignar votode louvor

aos Senhores Presidente e Membros do Conselho Fiscal da Em-

presa, pelo empenho e assistência que prestaram ã Diretoria'

nos Processos n9s. 627871/80-TCB, 630783/80-TCB e 630439/80-

TCB 'que tratam do aumento do capital social da Empresa.O Se-

nhor Presidente, agradecendo aos presentes, declarou encer-

tacvos os trabalhos do que, para constar, eu ((((jí'.». l'JIA.O-—•

Creuza Maria de Lima, Secretária, lavrei a presente que, de-

oois de lida e aprovada, vai por mim subscrita e assinada pé

los demais presentes. Brasilia-DF.,21 de janeiro de 1.980.x.

PAULO WILSON GUARACIABA

tenxJenc»

ROBERTO .PARENTE CORREIA

Diretor Administrativo

TÚMAZ SOR1AN0 DE' SOVttA,

Diretor Técnico

EDMUNDO/MH IfTtNO DE MELLO BAPTISTA

Chefe do Servi ç.* Jurídico

jgJBSSsg ŝ-'.L' ^., ; ......

FUNDAÇÃO ZOOBOTÃNICA DO
DISTRITO FEDERAL

PLANO OE APLICAÇÍO PROVENIENTE DAS TRANSFERENCIAS OE DOTAÇÕES E CREDITO SUPLEMENTAR CONCEDIDO ATRAVÉS DO DECRETO NI i.464 DE U.U.BO CONTORNE PROCESSO Nt «5M5S/80

SITUAÇKO

ATUAL

ft

DEDUZIR ACRESCENTAR

SITUA ÇlfO

NOVA

04 - AGRICULTURA

PROCRAm 07 - ADMINISTRAÇÃO

SUBPROGRAM 021 - ADMINISTRAÇÃO GERAL

2.85* . Manutenção du Atividade» d» Fundação Zoobatlnica do Diatrita r «dormi

J.1.1.1 - p..«o.l Civil .>
3.1.1.1 - Obrloacõea Patronal» .......................................

1.1.3.1 - R»nun»r»ç»o d» Sirvtçoi P»»»oai» ...........................

3.1.3.2 - Outro» S»rvico» • Encargo» .................................

PRDCRAHA 15 - PROOUÇÍO ANIMAL

SUBPROGRAM 088 - DESENVOLVIMENTO ANIMAL

1.01 - Pl«no dl S»úd» Aalnal - Convénio NA/FZOF - PRONASA/OF

3.1.1.1 - Pe»»oal Civil

3.1.3.2 . Outro» Serviço* • Encargo»

PROGRAMA U - PROHOÇffO E EXTENSÍO RURAL

SL-8PROCRAHA 1U - PHOMOÇÍO AGRÁRIA

1.0» - Aqulaiçâo d* Anlaala • Ineuana B««lco» pura R.pomlçío d« E»toqu»

3.1.3.2 - Outro» Sirvlço» • Encargo»

4.2.3.0 . AquUlcio da Ban* para Ravanda.

181.500.000,00

35.000.000,00

400.000,00

13.500.000,00

100.000,00

150.000,00

5.000.000,00

1*0. 000. 000, 00

400.000,00

T*.2«l,78

1.800.000,00|

33. 000. 000. OQ
«.000.000,00

400.000,00

T».2.1,78

l.«00.000,00|

2U.500.000.00

44.000.000,00

U.»00. 000,00

20.731,22

22*.2il,n

3.200.000,00

U1.ÍOO. 000,00

TOTAL 3»5.650.000,00| 2.279.2»!,7«| 4«.27».241,78| 4J7.Í50.000.00

Bra»{lia-OF, 30 de â«a«bro de 1»80

«we/... CHCl
Î acy Oliveira Ida Fraitaa

SEÇAÍÍVDE CrlpENHO C LIQUIDACÍO CHEFE OICQNT - RESPONDENDO
Paulino Pinte de Ceat*

CHEFE 00 DEPARTAMENTO FINANCCIM
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LTERAÇÍO 00 ORÇAMENTO SINTÉTICO DESTA ENTIDADE, POR TRANSFERÊNCIAS DE DOTAÇÕES E CRÍDITO SUPLEMENTAR CONCEDIDO ATRAVÉS DO DECRETO N» 5.664 DE 12.12.80 CONFORME PROCESSO N» 456955/80

SITUAÇffO
ATUAL

SITUAÇJTO
NOVACATEGORIAS ECONÓMICAS - FONTES

SITUAÇÃO
ATUAL

SITUAÇÃO
NOVA

FUNÇÃO - PROGRAMA - SUBPROGRAM - ATIVIDAOE - PR03ETO

1000.00.00 . RECEITAS CORRENTES

1200.00.00 - RECEITA PATRIMONIAL

1210.00.00 - RECEITAS IMOBILIÁRIAS

1290.00.00 - OUTRAS RECEITAS PATRIMONIAIS

1300.00.00 - RECEITA INDUSTRIAL

1310.00.00 - RECEITAS DOS SERVIÇOS INDUSTRIAIS

1400.00.00 - TRANSFERENCIAS CORRENTES

- GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

ORDINÁRIO NA*0 VINCULADO

FUNDO DE PARTICIPAÇÃO DOS ESTADOS

1490.00.00 - OUTRAS TRANSFERENCIAS CORRENTES

CONVÉNIOS

1500.00.00 - RECEITAS DIVERSAS

1510.00.00 - MULTAS

1520.00.00 - INDENIZAÇBES E RESTITUIÇÕES

1590.00.00 - OUTRAS RECEITAS DIVERSAS

2000.00.00 - RECEITAS DE CAPITAL

2200.00.00 . OPERAÇÕES DE CRÉDITO

2300.00.00 - ALIENAÇÃO DE BENS MÓUEIS C IMÓVEIS

2500.00.00 - TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL

- COUERNO DO DISTRITO FEDERAL

OROINÍRIO NÍO VINCULADO

FUN30 DE PARTICIPAÇÃO DOS ESTADOS

2590.00.00 - OUTRAS TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL

FUNDEFE

CONVÉNIOS

2900.00.00 - OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL

RECEITAS COMERCIAIS

. SUPERAVIT FINANCEIRO

336.396.000,00

8.900.000,00

8.700.000,00

200.000,00

57.350.000,00

57.350.000,00

267.546.000,00

264.046.000,00

261.046.000,00

3.000.000,00

3.500.000,00

3.500.000,00

2.600.000,00

300.000,00

250.000,00

2.050.000,00

392.649.000,00

100.000.000,00

12.600.000,00

127.879.000,00

59.359.000,00

41.640.000,00

17.519.000,00

68.520.000,00

67.370.000,00

1.150.000,00

152.170.000,00

152.170.000,00

18.771.000,00

378.396.000,00

a.90p.ooo,oo
6.700.000,00

200.000,00
57.350.000,00

57.350.000,00

309.546.000,00
306.046.000,00
303.046.000,00

3.000.000,00
3.500.000,00

3.500.000,00
2.600.000,00

300.000,00
250.000,00

2.050.000,00

392.649.000,00

100.000.000,00

12.600.000,00

127.879.000,00
59.359.000,00

41.840.000,00

17.519.000,00

68.520.000,00
67.370.000,00

1.150.000,00
152.170.000,00
152.170.000,00
18.771.000,00

uNCSO 04 - AGRICULTURA
PROGRAMA 07 - ADMINISTRAÇÃO
SUBPROGRAM 021 - ADMINISTRAÇÃO GERAL

1.652 - Obras e Melhoramento* da FZDF
2.856 - Manutenção das Atiuidadea da FZOF

PROGRAMA 14 - PRODUÇÍO VEGETAL
SUBPROGRAMA 076 - CORRETIVOS E FERTILIZANTES

1.897 - Ampliação do Moinho da Calcário
SUBPROGRAMS 077 - IRRIGAÇÃO
1.918 - Fomento à Agricultura Irrigada

SUBPROCRAMA 080 - SEMENTES E MUDAS
1.124 - Produção de Semente» a Mudaa Malhoradaa

PROGRAMA 15 - PRODUÇÍO ANIMAL
SUBPROGRAMA 087 - DEFESA SANITÁRIA ANIMAL

1.01 - Plano d* Saúda Animal . Conu. MA/FZDF-PRONASA/OF
SUBPROGRAMA 088 - DESENVOLVIMENTO ANIMAL
1.925 - Produção Animal na Granja do Riacho Fundo

PROGRAMA 16 - ABASTECIMENTO
SUBPROGRAMA 098 - EXECUÇffO DA POLÍTICA DE PECOS AGRÍCOLAS
1.03 - Informação de Preços e Mercadoa Agrícola»

PROGRAMA 17 - PRESERVAÇÃO DE RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS
bUElPTOCRAMA 103 - PROTEÇÍO & FLORA E A FAUNA
1.04 - Conservação doa Recursos Naturais Renováveis

SUBPROCRAMA 106 - 3ARDINS BOTÂNICOS E ZOOLÓGICOS
1.926 - Obraa e Melhoramentos no .lardim Zoológico

PROGRAMA 18 - PROMOÇÃO E EXTENSÃO RURAL
SUBPROCRAMA 111 - EXTENSÍO RURAL
2.01 - Manutenção do Departamento de Engenharia • Mecaniza*

cão Agrícola * DEMA
SUBPROCRAMA 112 - PROMOÇÃO AGRA'RIA
1.05 - Renovação Parcial do Parque de Maquinas • Veicule*

da FZDF
1.06 - Aquisição de Animais * Iniumoe Básicos para Reposi-

ção de Estoque
1.07 - Raequipamento, Modernização a Ampliação da NÚclaoa >

Ruraia
1.159 - Desenvolvimento da Comunidades Rural*

SUBPROCRAMA 353 - COMERCIALIZAÇÃO
1.961 - Construção da Unidadae d* Revende

PROGRAMA 88 - TRANSPORTE RODOVIÁRIO
SUBPROGRAMA 534 - ESTRADAS VICINAIS

2.900 - Manutenção • Conservação de Estradas Vicinais

747.616.000,00
324.352.000,00
324.352.000,00
22.290.000,00

302.062.000,00
15.015.000,00
2.000.000,00
2.000.000,00

11.015.000,00
11.015.000,00
2.000.000,00
2.000.000,00
3.750.000,00
1.550.000,00
1.550.000,00
2.200.000,00
2.200.000,00
1.100.000,00
1.100.000,00
1.100.000,00
5.000.000,00
2.000.000,00
2.000.000,00
3.000.000,00
3.000.000,00

395.599.000,00
55.265.000,00

55.265.000,00
337.830.000,00

110.910.000,00

165.000.000,00

58.920.000,00
3.000.000,00
2.504.000,00
2.504.000,00
3.000.000,00
3.000.000,00
3.000.000,00

789.816.
366.352.
366.352.
22.290.

344.062.
15.015,
2.000,
2.000.

11.015,
11.015.
2.000,
2.000,
3.750
1.550
1.550
2.200
2.200,
1.100,
1.100,
1.100,
5.000,
2.000,
2.000.
3.000,
3. DOO,

395.599,
55.265,

000,00
ooo,oo
000,00
000,00
000,00
000,00
000,00
000,00
000,00
000,00
000,00

,000,00
,000,00
,000,00
,000,00
,000,00
,000,00
,000,00
000,00

,000,CO
,000,00
,000,00
,000,00
,000,00
,000,00
000,00
000,00

55.265.000,00
337.630.000,00

110.110.000,00

165.000.000,00

56.920.000,00
3.000.000,00
2.504.000,00
2.504.000,00
3.000.000,00
3.000.000,00
3.000.000,00

TOTAL 747.616.000,00 789.816.000,01 TOTAL 747.616.000,00 789.816.000,00

Jhao/.

Itacy Oliveira d* Freitas
CHEFE DA SEÇJTO DE EMPENHO E LIQUIDAÇÃO

Braeilie-OF. 30 4e> dezembro de 1980

3oe* 'Aparecida Campo»
CHEFE DAJUCaNX— RESPONDENDO

Pauline Pinte d* Coeta
CHEFE DO DEPARTAMENTO FINANCEIRO

C d O I C O
O R I C E H D O S R E C U

PRÓPRIOS

(l S O S

FDNOEFE
T O T » L

1.852
2.856
1.897
1.918
1.124
1.01
1.925
1.03
1.04
1.926
2.01
1.05
1.06
1.07
1.15»
1.961
2.900

Obraa • Malhoramentoe da Fundação Zoobotínica de Distrito Federal

Manutenção das Atlvldadaa de Fundação Zoobotlnica do Dietrito Federal..

Ampliação do Moinho de Calcário

Foennto à Agricultura Irrigada
Produção d* Semento» e Mudas Melhoradas

Plane de Saúde Animal - Convénio MA/FZDF - PRONASA/DF

Produção Animal na Cranja do Riacho Fundo

Informação d* Preçoe e Mercados Agrícolas

Conservação dos Recursos Naturais Renovávele

Obree e Melhoramentos no Jardim Zoológico ....•.....»«........«««......

Manutenção do Departamento de Engenharia a Mecanização Agrícola - DEMA

Renovação Parcial do Parque de Máqulnaa • Veículo* da FZOF ............

Aquisição de Animais e Insumoa Básicos para ftepoalção de Estoque
Reequipamento, Modernização e Ampliação doe NÚclaoa Ruraia

Desenvolvimento da Comunldadee Ruraia
Conatrução da unidades de Revenda

Manutenção * Conservação d* Eetredaa Vlclnale .........................

13.890.000,00
15.516.000,00

1.550.000,00

260.000,00
1.100.000,00
2.000.000,00

55.265.000,00
102.460.000,00
165.000.000,00

00

LECENOA

FONTE DE RECURSOS l 00 - ORDINÁRIO NA*0 VINCULADO

01 - VINCULADO FPC

8.

328,

2,

11,

2,

400.000,00

546.000,00

000.000,00

015.000,00

000.000,00

1.940.000,00

3.000.000,00

3.000.000,00
2.504.000,00
3.000.000,00

8.450.000,00

56.920.000,00

22.299.000,00
344.062.000,00

2.000.000,00
11.015.000,00

2.000.000,00
1.550.000,00

2.200.030,00
1.100.000,00
2.000.000,00
3.000.030,00

$5.265.000,00
110.910,000,00

165.000.000,00
58.920.000,00

3.000.000,00
2.504.000,00
3.000.000,00

T O T K L 357.041.000,00 365.405.000,00 67.370.000,00 789.116.000.00

Jhec/...

tacyv «liveiía de Freitas
SEÇTO DE EMPENHO E LIQUIDAÇÃO

Brasília-OF, 30 d* dez^sbro da I960

3os3, Aparecida Compôs
CHEFE DD THe«rr-~RESPONDENOO

Paulino Pinto da CostA
CHEFE 00 DEPARTAMENTO FINANCEIRO
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CÓDIGO

1.852

2.856
1.8»?

1.918

1.124

1.01

1.921

1.03

1.04

1.926

2.01

1.05

I.M

1.07

1.15»

1.961

2.900

Obra» • Melhoramentos da F2DF......
Manutenção daa Atlvldadea da FZDF..
Ampliação do Moinho de Calcário....
Fooento à Agricultura Irrigada
Produção de Senantaa e Mudae Melho-

Plano de Saúda Animal - Convénio

Produção Anlaal C. Riacho Fundo ...
Inf. de Preço» e Mercedoa Agrícolea
Conaerv. Racuraoa Naturaia RanovJ -

Renovação Parcial do Parque da MÍ-

Aquleição de Animai* e Ihaunoa Baal
co para Reposição de Eatoque ......
Reequipamanto, Modernização e Aia -

Doeenvolviaento de coounldadaa Ru-

Conat. de Unidadee de Revenda .....
Manutenção e Conservação de Cetra -

\

E L E M E N T O S

3.1.1.1

214.500.000,00

20.738,22

400.000,00

700. 000, 00

215.620.738,22

3.1.1.3

44.000.000

44.000.000

3.1.2.0

33.200.000

1.700.000

1.190.000

500.000

800.000

47.265.000

500.000

•

85.115.000

3.1.3.2

13.900.000,00

300.000,00

229.261,78

200.000,00

200.000,00

3.700.000,00

3.200.000,00

500.000,00

3.000.000,00

25.229.261,78

3.1.9.1

300.000

300.000

3.1.9.2

1.200.000

1.200.000

3.2.5.3

240.000

240.000

3.2.8.0

2.914.000

2.914.000

4.1.1.0

22.290.000

11.015.000

2.200.000

3.000.000

55.420.000

2.504.000

96.429.000

4.1.2.0

5.307.000
2.000.000

150.000

1.000.000

3.600.000

110.910.000

3.500.000

2.000.000

128.467.000

4.1.4.0

28.500.000

28.500.000

4.2.3.0

161.800.000

161.800.000

4.2.5.0

1.000

1.000

T 0 T » t

22.290.000
344.062.000

2.000.000
11.015.000

2.000.000

1.550.000
2.200.000
1.100.000

2.000.000
3.000.000

55.265.000

110.910.000

165.000.000

58.920.000

3.000.000
2.504.000

3.000.000

789.816.000

Brasílla-OF, 30, d> dezembro da 1980

d Itocy Oliveira tie Freitas joja flparsclda Campoa Paulino Pinto da Costa
Jhec/... CHEFEW KÇffOTJS EMPENHO E LIQUIDAÇlfo CHEFE ti* OÍCONT RESPONDENDO CHEFE 00 DEPARTAMENTO FINANCEIRO

JUNTA DE CONTROLE DO DETRAN-DF

ATA DA 391» REUNIÃO DA JUNTA DE CONTROLE DO DETRAN-DF

Aos dezenove dias do mês de Janeiro de mil novecentos e oiten-

ta o um, na sala de reuniões do Departamento de Trânsito do Distrito

Federal, às lójOO horas, realizou-se a 391* (trlcentesima nonagésima

primeira) reunião da Junta de Controle do DETRAN-DF, sob a Presidên-

cia do senhor ANTÓNIO CARLOS BASTOS DA SILVA, presentes os senhores'

WALTER BREY JÚNIOR, membro efetivo, e GERISVANDER VIEIRA CAMPOS, mag

bro suplente.Aberta a reunião, o senhor Presidente solicitou que se

procedesse à leitura da ata da reunião anterior que, posta em discus,

são, foi aprovada por unanimidade.A seguir, foram examinados e apro-

vados os seguintes proces sós 1350886/80. em que Jair Batista Lopes s.2

licita cancelamento de multa;3JJ232Í/180, pagamento da quantia íOkOSSpO

à Transbrasil S/Aj3̂ 3l80/80,i ea que Sérgio de A. Mota solicita cancã

lamento de muitai353182/8O. em que Vandir da S. Ferreira solicitação

celamento de multat353l87/80. em que Renato Tosca Magalhães solicita

cancelamento de multa}353202/80f em que Raimundo D. Barbosa Coutinho

solicita cancelamento de multat35321'?/80. em que Florisbelo Tenório1

de Oliveira solicita cancelamento de multa;353235/80f em que Theleĉ

dês M. Fernandes solicita cancelamento de mui tá»3 532 9 W80 r em que 0$

briel L. da Silva solicita cancelamento de muita^ 353296/80. em que

Haldlr D. Pinto solicita cancelamento de muita;35Wf5/80.dispensa de

licitação em favor de Remak Ltda}3j2£t2iZâ2, pagamento da quantia de

,53,1*8 à Sitran Ltdat̂ ĝV/Sfl. pagamento da quantia

à Sitran ttdatBJfrffit/S.O., pagamento da quantia de ÍO.0.529,10 â Dlsbra

vê S/A» 35̂ 535/80. pagamento da quantia de ({1.152,1*3 â Codipe.is iBd?

horas, o senhor Presidente deu por encerrada a reunião da qual, para

constar, eu DILSON JOSá DUARTE MOREIRA, Secretário, lavrei a presen-

te ata que, lida e aprovada, vai assinada pelo senhor Presidente, Bfj

los senhores Membros e por mim....

António 'Carlos "8. d*- Silva '- SKO

Presidente

Gerisvandefr *á.«ira Campoe

Membro Suplente - SEP

Walter
Membro - SEP

Dllson José Duaí-te Moreira

Secretário

ATA DA 392» RKUNIÍO DA JUNTA PB CONTROLS DO DETRAK-DF

Aos viate e dois dias do mês de janeiro de mil novecentos e c£

tenta e um, na sala de reuniões do Departamento de Trânsito do Dis-

trito Federal, às 16»00 horas, realizou-se a 392» (trlcentesima non̂

gésima segunda) reunião da Junta de Controle do DETRAN-DF, sob a Pré.

sidência do senhor ANTÓNIO CARLOS BASTOS DA SILVA, presentes os se-
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nhores WALTER BRET JÚNIOR, membro efetivo, e GERISVANDEH VIEIRA CAM
PÔS, membro suplente .Iberta a reunião, o senhor Presidente solicitou
que se procedesse â leitura da ata da reunião anterior que, posta em
discussão, foi aprovada por unanimidade .A seguir, foram examinados e
aprovados os seguintes processo» i3jJt5j6/80, pagamento da importânei*
de «$76.179,00 à Coding 35W»3/8Q. pagamento da quantia de «2r.383,26'
a Nashua do Brasil̂ ffi-̂ /aQ. pagamento da quantia de «52.500,00 â
Viação Ploneiraj35Jt5JíZZSfi, pagamento da quantia de «68AOO,00 à Via.
cão Pl«naltOf35V?5V80. pagamento da quantia de «1.903,60 â Torre»!*
oulos|<35Jt5j66̂ fi2, pagamento da quantia de «8.520,00 à Construtiva Ltd*
35V592/8Q. pagamento da quantia de «27.153,75 â Sharp S/An̂ Og/gp.,
pagamento da quantia de «H.255,̂ 3 â caeabi35W+7/80. pagamento da
quantia de «175.052,̂ 0 à BBCTt̂ 5U666/80. pagamento da importância de
«25.000,00 â Remak Ltda»y*667/8Q. pagamento da quantia de «95 A5 *
EBCTt35V663/80. pagamento da quantia de «10.000,00 â Gráfica Valei

. pagamento da quantia de «62.9̂ 0,00 â Hovacap|3Jâ2fill.
/80. pagamento da quantia de «81.196,00 à Eletromlnas Ltda;3j!íZ22Zfifi
pagamento da quantia de «16.561,30 à Nashua do Brasil|35JíZ13̂ â2t P*-
gamento da quantia de «112.000,00 à BBCTf587911/80. pagamento da li
portância de «3t.62V.719,l*l â Codeplan.Âs 18:̂ 0 horas, o senhor Pre§i
dente deu por encerrada a reunião da qual, para constar, «u DILSOJM
JOSÍ DUARTE MOREIRA, Secretário, lavrei a presente ata que, lida e
aprovada, vai assinada pelo senhor Presidente, pelos senhores Me« -
bros e por mim......... ..••••••••««• .•••••••«•••••••••••••••••••••••

António Cai-los f. da Silva - SBQ
Presidente

Gerisvandér Vieira Campos
Membra-«Típlente - SEP

fluey
Membro - SEP

Dilsdn José buarte Moreira
Secretário

ATA DA 393» REUNIÃO DA JUNTA PÇ CONTROLE DO DBTRAN-DF

Aos vinte e seis dias do mês de Janeiro de mil novecentos e 04
tenta e um, na sala de reuniões do Departamento de Trânsito do Dia -
trito Federal, às 16:00 horas, realizou-se a 393* (tricentéslma nona
gésima terceira) reunião da Junta de Controle do DETRAN-EF,sob a Pré,
sidência do senhor ANTÓNIO CARLOS BASTOS DA SILVA, presentes os aji
nhores WALTER BREY JÚNIOR, membro efetivo, e GERISVANDEH VIEIRA CAM.
PÔS, membro suplente.Aberta a reunião, o senhor Presidente solicitou
que se procedesse à leitura da ata da reunião anterior que, posta em
discussão, foi aprovada por unanimidade.A seguir, foram examinados e
aprovados os seguintes processos t351109/80. em que Manoel H. Claudi-
no da Silva solicita cancelamento de muitat353303/80. em que Maurí -
lio A. Barcelos solicita cancelamento de multa f 353307/80 T em que Ave.
lino N. Oliveira solicita cancelamento de muitat353̂ 20/80.em que Dig
nisio M. Miziara solicita cancelamento de multaf35332ll/80f em que Já
núncio Azevedo solicita cancelamento de multai353318/80. em que Sei
ma R. M. de Carvalho solicita cancelamento de muitat353333/80. paga-
mento da quantia de «66.̂ 83,̂ 1 ã Eldorado Veículos f3533̂ 9/80r em que
tuls C. F. Campeio solicita cancelamento de muitai353378/80. em que
Jorge P. Cavendish solicita cancelamento de muita j 353385/80 T em que
Cleber de M. Monteiro solicita cancelamento de multai353863/80. paga,
mento da quantia de «135.781,02 à Telebrasflia f 35¥»56/80 f folha de •
pagamento, suplementar, relativa aos funcionários do Serviço Jurídi-
co ;j5Jt51í6̂ 80, pagamento da quantia de «61.089,55 à Semal̂ 35>»51«-9/60 t
folha de pagamento dos funcionário da Autarquia, mês de dezembro/80)
35*f570/80. pagamento da quantia de «k.000,00 à La Rose*A« 18:25' no -
rãs, o senhor Presidente deu por encerrada a reunião da qual, para
constar, eu DILSON JOSá DUARTE MOREIRA, Secretário, lavrei a presen-
te ata que, lida e aprovada, vai assinada pelo senhor Presidente, pé,
loa senhoras Membros e por mim......................................

António Cár 1'oa S
Presldérrte

- OBG Walter grey Junior
Meo&ro - SET

ATA DA 391* REUNIDO DA JUflTA DE CONTROLE DO DBTRAN-PF

Aos vinte e nove dias do mês de Janeiro de mil novecentos e 04
tenta e um, na sala de reuniões do Departamento de Trânsito do Dis-
trito Federal, às lôiOO horas, realizou-se a 391** (trlcentéslma nona
gésima quarta) reunião da Junta de Controle do DETRAN-DF, sob a Prj
sidência do senhor ANTÓNIO CARÍ.03 BASTOS DA SILVA, presentes os 8£
nhores WALTER BREY JÚNIOR, membro efetivo, e GEHISVANDER VIEIRA CAB
PÔS, membro suplente .Aberta a reunião, o senhor Presidente solicitou
que se procedesse à leitura da ata da reunião anterior que, posta em
discussão, foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram examinados e
aprovados os seguintes processos :351t-587/80. pagamento da Importância
de «12.283,00 â Cotril S/A? 35**6 07/80; pagamento da importância de
«1.186.013,98 ao GDFi35H609/80. pagamento de funcionários, suplemen-
tar, mês de dezembro/SOf 35U6V9/80. pagamento da quantia «1.1̂ 0̂ 227,86
ao IAPAS135H659/80. pagamento da quantia de «27.082,08 à Paviquímica
Ltda:35U671+/80. folha de pagamento, suplementar, de Eronlvaldo de O»
Silvat351t675/80. pagamento da quantia de «100.736,29 ao PASBPy35H690
/80. eu que Maria T. R. a Silva Glannetti solicita cancelamento de
multat35l<691/80¥ em que Waldir Oianettl solicita cancelamento de mui
tat351»692/80. em que a Cia. Indl. e Comi. Brasileira de Produtos Ali
mentido solicita cancelamento de mui ta; 35̂ 710/80. pagamento da quajj
tia de «20.213,̂ 0 à Nashua do Brasil S/A}3fl4-726/80r pagamento da ia
portância de «3.70U-.71*- à S/A White Martins }35*+727/80. pagamento da
quantia de «5.008,50 à Torre Veículost351+730/8Q. pagamento da quan -
tia de «4-16.970,00 à Papelaria His tar; 35̂ -731/80. pagamento da quan-
tia de «693.000,00 à Papelaria , His tar ; 35V768/80 . folha de pagamento'
dos órgãos de deliberações coletivas, mês de
folha de pagamento, suplementar, mês de dezembro.la 18:30 horas, o se.
nhor Presidente deu por encerrada a reunião da qual, para constar, eu
DILSON JOSá DUARTE MOREIRA, Secretário, lavrei a presente ata que ,14
da e aprovada, vai assinada pelo senhor Presidente, pelos senhores '
Membros e por mim. ........ ...... . ............. . ........... ..........

Antonití ô. dá Siiw- - SEG
Presidente

Walte//6rey Júnior
Membrtf - BSf

Dllson i/fck* "Duarte Moreira
Secretário

Gerisvandei/ Tieira Campos
Membro Suplente - SEP

DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO
DO DISTRITO FEDERAL

ATOS DO DIRETOR

I N S T R U Ç Ã O Pt S E R V I Ç O H° \ VÊ 26Vl W Z I M B R O OE 1. 9 60.

In í títu.í a p-Làta puno Piuva P/tãí-tca de.
dz 8 ( C ( c t o 5 Mo toil zadot, c

cnit.íl-ioí, p a t a a p l o w a ç ã u do&
candidatai.

O VIRETCK G E R A L VO P E F A R T A M E W T O Vi

SITO PO P1STRI10 F E D E R A L , uiancío das a f / i x f a u ^ ç õ e 4 qui tkz con

^e/ie o afitígo 43, itzm I, do Pecieío «f 3 5 3 5 , de Z 9 de. de.ze.rn

bn.o dí 1 9 7 6 ,

C o HA í de. land o a ne cc.iíirfade de. uma me.tkofi

auaíiação doA cand ida t e i a i ' o«dução de Hic-ictot Mo^oi- tzadoi e.
•tendo uii-' v-ti ta a pfiova dí c ampo leal' .< ' z a d a peíoò 4eíoie.â campe
íeníeí d o D E T R A N - D F ,

R E S O L V E :

Ali. í? - F.ica iní, ti.tu.Zda. a pi.íta
da ã Piova P/iáí-ica de. V-i.fie.C-ao paia kab^tJ.tação dí ccndaíoiei '
de. 8/.CÍCÍ04 Moíoi- tzado* na faonma do A n e x o que acompanha a pie.
tinte. l. S.

Vieira Campos
Membro Suplente - SEP

Dilsota-^forfe Diuarte
Secretário

Moreira
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Alt. 29 - A piova de. diitcão de que. tiata

e.Ata 1.5. can&taiá da* i>e.guinte.l>

3 -

l - Manubla vm faulma da. "S" (ei-óe) (,e.cka

do que A t r a ittatizada puto ca.ndi.da.to

utítizandu a técnica da inclinai o

tíí4C.tifo com pouco 1160 da dJ.ie.cao, on

de. íniâ avãdadu u i Q J i l l l f è K l O e IWT£

O R A f A O HOMI " M - M A ~ £ U I N A .

- "SLALON: i ' i í í i ijaii' ubjvttva a avati

acão da ag.ítidadi do candidato dian

te. de, obitãcutoí ( equiii brx'o homem
- m d q u <. n a J .

t ABI K1NTO, yiía avat^ai o nqu.mbn.io'

do candidato em C0five440&4 ã
e ã din&ita..

4 - PARAVA, f e m o objitivc de avaliai a

atitude, do candidato ao (jiena/i e pa-
Aa^i RIM p o i f ç a o tecnicaminti coniíta.

'j - A M N 0 H R A , em ^ o i m a de "í" (oito], qu.an

do ieAa vzni ficada a. coordenação e o

dominio em lít.acão ao ace^e/iadoí, em-
breagem e (jreto lequilZbfiio técnico -
-p&icotóçjico] .

6 - TÁBUA Vt E Q U I L Í B R I O - Neiía ^cue. òtilá

avatiado o tquitZblio pàicylõgico do

candidato ao 4 e de.paia.1 com uma paisa-

gem e.étfinita, ilfiegulafi, numa eme-tgên-

c^a, como uii^ca opção (equ.it4.biio p&i-
cotógico) .

Alt. 39 - Pala a habilitação de. candidate em
ciciomotoi de.Apicv4.do de. maicha.t atteiiiativat, | /?, 29-, 39-, 49-, etc -

tipo Oaie.tÍ4., UobiXe.tte. ate}, atém da firicul&o da. que ttiata o an-

tigo /?, de.ve.ia i>íi líaíizado um íeííe compfe .met i í aA. constituído '

de du.a.ii (Ja-ie^ a

) - M a n o t i a em f^uima de caiacot.
í - Manobia cm fioima de.

Paiágiafio Único - Wnó ((aáe-6 de ijue tiata eí-fe
an.t4.Qo, &e.lá avatiada a coordenação e <; cuntuoít, pe.to candidato .
da embreagem e aceleração ou (Jieco e aceleração.

Ari. 49 - ierã considerado apíc na prova o cand-õ-
daío que ((x.zer todo o percu t - io , <sem tocai aA ^a^xaí íaíera^i, abai
roar OA cone*, íax.r ^ora da íábaa e parar coiiit.ame.nti colocando o

pt e 4 q u e r d o , n o t,oiu , it&íatvada a piava e f l u t u a d a em mvtoci ctetai '

de pottLncia íupulion. a 350 cm de. ci(tndiajia que, nat> ((aâei 3 e 5
<serã tote.na.do o toque, nat, f,aix.at íatíiait, , i,e.m uttiapo.4íã-íaA .

Parágrafo Q M - Ó C C . A parada a <jue í e refere o
te antigo, é a (jase qua t ro , não iendo pcimitido p-iiar no Aoto, nem
parar, em nennum outlo tocai do pe icu ióo a 4er cumprido peio candi-
daío.

fc^-Ca I.S. e n t r a r á em vxgor no dia OS de jane.i.io de

. 9 S Í .

ISMAR PA COSTlH -
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INSTRUÇÃO VE SERVIÇO N9C>97/*J * PETRAN/PF., BfuxiZlia, 02 de. feveneino de 1981

0 DIRETOR VO PEPARTAMENTO PE TRANSITO PO 

PISTRTT0 FPPERAL, no ato dat atnibuiçõet que lhe c o n n u t  o Antigo 

43, incito  XV, do Regimento apnovado pilo Vecneto nV 3535 de 29 de 

dezem6*o de 19 76 .

RESOLUEi

Adve^it-iA. tiú.* Moneina dot Santo i, V i m  - 

ton da Auto Eicola  Tio P at in ha i, pon i m i n u i /1 aluno da Auto E ico la ' 

Jó ia , n&o pontando, pon ocatião da im t n u ç ã o , documento que o id e n ­

t i f i c a m  como t a l .

J u a n e z  ■AKJüídà acurei de Sã - B ei.

Oineto* <fenal - Subitituto

i

INSTRUÇÃO VE SERVIÇO WQ-JÍ Jil - PETRAN/PF., BnailUa, 02 de feveAeino de 1981

0 PIRETOR PO PEPARTAMENTO PE TRÂNSITO' 

VO VISTRITO FEPERAL, no uta dai atnibuiçõei que lhe convene o Ant. 

43, incito  XV, do Regimento apnovado pelo Vecneto n9 3535 de 29 de 

dezembno de 19 76.

RESOLVEi

Adventin Joté Pinto de Aguian, im tnu-  

ton da Auto Etcola  Lótui , pon deficiê ncia  técnico-pedagógica na 

im tn u ç ã o  de aluno.

Juanez khfíuàa Gam&S éè Sa^- Bei. 

Vineton tfenal - Subitituto

0 PIRETOR PO PEPARTAMENTO PE TRANSITO1 

PO VISTRITO FEPERAL, no uto dai atnibuiçõei que lhe confine, o Ant i­

go 43, in c iio  XVI do Regimento apnovado pelo Vecneto n9 -3535 de 29 

de dezembno de 7 9 76.

RESOLVE:

Autonizan a mudança da, ona denominada, 

Auto Eicola Jóia , SCS 6 Bloco "A " 240 Sala 301 EdifZcio CaAioca pai- 

iando a intitulan- ie  Au.to Eicola Modelo Lago' Sul ,  Q.Í 07 Bloco "E " Sa 

lai  104/106 - Lago Sul, necebendo como negiitno o n9 0 0 1 /8 1 ,  fli  61 

do Livno de R egiitno de Auto Ei colai.’

Juanez A~hnuda Gxmrií de Sã - Bei. 

Vinetofc Genal - Subitituto

INSTRUÇÃO VE SERVIÇO NQjQj /8  1-VETRAN-VF, 02 PE FE l/EREl RO VE 1 9 8

0 PIRETOR GERAL PO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO PO VISTRITO FEPERAL, no uio dai 

atnibuiçõei que lhe confene o Antigo 43 

item XI do Regimento apnovado pelo Ve­

cneto n? 3535 de 2 9 de dezembno de 19 76 

e tendo em vitta o que c o m t a  do Pnocet_ 

to nV 3 5 0 .3 1 7 /8 1 ,

R E S 0 L V E :

APREENPER a Canteina Nacional de H abili  

tação com pnontuãnio nÇ 00 40 486-V-00 1, expedida pelo PETRAN-PF 

em nome de EVERVAL GONÇALVES VA SILVA, até a nealização de novot 

examet de tanidade fZ iic a ,  mental, legiilação  de tnâniito  e pti- 

cotecnico, pon ten te envolvido em acidente de tnafegxj de natune 

za gnave, de confonmidade com ot §§ 19 e 29 do Antigo 77 da Lei 

n? 5 .108  de 21 SET 66 - CNT, com nova nedaçao dada pela Lei n9 

6 .731  de 04 PEZ 79 e Antigo 22 § 29 - Cap. IV , anexo II da Reto- 

luçao n9 6 5 4 / 80-CONTRAN.

2. Em com equencia  fica  o nefenido con- 

duton SUSPENSO do dineito de d in igin  veiculo automoton até ã 

apnovação not examei iupna c it a d o i .

INSTRUÇÃO DE SERVIÇO NÇ o e q / f i DE 03 DE FEVEREIRO DE 1981
JUARE? ARRÜPA GiMES V f  SA - BEL' 

PIUETOR SUBSTITUTO VO PETRAN PF

0 DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO 

DO DISTRITO FEDERAL (DETRAN-DF), no uso das 

atribuições que' lhe confere o Artigo 4 3 , in 

ciso XXVI do Regimento aprovado pelo Deere 

to n9 3535 de 29 de dezembro de 1 976 ,

R E S O L V E  :

ADMITIR, sob o regime da legislação traba 

lh is t a , LAURA NUNES VASSALO e MARIA MADALENA PORTO VIEIRA , no em 

prego de A u x iliar  Operacional de Serviços D iversos, Código LT-NM. 

8 0 6 .A, R ef, N M .l , constante da Tabela de Pessoal do Departamento' 

de Trânsito do D istrito  Federal, a partir  desta data.

JUAR&e ARRUDA" GSWíTã' Off SX - B ei. 

SUBST. VTRETOR GERAL

INSTRUÇXO PE SERVIÇO W / Q # .  / 81-PETRAN-PF, 29 PE JANEIRO PE 1 98

0 PIRETOR GERAL ' 0  PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO VO V1STRIT' FEPERAL, no uio dai 

atnibuiçõei qu± lhe confene o Antigo 43 

item XLII1 dc Regimento apnovado pelo 

Vecneto n9 '535 de 29 de dezembno de 

1976, comb nado com o Antigo 188 incito

II do Reo ilamento do Código Nacional de 

Tnãntit  e tendo em vitta  o que c o m t a  

do P n o c e a o  n° 350. 3 2 3 /8 7 ,

R E S O L V E :

ASl/ERTIR o conduton JORGE LUIZ QUEIROZ 

VE SOUZA com pnontuãnio n9 18599191960 , pon ten infningido o 

diipotto no Antigo 199 incito  XI do Regulamento do CÕdigo Nacio_ 

nal de T n â m i t o .
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JUASel 'ARRUPA-tfffMÊS VI SÃ - BEL 

PÍRETQ£~#tíBSTlTUTO VO PETRAN VF

INSTRUÇÃO VE SERVIÇO NQjOJ  / 81 -PETRAN-PF, 29 VE JANEIRO VE 1981

0 VJRETOR GERAL VO PEPARTAMENTO VE TRAN 

SITO VO V1STRIT0 FEVERAL, no uio dai 

atnibuiçõei que lhe condene o Antigo 43 

item XLI I I  do Re.gime.nto apnovado pelo 

Vecneto nQ 35 3 5 de 29 de. dezembno de.

1 9 76 , combinado com o Antigo 188 in c iio

II  do Regulamento do Código Nacional de. 

T n a m it o  e tendo em v iita  o que c o m t a  

do P n o c e a o  nQ 3 50 . 32 4 /8 1 ,

R E S O L V E :

APl/ERTIR o conduton ALMIR A. LUSTOSA 1 
VIEIRA com pnontuãnio nQ 0 1 2 1 3 81 -V-00 1, pon ten in^ningido  o 

diipoito no Antigo 199 in c i io  XI do Regulamento do Código Nac-ío 

nal de T n a n iito .

JUA R&l ARRUVè =8ÚMES P T  SA - BEL 

ífTRETOP SÍIÉST1TUT0 VO VETRAM PF

INSTRUÇÃO VE SERVIÇO NÇ J O Jl /  81-VETRAN-VF, 28 VE JANEIRO PE 1981

0 VIRETOR GERAL VO PEPARTAMENTO VE TRAN 

SITO VO VISTRITO FEDERAL, no ui o dai 

atnibuiçõei que lhe condene o Antigo 43 

item XLIIl  do Regimento apnovado pelo 

Vecneto nQ 3535 de 29 de dezembno de 

1916, combinado com o Antigo 188 inc iio

II do Regulamento do Código Nacional de 

T n a m it o  e tendo em v i i t a  o que conita 

do P n o c e a o  nQ 350 . 32 5/ 8 1 ,

R E S O L V E :

APl/ERTIR o conduton JOÃO BOSCO l/IEIRA , 

com pnontuãnio nQ 1115944164 , pon ten in (n in g id o  o diipoito  no 

Antigo 199 in c i io  VI do Regulamento do Código Nacional de T n à m i  

t o .

j u a m ^ a r r u v a . etfiHES -sc-sa - bel

fifRETOR^UÈSTITUTO VO VETRAN VF

INSTRUÇÃO VE SERVIÇO NQ JO  S ?  * 1 -PETRAN.-PF, 27 PE JANEIRO VE 1 9 81

0 VIRETOR GERAL PO VEPARTAMENTO VE TRAN 

SITO VO VISTRITO FEPERAL, no uio dai 

atnibuiçõei que lhe condene, o Antigo 43 

item X L III do Regimento apnovado pelo 

Vecneto nQ 3535 de 29 de dezembno de 

1916, combinado com o Antigo 188 inc iio

II do Regulamento do Código Nacional de 

T n am itos e tendo em v i it a  o que c o m ta  

do P n o c e a o  nQ 350. 326/ 81 ,

R E S 0 L V E :

APl/ERTIR o conduton EISENHOUER ALVES VA 

CUNHA com pnontuãnio nQ 0 . 0 0 8 . 6 5 1 .G O .0 0 1 ,  pon ten in^ningido  o 

diipoito no Antigo 199 in c iio  VI do Regulamento do CÓdigo Nacio­

nal de T n â n iito .

JUAfiCT ARRIIPA. GOMES VE SÃ _  BEL 

m RETO# SUBSTITUTO VO VETRAN VF

INSTRUÇÃO VE SERVI ÇO NQ / 81-VETRAN-VF, 28 VE JANEIRO VE 1 981

0 VIRETOR GERAL PO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO VO VISTRITO FEPERAL, no uio dai 

atnibuiçõei que lhe condene o Antigo 43 

item XI do Regimento apnovado pelo Ve­

cneto nQ 3535 de 29 de dezembno de 1916 

e tendo em v iita  o que c o m t a  do Pnocei_

io nQ 3 5 0 .2 8 5 /8 1 ,

R E S 0 L V E :

APREENPER a Canteina Nacional de H abili  

tação compnontuãnio nQ 0 12121 1-V-001 , expedida pelo PETRAN-PF, em 

nome de WALLACE PASCHOAL GONÇALVES, ate a nealização de novoi 

examei de ianidade í l i i c a ,  mental, legiilação  de tnâniito  e pii- 

cotécnico, pon ten ie  envolvido em acidente de tnã^ego de natune 

za gnave, de coníonmidade com oi §§ 19 e 29 do Antigo 11 da Lei 

nQ 5 .108  de 21 SET 66 - CNT, com nova nedação dada pela  Lei nQ

6.131  de 04 VEI 79 e Antigo 22 § 29 - Cap. IV , anexo II  da Reio- 

lução nQ 6 54 /  80-CONTRAN.

2. Em com equencia  íica  o nelenido con­

duton SUSPENSO do dineito  de d in ig in  veZculo automoton até ã 

apnovação noi examei iupna c itadoi .

JUAyei ARRUUAÍ00MES T>E SA - BEL

VIRETQgZMBSTlTUTO VO VETRAN VF

INSTRUÇÃO VE SERVIÇO NQ107 /  81 -VETRAN-VF, 28 VE JANEIRO VE 1 981

0 VIRETOR GERAL VO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO VO VISTRITO FEPERAL, no uio dai 

atnibuiçõei que lhe condene o Antigo 43 

item XI do Regimento apnovado pelo Ve­

cneto nQ 3535 de 29 de dezembno de 1916 

e tendo em v i i t a  o que c o m t a  do Pnocti_

io nQ 350. 303/  81 ,

R E S O L V E :

APREENPER a Canteina Nacional de H a b il i  

tação com pnontuãnio nQ 14006819934 , expedida pelo PETRAN PF em 

nome de ILZANAN B. F. PE CAMARGOS, até a nealização de novoi exa. 

mei de ianidade faZiica, mental, legiilação  de t n a m i t o  e piico  - 

técnico , pon ten ie  envolvido em acidente de tnãfaego de natuneza 

gnave, de con^onmidade com oi §§ 1Q e 29 do Antigo 77 da Lei nQ

5 .108  de 21 SET 66 - CNT, com nova nedação dada pela Lei nQ 6131 

de 04 PEZ 79 e Antigo 22 § 2Q - Cap. IV , anexo II da Reioluçaõ - 

nQ 6 5 4 / 8O-CONTRAN.

2. Em com equencia  íica  o ne^enido con- 

duton SUSPENSO do dineito de d in ig in  veZculo automoton até R 

apnovação noi examei iupna c ita d o i .

JUAR&Í AURI/PA Jf&iíES PE S/C - BEL 

PTRETOR & tfBSriTUTO VO PETRAN VF

INSTRUÇÃO PE SERVIÇO NQ J O ^  / 81-VET RAN-PF, 29 PE JANEIRO PE 1 981

0 V IRETOR GERAL VO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO PO VISTRITO FEPERAL, no uio dai 

atnibuiçõei que lhe condene o Antigo 43 

item XI do Regimento apnovado pelo Ve­

cneto nQ 3535 de 29 de dezembno de 1916



DIÁRIO  OFICIAL do DF BRASÍLIA, quinta-feira 19 de fevereiro de 1981 Página 39

e tendo em vista  o que consta do Pioces_

4o n9 3 5 0 .3 0 4 /8 1 ,

R E S 0 L V E :

- APREENPER à Can.te.ina. Nacional de H a b i l i ­

tação com plontualio n°. 1 64 71 9 97419 , ex.pedj.da pelo PETRAN-PF, em

dome de PAULO ROBERTO G. VE ALENCAR, até a lealização  de novos -

exame.4 de a anidade fís ic a ,  mental, £egX.4£<xç&o de t lansito  e psi - 

coíécn-tco, poA. -íe* ie  envolvido em acidente dé tiã^ego de natuie- 

za giave ,  de con^olmidade com oS §§ 19 e 29 do Altigo 77 da Lei - 

no 5 . 10 8  de 2! SET 66 - CNT, aom nova 1edação dada pela Lei n? 

6 .7 3 !  de 04 PEZ 79 e A/it-igo 22 § 2? - Cap. IV , anexo II da Resolu

■ ção ní 6 5 4 / 80-C0NTRAN.

2. Em consequência faica o lei  elido condu 

to i  SUSPENSO do d ileito  de d i l i g i i  veiculo autnnntoi ate ã aplova 

ção no-4 exame-4 supia  citados.

JUAR&fAfOtUVA^&emES^ÜT SA - BEL 

iJTRETOP SftSSTITUTO V0 VETRAN PF

INSTRUÇÃO VE SERVIÇO N9 J C 9  / 8 1-PETRAN-PF, 30 PE JANEIRO PE ! 98!

0 PIRETÖR GERAL P0 PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO P0 PISTRITO FEPERAL, no u40 dai 

at iibuiçõei que lhe congele o Altigo 43 

item XI do Reg-tmenío aplovado pelo Ve- 

cieto n? 3535 de 29 de dezembio de 7 9 76

e tendo em vista o que consta do Ploces_

4 o n9 3 5 0 .3 0 5 / 8 ! ,

R E S 0 L V E :

APREENPER a Ca lte iia  Nacional de Habili  

tação com plontualio n9 0 795372 1 26 ! ,  expedida pelo PETRAN PF em 

nome de JOSf RIBAMAR PEREIRA, aíe a lealização de novos examei - 

de sanidade i l s ic a ,  mental, legislação de t iansito  e ps^cotecn-c- 

co , po* -te-t 4 C envolvido em acidente de tiáfrego de natuieza  giei­

ve’, de condoimidade com 04 §§ 19 e 2? do A^-cgo 77 da LeX n?510S 

de 2 1 SET 66 - CNT, com nova iedação dada pela Lei n9 6 .731  de 4

PEZ 79 e Altigo 22 § 2? - Cap. IV , do anexo II da Reioiaçao n?

654/80-CONTRAN.

2. Em con4 e<juenc-ta fiica o lefaeiido con- 

dutoi SUSPENSO do d ileito  de d i i i g i i  veiculo automotol ate ã

apiovaçao nos exames suplá c itados .

JUARfrí^XRÍÍtlPA GÍWÍtS PE SA - BEL 

Vl RET0R £ttéüTlTUTO P0 PETRAN PF

INSTRUÇXO PE SERVIÇO N9 ^  O /8  1 - PETRAN-PF, 30 PE JANEIRO PE 1 981

0 PIRET0R GERAL P0 PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO P0 PISTRITO FEPERAL, no U40 das 

atlibuiçoes que lhe confete o Altigo 43 

item XI do Regimento aplovado pelo Ve- 

cieto n9 3535 de 29 de dezembio de 1976

e tendo em vista  o que consta do Pioces_

40 n? 3 5 0 .3 0 6 /8 ! ,

R E S 0 L V E :

APREENPER a Ca/i-te-é/ta. Nacional de Habite 

taçâo com plontualio n9 1 8 1 531 85934 , expedida' pelo VÈTRAN VF em

nome de ELIZALP0 PE MELO JORGE, aie  a lealizaçao  de novos exames 

de sanidade i l s ic a ,  mental, legislaçao de tiansito  e psicotêcnico 

pol t e l  se envolvido em acidente de tiâfiego de natuieza  giave , de.

conioimidade com os §§ 19 e 29 do Aitigo 77 da Lei n9 5 .101  de

2 1 SET 66 - CNT, com nova ledaçâo dada pela Lei n9 6 .7 31  de 0 4

PEZ 79 e Atutigo 22 § 29 - Cap. IV , anexo I I  da Resolução n9 654/- 

80-C0NTRAN.

2. Em consequência (,ica o le^elido  condu 

to i  SUSPENSO do d ileito  de d i l i g i i  velculo automotol atê à apiova 

ção nos exames supia  citados.

JM.RÍZ À R R V ÿ A ^ m E S- ^ f^sX  - SEL 

1nRETJ)gz£mSTlTUT0 PO PETRAN VF

INSTRUÇXO PE SERVIÇO N 9JJ /  / 8 l-PETRAN-PF, 30 PE JANEIRO PE l 98!

0 PIRETOR GERAL PO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO PO VÏSTR1TQ FEPERAL, no U40 da4 
at-libuições que ' lhe congele o A i t ig o  43 

item XI do Regimento aplovado pelo Ve- 

cieto n? 3535 de ?9 de dezembio de 1976 

e tendo em vista  o que consta do Pioces 

so n9 3 5 0 . 3 0 7 / i l ,

R E S O L V E :

APREENPER a C aite ila  Nacional de H abili  

taçâo com piontuâlio n9 15265111151, expedida pelo PETRAN-PF, em 

nome de ANARPINO JO Sf CANCIO, aíí a lealização de novos exames - 

de sanidade élsicaf mental, legislação de tiansito  e p s icotêcni­

co , po i  t e l  se envolvido em acidente de t i i^e g o  de natuieza  g i  ci­

ve, de conioimidade com os §§ 19 e 29 do Altigo 77 da Lei n?

5 .1 0 8  de 2! SET 66 - CNT, com noua ledaçâo dada pela Lei n9 6731 

de 04 PEZ 79 e Altigo 22 § 29 - Cap. IV , anexo 11 da Resolução - 

i9 654 /80 .

2. Em consequência i ic a  o le^e iido  con- 

dutoi SUSPENSO do d ileito  de d i i i g i i  velculo automotol atê a 

apiovação nos exames supia citados.

JUA&tr ARRUVA^eOMES Pt SA - BEL

VIRETOR. SUlfSTITUTO PO VETRAN VF

INSTRUÇXO VE SERVIÇO N9 JJ £  / 81 -PETRAN-PF, 29 PE JANEIRO PE 1 9 81

0 PIRETOR GERAL. VO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO VO PISTRITO FEPERAL, no uso das 

atlibuiçoes que lhe congele o Altigo 43

item XI do Regimento aplovado pelo Pe-

cleto n? 3535 .de  29 de dezembio de 1976 

e tendo em vista  o que consta do Pio - 

cesso n9 350. 30 8/ 81 ,

R E S O L V E :

-APREENPER a Ca ite ila  Nacional de Habili  

tação com plontualio n9 07927564911 , expedida pelo PETRAN-PF e m 

nome de MARTIM PUTRA PE ALMEIPA, aíe a lealização  de novos exa - 

mes de sanidade i l s ic a ,  mental, legislação de tiãnsito  e p4-í.co -

t écn ico , poi t e i  se envolvido em acidente de tiã^ego de natuieza

giave , de con^oimidade com os §§ 19 e 29 do Altigo 77 da Lei n9 

5 .10  8 de 21 SET 66 - CNT, com nova ledação dada pela Lei n9 6731 

de 04 VEZ 79 e Altigo 22 § 29 - Cap. IV , anexo II da Resolução 

n9 654 /80 .

2 . Em consequência l ica  o i eíelido con- 

dutoi SUSPENSO do d ileito  '~de"cLiligil velculo automotol atê a
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apnovação n oi examei iupna. citadoi .

JUABtr ARRUVA ßCHES VE SÁ - BEL 

tftRETOP SM STITU TO  VO PETRAN PF

INSTRUÇÃO PE SERVIÇO N9 JJS / 8 1 -PET RAN-PF, 29 PE JANEIRO PE I 981

0 PIRETOR GERAL PO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO VO VISTRITO FEPERAL, no w o  dai 

atn ibuiçõzi qaz £he con^e-te o A^i^go 43 

•i-tem XI do Rzgimznto apnovado pzlo Vz- 

cnzto n9 3535 de 29 de dezzmbno de 1976 

e tzndo zm v iita  o quz confia do Pnoczi_ 

«SO n? 350 . 3 0 9 /8 ! ,

R E S O L V E :

APREENPER a Cantzina Nacional de H abili  

tação com pnontuãnio n? 3 790 zxpzdida peio PETRAN-SP em nome de 

JOSf APARECIPO MARTINS, aie a nzalização de novoi examei de ia.nl 

dadz fZ i ic a ;  mzntal, Izg iilaçâ o  de -t/iâni-t-to e p i ic o t zc n ic o , pon 

tzn  i z  znvolvido zm acidzntz de -t^â^ego de natunzza g/iave, de

confonmidadz com oi §§ 19 e 29 do A-tt-cgo 77 da LeX n9 5 . 1 08 de

21 SET 66 - CNT, com nova nzdação dada pe£a Le-c n9 6. 73 ! de 04 

PEZ 79 e A-ti-cgo 22 § 29 - Cap. IV , anzxo II da Rzioluçao n9 654/ 

8 0 .CONTRAN.

2. Em c onizciu.zn.cia. f Ic a  o nzfznido con- 

duton SUSPENSO do dinzito de d in ig in  vzZculo automoton atz à

aprtovaçao no< examen iupna c itadoi.

JUAZeï ARRUDA- 3ÜMES- PF SA - BEL 

í>1RET£k -íW isS T IT U T 0 V 0  PETRAN PF

INSTRUÇÁO PE SERVIÇO N 9 / H  / 8 1-PET RAN-PF, 30 PE JANEIRO PE 1 98!

0 PIRETOR GERAL PO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO P0 VISTRITO FEPERAL, no uio dai 

atnibuiçõzi  que £fie confznz o An.ti.go 43 

Itzm XI do Rzglmznto apnovado pzlo Pe- 

clzto n9 3535 de 29 de dzzzmbno de 1976 

e tzndo em vl ita  o quz c o m ta  do Pnoczi_

io n9 350. 3 1 ! / 8 I ,

R E  S O L V E :

APREENPER a CanXzina Nacional dz H abili  

tação com pnontuãnio n9 0 . !  92 „ 72 8 .G 0 . 00 1, zxpzdida  pzlo PETRAN- 

GO, em nome de ANTONIO PAULINO SOBRINHO, aie  a nzalização de no- 

voi examei de ianidadz  fZ i ic a ,  mzntal, Izg iilação  dz t n ã m it o  z 

p iicotzcnico  , pon. tzn i z  znvolvido em acidzntz dz tnãfzgo dz na­

tunzza  gnavz, dz confonmidadz com oi §§ 19 e 29 do A^í-tgo 77 da. 

L zi  n? 5 .1 0 8  de 2! SET 66 - CNT, com nova nzdação dada pzlo. Lzi 

n9 6731 de 04 PEZ 79 e Antigo 22 § 29 - C a p .  IV , anexo II  da Re- 

iolução n° 6 54 / 80-CONTRAN.

2. Em c om zq u zn c ia  f ica  o nzfznido con- 

duton SUSPENSO do d inzito  dz d in ig in  vzZculo automoton atz a

apnovação noi examei 4upA.a c i t a d o i .

JUAJÆ 2'ARROÍM, (íOMÉS PE SA - BEL 

V I R E W X  SUBSTITUTO VO PETRAN PF

INSTRUÇÁO VE SERVIÇO NQ ))  t  / 8! - PETRAN-PF, 28 PE JANEIRO PE 1 98!

0 PIRETOR GERAL VO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO PO PISTRITO FEPERAL, no uio dai 

atnibulçõzi quz Ihz  confznz o Antigo 4 3

itzm XI do Rzgimznto apnovado pzlo Pe- 

cnzto n9 35 3 5 de 2 9 de- dzzzmbno dz 19 76 

e tzndo zm v i it a  o quz c o m t a  do Pnoczi_

io n9 350 . 3 1 6 / 8 1 ,

R E S 0 L V E :

APREENPER a Cantzina Nacional dz H abili  

tação com pnontuãnio n9 0. 00 1 . 000 .GO . 006 , zxpzdida  pzlo PETRAN- 

GO, em nome de CLEONE VILELA VE SOUSA, atz a nzalização dz novoi 

examei de ianidadz  fZ i ic a ,  mzntal, Izg iilaçã o  dz t n â m i t o  z p i i ­

cotzcnico, pon tzn i z  znvolvido zm acidzntz dz tnãfzgo dz nata/te 

za g/iaúe, dz confonmidadz com oi §§ !9 e 29 do Antigo 77 da Le-i 

n9 5. tOS dz 2 1 SET 66 - CNT, com nova nzdação dada pzla  Lzi n9 

6 .7 3 !  dz 04 PEZ 79 e Antigo 22 § 29 - Cap. IV , anexo II  da Rzio- 

lução n° 6 5 4 / SO-CONT RAN.

2. Em conieíjuênc-ca ^x.ca o nzfznido con- 

duton SUSPENSO do dinzito dz d in ig in  vzZcuto automoton atz a 

apnovação noi zxamzi iupna citadoi .

JUARÉ-2 AfttftlDA £OííES VES?, - BE L

M r e t o r  s u b s t i t u t o  vo  petran pf

INSTRUÇXO VE SERVIÇO N9j)É> / 8 1 -PETRAN-PF, 30 PE JANEIRO PE I 9*1

0 PIRETOR GERAL PO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO VO VISTRITO FEDERAL, no uio dai 

atnibuiçõzi quz Ihz  confznz o Antigo 43 

itzm XI do Rzgimznto apnovado pzlo Pe- 

cnzto nl 3535 dz 29 de dezemb-to de 1976 

e tzndo zm v i i t a  o quz c o m t a  do Pnocti

io n9 350. 35 7/81 ,

R E S O L V E :

APREENPER a Cantzina Nacional dz H abili  

tação com pnontuãnio n? 169747! 9 410, amadon, zxpzdida pzlo PE­

TRAN PF em nome de RAUFLAN PE ALMEIDA RIBEIRO pe£o p.<iazo de hum 

mêi de acondo com o Antigo 199 -inc-tio I I I  e ie u  § 19 do ReguZamen 

to do Código Nacional dz T n â m i t o .

2. Em coniequênc^a o nzfznido con-

duton SUSPENSO do d inzito  dz d in ig in  vzZculo aatomoton pon igua.1 

pnazo pon tzn  diiputado connida pon zipZnito dz emulação; pon

lite  motivo i z j a  iubmztido ao Cum o dz Educação dz T n â n iito , no* 

tznmoi da I . S .  n9 1260/79 DETRAN.DF.

ISMá* ftflWÇALVES- PA COSTk—  j&ÉL

w J E lü K  UfcKAL

INSTRUÇXO DE SERVIÇO N?jj 7  / -DETRAN-DF, 04 pE FEVEREIRO DE I 981

0 DIRETOR OERAL 00 DEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO 00 DISTRITO FEDERAL, no ( U O  dai 

atnibuiçõe* que Ih z  confene 0 Antigo 43 

item XI do Regimento apnovado ptlo Ve­

cneto nf 3535 de 29 dz dezembno de 1976 

e tendo em v iit a  0 que c o m ta  do Pnoce± 

*0 nf 350.363/81,

R E S O L V E i

APREENDER a Canteina N acional de H ab ili  

tação com pnontuãnio h 9 147143 1 1548 , expedida, peio DETRAN DF,

emytome de ADEMAR CUSTOVIO VA COSTA ...................

ate a Aea/^zação de novo* examei de ian idade  fZ iic a , ' m ental,' iz- 

giiíaçZo  de t iâ n iito  e pi-ccotécn-icc, poK ten *e  envolvido em aci 

dentt de tA-âfigo de natuneta gnavt, de confonmidade com 01 i 5 iç
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e 2Q do Antigo 77 da. Lei nQ 5.1 OS de 21 SET 66 - CNT, com nova apnovação no* iupna c itad o i.

nedação dada pela U i  nQ 6 .7 31  de 04 VEZ 19 e Antigo 21 i it - Ca 

pZtulo IV , anexo II da Reioiação nQ 56 4 / 8 0 £0NTRAN.

2. Em com equencia  íica  o neíenido com- I$*IAR GONÇALVES PA CQ£T-A - BEL

datou. SUSPENSO do dineito  de d in ig in  veZculo automoton até ã üLRETOR  GERAi

apnovação noi examei iupna c it a d o i .
s

I NSTRUÇXO PE SERVIÇO NQ /  8 1-PETRAN-PF, 02 PE FEVEREIRO PE 1981

ISM *K GQHCAÍ VES PA COSíX - BEL

pnrrrtH? cejíaí.

NSTRUÇXO PE SERVIÇO N tjfÇ / -PETRAN-PF, 02 PE FEVEREIRO PE 1 981

0 DIRETOR GERAL VO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO PO DISTRITO FEDERAL, «o ião dai 

a tn ibuiçõt* qiu lhe c o n ( ( U  o Antigo 43 

item XI d« Rtfl^nettío apnovado pelo Pe- 

cneto Hf J5S5 de ti de dezembno de 1916 

t tendo em v iit a  o que c o m ta  do Pnocei 

*o  nf 350 .315  /  81 ,

R E S O L V E i

APREENPER a Canteina Nacional de H abili  

tação com pnontuãnio nQ O 1 5 861445 1 5 , expedida pelo PETRAM PF,

em nome de PANIEL PE SOUSA MELO .

até a nealização de novot examei de ianidade  íZ t ic a , mental, l e ­

g iilaçã o  de t n â m it o  e p iic o té c n ic o , pon ten  ie  envolvido em aci 

dente de tnãiego de natuneza gnave, de coníonmidade com oi §§ 19 

e 2Q do Antigo 77 da Lei nQ 5 .1 0 8  de 21 SET 66 - CNT, com «ova 

nedação dada peta Lei nQ 6 .7 3 1  de 04 VEZ 79 e Antigo 22 i 2Q - C<t 

pZtulo IV , anexo I I  da Reiolução nQ 56 4 /8 0 .

2. Em com equencia ifica o neíenido con­

duton SUSPENSO do dineito  de d in ig in  veZculo automoton até ã 

apnovação not examei iupna c itad o i.

GONÇALVES VA COSIA - BEL 

VIRETOR GERAL

INSTRUÇXO PE SERVIÇO N Q / -PETRAN-PF, 02 PE FEVEREIRO PE 1981

0 PIRETOR GERAL PO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO VO PISTRITO FEPERAL, no tuo dai 

atnibuiçõei que lhe condene o Antigo 43 

item XI do Regimento apnovado pelo Ve­

cneto nQ 3555 de 29 de dezembno de 1976 

e tendo em v i it a  o que c o m ta  do Pnocet_

io  nQ 350. 31 8 / 8 1 ,

R E S O L V E i

APREENPER a Canteina Nacional de H abili  

tação co* pnontuãnio nQ 0 .0 4 0 .0 1 2 .G O O O I  expedida pelo PETRAN GO, 

em nome de JÛLI0 ALVES PA SILVA ,

até a nealização de novoi examei de ian idade  íZ tic a , m ental, lc- 

g iilação  de t n Z m it o  e p iic o té c n ic o , pon t in  ie  envolvido em aci 

dente de tnãiego de natuneza gnave, de coníonmidade com oi §§ 1° 

e 2Q do Antigo 17 da Lei nQ S.101 de ti SET 66 - CNT, com nova 

nedação dada pela  Lei nQ 6.7JI de 04 VEZ 79 e Antigo 22 * 2Q - Ca 

pZtulo IV , anexo II da Reiolução nQ 5 6 4 /1 0 . CONTRAN.

2. Em contequência íica  o neíenido con­

duton SUSPENSV do dineito  de d in ig in  veZculo automoton até ã

0 VIRETOR GERAL PO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO PO VISTRITO FEPERAL, « o  U 4 0  dai 

atnibuiçõei que lhe coníene o Antigo 43 

item XI do Regimento apnovado pelo Ve­

cneto nQ 3535 de 29 de dezembno de 1976 

e tendo em v i ita  o que c o m t a  do Pnocei_

io nQ 3 5 0 . 3 1 9 / 8 1 ,

R E S 0 L V E s

APREENPER a Canteina Nacional de H abili  

tação com pnontuãnio nQ 1020 1 293358 , expedida pelo PETRAN-PF, em 

nome de CELINO PEREIRA, até a nealização de novot examei de ianida 

de íZtica ,  mental, legiilação  de t n â m it o  e p iico técn ico , pon ten 

i e  envolvido em acidente de tnãiego de natuneza gnave, de coníonmi 

dade com oi §§ 19 e 29 do Antigo 77 da Lei nQ 5 .1 0 8  de 21 SET 66 - 

CNT, com nova nedação dada pela Lei nQ 6 .131  de 04 PEZ 79 e Antigo

22 § 29 - Cap. IV , anexo II da Reiolução nQ 6 5 4 /8 0 .

2. Em com equencia  íica  o neíenido con­

duton SUSPENSO do dineito de d inigin  veZculo automoton até a~apno­

vação not examei iupna citadoi.

ISMATt MNÇALVES PA COSTA t Btt 

PIKETtTTT-ÇSKAl

INSTRUÇXO VE SERVIÇO NQ ) ^ l  /81-PETRAN-PF, 02 PE FEVEREIRO VE 1981

0 PIRETOR GERAL PO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO VO VISTRITO FEPERAL, no uio dai 

atnibuiçõei que lhe coníene o Antigo 43 

item KLI I I  do Regimento apnovado pelo 

Vecneto nQ 3535 de 29 de dezembno de

1 976 , combinado com o Antigo 188 in c iio

II do Regulamento do Código Nacional de 

T n â m ito  e tendo em v i it a  o que c o m t a  

do P n o c e a o  nQ 350. 336 / 81 ,

R E S O L V E :

APVERTIR o conduton MARCOS FERNANPES AL̂  

VES com pnontuãnio nQ 001400631 ,  pon ten iníningido  o diipoito  no 

Antigo 199 in c i io  XI do Regulamento do Código Nacional de T n â m i ­

to.

TSiiAZ fiúNÇALVES PA COSTA - BEL 

PflfÇTW? GERAL .

INSTRUÇXO VE SERVIÇO N Q ^ / S 1-PETRAN-PF, 30 PE JANEIRO PE 1 981

0 VIRETOR GERAL PO PEPARTAMENTO VE TRAN 

SITO VO VISTRITO FEPERAL, no uto dai 

atnibuiçõet que lhe coníene o Antigo 43
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item Ki do Regimento apnovado pilo Ve- R E S 0 L V E :

cneto nQ 35 35 de 29 de de.ze.mbxo de 1916 

e tendo em v i ita  o que conita. do Pnocei_

io nQ 3 5 0 .3 3 8 / * ! ,

R E S 0 L V E :

APREENPER a Canteina Nacional de Hab*.i± 

tação com pnontuãnio nQ 0 129902-V-00 1, amador, expedida pelo PE -

TRAN DF em nome de J OXO CAETANO RODRIGUES, pelo pnazo de d o ü  me­

ie.* de acondo com o Antigo 199 in c iio  XI e ie a  § 1Q do Regulamen­

to do Código Nacional de T n â m it o .  t

2. Em eom equência  ( ic a  o neíenido con­

duton SUSPENSO do dineito de d in ig in  veiculo automoton pon igual

pnazo pon ten dinigido o veZculo de placa MZ 6 36 DF, de e x p e d e  

pana a qual não eitã  h ab il it a d o .

APREENPER a Canteina Nacional de H abili  

tação com pnontuãnio nQ 1S940951145, amadon e m otocicliita ,  expe­

dida pelo DETRAN DF em nome de AVALCINVO DE MELO ROCHA pelo pnazo 

di doii meiei de acondo com o Antigo 199 in c i io  III e ieu  § 1Q do 

Regulamento do Código Nacional de T n â m it o .

2. Em com equencia  ( i c a  o neíenido con­

duton SUSPENSO do dineito de d in igin  veZculo automoton pon igual  

pnazo pon ten diiputado connida pon eipZnito de emulação; pon ei- 

te motivo i i j a  iubmetido ao Cum o de Reciclagem con(onme I . S .  n Q 

1260/19 VETRAN DF.

tdiUí GONÇALVES VA C0S\A BEL 

PTRim**-*tCXÍ>

LSXÍR-tfONÇALVES DA ÇOJSXA - BEL 

TTl-RSiOJí^GERA

INSTRUÇXO DE SERVIÇO N Q J^J / 81 -DETRAN-DF, 02 VE FE1/EREIR 0 DE 19 SI

0 DIRETOR GERAL VO DEPARTAMENTO DE TRAN 

SITO VO VISTRITO FEDERAI, no uio dai 

atnibuiçõei que lhe coníene o Antigo 43 

item Kl do Regimento apnovado pelo Ve­

cneto n? 3535 de 29 de dezembno de

1916 e tendo em v iita  o que c o m ta  do 

P n o c e a o  nQ 350. 339/87  ,

R E S O L V E :

INSTRUÇXO VE SERVIÇO NQj 5-5 / -DETRAN-DF, 02 VE FEVEREIRO DE 19S1

' VIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO PO VISTRITO FEPERAL, no uio dai 

atn ibuiçõt* que lhe con{e*e o Antigo 43 

item XI do Regimento apnovado pilo Ve­

cneto nQ 3535 dl 29 dl dezembno de 1916

i tindo em v iit a  o qui conita  do Pnocet

io nQ 350. 354/81 ,

R E S O L V E :

APREENDER a Canteina Nacional de H abili  

tação com pnontuãnio n9 0050195-V-001, p K o í i a i o n a l  " A " ,  expedida 

pelo DETRAN-DF em nome de AVXO BATISTA VA SILVA pilo pnazo de 

hum mit de acondo com o Antigo 199 item IX e ieu  § 1Q do Regula - 

mento do Código Nacional de T n â m i t o .

2. Em com equencia  íica o neíenido con­

duton SUSPENSO do dineito de d in ig in  viZculo automoton pon igual  

pnazo devendo iubm eten- a  ao Cum o de Educação de Tnaniito de 

acondo com a l . S .  nQ 1260/19 VETRAN VF.

APREENDER a Canteina N acional dl H ab ili 

tação com pnontuãnio nQ 0 1 16992-V-001 , expedida, p ilo DETRAN VF , 

em nome dl DORVALINO JO Sf DA COSTA .

a t i  a nealização de novoi ix a m u  di ianidade  (Z i ic a , m intal, l e ­

giilação  di tn â m ito  i  p iic o té c n ic o , pon ten  a  involvido im aci 

d intl de tnãiego dl natuneza gn av i, dl coníonmidade com oi H  1Q

o. 2Q do Antigo 77 da L ii  nQ 5. 101 dl 2» SET 66 - CNT, com nova 

Aldação dada p ila  Lei nQ 6 .1 31  dl 04 DEZ 79 e Antigo 22 í 2Q - Ca 

pZtulo IV , anexo II da Ritolução nf 51‘4 / i O .  CONTRAN.

2. Em co m e q u in c ia  íica  o neíenido con­

duton SUSPENSO do d im it o  di d in ig in  veZculo automoton até ã 

apnovação noi examei iupna citado* .

fSfcig GONÇALVES VA C0$T£ - BEL 

DTRFT3S. GERAL

INSTRUÇXO VE SERVIÇO NÇy^vj /  S 1-VETRAN-VF, 02 VE FEVEREIRO DE 19S1

0 DIRETOR GERAL VO PEPARTAMENTO DE TRAN 

SITO DO VISTRITO FEDERAL, no uio dai 

atnibuiçõei qui lhe coníene o Antigo 43 

item Kl do Regimento apnovado pelo Ve­

cneto nQ 3535 de 29 de dezembno de 1916 

e tendo em v iita  o que c o m t a  do P n o c n

io nQ 350.340/81,

GONÇALVES VA COStA BEL 

asacTOR vítrai

INSTRUÇÃO VE SERVIÇO N Q jfi(,/ -DETRAN- í'i ,0 3  VE FEVEREIRO DE 1 9 SI

0 DIRETOR GERAL VO DEPARTAMENTO DE TRAN 

SITO DO VISTRITO FEDERAL, no uio dai 

atnibuiçõli qui lhe coníini o Antigo 43 

item Kl do Regimento apnovado pelo Ve­

cneto nQ 3535 de 29 de dezembno de 1976

1 tindo em v iit a  o que c o m ta  do Pno cej 

to nQ 350. 355/ 81
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R E S O L V E : R E S O L V E  :

APREENPER a CantiiAa Nacional dt Habili  

tação com pAontuaAio nQ 13695-399462 , expid ida  ptlo PETRAN PF »

em nome de ROMULO FARIA >

aie a *eaiizaçâo d? novo-6 examei de ia n id a d i fZ iic a , m intal, lc- 

giilaç.ïo de tAâniito e piicotécnico, pon. ttA 4e involvido em aci 

dente de i*âiego de natu/ieza g*ave, de conioAmidadt com oi 5§ 1? 

e 2Î do A/itigo 77 da Lei ni 5 .1 0 » de 21 SET 66 - CNT, com nova

/tedaçâo dada p ila  L ii  nf 6.73) de 04 PEZ 79 e A* tigo 22 J 29 - Ca 

pZtulo IV, anexo II da Reaoiução n? 5 6 4/8 0CONTRAN.

2. Em coniiqucncia fica  o AeftAido con- 

duton SUSPENSO do d in iito  di d in ig iA  vtZc.ulo automoton ati a 

ap/iovaçâo noi m arna  m e n a  c itado i.

LSüXR GONÇALVES PA ClOSXA 

m tÍ4*~ aE £ J/L

BEL

ADMITIR, sob o regime da legislação traba

l h is t » , VILMA DAS GRAÇAS TADEU e ELZA PAULA DE SÃO LEÃO, no ampra

go de Auxiliar  Operacional de Serviços D iversos, Código LT-NM.806.A 

R ef. N M .l , constante de Tabela de Pessoal do Departamento de Trãn

«ito do D iatrito  Federal, a partir  do dia 0 9 /0 2 /8 1 .

INSTRUÇÃO DE SERVIÇO NÇ

ISMXïfiSÛNCALVES DA COSTA >■ Bei. 

DIRETOR GEKXL

J . 1 3 / H DE 11 DE FEVEREIRO DE 1981 .

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO 

DO DISTRITO FEDERAL (DETRAN-DF), no uso daa 

atribuições que lhe confere o Artigo  43 , in 

ciso XXVI do Regimento aprovado pelo Decre^ 

to nÇ 3535 de 29 de dezembro de 1976 ,

R E S O L V E  :

INSTRUÇXO PE SERVIÇO NQ) è l  / -PETRAN-PF, 04 PE FEl/EREIRO PE IS)

0 PIRETOR GERAL P0 PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO P0 PISTRITO FEPERAL, no iuo dai 

at*ibuiçoa  que Ih t co n {t m  o Antigo 43 

item XI do Regimento apnovado ptlo Ve- 

c*eto nQ 3535 de 29 de dezembro de 1976 

e tindo em v iita  o que c o m ta  do Pnocti 

io nQ 350.356/81,

ADMITIR, sob o regime da legislação traba 

lh ist a , ZILMA PEREIRA DOS SANTOS, no emprego de Auxiliar  Operacional 

de Serviços D iversos, Código LT- NM .806.A , R ef. N M .l , constante da
* -I

Tabela de Pessoal do Departamento de Transito do D istr ito  F e d eral,a  

partir do dia 0 5 /0 2 /8 1

IS«MUB®»ÇAX.VES DA COSflA - Bei. 

DIRETOR

R E S 0 L V E :
INSTRUÇÃO DE SERVIÇO NÇ J 3 0 j f / DE 11 DE FEVEREIRO DE 1981 .

APREENPER a Canttina Nacional d« H abili 

tação com pAontuã^-io nQ 0484 725335 Í , expedida pilo PETRAN Pf 

em nome de CELSO JOSf SANTANA >

a t i  a Atalização di novoi exame4 de ia n id a di fZ iic a , m tntal, lt- 

giilação de t n a m it o  t p iic o ttc n ic o , pon ti>i *e involvido em aci 

dente de tnafigo de natuntza gnavt, dt con(onmidadt com 04 §§ 1? 

e 2? dò Antigo 77 da Lti nl S . 10» dt 21 SET 66 - CNT, com noua 

ntdação dada peia Lei n? 6.731 de 04 PEZ 79 e A*íigo 22 $ 2? - Ca 

pZtulc IV, anexo II da Reíoiação nf 5 6 4 / 1 0 .CONTRAN.

2. Em consequência £ica o ntftnido con- 

duton SUSPENSO do diAtito dt d iA ig iA  vtZculo automotoA ati ã 

apnovação noi exame« iupAa c itad o i.

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO 

DO DISTRITO FEDERAL (DETRAN-DF), no uso daa 

atribuições que lhe confere o Artigo 43 , in 

ciso X I I I  do Regimento aprovado pelo Deere 

to nÇ 3535 de 29 de dezembro de 1 976 ,

R E S O L V E  :

DESIGNAR, SELMA GOMES DA SILVA, para exar 

cer as funções de membro da Comissão Examinadora de Trânsito do De 

partamento de Trânsito do D istrito  Federal, a partir  desta data .

ISfeAB^fiONCALVES DA COSTA.. B ei. 

DIRETOR GïftAi-

ISMXf^üONCALVES PA C0St4 

F M & Z J l  SH üU ,

BEL

INSTRUÇÃO DE SERVIÇO NÇ J St Î j t /
DE 11 DE FEVEREIRO DE 1981.

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRÃNSITQ 

DO DISTRITO FEDERAL (DETRAN-DF), no uso da* 

atribuições que lhe confere o Artigo 4 3 , in 

ciao XXVI do Regimento aprovado pelo Dacra 

to nÇ 3535 de 29 de dezembro de 1976 ,

INSTRUÇXO PE SERVIÇO N Q / !  1-PETRAN-PF, 05 PE FEVEREIRO PE 19*1

0 PIRETOR GERAL P0 PEPARTAMENTO PE TRAN 

S1T0 P0 VISTRITO FEPERAL, no uio dai 

a t A ib u i iõ a  qui Iht conftAt o AAtigo 43 

item XLIII do Regimento apAovado ptlo 

VtcAito nÇ 3535 de 29 de diztmbAo dt 

1976, combinado com o Antigo 18» in c iio  

II do Rtgulamtnto do Código Nacional dt 

TAaniito  t ttndo tm v iit a  o qut c o m t a  

do P a o c z h o  nQ 350. 4 1 0/ 8 1 ,
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Ü E S C L I / E i

APVERTIR o conduton CLAUV10 ANTONIO VA 

C. POURAPO com pnontuãnio nV 550. 420 PETRAN-RJ, pon teu  in ín in g i 

do o d iipo ito  no Antigo 199 in c i io  XI do Regulamento do Código - 

N acional de T r a m it o .

TSflUl SÛNCALVES VA COSTAL- BEL 

prRtlUR (TER'Al

INSTRUÇXO VE SERVIÇO NÇ)â4 / 8I-PETRAN-PF, 0 5 PE FEI/EREIRO PE 19ÍI

0 PIRETOR GERAL VO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO PO PISTRITO FEPERAL, no uio dai 

atnibuiçõei que lhe conieiie o Antigo 43 

item XL III do Regimento apnovado pelo 

Vecneto n9 3535 de 29 de dezembno de 

J97ó, combinado com o Antigo 188 in c iio

II do Regulamento do Código Nacional de 

T n â m ito  e tendo em v iita  o que conita 

do P n o c e a o  n9 3 5 0 .4 1 1 /8 1 ,

R E S O L V E :

APVERTIR o condutoA RAUL FERREIRA SANTOS 

com pAontuÜAio n? 0 024316-V-001, poA te>i in^Aingido o diipoito  no 

Antigo 199 in c i io  XI do Regulamento do Código Nacional de Tnâm i-

t o .

T n â m ito  e tendo em v iit a  o que c o m ta  

do P R o c e ao  nf 350.394/11,

R E S 0 L V E !

APVERTIR o condutoA R0V0LF0 JOSE FREIRE 

MATA com pnontuãnio n? 952 . 608 PETRAN-RJ, poA ten  in^ningido o 

diipo ito  no Antigo 199 in c iio  XI do Regulamento do Cõdig oNacio - 

nal de T n â m it o .

«W 7n n »*í£ A LV ES  PA COSTA ~ 8 Í L  

WJ2£T0R~ GERAL

INSTRUÇXO VE SERVIÇO NÇ_/3 ̂  / «1-PETRAN-PF, 05 FEVEREIRO PE 1 981

0 PIRETOR GERAL PO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO PO PISTRITO FEPERAL, no o» o díU 

atnibuiçõei que lhe coníene o Antigo 43 

item XLIII do RegXmenío apnovado pelo 

Vecneto n9 35 35 de 2 9 de dezembno de 

197í, combinado com o Antigo 188 in c iio

II do Regulamento do CÓdigo Nacional de 

T n â m ito  e tendo em v iit a  óque c o m t a  

do P n o c e a o n? 350. 395/*I,

R E S 0 L V E i

APVERTIR o conduton FRANCISCO ROVRIOUES 

V I000 com pAontuãnio n9 17367016196 , pon ten  inín ingido  o diipo± 

to no Antigo 181 in c iio  XXX letn a F do Regulamento do Código Na­

cional de T n â m it o .

ISWHí—©flft&AL VES PA COSTA - ÍE L 

PIRFTOR GTffAL

»►

INSTRUÇXO VE SERVIÇO N9 81 - PETRAN-PF, 05 PE FEVEREIRO PE 79*7

0 PIRETOR GERAL P0 PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO P0 PISTRITO FEPERAL, no uio daí 

atnibuiçõei que lhe condene o Antigo 43 

item X I I I I  do Reg-ímen-to apnovado pelo 

Vecneto n9 3535 de 29 de dezembno de 

19 76 , combinado com o Antigo 188 in c iio

11 do'Regulamento do Código Nacional de 

T n â m ito  e tendo em v iit a  o que c o m ta  

do P n o c e a o n? 350. 3 9 3 /8 1 ,

R E S 0 L V E s

APVERTIR a condutona ANGELA MARIA SERE 

J 0 PE JESUS com pnontuãnio n? 0 0 5 9 9 8-V-001, pon ten  iníningido  

o d iip o ito  no Antigo 181 in c iio  11 do Regulamento do Código Na­

cional de T n â m it o .

i s m v  m n r x i w s  va  q o s t a  _ bel 

pt o  ira geral

INSTRUÇXO VE SERVIÇO N9) / 8 I - PETRAN-PF, 30 PE JANEIRO PE 19 81

0 PIRETOR GERAL PO PEPARTAMENTO VE TRAN 

SITO P0 PISTRITO FEPERAL, no uio d<u 

atnibuiçõei que lhe: coníene o Antigo 43 

item XLIII do Regimento apnovado pelo 

Vecneto n9 35 35 de 29 de dezembno de 

1976, combinado com o Antigo I 88 in c iio

11 do Regulamento do Código Nacional de 

T n â m ito  e tendo em v iit a  o que c o m ta  

do P n o c e a o  n9 350. 3 9 6 /8 1 ,

R E S 0 L V E :

APVERTIR o conduton MARCTl IO W A LNEV ’ 

FREIRE COELHO com pnontuãnio n9 0 120925-V-001 , pon ten in ín in g i 

do o d iipoito no Antigo 199 in c iio  XI do Regulamento do Código’ 

Nacional de T n â m ito .

TSTWF-eettSJLLVES VA COSJJi - BEL 

PIRETOR GERAL

INSTRUÇÃO PE SERVIÇO N9 )l<° / 81 -PETRAN-PF, 05 FEVEREIRO PE 1 9 81

0 PIRETOR GERAL V0 PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO P0 PISTRITO FEPERAL, - no uio dai 

a tnibuiçõei que lhe coníene o Antigo 43 

item XL111 do Regimento apnovado pelo 

Vecneto n9 3535 de 29 de dezembno de 

1974, combinado com o Antigo 188 in c iio

11 do Regulamento do Código Nacional de

«JGU2 BCn$ALVES VA COSTA - BEL 

P fRtWJZ GtEAt

INSTRUÇXO VE SERVIÇO N 9 ) ^  /  8 1-PETRAN-PF, 0 3 VE FEVEREIRO VE 1981

0 PIRETOR GERAL P0 PEPARTAMENTO PE TRAW 

SITO P0 PISTRITO FEPERAL, no iuo d<U 

atnibuiçõei que lhe confene o Antigo 43 

item XI do Regimento apnovado pelo Ve­

cneto n9 3535 de 29 de dezembno de 1916
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e tendo em v iit a  o que c o m ta  do Pnocet 

to n9350.397/*l,

Í E S O I H :

APREENPER a Can.te.ina Nacionai de H ab ili  

tação com pnontuãnio n9 00 1 120565 , expedida pelo PETRAN DF em 

nome de JORGE ENCARNAÇÃO OA SILVA pelo pnazo de doit metei de 

acondo com o Axtigo 199 in c iio  I e teu i 19 do Regulamento do 

Código Hacional de T n â m it o .

v 2. Em consequência (ica o ne(enido con­

da ton SUSPENSO do dineito de dinigin veZculo automoton pon igual 

pnazo pon ten penmitido que pettoa inabilitada dinigitte o vtZcu

lo de placa PU 0565 RJ; pon ette motivo teja tubmetido ao Culto 

de Educação de T n â m ito  noi tenmot da IS.n9 1260/79 PETRAN DF.

istfior-ewíçàfcif&s PA a & r t  - bel

PIRETOR GERAL

INSTRUÇÃO PE SERVIÇO N 9 / * 1-PETRAN-PF, 0 3 PE FEVEREIRO 19*1

0 PIRETOR GERAL PO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO PO VISTRITO FEPERAL, no uòo dai 

atnibuiçõei que lhe con(ene o Antigo 43 

item X L III  do Regimento apnovado pelo 

Vecneto n9 3535 de 29 de dezembno de

1 9 76, combinado com o Antigo 188 in c iio

II do Regulamento do CÕcUgo Nacional de 

T n â m ito  e tendo em vittao que cont- 

ta  do Pnocetio n? 350.39Í/S1,

R E S O L V E i

APVERTIR o conduton WIPOR GONÇALVES SAN 

TIAGO com pnontuãnio nt 0125Í55-V-00!, po* ten  in (n in g id o  o d i i ­

poito no Antigo 199 in c iio  XI do Regulamento do Código Nacional' 

de T n â m it o .

INSTRUÇÃO VE SERVIÇO NÇ JtJ ^ / 8 1-VETRAN-VF, 04 FEVEREIRO VE 1 981

0 VIRETOR GERAL PO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO PO PISTRITO FEPERAL, no uio dai 

atnibuiçõei que £(ie condene o A/itigo 43 

item XLIII do Regimento apnovado pelo 

Vecneto n9 3535 de 29 de dezembno de 

1976, combinado com o Antigo 188 in c iio

II do Regulamento do Código Nacional de 

T n â m ito  e tendo em vitta  o que c o m ta  

do P n o c e a o  n9 3 5 0 .4 0 0 /8 1  ,

R E S O L V E :

APVERTIR o conduton ROGÉRIO BRAGA PE 

FIGUEIREDO com pnontuãnio nf 0 4 /0 0 7 . 1 1 -BA, po/i te* in (n in g id o  o 

d iipoito  no Antigo 199 in c iio  XI do Regulamento do Código Naci£  

nal de T n â m it o .

IS«** GOTR3TTVES PA COSTK •''BEL 

VIRETOR fffHAí

INSTRUÇÃO DE SERVIÇO N9 / t 1-PETRAN-PF, 04 VE JANEIRO PE 19*1

O PIRETOR GERAL DO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO PO VISTRITO FEDERAL, no uio daí 

at*ibuiçõe4 que lhe con(ene o Antigo 43 

» item XLIII do Regimento apnovado peto

Vecneto n9 3535 de 29 de dezembno d e

1976, combinado com o Antigo 188 in c ito

II do Regulamento do CÓdigo Nacional de 

T n â m ito  e tendo em v iit a  o que c o m t a  

do Pnocet.io n9 350. 401" 81,

R E  S O L V E :

ADVERTIR o conduton ELIEZER BEZERRA VA 

COSTA com pnontuãnio n9 72-52430, pon ten in (n in g id o  o d iip o ito  

no Antigo 199 in c iio  XI do Regulamento do Código Nacional de 

T n â m it o .

IStRfi tíW*ÇALVES VA COSLA - BEL 

diretor arm n.

INSTRUÇÃO VE SERVIÇO N9*/M4/* I-PETRAN-PF, 04 FEVEREIRO PE 1 9*J

O PIRETOR GERAL PO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO VO VISTRITO FEPERAL, no uto dai 

atnibuiçõei que lhe con(ene o Antigo 43 

item X L III  do Regimento apnovado pelo 

Vecneto n9 3535 de 29 de dezembno de 

19 76, combinado com o Antigo 188 in c iio

II  do Regulamento do CÓdigo Nacional de 

T n â m ito  e tendo em v itta  o que c o m ta  

do P n o c e a o  n9 350. 399/41,

R E S 0 L V E :

APVERTIR a condutona NAZARETH CARNIELLO 

com pnontuãnio n9 0002942-V-001, pon ten in (n in g id o  o diipo ito  •  

no Antigo 181 in c iio  II  do Regulamento do Código Nacional dt 

T n â m it o .

TSUASS&mçALVES VA C Ü &H  - BEL 

PIRETÕ*

INSTRUÇÃO PE SERVIÇO Nt J  ̂/ 8 I-VETRAN-VF, 04 FEVEREIRO PE I 9*1

0 PIRETOR GERAL PO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO DO VISTRITO FEPERAL, no U40  daí 

atnibuiçõei que lhe con(ene o Antigo 43 

item XLIII do Regimento apnovado pelo 

Vecneto nl 3535 de 29 de dezembno dt

1 9 76, combinado com o Antigo! 8 8 in c ito

II do Regulamento do Código Nacional dt 

T n â m ito  e tendo em v i it a  o que c o m t a

-do P n o c e a o  n9 350. 402/*!, 

R E S O L V E . -

APVERTIR o conduton JEFFERSON PINHEIRO 

LEAL com pnontuãnio n9 OI07523-V-00!, pon ten  in (n in g id o  o d i i ­

poito no Antigo 199 in c iio  XI do Regulamento do CÓdigo Nacional 

dt T n â m it o .

ISMAR ÔÜStfcAirVfcS CA COSTA --TEL 

PIRETOR GTKAL
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«SHÄR Oôír$41 VES PA COSTA ÍEL 

PIRFTPH' GtflAL

INSTRUÇÃO DE SERVIÇO n9 ) /81-DETRAN-DF,04 de fevereiro de 1981

•i-tem XI do Regimento apnovado pilo Pc- 

cneto nÇ 3535 de 29 de de.ze.mb/io de. 7976 

e tendo em vista o que conita do Pnocet^ 

to nQ 35036>f/8l.

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO 

DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições 

que lhe confere o artigo 43 , Item X do Regi 

mento aprovado pelo Decreto n9. 3535 de 29 

de dezembro de 1976 e tendo em vista  o que 

consta do processo n9. 3 50 .361 /81

R E S O L V E :

Designar a Supervisora de Medicina do Trân­

s ito , a médica SELMA GOMES DA SILVA CRM-DF,1430 para presidir 

a Junta Médica Especial constituída dos médicos, JOÃO BATISTA 

T.PINTO CRM-DF, 2196 e JOSE MARIO COSTA CRM-DF,1794 com fulcro 

no artigo 42, da Resolução 5 0 4 /7 6-CONTRAN e no dia 06 de feve­

reiro do ano em curso examinarem o Sr . FILOMENO CECILIO, para, 

fins  de renovação da Carteira Nacional de Habilitação

Ü E S O K E i

APREENPER a Canteina Nacional de Habili 

tação com pnontuãnio nQ00 .062 .986- 3 > expedida pe£oDETRAN-DF ,

em nome de CARLOS R0BÀRT0 PORTO -x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x, 

até a nealização de novoi examei de tanidade fZtica, mental, lc- 

gitlação de tnãniito e psicotécnico, po/i te/1 te envolvido em ac i 

dente de tnãfego de naXu/ieza g/iave, de confonmidade com ot Sf 19 

e IQ do Antigo 77 da Lei nQ 5.108 de 21 SET 66 - CNT, eom nova 

redação dada pela Lei nQ 6.737 de 04 VEZ 79 e Antigo 22 5 2? - Ca 

pZtulo IV, anexo II da Ketolução nQ 56!f/80-üUNTRAN.

2. Em rcntequincia fica o nefcnido con- 

duton SUSPENSO do dineito de dinigin  veZculo automoton ate ã 

apnovação not exames tupna citados.

I S J » k  GONÇALVES DA COSTA - Bei

INSTRUÇÃO VE SERVIÇO NV)(j £> / í 1 -PETRAN-PF, 0 2 PE FEVEREIRO PE 1 9S1

0 PIRET0R GERAL PO PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO PO PISTRITO FEPERAL, no uto dai 

atnibuiçõet que lhe confene o Antigo 43 

item XI do Regimento apnovado pelo Pe- 

cneto n? 3535 de 29 de dezembro de 1976 

e tendo em íista  o que contta do Pnocet^ 

to nQ 350 .435 /81 ,

R E  S O L V E :

APREENPER a Canteina Nacional de Habili 

tação com pnontuãnio nQ 00. 043. 0 38-2 , expedida pelo PETRAN-PF em 

nome de AL8ERIC0- MARTINS FERRAZ pelo pnazo de doit metet de acon- 

do com o Antigo 799 incito  e teu § 1? do REgulamento do CÕdigo Na 

cional de Tnãniito.

2. Em consequência fica o nefenido con- 

duton SUSPENSO do dineito de dinigin  veZculo automoton pon igual 

pnazo pon ten penmitido que pettoa inabilitada  d in ig itie  o veícu­

lo de placa MW 968 PF; pon ette motivo seja  tubmetido ao Cunto 

de Educação dí Tnansito nos tenmoi da l .S .  nQ 7260/79 PETRAN-PF.

ISMAR Wtf*£ALVES PA COSTA + 8EL 

v m e fu v  GFKKT

INSTKUÇXO VE SERVIÇO N Q j ^ /  -PETRAN-IT, O V d e  Fevereiro de 1931

0 PIRET0R GERAL P0 PEPARTAMENTO PE TRAN 

SITO PO PISTRITO FEPERAL, no uio dat 

atnibuiçõet que lhe confene o Antigo 43

iSBsft SSMÇ.tiVii3 Da  COSI* - BEL 

DIRiCTOR G-ÜRAl

A T A  D A  R E U N I Ã O  D O S  S 0 C I O S  Q U O T I S T A S  D A  S O C I E D A D E  DE T R A N S P O R ­

TES C O L E T I V O S  D E  B R A S i L I A  L I M I T A D A  - TCB, R E A L I Z A D A  A  19 DE 

F E V E R E I R O  D E 1981. x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x .

- A os d e z e n o v e  d i a s  do m ê s  de f e v e r e i r o  d o  a no  de m il n o v e c e n  

tos e o i t e n t a  e um, ãs q u a t o r z e  h o r as  e t r i n t a  m i n u t o s ,  na se 

de da S o c i e d a d e  de T r a n s p o r t e s  C o l e t i v o s  de B r a s í l i a  L i m i t a d a  

-TCB, si ta no Setor  de G a r a g e n s  O f i c i a i s ,  Q u a d r a  06, L o t e  flni 

co, B r a s íl i a,  D i s t r i t o  F e d e r a l ,  r e u n i r a m - s e  os S õ c i o s  Q u o t i s ­

tas da S o c i e d a d e  de T r a n s p o r t e s  C o l e t i v o s  de B r a s í l i a  L i m i t a ­

da - TCB, se nd o  o G o v e r n o  d o  D i s t r i t o  F e d e r a l  r e p r e s e n t a d o  pe

lo seu P r o c u r a d o r  G e ra l , D o u t o r  E M M A N U E L  F R A N C I S C O  M E N D E S  L Y-  

R I 0  e a C o m p a n h i a  U r b a n i z a d o r a  d a  N o v a  C a p i t a l  d o  B r a s i l  - N0 

V A C A P ,  r e p r e s e n t a d a  p e l o  seu D i r e t o r  S u p e r i n t e n d e n t e ,  D o u t o r  

E D I S O N  G R O S S I  DE A N D R A D E ,  d e t e n t o r e s  da t o t a l i d a d e  d o  Ca pi t al  

S oc ia l  da E m p r e s a ,  c o n v o c a d o s ,  r e s p e c t i v a m e n t e ,  p e l o s  O f í c i os  

n9s 39 e 4 0 / 8 1 - D S - T C B , de 18 d e  f e v e r e i r o  de 1981. P r e s e n t e s ,  

a inda , o D i r e t o r  S u p e r i n t e n d e n t e  da S o c i e d a d e ,  D o u t o r  P A U L O  

W I L S O N  G U A R A C I A B A  e o P r e s i d e n t e  d o  C o n s e l h o  F i s c a l  d a  E m p r e ­

sa, D o u t o r  C A R L O S  M A N O E L  N A S C I M E N T O  P E RE I RA .  A s s u m i n d o  a p r e ­

s i d ê n c i a  d o s  t r a b a l h o s ,  o R e p r e s e n t a n t e  do D i s t r i t o  F e d e r a l  

p r o c e d e u  a l e i t u r a  d a s e g u i n t e  O r d e m  do Dia: - A l t e r a ç ã o  do 

C o n t r a t o  S o c i a l  d a  E m p r e s a .  A n a l i s a n d o  o P r o c e s s o  n9 0 01 49 5 / 

/ 8 1 - S E A , o R e p r e s e n t a n t e  d o  Q u o t i s t a  D i s t r i t o  F ed e r a l ,  ' ten do  

e m v i s t a  a R e s o l u ç ã o  do C o n s e l h o  de P o l í t i c a  de P e ss o a l ,  a Re 

s o l u ç ã o  da D i r e t o r i a  d a  E m pr e s a ,  o P a r e c e r  do C o n s e l h o  F i s ­

cal, b e m  c o m o  o d e s p a c h o  do E x c e l e n t í s s i m o  S e nh o r G o v e r n a d o r ,  

v o t a  p e l a  a p r o v a ç ã o  d a a l t e r a ç ã o  do C o n t r a t o  S o ci a l da E m p r e ­

sa, nos  s e g u i n t e s  termos: As C l á u s u l a s  Sét im a, O i t a v a  e Non a,  

p a s s a m  a ter a s e gu i n t e  r ed a çã o : C L Ã U S U L A  S É T I M A  - A D i r e t o ­

r i a  sera c o n s t i t u í d a  d e q u a t r o  m e m b r o s ,  n o m e a d o s  p e l o  G o v e r n a  

dor  do D i s t r i t o  F ed e r a l .  C L Ã U S U L A  O I T A V A  - D e n t r e  os m e m b r o s  

da D i r e t o r i a ,  o G o v e r n a d o r  d e s i g n a r á  o D i r e t o r  S u p e r i n t e n d e n ­

te, o D i r e t o r  T é c n i c o ,  o D i r e t o r  A d m i n i s t r a t i v o  e o D i r e t o r  

E c o n ô m i c o - F i n a n c e i r o . C L Ã U S U L A  N O N A  - A  G e r ê n c i a  da S o c i e d a d e
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será exercida pelo Diretor Superintendente, o qual, em suas

faltas e impedimentos, delegará seus poderes a outro Diretor.

PARÁGRAFO ÚNICO - O Diretor Superintendente e quem o substi-

tuir, na forma desta Cláusula, será dispensado de prestar fian-

ça. PARÁGRAFO SEGUNDO - Nas reuniões da Diretoria, o Diretor

Superintendente terá, além do voto comum o de desempate. São

mantidas e ratificadas todas as demais Cláusulas e condições

do Contrato ora alterado que, expressa ou implicitamente, não

colidam com as alterações constantes do presente termo. Subme_

tida a matéria ã discussão, foi a mesma aprovada por unanimi-

dade dos Sócios Quotistas, recomendando-se a observância do

disposto na Resolução do Conselho de Política de Pessoal, em

sua 167a. Reunião, a fls. 16 do processo em referencia. Nada

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, agradecendo a pre_

sença do Representante do Quotista NOVACAP, do Diretor Supe-

rintendente da Empresa e do Presidente do Conselho Fiscal, de_

clarou encerrados os trabalhos, do que para constar, eu, Mar-

ta Lúcia Monteiro Ribeiro, Secretária "ad hoc.", lavrei a pre-

sente Ata que vai por mim subscrita e assinada pelos demais

presentes. Brasília DF, 19 de fevereiro de 1981.x x x x x x x

- Cópia de igual teor, extraída do Livro de Atas.

Marta Lúcia Monteiro Ribeiro

Secretária

( ATâS, CONTRATOS, ^
t COMEMOS E BALAN^QS J

IGREJA PRESBITERIANA PO CALVÃRIO

Ata da decima primeira Assembleia Geral Extraordi-iária às. Igreja

presbiteriana do Calvário. Aos vinte e quatro dias do mês de fe-

vereiro de mil novecentos e oitenta, às quinze horas, em sua se-

de, no SHCE-Sul - Entrequadras 509/511, Brasília, Distrito Fede-

ral, reuniu-se em Assembleia Geral Extraordinária a Igreja Pres-

biteri-. na. do Calvário, sob a presidência do Pastor Emerson Dias

da "ilva. Havendo o "quorum" regimental, o senhor Presidente -

abriu a reunião fazendo a leiturr. ia Epístola a Tito 1:5-9,segui

da pelo cântico r>o hino número 371, do Clarim Pentecostal. Tnici

alner.te, o senhor Presidente lembrou que a Assembleia se encon -

trava reunida, conforme Edital de Convocação, com a finalidade -

de reformar os Estatutos da Igreja, era fundão da deliberação da

mesma Assembleia de filiar à Igreja Presbiteriana Renovada, digo,

Igreja Presbiteriana do Calvário à Igreja Presbiteriana Renovada

com sede em Cianorte - Paraná, decisão tomada na 10a- Assemble'ia-

Kxtraordinária, em 23/09/79, sendo necessário ^ortanto, adotar -

os 2ptatu1;os da Igreja, acresc ntando apenas o endereço e o nome

da Igreja local. O irmão Jairo Cavalcante propôs que o projeto -

do novo Estatuto fosre lido e aprovado ou rejeitado inte,^ralmen-

te, no que foi apoiado pelo irm! o Raimundo Koraes. A proposta -

foi posta em votarão e aprovada por unanimidade. Poi então proce

dida a leitura do ^ntftuto pelo irmão ^ecretário. ATXJS a leitura

o irmão João Eatirta Dins apresentou proposta de aprovação de ré

ferido Estatuto, tendo sido apoiado pelo irmão Prudente Machado.

Procedida a votação, foi a.proposta aprovuda por maioria de vo -

tos.. Em conrequencia, o Hstatuto passou a ter a seguinte redaçãcs

" Extrato de Estatutos"

a) A Igreja Presbiteriana Renovada de Bracília, com sua sede no

Setor Habitacional Coletivo Tíconômico Sul, Entrequadres 509/511,

ia cidade de Brasilia, Distrito Federal,tem por finalidade: Ado-

rar a Deus em espírito e era verdade; Propagar o lívan elho de nos

so Senhor Jesus Cristo e ganhar vidas para o reino de Deus; Dou-

trinar seus -.emrros a buscarem o Balismo com o Espírito Santo, o*

done espirituais e a Santidade de suas vidas; Fundar, adminis -

trar e custear estabelecimentos nara obras de ação social e edu-

cional; Administrar seu património e rendimentos. Superintender,

através de seus órgãos competentes, a obra desenvolvida pelas

sociedades internas, junta diaconal e congregações.b) A Igre-

ja é administrada, -oasriva, ativa, judicial e extra-judicial-

mente por um Conselho tenôo a sua diretoria constituída de

Presidente, Secretário e vice- Presidente, eleitos de açor

do com este;? ertatutos; c) Os presentes estatutos poderão ser

reformador ou emendados pela Assembleia 'leral da Igreja se -

houver "quorum" de metade mais um de seus membros civilmente-

Copazes, arrolado? na sede. d) Os membros da "Igr-ja" rerpon-

dem, com os bens desta e não subsidiariamente pelas obriga -

coes que seus membros representantes expressa ou tacitamente,

contraire.il em nome dela. e) Em c^.só de "cis.̂ o1! da Igreja, seus

bens ficarão pertencendo à maioria; f) Em caro de dissolução,

anos liquidado ô passivo, os bens terão o fin que a Asrembléi.

a, legalmente constituída, deliberar; g) A Igreja Presbiteria

na Renovada de Frasília é sucessora, para todos o f- fins de Di

reito, da Igrej-:. Presbiteriana Renovada, digo, Igreja Presbi-

teriana do Calvário.Brasília,12 de fevereiro de 198l.Emerson-

Dias da Silva-Preridente. Orçar Ortiz Filho-
r-\

(BAH-Cr$3.405,60)

BRASÍLIA S.A. - INDUSTRIA DE ARTEFATOS DE CIMENTO E PINTURA

EM GERAL

C.G.C. nV 02.283.612/0001

ATA DA ASSEMBLglA GERAL EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 25 DE SETEMBRO

DE 1.980

Aos vinte e cinco d i a » do nas de setembro de mil novecentos e oi-

tenta, as quatorze horas, eu sua sede social, IAS Trecho 04 n9 50

Brasflia-DF, reuniram-se em Assembleia Geral Extraordinária os aci

onistas de. SILITA BRASÍLIA S.A.-INDUSTRIA DE ARTEFATOS DE CIMENTO

E PINTURA EM GERAL, representando a maioria do capital social com

direito a voto, conforme se verifica das respectivas assinaturas

lançadas no Livro de Presença de Acionistas, oa quais atenderam aos

Editais da Convocação publicados no Diário Oficial da União rio dia

18 de setembro de 1.980, e no Jornal de Brasília do dia 18 de se-

tembro de 1.980. Assumiu a direção dos trabalhos o acionista Rober_

to Luiz Justus o qual convocou a mim, Vicente Waldomiro Zampietro,

para secretario, ficando.assim composta a mesma. Foram a d o t n d a s as

seguintes deliberações: a) Eleição da Diretoria para c o m p l e t a r o

mandato que se encerrará na Assembleia Geral Ordinária a cê r e a l i -

zar nos primeiros quatro meses do ano de 1.9ÍH, e que é a seguinta

Para Diretor Presidente o Sr. Roberto Luiz JUstus, b r a s i l e i r o , sol

teiro, industrial, residente em São Paulo, na Avenida George SavH

lê Dodd n9 642, portador da cédula de identidade n? RG-452.'Í15S e

do CIC At 996.160.848-87, e para Diretor Comercial a Srta. Suzanne

Margaret! Sohonberger, brasileira, solteira, economista, r e s i d e n t e

um São Paulo, na Rua Hoddock Lobo n? 1.310, 99 andar portiulor.-i da
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cédula da identidade n9 RG.4.103.588 e do CIC n? 013.890.468-50

01 quail racaberZo o« honorários de Críl.000.00 (hun mil cruzeiro»)

por nes, deixando de lar eleito o Diretor Técnico, que serS s u b s t i

tuido paio Diretor Presidente, até a prSxims Assembleia Ceral Ordi

nírie. b) Dispensada a instalação de Conselho Fiscal, p e l a u n a n i m i

dada doa presentes. Nada meia havendo «ido deliberado, foi a pre-

aente ata lavrada pala forma prevista no «rt. 130, 5 19, da Lei n9

6.404/7ét indo assinada paio Sr. Presidente, por min, Secretário

a paloa acioniataa preaentea. Braaília, 25 da setembro de 1.980 '

(a«) Freaidente da neia, Sr. Roberto Luii Justus, Secretário Sr.

Vicente Waldomiro Zampietro, Acioniatas: Roberto Luiz Justus, por

Escritório de Construções e Engenharia "ECEL" S.A., Dr. Paulo Afon

co Costa.

ROBERTO, LUIZ JUSTUJ6

VICKIE

ESdRIT. CONS^ENG. "ECEL" S.A.

A preaenta é cópia fiel do original transcrito no livro próprit

ROBERTO/LUIZ JUSTAS

VICEUJE/VAI410MIRO ZAMPIETRO

ÍT9778-

'
(DAH-CrS2.846,60)

ATA llli ASSEMBLE IA GERAL EXTRAORDINÁRIA REALIZADA HM l d 11 li JAXE_I |«- Oh

1981

Aos dezesseis dias do mês de janeiro de li > 8 1 , na sedo da

DH1.TA EMPRESA DE SERVIÇOS GERAIS S/A, situada no IAS SUL, Quadra 01,

J.otc 1271, em Brasília-DF, às 17:00 horas, presente acionistas re-

presentantes de 100$ do capitai social com direito a voto, assumiu a

i! i recrio dos trabalhos o acionista Sr. JOSÉ FELIPPE FAGUNDES CAMPOS ,

que veri'ficando haver número legal, conforme se via pelas assinatu -

rãs lançadas no livro de presença, na presidência da mesa, conforme'

disposição estatutária, convidou a mira, CELY SINIIORE1.I. l CAMl'OS, para

secretária. Aceitando, tomei assento a seu lado, declarei constituí

da a mesa, c assim, iniciados os trabalhos da Assembleia Gora l Extra

ordinária, convocada por Carta-Convite, passei a ler a referida Car

ta-Convite cujo teor ê o seguinte: "ASSEMBLEIA GERAI. EXTRAORDINÁRIA"

- Convocação - Fica V. Sá. convocada a comparecer no dia Ib de janei

ro de 1981 às 17:00 horas para reunir-se em Assembleia Geral l:\traor_

dJnãria na sede da DELTA EMPRESA DE SERVIÇOS GERAIS S/A, sito no IAS

SUL, Quadra 01, Lote 1271, Brasília-DF, a fim de dei iberar .'sobre a

seguinte ordem do dia: a) Retirada do Acionista Fernando Hnes Baga -

nhã; b) Proposta da Diretoria para aumento do Capital Social; C) As-

suntos Gerais de interesse da Sociedade. Brasília-DF, 02 de janeiro'

de 1981. - José Felippe Fagundes Campos - Presidente. Testemunhada a

leitura o senhor Presidente me pediu que lesse a proposta do acionis

ta Sr. Fernando Enes Baganha, pondo a disposição da sociedade a tota

lidade de suas ações uma vez que problemas de ordem pessoal lhe impe

dia de continuar participando da sociedade, tendo o acionista JOSÉ

FEI.IPPE FAGUNDES CAMPOS manifestado interesse em adquirir as ações

postas ã disposição dos acionistas. Não havendo objeção foi a propôs

ta aceita por unanimidade. Passou-se em seguida ao item "b" da pauta

que consta da Proposta da Diretoria para aumento do Capital Social,

mediante a leitura da Proposta da Diretoria, que estava sobre a me-

sa, estando a mesma assim redigida: "Proposta da Diretoria". Senho-

res Acionista*: Considerando que o desenvolvimento dos negócios so-

ciais estão a reclamar uma maior aplicação de recursos financeiros '

para atender a expansão por que ora passa a empresa, vimos propor a

elevação do Capital Social, através da subscrição de aç^es, e despre

zando a proporcionalidade das ações possuídas, totalizando 10 . 000 . 000

(.ile: milhões) do ações ordinárias no valor nominal de Cr$ 1,00 (hum

cruzeiro) cada uma, totalizando a quantia de Cr$ 10.000.000,00 (dez

milhões de cruzeiros) a serem integralizadas, no ato, em moeda cor-

rente do país, passando o capital social para Cr$ 20.224.000,00 (vin

te milhões, duzentos e vtnte e quatro mil cruzeiros). Certos de que

os senhores acionistas acolherão esta proposta, subscrevemo-nos , a-

tenciosamente. José Felippe Fagundes Campos - Diretor Presidente.

Terminada a leitura .o senhor Presidente colocou em discussão e vota

cão a proposta da- Diretoria, tendo a totalidade dos acionistas pré

sentes concordado com a sua aprovação. Foi assim alterado o artigo

4° dos Estatutos Sociais que passou a ter a seguinte redação: ART l GO

4_̂  - O Capital Social totalmente integralizado é de Cr$ 20.224.1100,00

(vinte milhões, duzentos e vinte e quatro mil cruzeiros) representa-

do por 20.224.000 (vinte milhões, duzentos e vinte e quatro mil) a-

ções ordinárias no valor nominal de Cr$ 1,00 (Hum cruzeiro) cada uma

conforme boletim de subscrição, podendo ser aumentado a juizo e por

deliberação da Assembleia Geral. Passou-se então ao itt i "C" da pau

ta que consta de "Assuntos Gerais' de Interesse da Sociedade". Pedin-

do a palavra o senhor Presidente falou da conveniência de, nesta o-

portunidade, proceder-se a consolidação dos Estatutos Sociais da DEI.

TA EMPRESA DE SERVIÇOS GERAIS S/A, o que foi feito, passando a ter a

seguinte redação: CAPITULO l - DENOMINAÇÃO, SEDE. OBJIITO i; PRAZO. AR

'l l GO l 9 - Sob a denominação de DELTA - EMPRESA DE SERVIÇOS GERAIS

S/A, é constituída uma Sociedade Anónima, com foro em Brasília, Dis-

trito Federal, sede no IAS/SUL Quadra 01, Lote 1271, em Brasília-DF,

e f i l i a l na Av. Araguaia, n9 783 - Centro - Goiânia - GO, regendo-se

pelo presente Estatuto e pelas disposições legais que lhe forem apH

caveis. PARÁGRAFO ONICO - A critério e deleberação da Diretoria, po-

derá abrir e fechar filiais, sucursais, escritórios, agências ou de-

pósitos, em qualquer ponto do Território Nacional. ARTIGO 29 - O ob-

jetivo da sociedade ê o de conservação e limpeza de bens móveis ou

'ò imóveis; colocação e conservação de tapetes; tratamento de pisos; '

Serviços de pinturas, pequenas reformas e reparos de prédios; manu -

tenção e conservação de parques, jardins e logradouros em geral ;mani_

íulação e aplicação de produtos saneantes, domissanitãrios , f i tossanj^

tários e zoosanitários; serviços de transporte de pessoal por via

terrestre; prestação de transporte turístico de superfície,previsto'

na legislação em vigor; serviços de administração de bens; locação

de mão de obra em geral e de serviços para todos os fins; serviços de

segurança, vigilância armada e desarmada e transporte de valores;pre

paro e fornecimento de alimentação; participar de outras sociedades'

como acionista ou sócia. ARTIGO 39 - O prazo de duração da sociedade

é por tempo indeterminado. CAPTTULO II - ARTIGO 4? - O Capital Social

totalmente integralizado ê de Cr$ 20.224.000,00 - (vinte milhões dij

zentos e vinte e quatro mil cruzeiros) representado por

20.-24.000 (vinte milhões, duzentos e vinte e quatro mil) ações

ordinárias no valor nominal de Cr$ 1,00 (hum cruzeiros) cada uma,con

forme boletim de subscrição, podendo ser aumentado a juízo e por de-

liberação da Assembléi-a Geral. ARTIGO 59 - As ações, quanto ã espé-

cie, são ordinárias, e quanto ã forma, podem ser nominativas, endos-

sáveis ou ao portador, ã vontade do acionista, que terá direito de

as converter de uma forma em outra. ARTIGO 6' - A sociedade poderá

emitir títulos múltiplos ou cautelas representativas das ações que

serão assinadas por dois Diretores da sociedade, observadas as forma
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lidãdes legais. ARTIGO T> - As açoes são individuais em relação a só

ciedade e cada ação nominativa ou endossável dará direito a um voto

nas deliberações da Assembleia Geral. CAPÍTULO III - ARTIGO 89 -A só

ciedade será administrada por uma Diretoria composta de 03 (três) di^

retores, eleitos pela Assembleia Geral, acionistas ou nlo, residen

tes no país, designados por Diretor Presidente e dois diretores sem

designação especial, pelo prazo de 03(três) anos, podendo ser reelei_

tos. ARTIGO 9' - Os diretores se substituirão mutuamente, nos seus

impedimentos temporários e no caso de renúncia, ausência ou impedi_

mento definitivo de qualquer deles. Quando houver necessidade de pré

encher o cargo será designado um substituto em reunião da Diretoria,

atuando o substituto até a primeira Assembleia que se reunir, ã qual

competirá promover a eleição definitiva pelo tempo restante do manda

to do substituído, ou se for o caso, pelo prazo de gestão normal. PA

RÂGRAFO ON ICO - O diretor que estiver acumulando o cargo não terá di.

reito ã remuneração do substituído. ARTIGO 10» - Os mandatos dos di_

retores terminarão sempre 10(dez) dias após a publicação, no órgão

oficil competente, dos atos que elegerem os novos diretores, data

em que serão investidos nos seus cargos, mediante a assinatura do

termo de posse, no livro de Atas de Reuniões da Diretoria.ARTIGO 11'

- Os diretores permanecerão em seus cargos até a assinatura do termo

de posse de seus sucessores, exceto no caso d« destituição. ARTIGO

12' - A Diretoria reunir-se-á seapre que for necessário, podendo ser

convocada por qualquer de seus membros e todas as deliberações serão

tomadas por maioria de votos e lavradas em livro próprio. ARTIGO 13*

- A remuneração dos Diretores será fixada fnualmente pela Assembleia

Geral Ordinária, ou pela Assembleia Geral que os eleger. ARTIGO 14'

- Os diretores distribuirão entre si as atribuições da Diretoria. AR

T i GO IS' - Serão atribuições da Diretoria: a) Praticar todos os atos

necessários ao funcionamento da sociedade, fixando as cMretrizes só

bre as suas atividades e operações; b) Decidir sobre a abertura e fé

chamento de filiais, escritórios, depósitos e qualquer outra depen

dência da sociedade; c) Autorizar o ingresso ou retirada de partici_

pação da sociedade em outros empreendimentos; d) Adquirir, vender,

transferir, arrendar ou hipotecar bens móveis ou imóveis; e) Transi

gir, acordar, firmar compromissos, contrair empréstimos; f) Elaborar

balanços, relatórios e demonstrativos financeiros do resultado do

exercício, bem como propondo aplicações de capital, lucros e rese£

vás para apreciação da Assembleia Geral; g) Convocar Assembleias,

cumprir e fazer cumprir suas deliberações; h) Representarem conjunta

ou isoladamente, a sociedade ativa e passivamente, em juiio ou fora

dele, assumir obrigações de natureza social, assinar correspondência

e contratos, proceder ao levantamento de cauções ou depósitos devi_

dos ã sociedade, endosso de cheques ou ordens de pagamento para depÓ_

sitos em contas bancárias da sociedade "e recebimento de quaisquer

quantias por direitos creditórios; i) Decidir sobre a modificação dos

objetivos da sociedade com o acréscimo ou redução das atividades. PA

RÂGRAFO ON I CO - Somente terão validade as obrigações assumidas péla

sociedade, como: títulos de dívidas, emissão de obrigações e papéis

onerosos de quaisquer espécies, inclusive compromissos e empréstimos,

emissão<d« cheques ou ordens de pagamento, avais e fianças, cambiais

e títulos semelhantes, obrigações de giro social como aquisição, alie

nação e oneração de bens sociais quando contiverem, obrigatoriamente,

a assinatura do Diretor Presidente, ou no impedimento deste, do dire

tor sem designação especial era conjunto com um procurado. legalmente

habilitado para tal fim, ARTIGO lê9 - A Diretoria poderá designar pró

curador ou procuradores para representar a sociedade, respeitadas as

restrições do parágrafo único do artigo anterior. CAPÍTULO IV -DO CON

SELHO FISCAL - ARTIGO 179 - A sociedade terá um Conselho Fiscal de ca

ráter não permanente, composto de 03 (três) membros efetivos e igual

número de suplentes, acionistas ou não, residentes no país, diploma

dos em curso de nível superior, ou que tenham exercido por prazo mín_i

mo de 03(três) anos, cargos de administração de empresas ou" de Conse_

lheiro Fiscal , eleitos pela Assembleia 'a pedido dos acionistas,na fo£

ma do Artigo 161 da Lei n9 6.404/76, de 15.12.76 - ARTIGO 18' - A ré

muneração dos membros do Conselho Fiscal será fixada pela Assembleia

Geral que os eleger e não poderá ser inferior, para cada membro em

exercício a um décimo do que, em média, for atribuída a cada diretor,

não computada a participação nos lucros. CAPÍTULO V - DA ASSEMBLEIA

GERAL - ARTIGO 199 - A Assembleia Geral dos acionistas é o órgão máxi.

mo da sociedade, e suas deliberações serão sempre tomadas por mai-oria

absoluta de votos, convocada na forma da Lei. PARÁGRAFO l' - A Assem

bléia Geral reunir-se-á ordinariamente, até o dia 30 de abril de cada

ano para tomar as contas dos administradores, examinar, discutir e vo

tar as demonstrações financeiras; deliberar sobre a destinação do lu

cro líquido do exercício, atribuição de dividendos, aprovar a corre

cão da expressão monetária do capital social e eleger os administrado

rés, se for o cjaso. PARÁGRAFO 2» - A Assembleia Geral Extraordinária

será convocada sempre que os interesses sociais exigirem o pronuncia

mento dos acionistas. ARTIGO 20' - A Assembleia Geral será presidida

por um acionista aclamado entre os presentes p qual convidará outro

para secretariar os trabalhos, observando-se, para a validade de suas

deliberações, o disposto no artigo anterior e na legislação em vigor.

CAPITULO VI - DO EXERCÍCIO SOCIAL, BALANÇO. DIVIDENDOS E RESERVAS

ARTIGO 21' - O exercício social coincidirá com o ano civil.ARTIGO 22'

,- Levantando o balanço com observância das prescrições legais, do lu

cro líquido verificado, deduzir-se-ão Stt.cinco por cento) para a cons_

tituição do Fundo de Reserva Legal, que não poderá exceder o limite

máximo de 20^ (vinte por cento) do capital social, nos termos do arti^

go 193, da Lei 6.404/76, de 15.12.76. ARTIGO 23» - Do lucro líquido

apurado em cada exercício social, 251 (vinte e cinco por cento) serão

obrigatoriamente destinados aos acionistas, como dividendos, na pró

porção das ações que os mesmos possuirem. PARÁGRAFO ONICO - Desde que

haja oposição de qualquer acionista presente, a Assembleia Geral pode

rá deliberar que o dividendo seja inferior ao previsto neste artigo,

ou a retenção de todo o lucro. ARTIGO 24' - Depois de deduzidas as im

portâncias disciplinadas neste capítulo, o saldo se houver, será apli.

cado conforme destinação da Assembleia Geral. CAPÍTULO VII - DA DISSO

LUÇÃO. LIQUIDAÇÃO E EXTINÇÃO - ARTIGO 259A sociedade entrará em disso

lução e liquidação nos casos e pejos modos estabelecidos em lei. ARTI

GO 26' - Compete a Assembleia Geral estabelecer o modo de liquidação

e nomear o liquidante, que funcionará no período de liquidação. ARTI

GO 279 .- Os casos omissos neste Estatuto serão examinados pela Direto_

ria, que os resolverá sempre de acordo com a legislação em vigor.Fran

queada a palavra aos demais e não havendo quem dela quizesse fazer

uso, foi a sessão suspensa pelo senhor Presidente pelo tempo necessá

rio ã lavratura da presente Ata, que será transcrita em livro próprio.

Reaberta a sessão, foi lida a presente Ata, julgada conforme, sendo

assinada por todos os presentes. Brasília-DF, 16 de janeiro de 1981.

José Felippe Fagundes Campos. Cely Sinhorelli Campos. Fernando Enes

Baganha. A presente Ata é cópia fiel da que sê encontra lavrada em li

vro próprio e que vai assinada por mira, secretária, e pelo Presidente,

por ser a expressão da verdade, Brasília, Distrito Federal em 16 de

Maneiro de 1981.

José Felippe Fagundes Campos Cely Sinhorelli Campos

Fernando Enes Baganha

Secretaria d,\*.'.Q.ryf, , 44 ̂ .-

(DAR-Cr$ 10.979,00)
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FUNDAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO DE PESQUISAS MEDICAS

TITULO l' - Da denominação, Sede, Duração e Fins da Fundação

Art. l* - A Fundação para o Desenvolvimento de

Pesquisas Médicas, fundação de direito privado com sede na cidade

de Brasília-DF, sem fins lucrativos e constituída por escritura pú

blica de

passa a reger-se pelo presente estatuto.

Art. 2' - O prazo de duração da Fundação será

indeterminado.

Art. 3' - A Fundação tem por finalidade o aper

feiçoamento da prestação de serviços, ensino e pesquisa em saúde,

devendo para consecução de seus fins:

a) incentivar e coordenar atividades que resul

tem em progresso científico, didático e de

assistência ã saúde;

b) manter departamentos cujas atividades resul

tem em proveitos de ordem científica, didá

tica e de assitência a saúde;

c) estimular a investigação científica, o pró

gresso cultural, a educação permanente e a

elevação do padrão ético entre os profissionais de saúde;

d) manter serviços médicos e ou hospitalares
para uso público sem distinção de raça, cor,

credo e religião de acordo com a legislação em vigor;

e) prestar assistência técnica-científica nos
campos de sua atuação a instituições públi.

cãs e privadas;

f) desenvolver programas de educação permanen

te para profissionais de saúde;

g) desenvolver atividades editoriais objetivan

do o cumprimento de suas finalidades;

h) estimular a participação comunitária em pró

gramas de saúde.

Parágrafo único - No cumprimento de suas fina

lidades e de acordo com a legislação em vigor, a Fundação estabele

cera e subestabelecerá convénios e contratos com instituições pú-
blicas ou privadas, nacionais, estrangeiras ou internacionais.

TITULO 2' - Do Património Social

Art. 4' - O Património da Fundação ê constituí

do pelas contribuições realizadas pelos sócios, previstas na escri^
tura da constituição, bem como pelos auxílios, doações, contribui^

coes e rendas decorrentes de seus créditos, direitos, bens móveis

e imóveis existentes e outros que por qualquer título venham a ser

adquiridos.

TITULO 3' - Dos Sócios

Art. S9 - São sócios da Fundação todos os inte

ressados em pesquisas e estudos na área de saúde e que tenham a sua

proposta de associado aprovada pelo Conselho Deliberativo.

§ l9 - Serão considerados fundadores os que se

associarem nos seis primeiros meses de constituição da Fundação.

§ 2» - Os sócios que ingressarem na Fundação

após o 6' mês de sua constituição, somente poderão ser eleitos aos
cargos de conselheiro e de diretoria executiva, após um ano de in
gresso na Fundação e estando quites com a Tesouraria.

§ 3' - O valor da anuidade a ser cobrado dos só

cios será equivalente a 50% do valor do salário mínimo vigente.

Art. 6' - Sendo a Fundação sem fins lucrativos,
não serão distribuídos lucros, bonificações ou vantagens a Conse
lheiros ou Diretores, mantenedores ou associados, sob nenhuma for
ma ou pretexto.

Parágrafo único - Os sócios não serão reembol
sados das doações que realizarem ou venham a realizar, nem respon-
derão, solidária ou subsidiariamente, pelas obrigações sociais.

TITULO 4» - Da Organização da Fundação

Art. 7' - A Fundação é dirigida por uma Direto
ria Executiva, por um Conselho Deliberativo e pela Assembleia Ge-
ral, dentro das esferas das respectivas atribuições.

CAPITULO I - Da Diretoria Executiva

Art. 8* - A Diretoria Executiva compõem-se de:
Presidente, Diretor Administrativo, Diretor Financeiro, eleitos pé
Io prazo de dois anos.

§ l' - A Diretoria Executiva será eleita pela
Assembleia Geral, especialmente convocada para tal fim, adotando-se
para a eleição o sistema de chapa completa, com discriminação dos
cargos e dos nomes dos respectivos candidatos.

§ 2' - Será considerada eleita a chapa que ob
tiver maior número de votos entre os sócios presentes à eleição.

§ 39 - O voto dado a uma chapa que não tenha si
do previamente registrada perante a mesa da Assembleia será consi
derado nulo.

Art. 9' - Na vacância,, por morte ou âfastamen
to definitivo do Presidente e tendo o mesmo completado metade do

período do seu mandato, o diretor administrativo assumirá a Presi

dência até completar o período para o qual o Presidente havia sido
eleito. Haverá Eleição quando a vacância se der na primeira metade
do período do mandato do Presidente.

Parágrafo único - Na vacância, por motivo de

morte ou afastamento definitivo do Diretor Administrativo, seu car
go será temporariamente ocupado pelo Diretor Financeiro, até que o

Presidente, no prazo máximo de doze meses, convoque a Assembleia

Geral para eleição do novo Diretor Administrativo, que exercerá o
mandato pelo prazo que restava ao substituído.

Art. 10' - A Diretoria reunir-se-ã, ordinária
mente, uma vez por mês e, extraordinariamente, sempre que necessã

rio, por convocação do Presidente ou mediante solicitação de 1/3

dos membros do conselho deliberativo ou maioria absoluta da Assem
blêia geral.

Parágrafo único - A matéria tratada nas réu
niões da Diretoria constará de ata lavrada em livro próprio.

Art. 11» - Compete ã Diretoria Executiva:

a) desenvolver o programa de atividades da Só
ciedade, de acordo com as diretrizes gerais

do Conselho Deliberativo;

b) apresentar ao Conselho Deliberativo, para
deliberação, os projetos de reforma de regu

lamentos ou regimentos dos departamentos;
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c) apresentar ã Assembleia Geral, juntamente

com o parecer prévio do Conselho Deliberati.

vo, o relatório anual e a prestação de contas que contará, além de
outros, os seguintes elementos:

I - balanço patrimonial económico e financeiro;

II - quadro comparativo entre a Despesa estimji

da e a realizada;
III - quadro comparativo entre a Receita estima

da e a realizada;
IV - atestados de exame de contas da Fundação,

firmado por peritos contadores auditores;

d) opinar sobre obras e contruções julgadas ne

cessarias, pelo Presidente;

e) criar comissões que lhe serão subordinadas
com a função de órgãos técnicos auxiliares;

f) decidir sobre os casos omissos, de urgência,

"ad referendum" do Conselho Deliberativo.

Art. 12' - O Presidente da Diretoria ê o Presi^

dente da Fundação e do Conselho Deliberativo. São suas atribuições:

a) representar a Fundação, ativa e passivamen

te, em juízo ou fora dele, bem como em suas

relações com os poderes públicos e com terceiros;

b) convocar e presidir as reuniões da Diretc>

ria, do Conselho Deliberativo e das Assem

bléias Gerais;

c) fazer cumprir este estatuto, os regulamen
tos internos e as deliberações da Diretoria,

do Conselho Deliberativo e da Assembleia;

d) apresentar ao Conselho Deliberativo e ã As^

semblêia Geral o relatório anual e a presta

cão de contas da Diretoria;

e) contratar funcionários para a administração

direta da Fundação e dispensá-los;

f) assinar, com o Diretor Financeiro, cheques

e outros documentos de fesponsabilidade fi

nanceira da Fundação;

g) assinar licenças e outros documentos concer

nentes ã importação de quaisquer bens; •

h) constituir, em nome da Fundação, advogados

com poderes* "ad judicia" e outros que forem

convenientes, perante qualquer juízo ou tribunal, bem como procura
dores para fins especiais, discriminados nos respectivos instrumen

tos de mandato;

i) enfim, praticar todos os demais atos admi-

njistrativos que se tornarem necessários ao

cabal desempenho da sua função, podendo, inclusive, delegar a ou

tros di,retores alguns dos poderes inerentes a seu cargo.

Art. 13': - Ao Diretor Administrativo:

a) substituir o Presidente em suas faltas e im

pedimentos e exercer as atribuições que lhe

forem delegadas pelo Presidente, substituí-lo também nos casos de
vacância, até que a assembleia realize nova eleição, nos termos do

Parágrafo Onico do Art. 9»;

b) estudar e propor ao Conselho Deliberativo

convénios para prestação de serviços pela

Fundação, fiscalizando a sua execução;

c) secretariar as reuniões da Diretoria, do Con

selho Deliberativo e da Assembleia Geral;

d) superintender os serviços de Secretaria da

Fundação;

e) ter sob sua guarda os livros de atas e a
seu cargo o arquivo geral da Fundação;

f) organizar e manter em dia o Quadro Social;

g) controlar a correspondência.

Art. 14' - Ao Diretor Financeiro compete:

a) ter sob sua guarda e responsabilidade todos

os valores pertencentes a Fundação, apli.
cando-os de acordo com as deliberações dos órgãos competentes;

b) assinar com o Presidente cheques, .e outros

documentos de responsabilidade financeira
da Fundação;

c) elaborar e apresentar â Diretoria e no Con

selho Deliberativo, até dia 15 de novembro
de cada ano social, o orçamento da receita e despesa da Fundação
para o exercício seguinte;

d) superintender os serviços de contabilidade

da Fundação, aos quais cabe preparar a pró

posta orçamentaria e a prestação anual de contas, manifestar-se sc>

bre a existência de recursos para as despesas, examinar e opinar
sobre a prestação de contas dos auxílios recebidos e incumbir-se
dos demais serviços que lhe são peculiares;

e) apresentar ao Presidente, até o último dia

do mês de fevereiro, a prestação de contas,
balanço da Fundação e quadros comparativos do exercício anterior.

Parágrafo único - O Diretor Financeiro poderá
delegar a um membro do Conselho Deliberativo uma ou mais de suas
atribuições.

,-<
CAPITULO II - Do Conselho Deliberativo

Art. 15' - O Conselho Deliberativo, renovado
bianualmente pela metade, será constituído por 8 membros, além do

Presidente, eleitos pela Assembleia Geral para mandato de dois
anos.

Parágrafo único - São elegíveis para o Cons£
lho Deliberativo, podendo ser reeleitos, todos os sócios da Funda

cão no gozo de seus direitos, inclusive os membros da Diretoria Ex£
cutiva, exceto o Presidente, que ê também o presidente nato do Con
selho.

Art. 16' - Ao Conselho Deliberativo compete:

a) fixar diretrizes gerais de administração,

tendo em vista os objetivos da Fundação;

b) aprovar os regimentos dos demais departamen

tos da Fundação, bem como as modificações
respectivas;

c) convocar a Assembleia Geral Extraordinária
e apresentar-lhe as propostas e sugestões

que entender convenientes aos interesses da Fundação;

d) tomar as contas anuais da Diretoria Executi^

vá, nas pessoas do Presidente e do Tesourei^
ro, diretamente ou mediante comissão que nomear, emitindo parecer

que deverá ser submetido ã deliberação da Assembleia Geral;

e) discutir e aprovar, até dia 30 de novembro

do respectivo exercício, o planejamento de
atividades e respectivo orçamento para o ano social seguinte, apr<;
sentado pelo Diretor Presidente;

f) aprovar o ingresso de sócios efetivos, con

tribuintes e estagiários;

g) opinar sobre convénios e contratos propostos
pela Diretoria.

Art. 17' - O Conselho Deliberativo reunir-se-ã,

ordinariamente uma vez cada semestre e, extraordinariamente, tantas
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vezes quantas forem julgadas necessárias.

Art. 18' - Em primeira convocação, o Conselho

Deliberativo só poderá reunir-se com a presença mínima da metade

de seus membros, mediante prévia convocação por carta pelo Presi-
dente ou mediante requerimento subscrito por quatro de seus mem

bros.

Parágrafo único - Entre a convocação por carta

e a realização da reunião deverá haver o prazo mínimo de três dias.

Art. 199 - Não se realizando a reunião, por fal^

ta de número, será de imediato convocada, independentemente de no

tificação por carta, nova reunião, havendo entre o horário desta e

o da anterior um intervalo mínimo de 30 minutos.

Art. 20' - Em segunda convocação, o Conselho

funcionará pelo menos, com a presença de um terço de seus membros.

Art. 21' - A matéria tratada nas Reuniões do

Conselho Deliberativo constará de ata lavrada em livro próprio.

Art. 22' - Nas votações, o Presidente da Funda

cão terá além do próprio, o voto de desempate.

CAPITULO III - Das Assembleias Gerais

Art. 23' - A Assembleia Geral reunir-se-á, or

dinariamente até o dia 30 de abril de cada ano e , extraordinariamen

te, sempre que for convocada pelo Presidente em exercício ou pé.

Conselho Deliberativo ou, ainda, por um terço dos sócios com direi

to a voto.

Art. 24' - As Assembleias Gerais realizar-se-

ão mediante convocação publicada no "Diário Oficial do DF" ou em

jornal de grande circulação, devendo os editais indicar,

camente, a "Ordem do Dia" respectiva.

§ l' - Entre a publicação do edital, que será

única, e a realização da Assembleia Geral, deverá haver o prazo mi

nimo de dez dias para a Ia. convocação, de dois dias entre a Ia. e
a 2'. convocações e de 30 minutos entre a 2a. e 3a. convocações.

§ 2' - As Assembleias Gerais Ordinárias funcio

,narão com mais da metade dos sócios em Ia. e 2a. convocações e com

qualquer número em 3a. convocação.

§ 3? - As deliberações serão tomadas por maio

ria dos presentes, não computados os votos brancos ou nulos.

§ 4' - Não é admitido, nas Assembleias Gerais,

procuração, salvo em caso de dissolução da Fundação.voto

§ S' - As Assembleias Gerais Extraordinárias

funcionarão com dois terços dos sócios em Ia. e 2a. convocações e

com qualquer numero em 3a. convocação e as deliberações serão

das por maioria dos presentes, não computados os votos em

ou nulos.

Art. 25' - A Assembleia Geral compete:

a) eleger a Diretoria Executiva da Fundação e

os membros do Conselho Deliberativo, de açor

do com disposto no art. 8» e seus parágrafos e no art. 16';

b) apreciar o relatório da Diretoria Executiva

e deliberar sobre os Balanços anuais apre-

sentados pelo Presidente;

c) apreciar e deliberar sobre assuntos outros

que constem expressamente no Edital de Con

vocação;

d) apreciar assuntos de interesse social, levan
tados por qualquer sócio no curso da reuifião

e deliberar sobre eles, desde que não tenham influência sobre a es
trutura e o património da Fundação.

Art. 26' - A Assembleia Geral Extraordinária
compete tratar dos assuntos para os quais foi convocada e menciona
dos no Edital de Convocação.

Art. 27' - As deliberações tomadas nas Assem-
bleias Gerais serão reduzidas em atas lavradas em livro próprio.

TITULO 5' - Disposições Gerais

Art. 28' - A dissolução da Fundação dependerá
sempre do voto de dois terços dos soci'ps que a compuserem, admitin
do-se, para tal mandato com poderes expressos.

Art. 29' - Nos casos de dissolução ou extinção
da Fundação, o património será destinado a uma instituição congêne

ré ou semelhante de idênticas finalidades, registrada no Conselho
Nacional de Serviço Social.

Art. 30' - Este estatuto só poderá ser reforma.

do por deliberação de Assembleia Geral, convocada especialmente pá
rã esse fim.

Art. 31» - Nas eleições para membros do Conse-

lho Deliberativo em 1980 serão eleitos 4 sócios para o mandato de

l ano e quatro sócios para mandato de dois anos.

Art. 32' - A primeira Diretoria Executiva elei^
ta terá mandato provisório com duração prevista para um ano, deven
do a diretoria definitiva ser eleita até l' de novembro de 1981.

(DAR-CrSlS.249,00)

EXTRATO DOS ESTATUTOS DA ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇAO AO MENOR

COMISSARIADO DE MENORES PO DISTRITO FEDERAL

DO

SEDE: Distrito Federal. FORO: Distrito Federal. TEMPO DE DURA
ÇAO: Indeterminado. FINALIDADES: A Associação tem como finali
dad"e principal a proteção do menor economicamente carenciado
e sua integração social. ADMINISTRAÇÃO: São órgãos de admini£
tração, deliberação e fiscalização da Associação. REPRESENTA-
ÇÃO: 1) Assembleia Geral (AG)é o poder máximo da ^Associação;
27~"Conselho Superior (Cê) órgão decisório da instância Supe-
rior; 3) Conselho Diretor (CD) órgão de Direção; >O Conselho
Consultivo (CO órgão de apoio ao Conselho Diretor; 5) Conse
lho Fiscal (CF) órgão de controle financeiro. _PARA'GRAFO l? -
Haverá uma Secretária Executiva (SE) com funções a serem_esp£
cifiçadas no Regimento Interno, que assessorará as delibera
coes de todos os órgãos dirigentes. PARÁGRAFO 2Ç - O mandato
dos Conselhos Superior, Diretor, Consultivo e Fiscal será de
3 (três) anos, podendo ser reeleitos. PARÁGRAFO 39 - As at j. vi.
dades dos Conselheiros e Diretores serão inteiramente_ gra-NiT
tas,' sendo vedada a distribuição de lucros, bonificações ou
vantagens a dirigentes, sob qualquer forma ou pretexto.^ RES-
PONSABILIDADES DOS SCCIOS: A Associação compõe-se_de sócios,
de ambos os sexos, com brasileiros na proporção não inferior
a dois terços, distribuídos nas categorias de Fundador, __ Con
tribuinte, Honorário Benemérito e Honorário Grande Benemérito.
•São deveres dos sócios: 1) Cumprir e fazer cumprir fielmente
os Estatutos, o Regimento Interno e as Resoluções_dos Órgãos
Dirigentes da Associação; 2) Zelar pela conservação dos bens
da Associação; 3) Zelar pelo bom nome da Associação; 4) _Comu
nicar obrigatoriamente ã Diretoria a mudança de residência, es_
tado civil e quando por qualquer motivo, tiver que ausentar-
se do Distrito Federal por mais de (três) meses; 5) Abster-se,
nas dependências da Associação, de qualquer manifestação de
caráter político ou religioso, bem como as relativas a que£
toes raciais, de nacionalidade ou classe; 6) Comparecer as A£
sembléias Gerais; 7) -Representar a Associação por delegação
dos Órgãos Dirigentes. CONDIÇÕES DE EXTINÇÃO E DESTINO DO PA-
TRIMÓNIO: A Associação, afora os casos de dissolução _ previs_
tos em lei, só poderá cessar suas atividades por deliberação
de dois terços de seus associados. PARÁGRAFO ÚNICO - A Assem
bléia Geral Extraordinária especialmente convocada para esse
fim, destinará seu património a uma entidade assistência! con
gêneres, com personalidade jurídica, sede e atividades prepon
derantes no Distrito Federal e registrada no Conselho Hacio
nal de Serviço Social. REFORMA DE ESTATUTO: Compete ao Conse
lho Superior aprovar anti-projetos de reforma dos Estatutos e
distribuí-los previamente aos associados, com antecedência mi
nima de 15 (quinze) dias antes da Assembleia Geral pertinente,
para o oferecimento de sugestões,^observado rito da Assem-
bleia. Brasília DF., 16 de fevereiro de 1981.
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OOBERMANN CLUBE DO DISTRITO FEDERAL - Filiado ao OCB

DOBERMftNN CUJBE DO DISTRITO FEDERAL

ASSEMBLEIA CERAL EXTRAOFPIHSRIA

Aos sete dias do mês de fevereiro de mil novecentos e oitenta e um, no Guará

II, CE 30 - Conj. C - Casa 07, Brasília - DF, reuniram-se em segunda convocação às

quinze horas e quinze minutos os sócios do Doberroann Clube do Distrito Federal,de açor

do com a convocação feita pela Circular n9 DC-002/81 e Edital publicado no Jornal Cor_

reio Braziliense, de 29.01.81. a) O presidente da Assembleia submeteu aos presentes '

proposta preliminar da dispensa do parecer prévio do Conselho Deliberativo para alt£

ração dos estatutos sociais, previsto no item II de seu artigo 22, tendo em vista que

o referido Conselho ainda não está bem constituído em seu regimento interno. A Assem

bléia, por unanimidade, aprovou a proposta, b) Com a vacância dos cargos de Presiden-

te e Vice-presidente da diretoria a Assembleia decidiu, por unanimidade de votos, mu

dar a data da eleição para estes cargos para fevereiro, continuando bianual, e) Deci

diu-se também mudar os cargos nomeados, nesta fase de estruturação, para os seguintes:

Diretor Secretário, Diretor Tesoureiro, Diretor Social,que engloba o de RelaçõesPubM

cãs, Diretor de Adestramento e Diretor Técnico e Genealógico, c) Os presidente e vi

ce-presidente da Diretoria foram eleitos an Assembleia Geral Extraordinária tendo em

vista a vacância dos dois cargos, d) Não mais constará do Conselho Deliberativo o es

pecialista indicado pelo Ministério da Agricultura, mudando assim o artigo 19 do esta

tuto. e) Para que uma pessoa física ou jurídica tenha direito a pagar as taxas fixa

das pelo DCB é necessário que ela seja sócia no mínimo 90 (Noventa) dias antes do aça

salamento. f) Os cheques deverão obrigatoriamente conter duas assinaturas: a do Presî

dente com o Diretor Tesoureiro ou na ausência de um destes com a do vice-presidente .

Nada nais havendo a tratar, foi dada por encerrada esta reunião, de que para constar,

eu. Signer Carlos Bielefeld, secretário, lavrei esta ata e assino para os devidos fins.

l

" SIGMAR CALDOS BIELEFEID-Secretãrio

(DAR-Cr$1.321,60)

SOCIEDADE MANTENEDORA DO

SANATÓRIO ESPÍRITA DE ERASlLIA
Áreas Isoladas Norte, N.° 1 - Cx. Postal O7-0888
Utilidade Púbiica Federal, Decr. N.° 72.2Í.O/73
C.G.C. 00094771,0001-95 - G D.F. 011045-6

Telefones: 225-7443 e 226-4781
70.000 — Brasília (DF)

A T I V O
Disponível
CAIXA E BANCOS
Realizável
LIVHARIA - Estoque
C/CORRENTES - INTERNOS - Saldo devedor
C/CORRENTES - DIVERSOS - Saldo devedor
Imobilizado
BltíVEIS
CONSTRUÇÃO - PAVILHÃO 3
MÓVEIS E UTENSÍLIOS
VEÍCULOS
TELEFONES
TÍTULOS, AÇÕES, CONCESSÕES

P A S S I V O
Exigível
C/CORRENTES - DIVERSOS - Saldo credor
C/CORRENTES - FUNCION/RIOS - Sd.credor
Não exigível
PATRIMÓNIO
- Exercícios anteriores
- Exercício de 1980

BALANÇO G2RAL DO

EXERCÍCIO DE 1980

3.046.430,00
264.200,00

3.342.969,60

31.438.000,00
1.745.196,63

488.268,66
321.942,00
134.461,73
90.715,00

1.097.058,63
11.170,00

9.059.737,59
31.954.874.90

1.250.657,50

6.653.599,60

34.218.584,02
42.122.841,12

1.108.228,63

41.014.612,49
42.122.841,12

PARECER DO CONSELHO FISCAL

o.,T,mx^W°'s> J?embros do Conselho Fiscal da Sociedade Mantenedora do
SANATÓRIO ESPÍRITA DE BRASÍLIA, examinando as contas e documentas re-
lativos ao BALANÇO GERAL e DEMONSTRAÇÃO DE H3CEITA E D3SP3SA da Dire-
toria^ encontramos tudo em perfeita ordem, retratando a real situação
economico-financeira desta entidade filantrópica, razão por que opina
mós sejam aprovadas referidas contas pela Assembleia Geral dos Sóciot.

Brasília, 17 de fevereiro de 1981

Theophilo de Castro e Silva Carmem Dagmár de Kattoi Passos

José da Costa Filho

SOCIEDADE MANTENEDORA DO SANATÓRIO ESPÍRITA DE BRASÍLIA

DEMONSTRAÇÃO DE RECEITA E DESPESA DO EXERCÍCIO DE 1980

RECEITA (Crédito)

INTERN AÍ13ÍTTO E HOSPEDAGEM
- Internamento
- Hospedagem
LIVRARIA - Renda do Exercício
MENSALIDADES DOS SÓCIOS
DONATIVOS E CAMPANHAS
BANCA DO LIVRO ESPÍRITA
MARCENARIA
JUROS E DESCONTOS
RENDAS EVENTUAIS
SUBVENÇÕES PtÍBLICAS
- MEC - C .N .S .S .
- SSS - GDF
RENDAS PATRIMONIAIS

Subtotal da Receita

CORHBÇÃO MONETÁRIA SOBRE PATRIM.EM

4.542.330,00
148.175,00

55.000,00
26.000,00

4.690.505,00
2.370.958,96

424.280,00
323.404,00
181.780,00
21.660,00
51.842,33
1.886,35

81.000,00
2.891.485,00

11.038.801,64

26.274.694,59
37.313.496,23

DESPESA (Débito)
ASSISTÊNCIA SOCIAL DIH.TA
- Internamento gratuito 1.624.585 00
- Distribuição e víveres e em espécie 24.080,00
DESPESAS GERAIS:-
- Xgua e esgotos
- Alimentação
- Assinatura de periódicos
- Combustíveis e lubrificantes
- Deterioração de móveis e utensílios
- Contas incobráveis
- Farmácia
- Gás
- Ttorta e quintal
- Impostos e taxas
- Impressos
- Luz e força (com subvenções)
- Material de consumo
- Material de escritório
- Ofertas e contribuições
- Peças e serviços de veículos
- Pessoal - salários
- Serviços de terceiros, comissões
- Telefones

Subtotal da despesa
SOBRA DO EXERCÍCIO
- Superavit real 5.680.180,31
- Superavit pela correçao monetária

de imóveis 26.274.694,59

Brasília, 31 de dezembro de 1980

1.648.665,00

66
.120

2
118

2
59

226
28
20

8
20
23

200
30
38
17

.314
374

35

.660,57
•770,59
.688,30
.324,00
.220,00
.200,00
.070,50
.970,06
.487,00
.316,60
.400,00
.697,29
.245,50
.706,00
.534,30
.774,71
.422,00
.517,37
'951,54 3.709.956,33

5.358.621,33

31.954.874,90
37.313.496,23

Lauro F. Carvalho
- Presidente -

Câ/rlos Torres Pereira
- Tesoureiro -

(DAR - ES 8.845,00)

Maria Dulce L. Souza
- CHC.DF 1446 -

Brasília, 31 de dezembro de 1980

Lauro F. Carvalho
- Presidente -

Torres Pereira
- Tesoureiro -

Maria Dulce L. Souza
- CRC.DF 1446 -
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EXTRATO 00 CONTRATO No. 02/31

DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DD DISTRITO FEDERAL
E
LAURENT I - Equipamentos para Processamento da Dados LTDA.

1 - OB3ETO : A contratada prestará a ests Departamento, assistência
técnica à máquina ds cortar formulários na. 0115, modelo 20.

2 - ATIVIDADE ORÇAMENTARIA: 2.853, conforma N.E. nS. 002/81-SIJPRED,
no valor de Crí.49.172,00 (Quarenta e (joi/a mil, Cento e Setenta
e dois Cruzeiros), dispensada a Licitação, D.L. nS. 004/81.

3 - PRAZO : A vigência, do ref. contrato será até 31/12/81.

Assinaram o referido Contrato, pelo DETRAN o seu Diretor Geral,
senhor ISMAR GONÇALl/ES DA COSTA, pela LAURENTI o seu Procurador
senhor PLÍNIO LAURENTI.

(DAE-Cr3610,00)

EXTRATO PARA PUBLICAÇÃO

k:

PRIMEIRO TERMO DE PRORROGAÇÃO AO CONVÊ

NIO N9 34/80-FSS/DF CELEBRADO EM 01.09.

80 QUE ENTRE SI FIRMAM A FUNDAÇÃO DO

SERVIÇO SOCIAL DO DISTRITO FEDERAL E O

DEPARTAMENTO REGIONAL DO SERVIÇO SOCE

AL DA INDÚSTRIA - SESI/DF, OBJETIVANDO

O FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES AOS FUNCIO

NÃRIOS DA PRIMEIRA.

VIGÊNCIA:

VALOR:

PUBLICAÇÃO (DO-DF):

PARTES:

30.12.80 a 31.12.81

Cr$ 1.300.000,00 (HUM MILHÃO E TREZEN-

TOS MIL CRUZEIROS), CORRENDO AS DESPE-

SAS: a) '- Cr$ . 500.000,00 (QUINHENTOS1

MIL CRUZEIROS) - Elemento de Despesan9

3.1.3.2 - Outros Serviços e Encargos, Ati-

vidade 2.847 - Nota de Empenho n9073 /

81, emitida pela FUNDAÇÃO referente ao

subsidio prestado no valor unitário das

refeições; b) - Cr$ 800.000,00 (OITO -

CENTOS MIL CRUZEIROS), decorrente de

consignações referente a descontos efe

tuados em folhas de pagamento de funci

onários da FUNDAÇÃO,adquirentes de car

nês de refeições.

As expensas da FUNDAÇÃO

JESSE MIRANDA VITALE HELLMEISTER
Presidente-Substituto -P/FUNDAÇÃO

CLÃUDIO OSCAR'DE CARVALHO SANT'ANNA
Superintendente-Regiónal-P/SESI/DF.

TESTEMUNHAS:

01 -

02 -
ANTOH5& MENDES-

ROOUE" XTÍTjFARO

VIGÊNCIA:

PUBLICAÇÃO (DODF):

PARTES:

P/FUNDAÇÃO:

P/CNEC:

TESTEMUNHA*:

01 -

De 30.12.80 a 31.12.81

As expensas da FUNDAÇÃO.

DAVID LUIZ BOIANOVSKY
Presidente

ZILDA MARIA GOMES LEBRE PEREIRA
Coordenadora da CNEC/DF

MANOEL BASTOS BRABO

02 -

JOANA ALVES BASTOS

CONTRATO QUE ENTRE SI CELEBRAM A EMPRESA BRASILEIRA DE INFRA-ESTRU

TURA AEROPORTUÁRIA - INFRAERO E A FUNDAÇÃO.DO SERVIÇO SOCIAL DO

DISTRITO FEDERAL, VISANDO O ARRENDAMENTO DA LOJA N9 05, COM 12,65 m2

LOCALIZADA NO MEZANINO DO AEROPORTO INTERNACIONAL DE BRASÍLIA, DE

PROPRIEDADE DA UNIÃO, SOB JURISDIÇÃO DA INFRAERO.

PROCESSO:

OBJETIVO:

VALOR:

VIGÊNCIA:

PUBLICAÇÃO:

(D.O.D.F.)

PARTES:

P/FUNDAÇÃO:

P/INFRAERO:

TESTEMUNHAS:

N9 440.418/80-FSS/DF.

LOCAÇÃO DE 01 (UMA) LOJA.

CR$ 12.614,00 '(DOZE MIL, SEISCENTOS E

QUATORZE CRUZEIROS) MENSAIS.

31.12.80 A 31.12.81.

AS EXPENSAS DA FUNDAÇÃO DO SERVIÇO SÓ

CIAL DO DISTRITO FEDERAL.

DAVID LUIZ BOIANOVSKY

Presidente

j
ELY SILVEIRA

Administrador

01.
DENISE--SJ.LVA DE O L I V E I R A

02.

EXTRATO DE CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

CONVÉNIO N9 27/80-FSS/DF

EMENTA:

PROCESSO N9:

VALOR:

FONTE:

ELEMENTO:

NOTA DE EMPENHO:

PRIMEIRO TERMO DE PRORROGAÇÃO AO CONVÊ

NIO N9 27/80, QUE ENTRE SI CELEBRAM A

FUNDAÇÃO DO SERVIÇO SOCIAL DO DISTRITO

FEDERAL E A CAMPANHA NACIONAL DE ESCO-

LAS DA COMUNIDADE-CNEC,OBJETIVANDO A

REALIZAÇÃO PELA SEGUNDA DE CURSOS PRO-

FISSIONALIZANTES E ENGAJAMENTO NO MER

GADO DE TRABALHO A PESSOAS CARENTES DAS

CIDADES SATÉLITES DE CEILANDIA-DF.

440.517/80-FSS/DF.

Cr$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil

cruzeiros).

PROJETO: Serviços Integrados de Prote-

ção e Assistência ao Menor - SIPAM.

3.1.3.2-Subvenções Sociais

N9 111 /BI,emitida pela FUNDAÇÃO

Processo n9 : 362.374/80

Contrato n9 : 004/81

Partes : DER-DF/PNEUS BRASIL LTDA
Objeto : Servi ç -s de mão-de-Obra para recuperação de feixes de molas

com aplicação de peças.

Prazo : da data da assinatura até 31 de dezembro de 1.981.

Valor : Cr$ 100.000,00 (cem mil cruzeiros)

Dotação : Orçamentaria do DER-DF -3.1.3.2 "28".

Nota de Empenho n° 045/81

Foro : BrasTlia - DF

Publicação : as espensas da CONTRATADA

BrasTlia, 10 de fevereiro de 1.981

CONTRATADA : ALMIR GONÇALVES SOARES

CONTRATANTE : JOLIO XAVIER RANGEL

(DAH-Cr*762,40)



DIÁRIO OFICIAL do DF BRASÍLIA, quinta-feira 19 de fevereiro de 1981 Página 55

EYTRATO DO CONVENTO N9 37 /81-FSS/DF, . QUE ENTRE SI CELEBRAM A FU£

DAÇÃO DO SERVIÇT) SOCIAL DO DISTRITO FEDERAL E A AÇÃO SOCIAL DO PLA

NALTO,VISANDO A IMPLANTAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO NA SEGUNDA, DE UM CEJJ

TRO DE BEM-ESTAR DE MENORES- CEBEM, EM BRASTLIA-DF.

PROCESSO N9:

OBJETIVO :

PROJETO :

FONTE :

ELEMENTOS :

VALOR GLOGAL:

NOTAS DE EMPENHO N9s:

VIGÊNCIA

PUBLICAÇÃO (DODF):

PARTES:

P/FUNDAÇÃO :

P/AÇÃO SOCIAL:

TESTEMUNHAS :

01 -

460.031/81-FSS/DF.

Implantação e Impl ementação; na Segunda,

de um Centro de Beim-Estar de Menores -

CEBEM, pa'ra atendimento a 170 menores,

do sexo masculino, na faixa etária de

10 a 17 anos.

SIPAM-Serviços Integrados de Proteção

e Assistência do Menor/CEBEM-AÇÃO SOC_I_

AL DO PLANALTO.

29 CONVÉNIO FUNABEM/FUNDAÇÃO-DF/1.980.

3.1 .1 .1 - Cr$

3.1.1.3 - Cr$

3.1.3.2 - Cr$

874.122,00

190.974,00

2.740.400,00

Cr$. 3.805.496,00 (três mi l h õ e s , oito-

centos e cinco m i l , quatrocentos e no-

venta e seis cruzeiros).

140/81, 141 781 e 142/81

De 02.01.81 ã 31 .10.81

As expensas da FUNDAÇÃO

DAVID LUIZ BOIANOVSKY
Presi dente

IRMA EMILIA DAUDT PRIETO
Presi dente

MANOEE BASTOS BRABO

02 -
iJOANA ALVES BASTOS

Procuradoria Geral do Distrito Federal
1a Subprocuradoria-Geral

CONVÉNIO N9 002/81 CELEBRADO ENTRE O D

TRITO FEDERAL E A COMPANHIA URBANIZADORA

DA NOVA CAPITAL DO BRASIL, REGULANDO A

EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO DE

AREAS AJARDINADAS NO DISTRITO FEDERAL,NA

FORMA ABAIXO.

Aos 11 dias do mês de fevereiro do ano
de mil novecentos e oite:nta e um (1981),no Palácio do Buriti,pré
sentes, de um lado o DISTRITO FEDERAL,no ato representado por
seu Governador Coronel AIME ALCIBlADES SILVEIRA LAMAISON, brasi-
leiro, casado, residente e domiciliado nesta Capital, no uso das
atribuições que lhe confere o Art. 20, item XII,da Lei 3.751, de
13 de abril de I960, e por'JOSE CARLOS MELLO, brasileiro, casado
engenheiro civil, residente e domiciliado nesta Capital,na qualj_
dade de Secretário de Viação e Obras,e do outro, a COMPANHIA UR-
BANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL .doravante denominada siirples
mente NOVACAP.no ato representada por seu Diretor Presidente,Ar
quiteto EDISON GROSSI DE ANDRADE e por seu Diretor Adninistrati
vo-Financeiro.Advogadb RENATO HOMERO CUNHA SANCHES .ambos brasi
leiros, casados, residentese domiciliados nesta Capital,na con
formidade do disposto na Lei 5.861,de 12 de dezembro de 1972,
autorizações dadas pela Diretoria e Conselho de Administração d
Empresa em suas 1.595a. e 1.468a. Sessões, realizadas em 31
dezembro de 1980, resolvem firmar o presente Convénio, mediant
as seguintes clausulas: CLffUSULA PRIMEIRA .- Por este instrument
o DISTRITO FEDERAL,através da Secretaria de Viação e Obras, in
cumbe a NOVACAP a execução dos serviços de Conservação de Área
Ajardinadas no Distrito Federal. CLAUSULA SEGUNDA - Todos os ato

necessários a execução dos serviços,objeto deste Convénio, são
outorgados p.elo DISTRITO FEDERAL .através da Secretaria de Viação
e Obras,ã NOVACAP a qual poderá para tanto,contratar corn tercei-
ros por empreitada ou administração, executar diretamente se
assim julgar conveniente ,real izar e,aprovar l icitacões,efétuar
.pagamentos,enfim praticar todos os atos necessários ao fiel cum
primento deste a jus te.obedeci das as normas em vigor na NOVACAP.
CLAUSULA TERCEIRA - O valor do presente Convénio é de Cr$
52.150.000,00 (cinquenta e dois mi 1 hões.cento e cinquenta mil
cruzeiros),recursos estes procedentes do Orçamento do Qistrito '
Federal, para o corrente exercício, Lei 6.873, de 03 xle dezembro
de 1980,correndo a despesa ã conta da seguinte dotação orçamen-
taria :Elemento: 4.l .1.0-Obras e Instalações, Função: 10 - Habi-
tação e Urbanismo, Programa: 60 - Serviços de Utilidade Pública
Subprograma: 328 - Parques e Jardins, Atividades: SVO/2.088
Conservação de Áreas Ajardinadas no Distrito Federal, conforme
Nota de Empenho n9 006/81-SVO, emitida pela Secretaria de Via -
cão e Obras, no valor já mencionado. PARÁGRAFO DNICO '-" A im-
portância referida nesta Cláusula, será entregue pelo DISTRITO'
FEDERAL, através da Secretaria de Finanças, S NOVACAP, em parc£
Ias, de conformidade com o Cronograma Físico-Financeiro das 0-
bras, atestada cada etapa pelo Executor do Convénio, conforme '
determinam as Normas de Execução Orçamentaria e Financeira vigen
tes. CLAUSULA QUARTA - O DISTRITO FEDERAL, através da Secreta -~
ria de Viação e Obras pagara a NOVACAP, pela execução dos servi
cos, objeto do presente Convénio, Taxa de Administração de lp%
(dez por cento) calculada sobre o custo real dos serviços efeti
vãmente realizados. PARÁGRAFO ONICO - fl valor da taxa de Admi -
nistração mencionado nesta cláusula, poderá ser deÈitado pela
NOVACAP em conta vin c u l a d a , a ser aberta, mencionada na Cláusu-
la Quinta, ã proporção que forem sendo efetuados os pagamentos'
referentes aos serviços. CLAUSULA QUINTA - A NOVACAP manterá o
quantitativo recebido em conta corrente a ser aberta no Banco
Regional de Brasília S/A, vinculada aos fins estipulados neste'
Convénio. CLAUSULA SEXTA - A NOVACAP fica dispensada do recolh^
mento de Caução pela boa execução dos serviços. CLAUSULA SÉTIMA
Os serviços, objeto do presente Convénio, serão precedidos de
Orçamento de Custo elaborado pela NOVACAP, mediante solicitação
do DISTRITO FEDERAL, através da Secretaria de Viação e Obras.£A
RÃGRAFO ONICO - Em nenhuma hipótese será pago serviço que não
conste do Orçamento mencionado nesta Cláusula. CLAUSULA OITAVA-
A NOVACAP prestara contas ao DISTRITO FEDERAL, através da Secre
taria de Viação e Obras, mensalmente, das importâncias que lhe
forem entregues, fazendo constar nos respectivos extratos o nú-
mero da Ordem de Serviço expedida pela Secretaria de Viação e
Obras. CLAUSULA NONA - Cabe ainda ã NOVACAP a prestação de con-
tas final ao Tribunal de Contas do Distrito Federal. CLAUSULA '
DECIMA - O DISTRITO FEDERAL, através da Secretaria de Viação e
Obras, designará um executor para o presente Convénio, ao qual
incumbirá as atribuições contidas nas Normas de Execução Orçamen
tãria e Financeira* vigentes. PARÃGRAFO XÇNICO - A supervisão téc-
nica dos serviços a serem realizados ficara a cargo da Secreta-
ria de Viação e Obras, nos termos tfo Decreto n° 5.748, de 30 de
dezembro de 1980. CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - O DISTRITO FEDERAL,
através da Secretaria de Viação e Obras, poderá indicar repre -
sentante junto ã Comissão Permanente de Licitação da NOVACAP pá
rã participar, como membro, do julgamento de propostas relati -
vás a serviços a serem executadosã conta deste Convénio. CLÃUSU
LA DECIMA SEGUNDA - O presente instrumento poderá ser renovado,
prorrogado, aditado, alterado ou rescindido, por mútuo acordo '
dos convenentes, bastando para tanto, que o interessado se man_i[
feste por escrito, com antecedência de 90 (noventa) dias do seu
término. CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - O presente Convénio entrará
em vigor na data de sua publicação no DIÁRIO OFICIAL DO DISTRI-
TO FEDERAL, as expensas da NOVACAP, expirando-se 12 (doze) me-
ses apôs. CLAUSULA DECIMA QUARTA - Fica eleito o Foro de Brasí-
lia, Distrito Federal, para dirimir quaisquer dúvidas relativas
ao cumprimento do presente instrumento. E, estando assim justos
e de acordo, para firmeza e validade do que ficou estipulado em
todas as suas cláusulas, lavrou-se o presente em folhas que in-
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tegrarão Livro próprio da Ia. Subprocuradoria Geral do Distrito
Federal, do qual foram extraídas 07 (sete) vias datilografadas
de igual teor e forma, paraum único efeito legal, que lido e a-
chado conforme, é assinado pelas partes já mencionadas e teste-
munhas abaixo.

PELO D I S T R I T O F E D E R A L :

P E L A N O V A C A P :

TEST'EMUNHAS :
v i s i o

EM // / Oi 1 P)Y/

( a s . )

( a s . )

( a s . )

( a s . )

( a s . )

Ç*s.)

AIME ALCIBlA^frS-^iLVEII

JOSÉ CARLOS MELLO

IA LAMA^SON

EDISONi GRff$SjI DE ANDRADE

RENATO HOMERO CUNHA

ILNET.DES SOARES DE

SANCHES

CARVALHO

CÉSAR SANTOS
NIVALDA LIMA SILVA

CONVÉNIO NO 003/81, CELEBRADO ENTRE O DIS

TRITO FEDERAL E A COMPANHIA URBANIZADORA~

DA NOVA CAPITAL DO BRASIL, REGULANDO A E-

XECUÇSO DOS SERVIÇOS NECESSÁRIOS ÀS REALI

ZAÇOES DAS FESTAS ClVICO-SOCIAIS, NA FOR~

MA ABAIXO.

Aos II aias ao me» uc i c v c i u . i » -~ .*..„

de mil novecentos e oitenta e um (1981), no Palácio do Buriti
presentes, de um lado o DISTRITO FEDERAL, no ato representado
por seu Governador Coronel AIME ALCIBlADES SILVEIRA LAMAISON
brasileiro, casado, residente e domiciliado nesta Capital, no
uso das atribuições que lhe confere o Art. 20, item XII, da Lei
n9 3.751, de 13 de abril de 1960 e por JOSÉ CARLOS MELLO, bras
leiro, casado, Engenheiro C i v i l , residente e domiciliado nesta
Capital, na qualidade de Secretário de Viação e Obras, e do ou-
tro, a COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL, dora
vante denominada simplesmente NOVACAP, no ato representada por
seu Diretor Presidente, Arquiteto EDISON GROSSI DE ANDRADE, e
por seu Diretor Administrativo-Financeiro, Advogado RENATO HOMERO
CUNHA SANCHES, ambos brasileiros, casados, residentes e domici-
liados nesta Capital, na conformidade do disposto na Lei 5.861,
de 12 de dezembro de 1972 e autorizações dadas pela Diretoria e
Conselho de Administração da Empresa em suas 1.595a. e 1.468a.
Sessões, realizadas em 31 de dezembro de 1980, resolvem firmar
o presente Convénio, mediante as seguintes Cláusulas: CLAUSULA PRI
MEIRA- Por este instrumento, o DISTRITO FEDERAL, através da Se-
cretaria de Viação e Obras, incumbe ã NOVACAP a execução dos se
viços necessários ás realizações das Festas CTviço-Soei ai s.CLÃU-I
SULA SEGUNDA - Todos os ato.s necessários ã execução dos servi -
cos, objeto deste Convénio, são outorgados pelo DISTRITO FEDERAL,^
traves da Secretaria de Viação e Obras, a NOVACAP a qual poderá
para tanto, contratar com terceiros por empreitada ou administr
cão, executar diretamente se assim julgar conveniente, realizar
e aprovar licitacões.efetuar pagamentos, enfim, praticar todos
os atos necessários ao fiel cumprimento deste ajuste,obedecidas
as normas em vigor na NOVACAP.CLAUSULA TERCEIRA- O valor do pr*
sente Convénio é de Cr$ 2.980.000,00 (dois milhões, novecentosfe

St l \ ,

oitenta mil cruzeiros), recursos estes procedentes do Orçamento
do Distrito Federal, para o corrente exercício, Lei n9 6.873,de
03 de dezembro de 1980, correndo a despesa a conta da seguinte 1

dotação orçamentaria: ELEMENTO: 4.1.1.0- Obras e Instalações ,
Função: 10- Habitação e Urbanismo, Programa: 48 - Cultura, Sub-
programa: 247- Difusão Cultural, Atividade: SVO/2.103- Serviços
Necessários as Realizações das Festas Civico-Sociais, conforme'
Nota de Empenho n? 008/81-SVO, emitida pela Secretaria de Viação
e Obras, no valor já mencionado. PARÁGRAFO ONICO - A importãn

cia referida nesta Cláusula, será entregue pelo DISTRITO FEDÉRALj
através da Secretaria de Finanças, ã NOVACAP, em parcelas,de cori
formidade com o Cronograma FTsico-Financéiro das Obras, atestada
cada etapa pelo Executor do Convénio, conforme determinam as Nor!
mas de Execução Orçamentaria e Financeira vigentes. CLAUSULA '
QUARTA - O DISTRITO FEDERAL, através da Secretaria de Viação e
Obras pagará ã NOVACAP, pela execução dos serviços, objeto do
presente Convénio, Taxa de Administração de 10% (dez por cento)
calculada sobre o custo real dos serviços efetivamente realiza-
dos. PARÁGRAFO ONICO- O valor da Taxa de Administração mencio-
nado nesta' cláusula, poderá ser debitado pela NOVACAP em conta1

vinculada, a ser aberta, mencionada na Cláusula Quinta, ã pró -
porção que forem sendo efetuados os pagamentos referentes aos '
serviços. CLAUSULA QUINTA - A NOVACAP manterá o quantitativo re_
cebido em Conta Corrente a ser aberta no Banco Regional de Bra-
sília S/A, vinculada aos fins estipulados neste Convénio. CLfiU-
SULA SEXTA - A NOVACAP fica dispensada do recolhimento de Cau-
ção pela boa execução dos serviços. CLAUSULA SÉTIMA - Os servi-
ços, objeto do presente Convénio, serão precedidos de Orçamento
de Custo elaborado pela NOVACAP, mediante solicitação do DISTRI
TO FEDERAL, através da Secretaria de Viação e Obras. PARÃGRAFO'
£N_I_C_0 - Em nenhuma hipótese será pago serviço que não conste do
Orçamento mencionado nesta Cláusula. CLAUSULA OITAVA - A NOVACAP
prestará contas ao DISTRITO FEDERAL, através da Secretaria de
Viação e Obras, mensalmente, das importâncias que lhe forem en-
tregues, fazendo constar aos respectivos extratos o número da '
Ordem de Serviço expedida pela Secretaria de Viação e Obras.CLfiU
SULA NONA - Cabe ainda ã NOVACAP a prestação de contas final ao
Tribunal de Contas do Distrito Federal. CLAUSULA DECIMA - O DIS
TRITO FEDERAL, através da Secretaria de Viação e Obras, design^
rá um executor para o presente Convénio,^ ao qual incumbirá a s 1 /
atribuições contidas nas Normas de Execução Orçamentaria e Firan
ceira vigentes.PARÁGRAFO ONICO- A supervisão técnica dos servi-
ços a serem realizados ficará a cargo da Secretaria de Viação e
Obras,nos termos do Decreto n? 5.748,de 30 de dezembro de 1980.
CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - O DISTRITO FEDERAL.através da Secre-
taria de Viação e Obras,poderá indicar representante junto ã C£
missão Permanente de Licitação da NOVACAP para participar,como'
membro,do julgamento de propostas relativas a serviços a serem
executados ã conta deste Convénio.CLBUSULA DECIMA SEGUNDA- O pr
sente instrumento poderá ser renovado,prorrogado,aditado,aite-
rado ou rescindido, por mútuo acordo dos convenentes.bastando paj
rã tanto,que o interessado se manifeste por escrito,com antece-
dência de 90 (noventa) dias do seu término.CLAUSULA DECIMA TER-j
CEIRA - O presente Convénio entrará em vigor na data de sua pu-
blicação no DIÁRIO OFICIAL DO DISTRITO FEDERAL, as expensas da
NOVACAP, expirando-se 12 (doze) meses após. CLÁUSULA DECIMA QUAR
JÁ - Fica eleito o Foro de Brasília, Distrito Federal, para di-
rimir quaisquer dúvidas relativas ao cumprimento do presente ins^
trumento. E, estando assim justos e de acordo, para f.irmeza e
validade do que ficou estipulado em todas as suas cláusulas, l£
vrou-se o presente em folhas que integrarão Livro próprio da Ia.
Subprocuradoria Geral do Distrito Federal, do qual foram extra^T
das 07 (sete) vias datilografadas de igual teor e forma, para
um único efeito legal, que lido e achado conforme é assinado pe_
Ias partes já mencionadas e testemunhas abaixo

PELO DISTRITO FEDERAL: (as.)
AIME ALCIBTMÍês&SlLVElAA LAW I SON

PELA N O V A C A P

TESTEMUNHAS

V I S T C

(as.)

(as.)

(as.)

(as.)

(as.)

JOSÉ CARÍ0VMELLO

A N D R A D E

RENAT'0-HOMERO CUNHA SANCHES

DÈTCARVALHOÍ

N I V A L D A LIMA ' S I L V A

J000 CESAX SANTOS_X
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CONVÉNIO N9J304/81 CELEBRADO ENTRE O DIIS

TRITO FEDERAL í A COMPANHIA URBANI ZADORA-

DA N O V A CAPITAL DO B R A S I L , REGULANDO A

EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO DE

AREAS URBANIZADAS NO DISTRITO FrnrpAL.NA

FORMA ABAIXO

Aos 11 dias do mês defevere i ro do ano

e mil novecentos e oi tenta e um(1981),no Palác io do Buriti, pr£

entes, de um lado o DISTRITO FEDERAL.no ato representado por

eu Governador Coronel AIMÍ ALCIBlADES S ILVEIRA LAMAISON, bras^

eiró, casado, residente e domici l iado nesta Cap i ta l , no uso das

tribuições que lhe confere o Art. 20, item XII da Lei 3.751, de

3 de abril de 1960, e por JOSÉ CARLOS MELLO, brasileiro, casado,

ngenheiro civi l,residente e domicil iado nesta Capital,na quali-

ade de Secretar io de V iação e Obras,e do outro,a COMPANHIA URB/\

IZADORA DA N O V A - C A P I T A L DO BRASIL ,do ravan te denominada s i roples-

ente N O V A C A P . n o ato representada por seu Diretor Pres-idente, Ar

ui teto EDISON GROSSI DE ANDRADE e por seu Diretor Administ rat i -

o-Financeiro, Advogado RENATO HOMERO CUNHA SANCHES .ambos brasi-

eiros.casados,residentes e domicil iados nesta Capital,na confor

midade do d ispos to na Lei 5 .861 ,de 12 de dezembro de 1972 e auto

r izações dadas pela Diretor ia e Conse lho de Admin is t ração da Em-

resa em suas 1 .595a . e 1 . 4 6 8 a . Sessões , rea l i zadas em 31 de de -

zembro de l 980 , reso l vem firmar o presente Convén io ,medi ante as

eguintes c láusu las :CLAUSULA PRIMEIRA - Por este inst rumento, o

DISTRITO FEDERAL,através da Secretaria de Viação e Obras,incumbe

ã NOVACAP a execução dos serviços de Conservação de Áreas Urbani

zadas no Distr i to Federal . C L A U S U L A SEGUNDA - Todos os a tos necej.

s é r i o s a execução dos s e r v i ç o s objeto deste Convénio são outorga_

dos pelo DISTRITO F E D E R A L . a t r a v é s da Secre tar ia de V iação

Jbras .ã N O V A C A P a qual poderá para tan to .con t ra ta r com terceiros

por emprei tada ou admin is t ração .execu ta r d i retamente se a s s i m

ulgar conveniente, real i zar e aprovar l ici tacões .efetuar pagame^

;os,enfim praticar todos os atos necessár ios ao fiel cumprimento

deste ajuste, obedec idas as normas em vigor na N O V A C A P . C L A U S U L A

IRC EI RA - O v a l o r do p resente Convén io é de Cr$ 84 .000.000,00 '

o i ten ta e qu'atro m i l hões de c r u z e i r o s ) , recursos e s t e s proceden

tes do Orçamento do D is t r i to Federa l ,pa ra o oorrente e x e r c T c i o y ,

Lei 6 .873,de 03 de dezembro de 1980,cor rendo a despesa a contajy

da seguinte dotação orçamentár ia:E1emento:4. l . l .0 - Obras e Ins-

tai ações , Função: 10 - Hab i tação e Urban ismo,Programa:58 - Urbani£

mo.Subp rog rama :575 - ' v i a s U r b a n a s , A t i v i d a d e : S V O / 2 . 0 8 9 - Conserva^

cão de Áreas Urban izadas no D is t r i to Federa l .conforme Nota de Em

penho n°s009/81 e 010 /81-SVO,emi tM das pe la Secre ta r ia de V i a ç ã o '

e Obras ,nos va lo res respec t i vos de"Cr$ 80.000.000,00 (oi tenta nr[

Ihões de cruzeiros) e Cr$ 4.000.000,00 (quatro milhões de cruzej^

ros). PARÁGRAFO TJNICO - A importância referida nesta Cláusula, se_

rã entregue pelo DISTRITO FEDERAL,a t ra vês da Secretar ia de Fina£

ças .ã N O V A C A P , e m pa rce las .de conformidade com o Cronograma Ffsi-

co-F inancei ro das O b r a s . a t e s t a d a cada etapa pelo Executor do Coji

vénio,conforme determinam as Normas de Execução Orçamentar ia e '

Financeira vi gen tes .CLAUSULA QUARTA - O DISTRITO FEDERAL.a t ravés

da Secretaria de Viação e Obras pagara ã NOVACAP,pe la execução '

dos serviços,objeto do presente Convénio,Taxa de Administração '

de 1 0 % ( d e z por cento)ca l cul ada sobre o custo real dos se rv i ços e_

fet ivamente real i z a d o s . P A R Á G R A F O ÚNICO - O va lor da Taxa de A d mi

n is t ração mencionado nesta c lãusu la ,poderá ser debitadp pela N£

V A C A P em conta v i n c u l a d a , a se-r aberta .mencionada na Cl ãusuí a Quiji

ta,ã proporção que forem sendo efetuados os pagamentos referen -

tes aos se rv iços .CLAUSULA QUINTA - A NOVACAP manterá o quantita-

tivo recebido em conta corrente a ser aberta no Banco Regional

de B rasT l i a S / A , v i n c u l a d a aos f ins es t ipu lados neste C o n v é n i o

C L A U S U L A S E X T A - A N O V A C A P f ica d i s p e n s a d a do reco lh imento de cau

cão pela boa e x e c u ç ã o dos' serv iços . C L A U S U L A SÍTIMA - Os serviços

ob je to do presente Convén io ,serão precedidos de Orçamento de C

to e laborado pela NOVACAP.mediante so l ic i tação do DISTRITO FEDE-

RAL,através da Secretaria de Viação e Obras .PARÁGRAFO DNICO - Em

nenhuma hipótese será pago serviço que não conste do Orçamento

menc ionado nesta C l á u s u l a . C L A U S U L A O I T A V A - A N O V A C A P prestará

c o n t a s ao DISTRITO F E D E R A L . a t r a v é s da Secretar ia de V iação

b ras .mensa imen te ,das impor tânc ias que lhe forem ent regues ,fazej^

£ cons tar nos respec t i vos ext ra tos o número da Ordem de Serv iço

xped ida pe lo Departamento de Programação e Cont ro le de Obras da

ecre tar ia de Viação e Obras .CLAUSULA NONA - Cabe ainda a NOVACAP

prestação de contas final ao Tribunal de Contas do Distrito Fe_

era! .CLAUSULA' DECIMA - O DISTRITO FEDERAL.através da Secretar ia

e - V i a ç ã o e Obras ,des ignarã um executor para o p resen te Convénio,

o qual incumbirá as a t r i b u i ç õ e s con t idas nas No rmas de Execução

rçamentãr ia e Financeira y i g e n t e s . P A R Á G R A F O DNICO - A superv i -

ao técnica "dos serv iços a serem rea l izados f icará a cargo da S£

retaria de Viação e Obras,nos termos do Decreto 5 .748,de 30 de

dezembro de 1980.CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - O DISTRITO FEDERAL ,

t ravés da Secretar ia de V iação e Obras ,poderá indicar represen-

tante junto ã Comissão Permanente de L i c i t ação da N O V A C A P para

ar t i c ipar ,como membro,do ju lgamento de p ropos tas re la t ivas a se£

v i ços a serem execu tados ã conta deste C o n v é n i o . C L A U S U L A DECIMA

EGUNDA - O presente instrumento poderá ser renovado,prorrogado,

aditado.alterado ou rescindi do,por mútuo acordo dos convenentes,

bastando para tanto,que o interessado se manifeste por escrito ,

com antecedência de 90(noventa )d ias do seu término. CLAUSULA DECI

HA TERCEIRA - O presente Convén io entrará em v igor na data de

sua pub l icação no DIÁRIO OFICIAL do Distr i to Federal , as expen -

sãs da N O V A C A P , e x p i r a n d o - s e 1 2 ( d o z e ) m e s e s após . CLAUSULA DECIMA

QUARTA - Fica eleito o Foro de BrasTl ia , Distrito Federal, para

dirimir quaisquer dúvidas relat ivas ao cumprimento do presente '

instrumento. E, estando assim jus tos e de acordo, para f i rmeza e

val idade do que f icou es t ipu lado em todas as suas c láusu las , la-

vrou-se o presente em fo lhas que integrarão Livro próprio da Ia.

Subprocurador ia Geral do D is t r i to Federal , do qual foram ex t raT-

das 0 7 ( s e t e ) v i a s da t i l og ra fadas de igual teor e forma, para um

único efeito legal , que lido e achado conforme, é assinado pelas

partes já mencionadas e testemunhas abaixo.

PELO DISTRITO FEDERAL ( a s . )

AIME ALCIBIADEÍ S-LLVEIRA LAMAISON

JOS/E CARLOS MELLO ..

PELA N O V A C A P

(as.).

EDISON GROSSI DE ANDRADE

RENAÍJO-HOMERO CUNHA SANCHES

( a s .

TESTEMUNHAS
ILNEiDES SOARES DE CARVALHO

V I S T O
(as •)

NrVALDA LIMA SILVA

jflLio CESA'R SANTOS
t* •*»*»'OCiX*00' G«'«i 4O Oit'Mte f •••r»

ep/

CONVÉNIO NÇ 005 781 , CELEBRADO ENTRE O

DISTRITO FEDERAL E A COMPANHIA URBANIZADO

RA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL, REGULANDO A

ADMINISTRAÇÃO DE OBRAS DO PROGRAMA ESPEH

AL DE PREVENÇÃO, CONTROLE E COMBATE K ERO

SÃO NO DISTRITO FEDERAL, NA FORMA ABAIXO.

Aos 11 dias do mês de fevereiro do
ano de mil novecentos e oitenta e um (1981), no Palácio do Buri
ti, presentes, de um lado o DISTRITO FEDERAL, no ato representa
do por seu Governador Coronel AIME ALCIBlADES SILVEIRA LAMAISON ,
brasileiro, casado, residente e domiciliado nesta Capital, no
uso das atribuições que lhe confere o Art. 20, item XII, da Lei
3.751, de 13 de abril de 1960, e por OOSE CARLOS MELLO, brasilei
ro, casado, engenheiro c i v i l , residente e domiciliado nesta Ca-
pital, na qualidade de Secretário de Viação e Obras, e do outro,
a COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL, doravante '
denominada simplesmente NOVACAP, no ato representada por seu Di
retor Presidente, Arquiteto EDISON GROSSI DE ANDRADE e por seu
Diretor Administrativo-Financeiro, Advogado RENATO HOMERO CUNHA
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SANCHES, ambos brasileiros, casados, residentes e domiciliados 1

nesta Capital, na conformidade do disposto na Lei 5.861, de 12

de dezembro de 1972, e autorizações dadas pela Diretoria e Con-
selho de Administração da Empresa em suas 1.598a. e 1.472a. Ses^

soes, realizadas em 14 e 15 de janeiro de 1981, resolvem firmar
o presente Convénio, mediante as seguintes cláusulas: CLAUSULA'
PRIMEIRA - Por este instrumento o DISTRITO FEDERAL, através da

Secretaria de Viação e Obras, incumbe ã NOVACAP a Administração

de Obras do Programa Especial de Prevenção, Controle e Combate'
ã Erosão no Distrito Federal. PARÃGRAFO DNICO - Os serviços.pr£

vistos nesta cláusula compreendem: a) Estudos e Projetos; b)Dre^
nagem P l u v i a l ; c) Estabilização e Recuperação das Erosões; d)

Conservação do Solo; e) Pavimentação; f) Meios-fios. CLAUSULA '
SEGUNDA - Todos os atos necessários a execução dos serviços ob-

jeto deste Convénio, são outorgados pelo DISTRITO FEDERAL, atrji
vis da Secretaria de Viação e Obras, ã NOVACAP a qual poderá

rã tanto, contratar com terceiros por empreitada ou administrai-

ção, executar diretamente se assim julgar conveniente, realizar
e aprovar licitações, efetuar pagamentos, enfim praticar todos

os atos necessários ao fiel cumprimento deste ajuste, obedeci -

das as normas em vigor na NOVACAP. CLAUSULA TERCEIRA - O DISTRI
TO FEDERAL, através da Secretaria de Viação e Obras, indicara ã

NOVACAP os serviços a serem realizados, mediante expedição de
Ordem de Serviço pelo Departamento de Programação e Controle de
Obras. CLAUSULA QUARTA - O valor do presente Convénio é de Cr$. .

511.400.000,00 (Quinhentos e onze milhões e quatrocentos mil cru
zeiros), recursos estes procedentes do Orçamento do Distrito Fe
deral, para o corrente exercTcio, Lei 6.873, de 03 de dezembro1

de 1980, correndo a despesa ã conta da seguinte dotação orçamen
tãria: ELEMENTO: 4.1.1.0 - Obras e Instalações, Função: 10 - Ha

bitação e Urbanismo, Programa: 58 - Urbanismo, Subprograma: 455
Defesa Contra a Erosão, Projeto: SVO/1.006 - Programa Especial

de Prevenção, Controle e Combate a Erosão no Distrito Federal,
conforme Nota de Empenho n° 022/81-SVO, emitida pela Secretaria

de Viação e Obras, no valor acima mencionado. PARÁGRAFO DNICO -
A importância referida nesta cláusula, será entregue pelo DIS-

TRITO FEDERAL, através da Secretaria de Finanças, ã NOVACAP, em

parcelas, de conformidade com o Cronograma FTsico-Financeiro '
das Obras, atestada cada etapa pelo Executor do Convénio, con-

forme determinam as Normas de Execução Orçamentaria e Financei-
ra vigentes. CLfiUSULA QUINTA - O DISTRITO FEDERAL, através da
Secretaria de Viação e Obras pagará ã NOVACAP, pela execução '

dos serviços, objeto do presente Convénio, Taxa de Administra -

cão de 10% (dez por cento) calculada sobre o custo real dos ser
viços efetivamente realizados. PARÁGRAFO ONICO - O valor da Ta-

xa de Administração mencionado nesta cláusula, poderá ser debi-
tado pela NOVACAP em conta vinculada, a ser aberta, mencionada

na Cláusula sexta, a proporção que forem sendo efetuados os pa-
gamentos referentes aos serviços. CLAUSULA SEXTA - A NOVACAP

manterá o quantitativo recebido em conta corrente a ser aberta
no Banco Regional de Brasília S/A, vinculada aos fins estipula
dos neste Convénio. CLAUSULA SÉTIMA - A NOVACAP fica dispensada

do recolhimento de Caução pela boa execução dos serviços. CLÍU-
SULA OITAVA - Os serviços, objeto do presente Convénio, serão '

precedidos de Orçamento de Custo elaborado pela NOVACAP, median

te solicitação do DISTRITO FEDERAL, através da Secretaria de Via

cão e Obras. PARÁGRAFO DNICO - Em nenhuma hipótese será pago se
viço que não conste do Orçamento mencionado nesta C.l ãusul a. CLAU-

SULA NONA- A NOVACAP prestara contas ao DISTRITO FEDERAL, através da

Secretaria de Viação e Obras.mensalmente,das importâncias que lhe
forem entregues .fazendo constar nos respectivos extratos o núme-
ro da Ordem de Serviço expedida pela Secretaria de Viação e Obras.

CLAUSULA DECIMA-Cabe ainda ã NOVACAP a prestação de contas final ac
Tribunal de Contas do Distrito Federal . CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA- O
DISTRITO FEDERAL,através da Secretaria de Viaçáo e Obras .designa
rá um executor para o presente Convénio,ao qual incumbira as atri

buições contidas nas Normas de Execução Orçamentaria e Financei-
ra vigentes. PARÃGRAFO ONICO- A supervisão técnica dos serviços a se

rem realizados ficará a cargo da Secretaria de Viação e Obras,nos

termos do Decreto nÇ 5.748,de 30 de dezembro de l 980. CLAUSULA DECI

HA SEGUNDA- O DISTRITO FEDERAL, através da Secretaria de Viação e Obras ,

poderá indicar representante junto a Comissão Permanente de Licitação
da NOVACAP para participar.como membro,do julgamento de proposta:
relativas a serviços a serem executados ã conta deste Convénio .
CLAUSULA DECIMA TERCEIRA- O presente instrumento poderá ser renova-

do .prorrogado,adi tado ,ai terado ou rescindido.,por mútuo acordo do:
convenentes,bastando para tanto,que o interessado se manifeste '

por escrito.com antecedência de 90 (noventa) dias do seu término .
CLAUSULA DECIMA QUARTA - O presente Convénio entrara em vigor na da-

ta de sua publicação no DIÃRIO OFICIAL DO DISTRITO FEDERAL,as expensas '
da NOVACAP,expirando-se 12 (doze) meses apôs. CLflUSULA DECIMA QUINTA

Fica eleito o Foro de Brasil ia.Distrito Federal,para dirimir quai;
quer dúvidas relativas ao cumprimento do presente instrumento.E,
estando assim justos e de acordo,para firmeza e validade do que

ficou estipulado em todas as suas cláusulas,lavrou-se o presente

em folhas que integrarão Livro próprio da Ia. Subprocuradoria
ral do Distrito Federal,do qual foram extraídas 07 (sete) vias '

datilografadas deigual teor e forma,para um único efeito legal,
que lido e achado conforme,é assinado pelas parte? já menciona -

das e testemunhas abaixo.

PELO DISTRITO FEDERAL: (as.)
AIME ALCIB&AH-E-S mVEIRA LAWAISON

PELA NOVACAP

( a s . )

: ( a s . )

( a s . )

0"OWTJARLOS M LIT O

EDISON 'ÇROSSI IDE ANDRADE

RENATO-t-HUfitRO CUNHA. SANCFES
T E S T E M U N H A S : ( a s . )

V I S T * ( a s . ) ~H ÇS' PÉ C A R V A L H O
S I L V A

DF/SJu/Ot)
jQiao CESkR SANTOS

^/' »M«'ly!i»«9o. d.r.i ,0 Oliml» f.

S.OOO- 10/80

C O N V É N I O N9 0 0 6 / 8 1 CELEBRADO E N T R E O DIS^

TRITO FEDERAL E A COMPANHIA U R B A N I Z A D O R A

DA N O V A C A P I T A L DO B R A S I L , REGULANDO A

E X E C U Ç Ã O DOS S E R V I Ç O S DE C O N S E R V A Ç Ã O DO

PARQUE R E C R E A T I V O E TURÍSTICO DE BRASl
LIA, NA FORMA A B A I X O .

Aos 11 d ias do mês, de ' fevere ico do ano '

de mil novecentos e oitenta e um(1981 ) ,no Pa lác io do Buriti.pre-

sentes, de um lado o DISTRITO FEDERAL, no ato representado por
seu Governador Coronel AIME ALCIBlADES SILVEIRA LAMAISON, brasi-

leiro, casado , residente e domici l iado nesta Capi ta l , no uso das

a t r ibu ições que lhe confere o Ar t . 20, i tem XII, da Lei n° 3751,

de 13 de abril de 1960 e por JOSÉ CARLOS MELLO, brasi le i ro, ca-
sado , engenheiro c iv i l , residente e domic i l iado nesta Cap i ta l ,na

qual idade de Secretár io de V iação e O b r a s , e do out ro, a COMPA -

NHIA U R B A N I Z A D O R A DA N O V A CAPITAL 00 B R A S I L , doravante denomina-

da s implesmente N O V A C A P , no ato representada por seu Diretor Pré

sidente, Arqui teto EDISON GROSSI DE A N D R A D E , e por seu Diretor

Admin is t ra t iuo-F inance i ro , A d v o g a d o RENATO HOMERO CUNHA S A M C H E S ,

ambos bras i le i ros, casados , res identes e domic i l i ados nesta Capi

tal, na con fo rmidade do d isposto na Lei 5 .861, de 12 de dezem -

bro de 1972 e au to r i zações dadas pe la Diretor ia e Conselho de

Admin is t ração da Empresa em suas 1 . 5 9 5 a . e 1 .468a. Sessões , rea-
l i zadas em 31 de dezembro de 1980, r eso l vem f irmar o presente '

Convén io , mediante as segu in tes c l áusu las : C L A U S U L A PRIMEIRA-Por

este inst rumento, o DISTRITO FEDERAL, a t ravés da Secretar ia de

V iação e Ob ras , incumbe ã N O V A C A P a execução dos se rv i ços de Con
se rvação do Parque Rec rea t i vo e Turíst ico de Brasí l ia. CLAUSULA

SEGUNDA - Todos os atos necessá r i os a execução dos se rv i ços ob-

je to deste Convénio são ou to rgados pelo DISTRITO F E D E R A L , atra-

vés da Secretar ia de V iação e O b r a s , a N O V A C A P a qual poderá pá

rã tanto, contratar com terce i ros por emprei tada ou administ ra-

ção, executar d i retamente se a s s i m julgar conven ien te , rea l iza

e aprovar l i c i tações , efetuar pagamentos , enf im prat icar todos

os a tos necessár ios ao fiel cumprimento deste a jus te , obedec ida
as normas em v igor na N O V A C A P . C L A U S U L A T E R C E I R A - O DISTRITO FE
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DERAL,através da Secretaria de Viação e Obras, indi cará os servá-
ços a serem real i zados .mediante expedição de Ordem de Serviço,p\
Io Departamento de Programação e Controle de Obras da Secretaria de
Viação e Obras. CLAUSULA QUARTA - O valor do presente Convénio é de
Cr$ 8.900.000,00 (oito milhões e novecentos mil cruzeiros), re-
cursos estes procedentes do Orçamento do Distrito Federal, para
o corrente exercício,Lei n° 6.873, de 03 de dezembro de 1980,cor
rendo a despesa ã conta da seguinte dotação orçamentaria: ELE -
MENTO 4.l.l.0-Obras e Instaiações,Função:08-Educação e Cultura,
Programa:46-Educação FTsica e Desportos,Subpr ograma:228-Parques
Recreativos e Desportivos .Atividade:SVO/2.102-Conservação e Ma-
nutenção do Parque Recreativo e TurTstico de Brasil ia.conforme
Nota de Empenho n? 007/81-SVO, emitida pela Secretaria de Viação
e Obras.no valor acima mencionado. PARÁGRAFO DNICO-A importância
referida nesta Clausula, será entregue pelo DISTRITO FEDERAL,a-
travis da Secretaria de Finanças, ã NOVACAP.em parcelas.de con-
formidade com o Cronograma FTsico-Financeiro das Obras.atestada
cada etapa pelo Executor do Convénio .conforme determinam as No£
mas de Execução Orçamentaria e Financeira vigentes .CLÁUSULA QUIN-
TA- O DISTRITO FEDERAL, através da Secretaria de Viação e Obras pa_
gará ã NOVACAP.pela execução dos serviços.objeto do presente Con
vênio, Taxa de Administração de 10% (dez por cento) calculada '
sobre o custo real dos serviços efetivamente realizados. PARS -
GRAFO DNICO- O valor da Taxa de Administração mencionado nesta
cláusula, poderá ser debitado pela NOVACAP em conta vinculada,a
ser aberta, mencionada na Cláusula Sexta,ã proporção que forem
sendo efetuados os pagamentos referentes aos serviços.CLAUSULA
SEXTA-A NOVACAP manterá o quantitativo recebido em Conta Corrent
a ser aberta no Banco Regional de BrasTlia S/A,vinculada aos fin
estipulados neste Convénio.CLAUSULA SÉTIMA- A NOVACAP fica dispen
sada do recolhimento de Caução pela boa execução dos serviços .
CLAUSULA OITAVA-' Os servi cos ,objeto do presente Convénio,serão
precedidos de Orçamento de Custo elaborado pela NOVACAP, mediant
solicitação do DISTRITO FEDERAL,através da Secretaria de Viação
e Obras. PARÁGRAFO DNICO- Em nenhuma hipótese será pago serviço que
não conste do Orçamento mencionado nesta Cl áusul a. CLAUSULA NONA-
NOVACAP prestará contas ao DISTRITO FEDERAL,através da Secretaria
de Viação e Obras .mensalmente,das importâncias que lhe forem en
tregues.fazendo constar aos respectivos extratos o número da Or
dem de Serviço expedida pela Secretaria de Viação e Obras. CLÃUS
LA DECIMA- A NOVACAP apresentará ao DISTRITO FEDERAL .através da
Sexretaria-de Viação e Obras .relatório final detalhado dos serv
cos executados.acompanhado do respectivo balanço geral .CLAUSULA
DECIMA PRIMEIRA- Cabe ainda ã NOVACAP a prestação de contas final
ao Tribunal de Contas do Distrito Federal .CLAUSULA DECIMA SEGUNDA- O
DISTRITO FEDERAL, através da Secretaria de Viação e Obras .designa-
rá um executor para o presente Convénio,ao qual incumbira as a-
tribuições contidas nas Normas de Execução Orçamentaria e Finan-
ceira vigentes.PARSGRAFO ONICO- A supervisão, técnica dos serviços a
serem realizados ficará a cargo da Secretaria de Viação e Obras,
nos termos do Decreto n9 5.748,de 30 de dezembro de 1980.CLSUSU-
LA DECIMA TERCEIRA- O DISTRITO FEDERAL, através da Secretaria de Via
cão e Obras,poderá indicar representante junto â Comissão Perma-
nente de Licitação da NOVACAP para participar,como membro,do jul-
gamento de propostas relativas a serviços a serem executados i
conta deste Convém'o.CLAUSULA DECIMA QUARTA- O presente instrumento
poderá ser renovado,prorrogado,aditado.alterado ou rescindido pó
mútuo acordo dos convenentes.bastando para tanto,que o interessa
do se manifeste por escrito.com antecedência de 90 (noventa)dias
do seu término.CLBUSULA DECIMA QUINTA-0 presente Convénio entra-
rá em vigor na data de sua publicação no DIÍRIO OFICIAL DO DISTRITO
FEDERAL, às expensas da NOVACAP,expirando-se 12 (doze) meses após.
CLAUSULA DECIMA SEXTA- Fica eleito o Foro de Brasil ia .Distrito
Federal,para dirimir quaisquer dúvidas relativas ao cumprimento
do presente instrumento.E .estando assim justos e de acordo,para
firmeza e validade do que ficou estipulado em todas as suas clã
sulas,1avrou-se o presente em folhas que integrarão Livro prõpr
da la.Subprocuradoria Geral do Distrito Federal ,do qual foram e
traídas 07 (sete)vias datilografadas de igual teor e forma, par
um único efeito legal,que lido e achado conforme é assinado pé
Ias partes já mencionadas e testemunhas abaixo,

PELO DISTRITO FEDERAL: (as.)

PELA NOVACAP

TESTEMUNHAS

(as.)

(as . )

(as . )

( a s . )

AIME ALCIB^ArieS^SIL VWRA LAMAISON

JOSE CARLOS MELiO

EDISOift, GROS-slt DE ANDRADE

RENATO HOMERO CUNHA RANCHES

ILUÉ.IÍ1ES SOARES

N I V A L D A LIMA

DE ÇARJíALHO

S I L V A

bcr JÚLIO itbAR SANTOS
t.'~»1Hr»K>CMr»ao' G«'«l flo DurMto f

DFlSJu/013

TERMOS REGISTRADOS NA Ia. S U B P R O C U R A D O R I A GERAL DO DISTRITO FEDERAL,

DISPENSADOS DE PUBLICAÇÃO NA FORMA DO DECRETO H9 78.382/76.

OCUPAÇflO DE ESPAÇOS EM PRÕPRIOS DO DISTRITO FEDERAL

OCUPAÇÃO AUTODRQMO

PROCESSO N9

OCUPANTE

OBJETO

PRAZO

VALOR

ESTAÇÃO RODOVIÁRIA

PROCESSO N9

OCUPANTE

OBJETO

PRAZO

VALCR

PROCESSO N?

OCUPANTE

OBJETO

PRAZO

VALOR

CAUÇSO

PROCESSO H9

OCUPANTE

OBJETO

PRAZO

VALOR

CAUÇÃO

: 280895/80

: VOLKSWAGEN DO BRASIL S/A

: Ocupação do Autõdromo Internacional de BrasTlia,
do Centro Desportivo "Presidente Mediei", para '
Testes de d u r a b i l i d a d e dos VeTculos de fabricação
VOLKSWAGEN.

: ' 1 9 ( d e z e n o v e ) d i as a pa r t i r de 13 de j ane i ro de 1981.
: Cr$ 2 8 4 . 6 2 9 , 5 0 ( d u z e n t o s e o i t e n t a e . q u a t r o mil, '

s e i s c e n t o s e v i n te e nove c r u z e i r o s e c i n q u e n t a

c e n t a v o s ) .

B r a s T l i a , 18 de fevereiro de 1981.

(70LJ.O CKtíAR SANTOS'

IV Subprocurador-Geral do DF

300283/80
FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI
Ocupação da loja n9 1.25, da Estação Rodoviária,
destinado a exposição e venda de produtos arte-
sa n a i s .
24 (vinte e quatro) meses a partir da assinatura.
Cr$ 16.778,16 (dezesseis m i l , setecentos e setenta
e oito cruzeiros e dezesseis centavos)mensal .

300282/80
MARVAN - Bar e Frutaria Ltda.
Ocupação do Box 1 . 1 1 , da Estação Rodoviária, destir.^
nado ao ramo de Bar e Frutaria.
18 (dezoito) meses a partir da assinatura.
Cr$ 25.886,30 (vinte e cinco m i l , oitocentos e oite-
ta e seis cruzeiros e trinta centavosJmensal .
Cr$ 95.119,28 (noventa e cinco m i l , cento e dezenove
cruzeiros e vinte e oito centavos).

300474/80
SOUVENIR'BRASlLIA LTDA.

Ocupação da loja n9 1.23, da Estação Rodoviária, '
destinado a venda de Souvenirs.
21 (vinte e um) meses a partir da assinatura.
Cr$ 16.778,16 (dezesseis mil-, setecentos e setenta
e oito cruzeiros e dezesseis centavos) mensal.
Cr$ 67.112,64 (sessenta e sete m i l , cento e doze '
cruzeiros e sessenta e quatro centavos).
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FEIRA PERMANENTE

PROCESSO NÇ

OCUPANTE

OBJETO

PRAZO

VALOR

TERMINAL RODOVIÁRIO

PROCESSO N?

OCUPANTE

OBJETO

PRAZO

VALJXR

CAUÇÃO

FEIRA PERMANENTE

PROCESSO N9

OCUPANTE
OBJETO

PRAZO

VALOR

PROCESSO N9

OCUPANTE

OBJE10

PRAZO

VALOP

PROCESSO NO

OCUPANTE

OBOÉTC

P R A Z O

V A L O R

Brasí l ia , -,17 _de fs^yeyei ro^rfê 1981,

jflLIO CÉSAR SANTOS
19-TSubprocurador-GEral do DF

195755 /80

M A R I A EDITE GUEDES DE SOUSA

Ocupação do Box n9 02 do B loco "E" , da Feira

Permanente de So fa rad inho , dest inado a venda de

Produtos Horti f ruti-granjei ros .

. 2 4 ( v i n te e quatro) meses a partir da a s s i n a t u r a .

Cr$ 1 .198,40 (um mil, cento e noventa e oi to cru-

ze i ros e quarenta cen tavos )mensa l .

: 195669 /80

: V A N D A R E Z E N D E R O D R I G U E S

: Ocupação do Box n9 04, do Terminal Rodov iár io de

S o b r a d i n h o , des t i nado a compra e Venda, de B i lhe tes

da Loter i a Federal .

: 24 (v in te e quat ro) meses a part ir da ass ina tu ra .

: Cr$ 1 .869 ,55 (um mil, o i t ocen tos e s e s s e n t a e nove

c ruze i ros e c inquenta e c inco c e n t a v o s j r a e n s a l .

: Cr$ 2 . 2 6 9 , 9 5 (do is m i ] , duzentos e s e s s e n t a e nove

cruze i ros e noven ta e c i nco c e n t a v o s ) .

Brasi l ia, 18 de fevere i ro^íe 1981

40LIO CÉSAR SANTOS
19 Subprocurador-Geral do DF

165124/81

HALDOHIRC BRIGÍTO

Ocupação do Box n9 01 - conjunto 18, da Feira '

Permanente do Gama, destinado a veneta de carnes

de sol, Linguiças e similares.

24(vintê e quatro) meses a partir da assinatura

Cr$ 683,t)0 (seiscentos e oitenta e três cruzei

ros) mensal.

195744/80

ARABELA DOS SANTOS SILVA

Ocupação do Box n9 01 do Bloco "C", da Feira

Permanente de Sobradinho, destinado a venda de

Verduras e Legumes.

2A(vinte e quatro) neses a partir da assinatura

CrS 1.198,40 (um mil,cento e noventa e oito cr£
zeiros e quarenta centavos) mensal.

195754/80

MÁ*IA RITA FERNANDES RABELO

Ocupação do Box n9 07 do Bloco "E", da Feira

Permanente'de Sobradinho, destinado a venda de

Produtos Hortifrutigranjeiros.

24(vinte e quatro) neses a partir da assinatura

Cr$ 1.198,40 (um mil,cento e noventa e oito cnj.

zeiros e quarenta centavos) rrensal.

B rasilia, 17 de fevereiro Xe 1.981

ÍOLIO CÉSAR SANTOS

N Subprocurador-Geral do DF

ESTAÇÃO RODOVIÁRIA

PROCESSO NÇ

OCUPANTE

OBJETO

PRAZO

VALOR

FEIRA PERMANENTE

PROCESSO NO

OCUPANIE

OBJETO

PRAZO

VALOR

PROCESSO N9

OCUPANTE

OBJETO

PRAZO

VALOR

PROCESSO N9

OCUPANTE

OBJETO

PRAZO

VALOR

300252/80

TELEBRASlLIA - Telecomunicações de Brasília S/A.

Ocupação da loja n9 2.35, da Estação Rodoviária,

destinado ao Serviço de Telecomunicações.

24 (vinte e quatro) meses a partir da assinatura.

Cr$ 39.848,13.(trinta e nove m i l , oitocentos e

quarenta e oito cruzeiros e treze centavos )mensal.

167056/80

CICERO GUEDES B E Z E R R A

O c u p a ç ã o do Box n9 33 - con junto 10, da Feira '

Permanente do Gama, dest inado a venda de produtos

Hort igranje i ros.

24 ( v in te q u a t r o ) ' m e s e s a par t i r da a s s i n a t u r a .

Cr$ 6 0 5 , 0 0 ( s e i s c e n t o s e c inco c r u z e i r o s ) m e n s a l .

1 6 5 0 5 7 / 8 1

FRANCISCA RIBEIRO DE SOUZA

Ocupação do Box n9 27 - con junto'88, da Feira '

Permanente do Gama, destinado a venda de Produtos

Hortifrutigranjeiros.

24 (vinte e quatro) meses a partir da assinatura.

Cr$ 600,00(seiscentos cruzeiros) mensal.

155053/81
LINDALVA ALVES. RODRIGUES

Ocupação do Box n9 40 - con jun to 10, da Feira

Permanente do Gama, des t inado a v e n d a de O v o s .

24 ( v i n te e qua t ro ) n' par t i r da a s s i n a t u r a .

Cr$ 695,00 ( s e i s c e n t o s e noven ta e c i n c o cruze j_

ros )mens-al .

B r a s í l i a , ] 8, de, fevere>tx> de 1981 •

/S
IV-'Sub

CÉSAR SANTOS
ubprocurador-Geral do DF

BANCA DE JORNAIS E REVISTAS

PROCESSO N9

OCUPANTE

OBJETO

PRAZO

VALOR

CAUÇÃO

PROCESSO N9-

OCUPANTE

OBJETO

PRAZO

VALOR

CAUÇÃO

PROCESSO N9

OCUPANTE

OBJETO

PRAZO

VALOR

CAUÇÃO

: 022929/80

: ESTER GOMES BEZERRA

: Ocupação da Banca de Jornais e Revistas, situada na

2a. Av. entre os blocos 379 e 505, do Núcleo Bandej^
rante.

: 24 (vinte e quatro) meses a partir da .ass inatura .

: Cr$ 374 ,50 ( t rezentos e setenta e quat ro , cruzei ros

e c inquenta c e n t a v o s J m e n s a l .

: Cr$ 749,00 (setecentos e quarenta e nove c ruze i ros ) .

: C20670/80

: SUELI PEREIRA DA S I L V A

: Ocupação da Banca de Jornais e Rev i s tas , s i t uada no

Centro Comerc ia l Gilberto Salomão - Lago Sul.

24 (v in te e quatro) meses a partir da as-s inatura.

Cr$ 421,60 (quatrocentos e vinte e um cruzei ros e

sessenta cen tavos) mensal.

Cr$ 1.018,70 (um mil, dezo i to cruzei ros e setenta '
centavos ' ) .

023167/80

TEREZINHA S A N T O S DE C A R V A L H O

O c u p a ç ã o da Banca de Jorna is e R e v i s t a s , s i t u a d a na
SQS.104 .

24 (vinte e quatro) meses a partir da ass inatura

Cr$2 .546 ,70 (dois mil, quinhentos e quarenta e seis

cruze i ros e se ten ta centavos) mensal.

Cr$ 1 .568,70 (um mil, quinhentos e sessen ta e oito

cruzei ros e se tenta centavos) .
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Brasí l ia , 18 de fevereiro de 1981.

P R O C E S S O N?

O C U P A N T E

OBJETO

PRAZO

VALOR

CAUÇÃO

P R O C E S S O M?

OCUPANTE

OBJETO

VALOR

P R A Z O

C A U Ç Ã O

I G RA X ATA fa A

PROCESSO ri V

O C U P A N T E

0 5 J E T O

P R A Z O

VALOR

CfièAR SANTOS
19 Sutprocurador-Geral do DF

022610/80

DIVINA APARECIDA DE MENDONÇA TORRES

Ocupação da Banca de Jornais e Rev is tas , situada na

S Q S . 102.

24 (vinte e quatro) meses a partir da ass i na tu ra .

Cr$ 1 . 2 7 3 , 4 0 (um mil, duzentos e setenta e três cru

zeiros e quarenta centavosJraensal ;

Cr$ 273,40 (duzentos setenta e três cruzeiros e quji

renta centavos).

; 022986/80

; PEDRO ALVES M O R E I R A

: Ocupação da Banca de Jornais e Rev i s tas , s i tuada na

AV. H/3 - Sul Quadra 516 - entre os B locos B e C.

:.Cr$ 749,00 (setecentos e quarenta e nove c ruze i ros )

mensal .
: 24 (v in te e q u a t r o ) m e s e s a partir da assinatura.

: Cr$ 1 .498 ,00 (urn mi l .quat rocentos e noventa e oito

cruzei ros ) .

: 001724/SO

: LEONICE FEITOSA DE DEUS

: O c i i p s ç ã o de " A N E X O " a Banca de Jornais e R e v i s t a s ,

s i t u a d o n?. AV. W/3 - Sul ' Juadra 507 entre os B l o c o s

A e B, destinado a Eng raxa ta r i a e Concer tos de C-al-

çados.
: 24 (vinte e quatro)meses a partir da ass ina tu ra .

: Cr$ 1.612,10 (um mi l,sei seen tos e doze cruzeiros e

dez cen tavos) mensal.

:• CrS 1 .041 ,60 (um rai l .quarenta e um cruzeiros e ses-

sen ta c e n t a v o s ) .

P R O C E S S O N9

PARTE:;

O B J E T O

V A L O R

NOTA DE EMPENHO

PRAZO

PROCESSO M9

PARTES

OBJETO

PRAZO

VALOR

FORMA DO RESSARCIMENTO

PROCESSO N9

PARTES

OBJETO

PRAZO

VALOR

FORMA DO RESSARCIMENTO

001 .560/81

DF/SSP x ROSAMN-Equ ipamentos .de Esc r i tó r io e

S e r v i ç o s Ltda.

P r e s t a ç ã o de S e r v i ç o s e manu tenção e a s s i s t e n

cia técnica de 01 (um) dupl icador ,riarca GESTETNEJ?

M o d . 3 2 0 , r.P 1 3 - A , 7 6 2 3 , i nstal ado na S e c r e t a r i a

de Serv iços Púb l i cos .

Cr$ 11.340,00(dnze r.i l .trezentos e quarenta -

cruzeiros)

018/81-SSP

A t é 3 1 . 1 2 . 8 1

i rasTl ia, 18 de fevereiro de 1.981

JÚLIO CÉSAR SANTOS
IV Subprocurador-Geral do DF

RESSARCIMENTO DE DANOS

004251/80

DF/SSP x SILVIO CARNEIRO DE MORAIS

Ressarcimento por danos causados em Poste de Iluminação

Pública.

18 (dezoito) meses

Cr$ 21.857,30 (vinte e um mil.oitocentos e sessenta e

sete cruzeiros e trinta centavos)

18 (dezoito) parcelas no valor de CrS V.Zl^.BS (um miU

duzentos e quatorze cruzeiros e oitenta e cinco centa-

vos) mensal, a partir de 30 de março de 1981. .

020098/80

DF/SSP x PEDRO PIRES

Ressarcimento por danos causados em Poste de Iluminação

Pública.

10 (dez) meses

Cr$ 30.961,70 (trinta mil, novecentos e sessenta e um-

cruzeiros e setenta centavos)

10 (dez) •fParceUs no valor de Cr$ 582,66 (quinhentos1

e oitenta e dois cruzeiros e sessenta e seis centavos)'

mensal, a partir de 30' de março de 1981

P R E S T A Ç Ã O K S E R V I Ç O S

PROCESSO N9

P A R T E S

O B J E T O

VALOR

NOTA DE EMPENHO

P R A Z O

P R O C E S S O N9

PARTES

OBJETO

V A L O R

NOTA DE EMPENHO

PRAZO

Brasilia, 12 de fevereiro de 1981.

JÍJLIO CfiSAR SANTCrá
19 -subprocurador-Ge r ai do DF

000764/81

DF/SEG x IBM DO BRASIL -Máquinas e Serviços 1

Ltda.

Manutenção e Conservação <Jas Máquinas de Es-

crever elitricas marca IBM, Instaladas na Se_

cretaria do Govtrno.

CrS 266.077 ,52(duzentos e sessenta e seis mi_l_

setenta e sete cruzeiros e cinquenta e dois '

centavos)

018/81-SEG

Até 31.12.81

001715/81

DF/SVO x IBM DO EP.ASIL-Indústria ,Maquinas e '

Serv iços .Ltds.

Manutenção e Reparos de 32( t r in te e duas ) má-

quinas de escrever JBM , incluindo s e r v i ç o s a

domic í l i o e conse r tes quando necessá r ios .

Cr$ 2 2 4 . 0 6 2 , 0 0 (duzen tos e v in te e quatro m i ] _ ,

e s e s s e n t a e do i s c ruze i ros )

0 3 9 / 8 1 - S V O

Até 31.12.81

PROCESSO N9 : 025835/76

PARTES : CF/SSP x IZIDORO FERREIRA DA SILVA

OBJETO : Ressarcimento por danos causados em Poste de Ilumina-

ção Pública'.

PRAZO : 10 (dez) meses

VALOR : CrS 5.826,60 (cinco mil.oitocentos e vinte e seis cru-

zeiros e sessenta centavos) r.ensal, a partir de 30 de

março de 1981.

i Brasília, :T8 de fevej»eiro de f 981.

JÚLIO Cfi'SAR SANJ33S
19 Subprocurador-Geral do DF

CONSELHO NACIONAL DE DESPORTOS

DELIBERAÇÃO N9 13/80

"FIXA NORMAS PARA CONCESSÃO
DE ALVARX DE FUNCIONAMENTO
ÍS ENTIDADES DESPORTIVAS E
DÍ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

O CONSELHO NACIONAL DE DESPORTOS, no uso das atribui^
coes que lhe são conferidas pelos artigos 19, 42 item II da Lei
n? 6.251, de 08 de outubro de 1975, e considerando o disposto
nos artigos 32, 107. 158, item II, 160, 161, 168 e seu parãgra
fo único do Decreto número 80.228, de 25 de agosto de 1977;

CONSIDERANDO a necessidade de ser realizado eficaz e
completo controle sobre o funcionamento das entidades do despo£
to comunitário em funcionamento;

lhos Regi
CONSIDERANDO que a expedição de alvarás pelos __ Conse-

egionais de Desportos obedecerá obrigatoriamente is no£
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mas que o Conselho Nacional de Desportos baixar;

CONSIDERANDO a necessidade de desburocratizar e simpH
ficar a operação alvará;

CONSIDERANDO, ainda, a experiência obtida com a aplic£
cão das normas ora em vigor,

D E L I B E R A :

A exped_ção de alvarás de funcionamento as associações
e entidades desportivas dependerá da obs-ervancia das determina^
coes constantes desta Deliberação, na forma da legislação em vi^
gor.

DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

1. São entidades do desporto comunitário as de nature^
za privada, de qualquer nível ou hierarquia - confederação, f£
deração, liga e associação (clube) - instituídas fora das áreas
estudantil, militar ou classista e integradas no Sistema Despor_
tivo Nacional.

2. Para que uma entidade de desporto comunitário possa
funcionar, como integrante do Sistema Desportivo Nacional, é ne_
cessário que tenha obtido licença por meio de alvará expedido
diretamente pelo Conselho Nacional de Desportos (CND), ou .pêlo
Conselho Regional de Desportos (CRD) , da respectiva unidade ter_
ritorial, observadas as disposições desta Deliberação.

3. O alvará do Comité Olímpico Brasileiro, das confede^
rações e das associações de direção nacional serão expedidos di^

retamente pelo Conselho Nacional de Desportos, e o das demais
entidades, a saber, federações, ligas e associações, pelo CRD
da unidade territorial em que estiverem sediadas.

3.1 - O CRD poderá delegar esta sua competência, de
comum acordo, para órgãos da Secretaria Estadual de Educação se
diadas fora da capital. Esta delegação, sempre a título preclí
rio, será retirada tão logo o CRD disponha de meios para centrlí
lizar esse encargo, mas de nenhum modo abrangerá as associações
ou entidades que incluam o futebol profissional entre suas ati^
vidades desportivas.

4. Não serão concedidos alvarás de funcionamento as as
sociações meramente de lazer ou recreativas, que não sejam fi~
liadas ou vinculadas as entidades de direção do desporto comuni
tãrio (confederações, associações de direção nacional, feder£
coes e ligas), ou ao - CND.

9. Os CRDs encaminharão as diferentes entidades diri
gentes, no dia l? de abril de cada ano, a relação de clubes, iT
gás e federações que não requereram alvará até 31 de março, e~7
ao mesmo tempo, solicitando a aplicação das penalidades previ£
tas nos itens 15 e 17.

9.1 - Ainda, os CRDs encaminharão as diferentes e£
tidades diri'gentes, no dia 19 de junho de cada ano, a relação
de clubes, ligas e federações, que, apesar de terem requerido a
renovação dos seus alvarás no prazo', não satisfizeram até 31 de
maio as exigências interpostas. Também para estes inadimplentes,
os CRDs solicitarão a aplicação das penalidades previstas nos
itens 15 e 17.

DA CONCESSÃO FORMULADA POR ASSOCIAÇÃO (CLUBE)

10. O pedido de concessão inicial do alvará formulado
por uma associação (clube) deverá ser instruído com os seguin
tes elementos informativos:

a) nome da associação e data de sua fundação;

b) endereço de sua sede social;

c) nome, data de nascimento, filiação, nacionalid^
de, profissão e residência do seu presidente;

d) relação dos membros de sua diretoria, com a indi
cação dos respectivos cargos, data de nascimento
e filiação, nacionalidade, profissão e residên
cia;

e) data do início e término do mandato da diretoria;

f) relação das entidades a que está filiada ou vin
culada e prova de que não é devedora de taxas,
multas ou mensalidades as mesmas;

g) relação das entidades que lhe são diretamente fi^
liadas ou vinculadas;

h) número do registro no Cadastro Geral de Contri.
buintes (CGC);

i) declaração da data da aprovação de seu estatuto,
nome da entidade que o aprovou e de onde se en-
contra a componente inscrição no registro públi-
co.

DA RENOVAÇÃO FORMULADA POR ASSOCIAÇÃO (CLUBE)

4.1 - Também não serão concedidos alvarás as asso
ciações e entidades dos desportos estudantil, militar ou cla¥
sista, salvo nos casos previstos nos itens 30.1 e 31.1 desta De
liberação.

5. Os alvarás de funcionamento serão numerados sucessi^
vãmente, em cada ano, e assinados pelo Presidente do órgão que
os expedir ou por quem seu Regimento determinar.

6. Os alvarás terão validade para o ano que forem expe_
didos e ate 31 de março do ano seguinte, sendo obrigatória a
sua renovação anual. Esta devera ser requerida no período de '
02 de janeiro a 31 de março.

6.1 - Para as associações e entidades que tiverem
cumprido esta exigência, a validade será estendida até 31 de
maio.

6.2 - O comprovante dessa prorrogação será o talão
de protocolo do pedido de renovação, expedido pelo CRD ou CND
dentro do prazo exigido, isto é, entre 02 de janeiro e 31 de
março.

6.3 - Os pedidos de renovação de alvarás fora do
prazo serão atendidos pelo CRD, mediante pagamento da multa pre_
vista nos itens 14 e 16.

7. O pedido de concessão de alvará de funcionamento
inicial, ou o de sua renovação, deverá ser assinado pelo Presi^
dente em exercício da entidade e apresentado:

a) ao CND, se se tratar do Comité Olímpico Brasilei^
ro, de confederação ou associação de direção síT
perior ou outra entidade, diretamente vinculada
aquele órgão;

b) aos CRDs, nos casos de federação, liga e associii
cão (clube).

7.1 - Tanto o CND como o CRD, ao receberem o pedido
de renovação, emitirão um talão de protocolo, para os fins cit£
dos no item 6.2.

8. Ao apreciar o pedido de renovação do alvará de fun
cionamento, verificando o CND ou CRD que o requerente deixou dê"
satisfazer a alguma formalidade legal, prevista nesta delibera
cão, dar-lhe-á prazo para cumprimento da exigência, o qual não"
será inferior a 5 (cinco) e nem superior a 30 (trinta) dias.

uma associação12. O pedido de renovação do alvará por un—
(clube) deverá ser instruído com os elementos informativos se
guintes:

a) relação das entidades a que está filiada ou vin
culada e prova de que não é devedora de taxas,
multas ou mensalidades as mesmas;

b) relação das modalidades desportivas de que parti^
cipou oficialmente no ano anterior, ou declar^
cão de que não participou;

c) relação dos auxílios, subvenções ou recursos f^
nanceiros recebidos de entidades e órgãos públ^i
cos, no ano anterior, discriminando valores e
nomes das entidades e órgãos fornecedores, ou
declarar que no ano anterior nada recebera de '
qualquer destes;

d) demais tópicos do item 10, se por acaso tiver
havido qualquer alteração concernente ao último
pedida de alvará..

DA RENOVAÇÃO FORMULADA POR ENTIDADE DIRIGENTE

13. O pedido de renovação do alvará de funcionamento
por uma entidade dirigente deverá ser instruído com os elemen
tos informativos seguintes:

a) relação das entidades a que está filiada ou vin
culada e prova de que não é devedora de taxa,
multas ou mensalidades as mesmas;

b) relação dos auxílios, subvenções ou recursos fi.
nanceiros recebidos de entidades e órgãos p
cos, no ano anterior, discriminando valores
nomes das entidades e órgãos fornecedores,
declarar que no ano anterior nada recebera
qualquer destes;

c) demais tópicos do item 11, se por acaso tiver h£
vido qualquer alteração concernente ao último pe_
dido de alvará.

DAS PENALIDADES PARA AS ASSOCIAÇÕES (CLUBES)

e
ou
de
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14. A Associação (clube) que não tiver requerido a reno
vacão do seu alvará dentro do prazo legal - 02 de janeiro a
de março poderá faze-lo a qualquer tempo, mediante o pagamento
de multa de 10 (dez) valores de referência.

15. A partir de 19 de abril, a associação que não hou
ver requerido a renovação de seu alvará de funcionamento, e ate
que o obtenha, ficará impedida:

a) de se inscrever em competições na liga, _ feder^
cão, confederação ou associação de direçao _supe_
rior a que estiver filiada, direta ou inJiret£
mente;

b) de participar de Assembleias Gerais de Entidade
Desportiva a que estiver filiada, direta ou indi^
rétamente;

c) de participar de competições promovidas ou aut£
rizadas por qualquer entidade dirigente;

d) de realizar excursões desportivas, ou participar
de competições internacionais, dentro ou fora do
país ;

e) de promover competições desportivas com ingresso
pago;

f) de inscrever ou solicitar registro e transfereni
cia de atleta amador, ou inscrever contrato de
atleta profissional;

g) de receber recursos financeiros, subvenções e ou_
tros favores dos poderes públicos.

15.1 - A partir de 19 de junho, estas nesmas penaH
dades serão aplicadas pela entidade enquadrante aquelas associa,
coes, que requereram alvará no prazo e, por qualquer ^ motivo,
não estejam de posse do Alvará do Ano, conforme estatuído
item 9.1.

DAS PENALIDADES PARA ENTIDADES DIRIGENTES

16. A entidade que não tiver requerido a renovação do

seu alvará dentro do prazo legal - 02 de janeiro a 31 de mar
ço - poderá faze-lo a qualquer tempo ,_mediante o pagamento de
multa de 15 (quinze) valores de referência.

17. A partir d*e 19 de abril, a entidade que não houver
requerido a renovação do seu alvará de funcionamento, e até que
6 obtenha, ficará impedida:

a) de se inscrever em competições na federação, con
federação ou associação de direçao superior a
que estiver filiada , direta ou indire tamente ;

b) de participar de Assembleias Gerais da Entidade
Desportiva a que estiver filiada, direta ou indi^
ré t amen te ;

c) de participar de competições promovidas ou aut£
rizadas por qualquer entidade dirigente;

d) de realizar excursões desportivas, ou participar
de competições internacionais, dentro ou fora do
pais ;

e) de promover competições desportivas com ingresso
pago;

f) de inscrever, registrar ou transferir atleta am£
dor ou inscrever contrato de atleta profissional;

g) de receber recursos financeiros, subvenções e ou_
tros favores dos poderes públicos.

17.1 - A partir de 19 de junho, estas mesmas penaM
dades serão aplicadas pela entidade enquadrante aquelas entid£
dês que requereram alvará no prazo e por qualquer ^motivo, não
estejam de posse do Alvará do Ano, conforme estatuído no item
9.1.

18. A qualquer tempo, constatada a existência de fraude'
ou irregularidade no processo respectivo, poderá o CND, sem pr£
juízo das demais sanções disciplinares aplicáveis pela Justiça
Desportiva, cassar o alvará de funcionamento, ou suspender, tem
porariamente, as atividades da entidade infratora, observados
os limites estabelecidos em lei.

rã tanto, os CRDs remeterem em 19 de outubro a relação das ina
dimplentes.

19.1 - O disposto no item 19 se aplica igualmente
as associações (clubes) e entidades que sejam abrangidas pelos
subitens 15.1 e 17.1.

DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

20. O alvará inicial poderá ser requerido em qualquer
mês. O de renovação, após 31 de março, está sujeito a multa,coji
forme indicado nos itens 14 e 16.

21. Nenhuma associação (clube), salvo se já existente
ou quando expressamente autorizada pelo CND, poderá incorporar
a seu nome a palavra "Brasil", ou qualquer outra que altere a
expressão do dominio de suas atividades, restritas às áreas do
Município, do Território, do Estado ou do Distrito Federal. Da
mesma forma não poderá incorporar nome de qualquer país estraji
geiro.

22. A palavra que qualificar o nome de uma associação
(clube) não poderá ser derivada dos vocábulos "Nação", "Brasil",

"Distrito Federal", "Estado", "Território" ou "Município" que
são privativos, respectivamente, das confederações, associações
de direçao superior, federações, salvo os das entidades lega^
mente existentes em 14.12.55.

23. Ao CRD é vedado formular qualquer nova exigência
não prevista nesta Deliberação, sem prévia autorização do CND.

24. Não será concedido alvará de funcionamento ã ass£
ciaçao:

a) fundada depois de 14.12.55, cujo nome não seja
escrito no idioma nacional;

b) cujo nome coincidir com o de instituição nacio
nal, ou órgão da administração pública direta ou
indireta;

c) que não seja filiada ou vinculada á entidade di
rigente da modalidade desportiva mencionada em
sua denominação salvo a juízo do CND, se de rec<}
nhecida tradição nacional, regional ou local;

d) cujo nome possa ser utilizado como propaganda co
mercial ou industrial, salvo autorização expres-
sa do CND;

e) cujo nome constitua manifestação de sentimento a
pessoas físicas (salvo quando possa evocar ex-
pressão tutelar da História do Brasil), tenha '
sentido capaz de desmerecer o amor cívico, de me

nosprezar a amizade de outra nação, de provocar
a crítica justa pela impropriedade ou insensatez
da escolha, ou pelo espírito de frivolidade de
que seja animado;

f) de nome igual ou semelhante ao de outra co-irmã
sediada na mesma cidade, ainda que se dediquem
ambas ã prática de desportos distintos, salvo a-
quela a que já houver sido reconhecido o direito
de preferência pelo CND ou CRD, em virtude de
possuir data de fundação mais antiga.

25. A federação, cujo estatuto inicial já houver sido
aprovado pela Confederação correspondente, será concedido alv^
rã de funcionamento provisório, q^ue se tornará definitivo após
a aprovação do estatuto pelo CND, em parecer homologado pelo Mi
nistro da Educação e Cultura e feita a devida inscrição no ré
gistro público.

26. Dentro de 30 (trinta) dias, contados da data da con
cessão do alvará provisório, deverá a confederação protocolizar,
no CND, o estatuto inicial da federação, devidamente autenticji
da, sob pena de cassação do alvará provisório concedido.

27. Aplicar-se-ã ã liga, no que couber, o disposto nos
itens 25 e 26 desta Deliberação.

28. Não será concedido alvará provisório a nenhuma enti_
dade desportiva nos casos de pedido de renovação de alvará.

29. SÓ ao CND e entidades de direçao cabe o poder de a-
plicar punição, cabendo aos CRDs unicamente propor as punições
de acordo com a legislação vigente.

19. A partir de 19 de agosto de cada ano, aos_clubes e
idades que não tenham requerido seu alvará serão ^aplica-

das pelo CND, as penalidades de multa, suspensão temporária de
funcionamento ou cassação de licença para funcionar, devendo,pá

as entid

30. As associações desportivas classistas poderão
cipar das competições oficiais do desporto comunitário, bem co
mo a ele filiar-se, nas condições fixadas pela Deliberação 037
80 do CND.

30.1 - As associações desportivas classistas pode
rão solicitar alvarás, de acordo com as condições estabelecidas
no item 33 e 33.1.
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31. Quanto ao Desporto Militar, as associações desporti_
vás, criadas nas Escolas de Formação de Oficiais poderão part^
cipar das competições oficiais do desporto comunitário, bem c<>
mo ser filiadas as Federações Desportivas Regionais da Organizji
;ão Comunitária, nas condições fixadas pelo Art. 150 do Decreto
0.228/77.l

31.1 - As associações desportivas das Escolas de
Formação de Oficiais poderão solicitar alvará, de acordo com as

condições estabelecidas no item 34 e 34.1.

31.2 - As equipes representativas de Organizações
Militares poderão participar de competições comunitárias, nas
condições fixadas no Art. 151 do Decreto 80.228/77, mas sem fi-
liação, e sem receberem alvará.

32. Quanto ao Desporto Estudantil, conforme indicado no
Artigo 122^do Decreto 80.228/77, ficam asseguradas, as suas en
tidades e as equipes representativas das diferentes unidades de
ensino universitário e escolar, a participação nas competições
oficiais do desporto comunitário. Esta participação não assegu
rara filiação e nem recebimento do alvará.

34. As exigências para a concessão dos alvarás das AssjJ
ciações Desportivas das Escolas de Formação de Oficiais são as
constantes das letra a_, t>, £, <1, e do item 10 e mais uma decl£
ração do respectivo Comando, indicando a conveniência de fili£
cão ao desporto comunitário.

34.1 -' Na renovação, as exigências são a de alínea
b do item 12, a declaração de comando é mais as capituladas no
item 34 se por acaso tiver havido qualquer alteração.

35. Após sua publicação no Diário Oficial da União, os
CRDs, providenciarão para que esta Deliberação seja, também, pii
blicada nos órgãos oficiais dos Governos das respectivas unidíi
dês territoriais.

36. Esta Deliberação entrará em vigor na data de sua pu_
blicação, produzindo efeitos a partir de 19 de janeiro de 1981,
revogada a Deliberação 5/78 e demais disposições em contrário.

Sala das Sessões, 19 de dezembro de 1981.

33. As exigências para a concessão dos alvarás das As-
sociações Desportivas Classistas são as constantes das alíneas
£, b_, £, d^, £ do item 10.

ass.) CESAR MONTAGNA DE SOUZA
Presidente do CND

33.1 - Na renovação, as exigências são a da alínea
b_ do item 12 e mais as capituladas no item 33, se por acaso t±
ver havido qualquer alteração.

PREÇO DESTE EXEMPLAR Cr$6jOO


